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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer 1001–
4206). För låd- och partiauktionen (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg. Objekt som ej avhämtats inom 
två veckor efter auktionen går mot postförskott.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered 1000–3466, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auction”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 300:-
– Vi har fem kontor (Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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4367Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2011-09-02–2011-09-04 Gothex 2011, Göteborg Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-09-25 Frivy 2011, Huskvarna Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-10-01–2011-10-02 Eslövia 2011, Eslöv Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-10-08 Pekingträffen-11, Norrköping Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-10-07–2011-10-09 Järvenpää 2011, Finland Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand för att ta 
emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13 C
Tel. 072-208 42 78

Välkommen till vårt nya kontor i Malmö!

Adressen är Södergatan 13 C, 211 34 Malmö.
Telefon: 0722-08 42 78

Södergatan är en väl belägen gågata centralt i Malmö. Här träffar du Magnus Adler som förestår kontoret och 
hämtar inlämningar i södra Sverige i samarbete med kontoren i Göteborg och Kalmar.

Om du funderar på en inlämning till höstens auktioner och befinner dig i denna region, är du hjärtligt välkom-
men att kontakta Magnus direkt. Detsamma gäller om du har mynt att sälja.
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Onsdagen den 24 augusti, kl. 16:15
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1A  samling 1891–1969 i två SAFE-album med fickor. Glest besatt   

på den äldre delen, sedan mer eller mindre komplett. En del   
märken oxiderade, men med några lite bättre märken. I början   
blandad, sedan bra kval.  1.000:-

2A  samling 1938–73 i två SAFE-album med fickor. Komplett,   
dock ej par.  1.000:-

3A Mest  samling ca 1910–72 i Estett-album, ofta även i fyrblock.   
Bra kval.  700:-

4L Mest ostpl parti Vapen–modernt i fyra pärmar inkl. bättre   
bandmärken, F 240–45 och 255–57 , pärm med  julmärken i   
ark, häften, etc.  700:-

5L Mest  samling på lösa albumblad 1940–60-talen, bl.a.   
femstrip.  700:-

6A  samling i tre album. Gustaf VI Adolf 23 häften, flera med   
markeringar, RT och 38 FDC, olika vinjetter. Bra kval.  600:-

7L / modernt i kartong. Samling Astrid Lindgren, m.m. Mest   
nominal. Mest bra kval.  500:-

8L . Låda med souvenirfoldrar, m.m., bl.a. Postens vykortssats   
1983, årsbok från Belgien 1997 och Spanien 2001. Katalogvärde   
över 6.000 enl. inl.  500:-

Nominalpartier / Face value lots
9L Låda årssatser 1972–85, en del ej kompletta, några häftes   

med rabattmärken. Nom. 2300.  1.000:-
10L Samling på Visirblad. Tre album med postfriska märken 1891–   

1984, nominal för märken efter 1951 över 2500,-. Mest bra   
kval. (534)  800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

11A Stpl dubblettlager 12 öre Vapen–1949 i två visiralbum. Bl.a. en   
del Ringtyp, Landstorm I och III komplett, ett par mellanvalörer   
Kongress/Förening, åtta st BC/CB, många BB-par. Högt värde.  1.000:-

12L Stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt i   
album, kuvert+ löst. Besiktiga! Cirka 19 kg.  1.000:-

13L Stpl. Låda med insticksböcker och album. Massor av märken.  1.000:-
14L Stpl. Större dubblettlager Medaljong–1981 i 15 insticksalbum.  1.000:-
15A Stpl. Två grundsamlingar Vapen/Ringtyp–1980-tal i Facitalbum.   

F ca 32000 enligt inl. då allt räknats. Något blandad kval.  900:-
16L Stpl. 19 album med dubbletter Vapen–1980-tal, t.ex. mycket   

Oscar och några 1924 års, etc. Cirka 20 kg.  900:-
17A Stpl samling 1872–2005 i tre album. Glest på det klassiska.   

Välfyllt modernt, få par men mycket block!  800:-

18A Mest stpl grundsamling Ringtyp–1987 i Schaubekalbum inkl. en   
del dubbl. Delvis modernt  inkl. häften, etc. Facit ca   
22000 enligt inl. då allt räknats.  800:-

19A Mest stpl. Tre samlingar Oscar II–1990 och 1972–91 i   
insticksalbum samt 1974–87 i Kabealbum med fickor inkl. en   
del . F ca 18000 enligt inl. då allt räknats.  800:-

20A Stpl samling 1938–2001 i två Vikingalbum. Gott om par bl.a.   
tio st BC/CB.  800:-

21L Stpl samling Ringtyp–1980-tal i fyra tjocka Facitalbum. Bra   
grundsamling, ganska glest besatt, men med många extrablad   
med märken, strip, par, kombihäften, m.m. En del prakt-/  
lyxstämplar.  800:-

22L Stpl. 22 album/pärmar med mängder av märken Vapen–modernt   
inkl. en del lite bättre. Cirka 23 kg.  800:-

23L Stpl samling/parti 1855–2004 i kartong. Dubblettsamling i   
fem välfyllda visirpärmar, bl.a. en 4 skilling., en hel del   
par o block. + KABE album 1979–85 mest stpl. Cirka 15 kg.   
(Tusentals)  800:-

24L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i två kartonger,   
några stämplade häften och ortstämplar, m.m. Även något   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  700:-

25A Stpl. Glest besatt samling i Facitalbum 1855–1982, bl.a.   
4 skill och några fina stämplar modernt, samt samling 1989–98   
på Facitblad, ganska glest besatt, flera lyxstämplar Kiruna.  600:-

26L Stpl parti hundrabuntar, 700 st från 1938 och framåt i småformat   
samt 447 st 1941 och framåt i stort format. Mest bra kval.  600:-

27L Stpl. Låda bl.a. mycket 2000-tal – två pergamynlådor   
dubblettlager, lite FDC, m.m. Visirblad äldre bl.a. 140C cxz.   
Plastask fyndmöjligheter, även något utländskt.  600:-

28L Stpl dubblettlager tusentals märken Oscar II–2007 i tio album   
samt kuvert med ca 440 gram tvättade märken. Även album med   
något hundratal välgörenhetsmärken, etc. Cirka 13 kg.  600:-

29L Stpl. 13 album med tusentals märken Oscar II–1960 tal. Mest   
bandmärken och mycket Oscar, etc. Cirka 20 kg.  600:-

30L Mest stpl. Flyttlåda med mest Svensk material typ klipp, lösa   
äldre, FDC, m.m, men även t.ex. en del Tyskland, mycket material.  600:-

31L Stpl. Låda med tiotusentals märken i kuvert och nio insticksalbum   
Ringtyp–modernt samt en del välgörenhetsmärken, etc. Cirka 13 kg.  500:-

32L Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken huvudsakligen i kuvert   
Ringtyp–modernt.  500:-

33L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt i kuvert+löst.  500:-
34L Stpl modernt i flyttkartong. FDC, vykort, brev, m.m. Även   

album England med en del xx. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-
35L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Modern vykort och   

försändelser, dubbletter i instickböcker, även utländskt.   
Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

36L Stpl. Tre album med stämplat 1942–67, bl.a. många par och   
blockkombinationer på Gustaf VI Adolf.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
16:15    1– 287 Låd- och partiauktion
17:00, tidigast 1001–2215 Sverige
18:45, tidigast 2216–2634 Norden
19:15, tidigast 2635–2898 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30, tidigast 2899–3905 Utomnordiska länder
20:15, tidigast 3906–4206 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–15:30

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 298, onsdag 5 oktober 2011, inlämningsstopp ca två månader 

innan auktionen.
Auktion 299, kvalitetsauktionen lördag 19 november 2011, inlämnings-

stopp ca två månader innan auktionen
Auktion 300, onsdag 14 december 2011, inlämningsstopp ca två måna-

der innan auktionen

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionens objekt (objektnummer under 1000) är 25 %, i likhet med  
tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–4206) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 26 augusti.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 1–287)
Internationell auktion (objekt 1001–4206)
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 24 augusti kl. 16:15
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37L Stpl. Låda med dubbletter i kuvert, även utländskt.  500:-
38L Stpl i kartong. Ca 5 kg avblötta märken, äldre till modernt,   

en hel del äldre Ringtyp och Oscar. Mest bra kval. (Tiotusentals)  500:-
39L Stpl samling 1970–2004 i kartong 1988–2004 i Leuchtturm album,   

insticksalbum block /, militärmärken på sex visirblad,   
bl.a. M8 , FDC 1967–83 på visirblad. Bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

40L Stpl. Glest besatt samling Medaljong–1979 i två Facitalbum   
samt tolv insticksalbum med dubbletter.  300:-

41L Stpl parti. Diverse i sex insticksböcker, etc., mest svenska band-  
märken men även Egypten och litet skyddsperf. Mest bra kval.  300:-

42L Stpl 1870-tal–modernt i kartong. Sverigesamling, diverse   
litteratur. Även något utländskt, m.m. Mest bra kval.  300:-

43L Stpl parti i kartong. Ca 1500 st femtiobuntar 1950–70, i kuvert   
i fem kartoteklådor.  300:-

44L Stpl. Låda bl.a. osorterat i påsar, dubblettlåda sorterat 1960–  
1980-tal, ett par hundra vanligare brev mest Medaljong–1920-tal.  300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

45A //. Parti Ringtyp–1970-tal i fem album.  1.000:-
46L // old–modern i flyttkartong. Mycket svenskt xx och   

stämplat. Dessutom en del Norden och annat utländskt. Även   
bättre FDC, vykort, m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  1.000:-

47L //. Diverselåda bl.a. ca 170 automathäften HA3 och framåt,   
21 st hela eller öppnade rullar mest 1960-tal, många tusen   
osorterat, häftesbunt Drottningholm, Liljefors och mycket   
annat. Även en del utland.  800:-

48L //. Låda med ca 385 FDC och ca 260 minnespoststämplar,   
ca 370 tändsticksetiketter och hundratals reklammärken/etiketter.   
Även en del utland  Ryssland, några årssatser, nio myntbrev,   
etc. Cirka 10 kg.  700:-

49L //. Låda fem album varav tre med lager , mest 1940–  
1960-tal, kompletta serier, m.m. Visiralbum stpl Oscar II–  
1940-tal samt stämplad grundsamling Liggande lejon–1941.  700:-

50L // samling 1938–70-tal på blad. Bl.a. BC/CB-par. (500)  600:-
51L //. Låda bl.a. jul- och brevmärken, blandade frimärken,   

en hel del udda anilinstämplar t.ex. Postkontoret, Tullen,   
m.m. Även mycket utland t.ex. stpl Åland 1984–2004, album   
blandat Island, Grönland Thule, m.m. Sju album.  600:-

52L / parti i kartong. Vapen–1940-tal i Insticksbok, medaljong   
ark bl.a. 27 öre (9), brev, en del Sverige + litet utlandet .  600:-

53L / 1940-tal–modernt i flyttkartong. Stämplat i 16 insticks-  
böcker, även utländskt, xx Sverige i tre. Mest bra kval. Cirka 32 kg.  500:-

54L Blandat parti i bananlåda: vykort, brev souvenirfoldrar,   
almanackor, m.m., även något utländskt material. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  500:-

55L ///. Låda med dubbletter, även utländskt.  500:-
56L //. Fin attachéväska (med nycklar!) med bl.a. elva   

urvalshäften 1930–60-tal. Även en del andra länder t.ex. lite   
Norge, Finland.  500:-

57L // äldre–modernt i flyttkartong. Mest massvaror, men även   
xx häften, dubbletter, klipp, m.m. En del utländskt. Mest bra kval.   
Cirka 21 kg.  500:-

58L Blandat. Låda med frimärken, klipp, moderna brev, en del utland   
inkl.  Norge, etc. Cirka 12 kg.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
59A Samling 1942–72 i två album. (225)  1.000:-
60A Samling drygt 400 ex HA1–26 i två pärmar inkl. HA1R+O,   

4AR+O, HA5 (8), HA6 (8) samt många med markeringar. Mest   
bra kval.  800:-

FDC-samlingar / FDC collections
61L Låda med ca 660 FDC i pärmar 1976–96, en del brev, etc. samt   

två pärmar med WWF  märken och FDC. Cirka 31 kg.  600:-
62L Samling 1978–2008 i sex pärmar, verkar komplett. Även div.   

frimärken i fyra album/pärmar inkl. en del , minneshäften,   
etc. Cirka 15 kg.  600:-

63L Bananlåda med hundratals FDC 1938–2006 i pärmar + löst. Även   
en hel del övriga försändelser + div. utland. Cirka 16 kg.  500:-

64L Två lådor 1942–91. Nära 6 kg.  500:-
65A Samling om 200 st i två album, 1960–2008. F ca 8100 enl inl.  400:-
66L Samling/parti. Stor kartong med flera hundra, 1970- till   

1990-talen inkl. en del dubbletter. Mest bra kval.  300:-
67L 1950–80-tal i kartong. Även en del Norden. Mest bra kval. (400)  300:-
68L 1970–90-tal i kartong. Bra variation. Mest bra kval. Cirka 11 kg.   

(500)  300:-
69L Modernt i flyttkartong. I sex album och löst, m.m. Mest bra kval.   

Cirka 20 kg.  300:-
70L Pärm 1947–69 med en del bättre automathäftes-FDC + 1984-88   

på blad.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
71L Låda med mängder av brev, kort och helsaker äldre–modernt,   

t.ex. en del bättre Ångbåt, etc. Fyndchans! Cirka 13 kg.  900:-

72L Låda med mängder av brev, kort och helsaker äldre–modernt   
varav en del bättre. Besiktiga! Cirka 13 kg.  500:-

73L Låda med mängder av försändelser Ringtyp–halvmodernt inkl.   
även utland. Fyndchans! Cirka 12 kg.  500:-

74L Bananlåda fylld med försändelser förfilateli–modernt inkl.   
flera med POB-stämplar, etc. Cirka 15 kg.  500:-

75L Låda med hundratals försändelser Oscar II–1960-tal, bl.a.   
många med POB-stämplar.  500:-

76L Låda med flera hundra försändelser Oscar II–halvmodernt inkl.   
en del bättre, en hel del sända utomlands, etc. Cirka 12 kg.  500:-

77L Låda med försändelser, brev och vykort, gammalt–modernt, även   
utländskt. Cirka 10 kg.  500:-

78L Fyndlåda med svenskt och utländskt material, bl.a. försändelser,   
FDC och postfriskt.  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
79L Samling ca 175 helsaker 1870-tal–1960-tal i fyra pärmar varav   

ett femtiotal postgångna. Även litet album med dubbletter,   
en del Ringtypsbrev samt div. modernare.  400:-

Vykort / Picture post cards
80A FOLKDRÄKTER. Två album med ca 420 ex, mest tidigt 1900-tal   

inkl. många frankerade med Oscar II.  800:-
81L Äldre–1950-tal i kartong. Mest topografi 1940-tal. Mest bra   

kval. (800)  800:-
82A Gammalt album med ca 400 mestadels beg. ca 1900–30 inkl. en   

del topo och sign, stpl Norraryd på Oscar II, etc.  750:-
83L Parti Svenska Turistföreningens Sverigebilder, 13 kartonger   

och ca 1000 olika lösa. Bra kval.  600:-
84L Bananlåda med över 2500 färgkort i större formatet. olika   

motiv, mycket topografi. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-
85L Parti Stockholm, ca 1000 mest olika kort i moderna större   

formatet. Bra kval.  500:-
86L KYRKOR. 2000 st, nya formatet. Cirka 11 kg.  500:-
87L Topografi. Ca 1500, nya formatet, bra spridning.  500:-
88L Parti svensk topografi A6. (1500)  500:-
89L Full skokartong med mest svenska kort, Oscar II till ca 1950   

med bl.a. ett stort antal obeg kort från Gåsö med samma motiv.  400:-
90L Parti i bananlåda. Blandat innehåll: vykort (olika format   

och motiv), samling konst på vykort, souvenirfoldrar, etc.,   
även något utländskt. Cirka 14 kg.  300:-

91L Samling Uppsala, ca 268 olika kort i gamla eller nya formatet,   
svart-vita eller färg, i fem små album. Mest bra kval.  300:-

92L Samling/parti. Tre pärmar + kartong med några hundra vykort,   
mycket mest moderna kort på båtar och järnväg (ofta efter   
äldre förlagor). Mest bra kval.  300:-

93L Fullmatad banankartong, mest vykort, nyare i lösvikt och i   
album, en del utland – souvenirfoldrar, m.m. Cirka 15 kg.  300:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
94L Samling i sex album, många ovanliga finns. Cirka 17 kg.  600:-

Kilovara / Kiloware
95L Tre st förseglade postkilon 1967.  700:-
96L Tre st förseglade postkilon 1967.  700:-
97L Tre st förseglade postkilon 1972.  700:-
98L Tre st förseglade postkilon 1972.  700:-
99L Tre st förseglade postkilon 1973.  700:-
100L Tre st förseglade postkilon 1973.  700:-
101L Tre st förseglade postkilon 1973.  700:-
102L 1940–80-tal i kartong. Delvis sorterade i nedlagda postkontor,   

pkp, o.s.v. Mest bra kval.  500:-
103L Parti brevklipp, äldre och modernare, ca 4,5 kg. Bra kval.  500:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

104L Parti äldre–modernt i kartong. Blandad kval. (Tusentals)    
 Mest  900:-

105A Samling 1856–2005 i tre fina hemgjorda album med fickor.    
Bl.a. 14 skillingar varav Oscar komplett, de flesta 1920–   
1930-talsserier komplett, Legionen och Universitetet, m.m.    
(1450)   800:-

106A Större dubblettlager 1909–ca 1990 i tre tjocka    
visiralbum. Liten del .   800:-

107A Samling 1930–71 i tre album, ofta även i fyrblock,    
inklusive tjänste. Bra kval.  Mest  700:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
108A Samling/parti i fyra insticksböcker. Dubblettsamling    

Tvåfärgad siffertyp–2000. God kval. (2000)   1.000:-
109A Samling 1854–1986 i Schaubek-album utan fickor. Incl.    

Greenland and The Faroes. E.g. 13 skilling values,    
F 67, 68, 144, 213–15, 243–45. Also The Faroes     
1975–82. Ngt blandad kval.   1.000:-
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110A Dubblettlager i insticksalbum + tjockt visiralbum    
1854-1979, blandad kvalitet. Bra mängd bl.a. 54 st    
skillingar i mycket bl. kval, med flera bättre t.ex.    
50 ex Postverket 1924. Även album med  märken/4block    
med marginalnummer.   1.000:-

111L Större dubblettlager Tvåfärgade–2000, nio insticksalbum    
och skolåda, lågt utrop med tanke på mängden. Cirka 11 kg.   1.000:-

112A Dubblettparti klassiskt–1990-tal i tjockt visiralbum.    
Även ett album med Grönland, Färöarna, Island /.   600:-

113L 1960–70-tal i bananlåda. FDC i fyra Estettalbum,    
inkl. en del nominal och Grönland. Mest bra kval.  // 300:-

Färöarna / The Faroes
114A Samling 1975–95 i SAFE-album med fickor. Komplett.   500:-

Grönland / Greenland
115A Samling 1957–91 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan    

komplett. Inkl. helark julmärken 1975–86 och nytryck    
pakkeporto ur Hafniamapparna, m.m.   1.000:-

116A JULMÄRKEN. Samling komplett 1904–51 samt helark    
1951–2000, häften 1980-tal–2004 och lite annat. Två    
vackra Lindneralbum med fickor.  / 800:-

117A Dubblettparti 1938–90-tal i två insticksalbum, mest    
 (även lite Färöarna), samt samling julmärken/ark    
1974–98 i Lindner Falzlosalbum.  // 600:-

Iceland, collections / Island, samlingar
118A Accumulation in three albums, mostly  duplicates    

in e.g. blocks.  // 1.000:-
119A Collection 1979–2008. In KABE album until 1987 and    

Leuchtturm albun 1988–2004, also Faroe Islands    
1988–2004 in Leuchtturm. All albums with mounts.   700:-

Finland, collections / Finland, samlingar
120A Collection 1917–83 in two Estett albums. Most of the    

charity sets used, from 1962 everything  and    
complete.  // 1.000:-

121L Accumulation 1880’s–2009 in seven albums incl. mostly    
 stock album, about 70 slot-machine booklets,    
F 33–34 used, etc.  // 1.000:-

122L Collection ca 1900–70 on leaves with stamp mounts in    
pairs, blocks. High catalogue value. Fine quality.  Mostly  1.000:-

123A With few exceptions complete collection 1970–99 in    
two Safe Dual albums, often  and used in parallel.  / 800:-

124A Collection 1860–2005 in three fine, computer-made    
albums. m/60 four different, two of which with full    
perf. Most of the early charity sets. Aunus overprint    
 and used F 1–4, 6. (1350)   800:-

125L 1984–2003 in box. Åland collection, including, many    
booklets, etc. Also two year books Finland 1991–92.    
Mostly fine quality.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
126L Accumulation duplicates in four stockbooks, mainly    

used commemoratives Finland, Norway, Denmark,    
Iceland. Åland complete collection  1984–89.  / 1.000:-

127L Old–modern in banana box. In six albums, including    
better and face value. Also one album Germany with    
much Reich. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 1.000:-

128L Collection mainly 1870’s–1990’s in eleven Facit    
albums, e.g. Sweden in five albums incl. some nice    
canc., etc. Approx. 18 kg.   900:-

129A Collection 1855–1967 in visir album. Iceland, Greenland    
and Faroe Islands in two albums, mostly mint. Including    
several better sets. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 15000,-. Fine quality.  / 800:-

130L Modern in seven albums. Modern Swedish stamps and    
booklets used, Faroe Islands xx, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  / 700:-

131A 1970–92 in two albums with stamp mounts. Finland and    
Iceland. Nearly complete xx and many used. Mostly    
fine quality.  / 500:-

132A Classic–1960’s in two albums. Sweden, Denmark, Finland,    
etc. used, Faroe Islands xx. Mostly fine quality.  // 500:-

133L Box with tens of thousands of stamps old–modern,    
mostly Finland and Sweden, etc.  Mostly  500:-

134L Old–modern in box. Norway, Denmark, Finland, etc.    
Much face value. Mostly fine quality.  // 500:-

135L Old–modern in box. Sweden, Åland, Faroe Islands, Also    
some xx and duplicates from different countries.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 500:-

136L Old–modern in banana box. Duplicates in four boxes.    
Also some literature. Mostly fine quality.  // 300:-

137L Modern in banana box. FDCs Denmark, Swedish dupli-   
cates, empty booklet albums, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.   300:-

138L Year sets 1974–2006 in box. Finland, Åland, Greenland,    
etc. Approx 90 year sets. Mostly fine quality.   500:-

139L Covers. Denmark, Iceland, Greenland, Faroe. Over 425    
covers mainly 1950–60’s, majority FDCs.   800:-

European collections / Europasamlingar
140L Box with e.g. some year books Canada, Åland, The    

Faroes, Norwegian booklets, BRD used collection    
1974–80 Leuchtturm album, Safe-dual leaves Norway,    
Finland, Denmark 1987–89, few stamps, etc. Approx.    
11 kg.  / 1.000:-

141A Three albums mixed material e.g. Sweden  1970–80,    
Malta and Netherlands mainly  commemoratives and    
others.  // 800:-

142A Collections in two albums classic–1969 e.g. Ireland,    
Austria, Greece, Germany: Reich, GFR, Berlin, Italy,    
Switzerland. Several better issues. Favourable reserve.    
(2000-3000)  // 800:-

143A Collection mainly 1870’s–1940’s in two Schaubek    
albums. Mostly sparsely filled but with some better    
issues from e.g. Belgium, Germany, Britain, Scandinavia,    
France Mi 359–60 , etc.  / 800:-

144A Accumulation in three albums ”new” countries 1990’s    
e.g. Croatia, Belarus, Balticum, Bosnia, Moldavia,    
Altai, etc.   800:-

145L Collections classic–1960’s in four albums, e.g. San    
Marino, Serbia, Ireland, Turkey, Netherlands, old    
Russia/Soviet, several better issues. (Also three    
albums duplicates of no value).  / 700:-

146L 1960’s–modern in removal box. In 16 stockbooks,    
including xx Britain, Vatican city, Austria and used    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  // 600:-

147A Mixed lot: Faroe collection 1975–2002 (425), Greenland    
1938–2005 incl. Thule (170), Slesvig F 1–28. Three    
albums CEPT 1956–99 (1360). All in all five fine    
albums, computer-made, with mounts.   500:-

148L Large box e.g. classic collections on leaves Romania,    
Turkey, Poland, Bulgaria, Czechoslovakia. Also thick    
albums Spain, Ireland, Hungary, Switzerland. Comic    
postcards collection Navy by H. Gervèse, unfortunately    
glued on to album pages. Approx. 14 kg.  / 500:-

149L Old–modern in banana box. Scandinavia, Russia, etc.    
in eight stockbooks. Also some post cards, covers.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   500:-

150L Old–modern in removal box. Duplicates, covers,    
postcards in boxes and stock nooks. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.   500:-

151L Classic–modern in box. Small collection mixed Germany,    
many mostly modern Swedish post cards. Mostly fine    
quality.   300:-

152L Covers. BALCAN. Accumulation covers/stationery/FDC,    
etc.: Croatia about 140, Moldavia 150 and Slovenia    
19, all from 1992–94.   600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
153A Classic–1911 in Schaubek album without stamp mounts.    

Mostly European states including some better, but also    
some Asia, British colonies, etc. Mostly fine quality.  / 1.000:-

154A Collection classics–1920’s in old all world Schaubek    
album. Including good Switzerland. Mixed quality.    
(1000)  / 1.000:-

155A Classic–1940’s in two albums. British colonies, Asia,    
Peru, etc. Including better stamps. Mostly fine quality.  / 1.000:-

156A Five stockbooks with e.g. British commonwealth classic–   
1950’s, Scandinavian Christmas seals, lot thematic    
souvenir sheets and others.  // 1.000:-

157A Collection (except Europe) in two thick Schaubek    
albums classic–1960’s. (3200)  / 1.000:-

158L Removal box with mixed mainly cheap material but good    
variation and much to go through. Approx. 18 kg.  // 1.000:-

159L Mixed accumulation in big box. // stamps in albums    
from many different countries, covers from Sweden    
and other Nordic countries, FDC’s from Sweden, Iceland,    
Britain, etc. Mostly good quality. Approx. 14 kg.   1.000:-

160L A genuine box classic–1960’s, majority used, in    
envelopes countrywise e.g. China 1963–65. Please    
inspect – looks very promising.  // 1.000:-

161L Classic–1950’s in removal box. In ten albums, including    
some better. Mostly fine quality. Approx. 27 kg.  / 1.000:-

162L Classic–1940’s in removal box. In ten albums, etc.,    
including some better. Mostly fine quality. Approx.    
25 kg.  / 1.000:-

163L Classic–1940’s in removal box. In eleven albums and    
envelopes in boxes. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  / 1.000:-
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164L Small removal box full of albums, envelopes, etc.,    
different periods, many Scandinavian, also FDCs Sweden    
and Finland. A couple of special books with  issues,    
etc. Approx. 18 kg.  / 1.000:-

165L Box with eight stockbooks with stamps from many    
countries. Old–semi-modern mostly common stamps,    
but with some better colonies in between. Good variation.    
 Mostly  1.000:-

166L Large box with remainder collections (twelve albums    
and stockbooks), auction lots and other material from    
many different countries. Approx. 18 kg.  Mostly  1.000:-

167L Accumulation old–modern in large box. Large quantity    
of loose stamps, FDCs, stockbooks and albums filled    
with stamps. Approx. 17 kg. (10000)  Mostly  1.000:-

168L Accumulation loose stamps in large box, sometimes    
sorted by country old–modern. Tens of thousands of    
stamps!  Mostly  1.000:-

169L Accumulation loose stamps in large box, sometimes    
sorted by country old–modern. Tens of thousands of    
stamps! Approx. 11 kg.  Mostly  1.000:-

170L Accumulation. Over 30 approval booklets in small box,    
crammed with stamps sorted by country. Many sets,    
etc.  // 1.000:-

171L 48 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 20500 SEK.  // 1.000:-

172A 1944–2002 in album. Iceland, year sets Finland 2001–02,    
sets and souvenir sheets from eastern states, Antarctic,    
etc. Mostly fine quality.  // 900:-

173A Classic–1940’s in two albums. French and Italian    
colonies in good variation. Mostly fine quality.  / 800:-

174L Modern in banana box. WWF in two albums, thematic    
cars, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  // 800:-

175L Big box with tens of thousands of stamps old–modern    
in envelopes. E.g. several Norway, Denmark, Finland    
and Britain, etc. Approx. 18 kg.  Mostly  800:-

176L Old–modern in removal box. Including Scandinavia,    
much Sweden, all worls collection, some covers, post    
cards, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   800:-

177L Old–modern in removal box. British colonies, Sweden,    
etc. Somewhat mixed quality. Approx. 15 kg.  // 800:-

178L Old–modern in removal box. Thematics, Swedish FDCs,    
Eastern Europe, etc. Somewhat mixed quality. Approx.    
18 kg.  // 800:-

179L Accumulation in treasure box with albums and in boxes.  Mostly  800:-
180L Accumulation classical–modern in box. 5-6 remainder    

collections. Three Nordic countries, Austria, Vatican,    
Iran, Vietnam. Mostly good quality. (3000)  Mostly  800:-

181L 46 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 15800 SEK.  // 800:-

182L Modern in eight stockbooks. Also some FDCs from    
Denmark, Sweden, etc. in four albums. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg.   700:-

183L Accumulation. Treasure box with e.g. approval booklets.  // 700:-
184L Box with a mixture of countries, many  thematics,    

etc., Also covers/FDCs. Looks good.  // 700:-
185L Collection/accumulation in box. USA collection ,    

blocks-of-four, etc. , in three stockbooks, Germany,    
Switzerland, Soviet Union, Denmark incl. duplicates    
in three stockbooks + two visir album. (Thousands)  Mostly  700:-

186L Old–modern in banana box. In 22 stockbooks, including    
British colonies, Asia, Europe etc. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg.  // 700:-

187L Big box with thousands of stamps old–modern in albums    
and envelopes, covers and cards, some empty albums,    
etc. E.g. some better Sweden. Approx. 27 kg.  // 600:-

188L Removal box with tens of thousands of stamps old–   
modern in envelope and one album, e.g. Scandinavia    
and Germany, etc. Approx. 16 kg.   600:-

189L Germany/ BRD collection 1945–68 in album + few covers,    
Belgium 1849–1980 in two stockbooks, mixed all world    
+ Russia in five stockbooks, Cuba in stockbook + on    
sheets, Scandinavia postmarks in Visirpärm. Approx.    
11 kg. (Thousands)  // 600:-

190L Collection/accumulation in box. Trains // collection    
in album, incl. few mini-sheets, Flowers, Dogs, etc. ,    
in stockbook, Sweden duplicates  in box, Austria     
in envelopes, Reich Bl 7 , Berlin ETB 1957–59, lot    
post cards and postal stationaries.  // 600:-

191L Accumulation classical–modern in box. Four remainder    
collections. Mostly good quality. (2000)  // 600:-

192A Classic–1950’s in big album. Including Scandinavia,    
Germany, Asia, etc. Mostly fine quality.   500:-

193L Old–modern in removal box. In four albums, duplicates    
in boxes, post cards, covers, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 500:-

194L Old–modern in box. Album FDCs Israel, Swedish    
duplicates, post cards, etc. Mostly fine quality.   500:-

195L Collection old–modern in banana box. Twelve stock-   
books with stamps from many countries + four empty    
stockbooks. Approx. 15 kg.  Mostly  500:-

196L Collection/accumulation in box. Spain and France in    
three stockbooks, mixed countries duplicates in    
envelopes, approval booklets, on piece, covers and    
cards in five boxes. (Thousands)  Mostly  500:-

197L Old–modern in banana box. Covers, post cards. Also    
some xx, etc. in eight albums. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 500:-

198L Approx. 100 made-up packets from several different    
countries. In total more than 20000 stamps.  Mostly  500:-

199L Accumulation in 13 albums old–modern incl. some a    
bit better Germany, etc. Also some covers and cards.    
Approx. 12 kg.  Mostly  500:-

200L Accumulation in four albums incl. USA / in Stella    
album, Netherlands Mi 205–12 , Soviet Mi 657–64 ,    
etc.  // 500:-

201L Box with e.g.  Sweden in envelopes + booklets and    
Christmas stamps, covers and cards, etc. old–modern.  // 500:-

202L Removal box full of albums (some empty) classic–   
1970’s, in large quantity. Approx. 12 kg.  // 500:-

203L Removal box full of albums (some empty) classic–   
1970’s, in large quantity. Approx. 12 kg.  // 500:-

204L Old–modern in removal box. Duplicates in 16 stockbooks,    
mostly modern. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   500:-

205L Box mixed material e.g. Åland year sets 1984–99 +    
about 100 FDC, various Christmas seals and labels,    
many from Scandinavia, etc. Approx. 11 kg.  // 500:-

206L Old–1950’s in box. Including Asia, Spain, Scandinavia.    
Also some covers, post card. In albums and boxes.    
Mostly fine quality.  / 500:-

207L Accumulation old–modern in banana box. Stamps in    
envelopes.  Mostly  500:-

208L Accumulation old–modern in box. Thousands of loose    
stamps (some look interesting) and old remainder    
collection all world. (5000)  Mostly  500:-

209L 1970–80’s in box. Gift books from exhibitions, year    
books etc. Mostly fine quality.   500:-

210L PHILATELIC BACKWATERS, banana box with remainder    
collections and accumulations, much Sweden/Scandinavia    
but also e.g. small collection Ecuador etc, favourable    
reserve because of the quantity involved.   800:-

211L Covers. Box mainly modern cards/covers, many FDCs    
e.g. Greenland, also stamps unsorted /. Approx. 11 kg.   1.000:-

212L Covers. Maybe 2000 covers/cards, mainly older–about 1965.   300:-
213L Cover collection. Box with hundreds of old or new covers.    

Mostly fine quality.   300:-
214L Postcards accumulation. Topography, about 1000 diff.    

cards in the old smaller size, coloured or black-and-white.    
Fine quality.   500:-

215L Postcards. Topographical – about 2500 mainly from    
1970’s. Approx. 13 kg.   300:-

Fyndlådor / Boxes
216L Box with bundle of leaves e.g. France. Japan, Finland,    

also Greenland year sets 1980, 1982–1994 and Sweden    
small collection machine booklets e.g. HA4 O, 4×HA6.  // 800:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
217A AFRICA classic–1930’s in old album. Interesting,    

including much colonies. Mostly fine quality.  / 1.000:-
218L AFRICA Accumulation in box. Small collections on    

200–250 Visir leaves, also some Asia. Good quality.    
Approx. 14 kg. (Thousands)  // 1.000:-

219A ASIA Collection in album. Korea, Vietnam, Laos,    
Cambodia, Mongolia. Many thematic sets. Mostly fine    
quality.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
220L Disney. modern in three visir albums, including high    

values, many souvenir sheets. Mostly fine quality.   800:-
221L Disney. Postcards collection. About 1000 different    

modern cards. Fine quality.   500:-
222L Football (Soccer). 1930’s–modern in box. Mostly modern    

xx, including sets, souvenir sheets, etc. Mostly fine    
quality.  // 1.000:-

223L Mixed About 80 approval books e.g. nine with space/   
aeroplanes, art (28), sports (15) butterflies, etc. (12),    
animals (12), etc.   1.000:-



8

224L Mixed old–modern in three albums. Horses, ships, etc.    
Mostly fine quality.  // 700:-

225A Olympics. Collection 1988 in three exclusive albums.   1.000:-
226L Sport. 1950’s–2000’s in four albums, including many    

sets, souvenir sheets, etc. Mostly fine quality.  // 800:-
227L WWF. Mixed. Collection in eight black special albums,    

written in Swedish. With unused sets, FDCs and Maximum    
cards 1983–98. Fine quality. Approx. 20 kg.   1.000:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Argentina – Belgium

228A Argentina Collection 1974–89 and 2003–07 in two    
Schaubek albums + mixed / in envelope and on    
leaves 1960–modern.   900:-

229A Austria 1945–2004 i two Leuchtturm albums with stamp    
mounts. From 1962 nearly complete, including souvenir    
sheets. Also some better old. Fine quality.   800:-

230L Austria Box with six albums misc. stamps old and new    
incl. some covers, FDCs and special cancels. Lots of    
stamps.  // 800:-

231L Belgium Accumulation in glassine envelopes. Dupli-   
cates in six stockbooks. Several thousands of stamps.  // 600:-

Britain
232A Collection 1841–2001 in three fine computer-made albums.    

50 Victoria issues, fair quality. Also album specialized    
Wildings, Machins and Regionals. (1870)   800:-

233A 1970–87 in two KABE albums. Also album booklets,    
some pre-decimal and some 1990’s, incl. Machins.    
Fine quality.   700:-

234L Collection/accumulation in box. Duplication lot    
Victoria–1976 on approx. 140 Visir sheets, incl.    
Penny red imperf (70), perf (ca 450). In the    
beginning mixed quality, later fine. (Thousands)   700:-

235L Removal box with tens of thousands of stamps old–   
modern, some  Collectors packs and sets,    
covers, cards and FDCs, etc. Approx. 11 kg.  Mostly  600:-

236L 1953–2000 in box. Duplication lot Wildings, incl.    
watermark varieties, phosphor and graphite lines    
in visir album, Machins in two visir albums +    
Victoria–modern in visir album. (Thousands)   600:-

237L Collection/accumulation 1930’s–2008 in three thick    
stockbooks. Also collection UN  1951–71 incl.    
souvenir sheet Mi 1 . Mostly fine quality.   500:-

238L Postcards. About 550 older, topographical.   500:-

British Colonies
239A Collection Royal Wedding 1981 in two albums.    

Including the imperf Ghana stamps and sheets.    
Many souvenir sheets and booklets from various    
countries. Good quality.   1.000:-

240L Collection in box. Mostly used in nine stockbooks +    
duplicates in Visir album, also Silver Jubilee 1977    
 in two stockbooks. Approx. 11 kg. (2000)  // 1.000:-

Bulgaria – France
241A Bulgaria Collection 1879–appr 1975 in Yvert album.    

Several better classics e.g. both 25 S (1879 and 1881).    
Well filled thoughout. Favourable reserve. Some-   
what mixed quality. (1000)  Mostly  1.000:-

242L Bulgaria Large accumulation duplicate thematic sets    
cto, 1950–90’s. Small part .   800:-

243L Canada old–modern in two stockbooks. Mostly fine    
quality.   500:-

244L Cuba Accumulation cto-sets 19692–90’s, large    
amount in box.   800:-

245A Estonia Covers. Box about 200 covers/cards of which    
24 are old period. Also stamps – seven year sets    
1993–2007 and others.   700:-

246A France Collection 1964–91 in two DAVO albums with    
stamp mounts and slipcases. Almost complete. Also    
half-filled part 1992–94. Catalogue value acc. to    
vendor 1500 €. Fine quality.   1.000:-

247L France old–modern in box. Including Pexip 1937    
souvenir sheet x with small tear in margin. In    
four albums. Also Swedish post cards, covers, etc.    
Mostly fine quality.  / 800:-

Germany
German Democratic Republic (DDR)

248A Almost complete collection 1949–83 in three Leuchtturm    
albums with slipcases, apparently complete main numbers    
Mi 273–703 except BL8–9A+B.   1.000:-

249A Collection 1948–71 in two albums without stamp mounts.    
Several early, better issues, and althrough mixed used    
and mounted mint. Debria S/S !  / 1.000:-

250A Dealer’s stock souvenir sheets 1965–90, a few earlier    
e.g. Debria 1950 used.  / 1.000:-

Berlin
251L Collection more than 500 copies 1948–83 in Schaubek    

album incl. better sets like Mi 61–63 and 75–86 .    
Also six albums with duplicates from many different    
areas old–modern.  // 400:-

German Federal Republic (BRD)
252A 1949–84 in Leuchtturm album with stamp mounts. From    

1955 onwards , value over 1200 €. Also a stockbook    
 1956–99 with many complete sets, valued by    
vendor to over 6000 DKK by AFA. Furthermore a    
stockbook with used GDR (DDR) with several    
better stamps, value over 1000 €. Mostly fine    
quality.  Mostly  1.000:-

253A Collection 1949–87 in two Kabe albums with stamp    
mounts. Almost complete and used, to 1978, then .    
Only some early definitives and 20+30 pf Bach missing.  / 900:-

254L Accumulation  mostly 1960–2000 in album and    
/ coll. 1968–78 in Kabe album. Also album with    
used stamps and two albums with about 120 covers    
(some earlier) incl. many reg.  / 500:-

General German collections
255L Removal box very large accumulation duplicates mostly    

after 1945, tens of thousands, in envelopes. Approx. 12 kg.   1.000:-

Hungary – Yugoslavia
256A Hungary Collection 1881–1975 in two albums. Some    

good sets e.g. 484–87, 517–21. (2000)   1.000:-
257A Hungary Collection 1945–69 in Schaubek album with    

stamp mounts. Almost complete incl. mini-sheets.    
Mostly fine quality.  Mostly unused 800:-

258L Hungary Collection/accumulation 1960–92 in nine    
albums. Probably complete incl. about 180 mini-sheets.   800:-

259L Hungary Collection/accumulation 1871–1963 in two    
stockbooks + 1940–86 in album, also empty    
stockbook. (Hundreds)  // 300:-

260A Ireland Accumulation duplicates 1922–90’s in three    
stockbooks, large number + envelope  commemo-   
rative sets.   800:-

261A Italy 1958–2003 in two Leuchtturm albums with stamp    
mounts. Nearly complete. Fine quality.   700:-

262L Lithuania Covers. About 270 covers/cards/stationery,    
modern period 1991–94, FDCs, special canc. vignettes,    
etc. Majority sent to Sweden. Also album  stamps,    
some in sheets mainly 1991–93. Also 45 picture    
postcards old period 1907–40.   700:-

263L Netherlands Accumulation thousands of stamps 1890’s–   
2000’s in five albums incl. many sets, covers/FDCs and    
mini-sheets, etc., e.g. Mi 570–74 on FDC card 15.5.51.  // 600:-

264A Poland Collection 1960–2010, complete to 2008.    
Value according to vendor 2300 €.   1.000:-

265L Romania Accumulation classic–1970’s in stockbooks and    
on leaves.   500:-

266A Russia Mixed Accumulation classic–1991 in four thick    
stockbooks. High value.   1.000:-

267A Russia Mixed Collection 1875–1960’s in thick Schaubek    
albums without mounts. Some better issues – e.g.    
Romanov complete, some incomplete sets 1930–40’s.    
Also three albums various e.g. Art issues, some classics,    
etc.   600:-

268A Spain Collection 1854–1999 in four fine, computer-   
made albums with mounts. Majority used. (2300)  // 800:-

269L Spain classic–1971 in three albums, including some    
interesting. Mostly fine quality.  // 800:-

270L U.N. Three more or less complete collections up to    
1980’s including three copies of souv. sheet 1 in a    
box. Excellent quality.   1.000:-

271L U.N. Collection New York and European issues in    
five albums including a special edition with complete    
Flag issues 1980–89 with both stamps and mini-sheets,    
and one for Human Rights. Many stamps, but not    
compete from the beginning. Good quality.    
Approx. 10 kg.  Mostly  1.000:-

272L U.S.A. 1851–1991 in two albums including much    
xx, and some better old. Also used duplicates in box.    
Mostly fine quality.  // 1.000:-

273L U.S.A. Collection/accumulation old–modern. Three    
remainder collections/accumulations in box incl.    
some better. Favourable reserve.  // 1.000:-

274A U.S.A. Collection 1910–2007 in two Leuchtturm    
albums without stamp mounts. Pages from 1847.    
Majority used, sometimes both. (700-800)  / 800:-
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275L U.S.A. old–modern in six albums. Mostly fine quality.   600:-
276L Yugoslavia Accumulation thematic sets 1940–80’s,    

large amount, small part .   500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

278A ATLAS HANDBOK över Svenska Maskintillverkade Posthäften.   
Två pärmar i fint skick  500:-

279A Handbok över Svenska Post- och Makuleringsstämplar 1685–1951   
samt Sveriges Frankotecken 1855–1963 inbunden med nytryck.  400:-

Tillbehör / Utensils
280L Tomma album Leuchtturm Norden, pergamynkuvert, fluorlampa,   

m.m. Cirka 18 kg.  300:-
281L Visiralbum med blad, visirblad, instickskort, o.s.v. Cirka 16 kg.  300:-
282L Tre kartotekslådor i trä, samt tre stycken i papp. Även åtta   

förpackningar fastsättare Lyx.  300:-

Böcker / Books
283L Parti korsordslexikon, Uppslagsboken DATA, parti All Världens   

Berättare från 1940-talet, m.m. Cirka 20 kg.  500:-
284L Selected Chinese Antiquites from the collection Gustaf Adolf,   

1948. Även Lunds stifts cirkulaire 1799–1817 samt Svedenstjerna:   
Resa igenom en del af England och Skottland 1802 och 1803,   
tryckt 1804.  300:-

Nålmärken / Pins
285L Ca 900 pins, m.m.  1.000:-

Tillbehör / Utensils
286L Parti i fem bananlådor med diverse tillbehör. Stora mängder   

tomma klämfjäderalbum, plastfickor, pergamynkuvert, insticks-  
blad, etc. Nytt och begagnat. Mycket tungt - bör hämtas! 500:-

287L Ca 130 obegagnade små åttasidiga insticksböcker i kartong. 300:-

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med våra auktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Enkelrum 1790:- per natt  Dubbelrum 1890:-  per natt 

Hotell Malmen, Götgatan 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum 1790:- per natt Dubbelrum 1890:- per natt

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?
Jag som inte har Internet 

kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm
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Onsdagen den 24 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K Allmän post. Brevomslag till Arboga med påskrift ”Obetaldt    

från Göteborg per Diligense”. Utan datering. (Foto)    700:-
1002P Allmän post. Brev med innehåll Vestannaholm 1695 till    

Hammarby.    600:-
1003P Kronopostbrev med slinga och två fjädrar, kronostämpel?   

innehåll daterat 17 dec 1795. (Foto)  1.600:-
1004 STOCKHOLM 4.11.1862, lösenförsändelser. Sänt till    

Finland (Wasa) med lösennotering 20 Kop på baksidan.    
(Foto)  A 300:-

1005 CALMAR, rakstämpel typ 1. Litet brev till Stockholm.    
Något svag stämpel. Postal: 800:- (Foto)  H 400:-

1006K WISBY 26.3.1832 typ 1, bågstämpel. Praktavtryck på    
rekommenderat fribrevsomslag i tredje viktklassen    
till Stockholm. Även ett fribrevsomslag med WISBY    
rakstämpel medföljer.  I 300:-

1007K ÖREBRO 14.8.1842, fyrkantstämpel. Brev till Stockholm    
med den eftersökta noteringen ”pr Snällposten”.  T 300:-

1008K HELSINGBORG 9.7.1852, cirkelstämpel. Ett mycket    
vackert brev med innehåll från Danmark - MIDDLEFART    
7.7 1852, transit Helsingör och blå Helsingborgsstämpel.    
Till Nybyholm.  M 300:-

1009K Utlandsanknytning. Vackert brev med innehåll till Frankrike   
1824. Rakstpl SUEDE, HAMBOURG, Allemagne par givet.   
Fransk lösennot. 19. (Foto)  1.000:-

1010K Utlandsanknytning. Mycket vackert brev till Frankrike, inne-  
håll. Bågstpl. Strömstad 2.4.1832, HAMBURG 8.APR. Röd   
CPR4, Prusse par givet, not. Franco gränsen samt fransk lösen 90.  600:-

1011K Utlandsanknytning. Brevomslag från CARLSKRONA 30.6.1843   
till London. Bl.a. skrivstilstämpel Frco. Stalsund, K.S.N.P.C   
Stralsund och notering: ångbåt från Hamburg. Portotolkning   
medföljer. Trots arkivveck ett tilltalande objekt!  400:-

1012K Utlandsanknytning. Rekommenderat brevomslag från DASSEL   
i Tyskland, till Stockholm 1849. Många intressanta stämpar/  
noteringar.  350:-

1013K Sju karterade kungörelser sända till Carlshamn 1727–1732.  700:-
1014P Lot STOCKHOLM. Bl.a. två förfilbrev till London (1844–45)   

och rakstpl på litet nätt brev. Totalt åtta brev.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1015 1 3 skill grön, rep, ny baksida. (Foto)   2.000:-
1016 1 3 skill grön. Reparerat och delvis omtandat    

 exemplar med prakt-/lyxstpl STOCKHOLM    
 27.10.1856. F 40000 (Foto)   2.000:-

1017 1 3 skill grön. Något defekt ex med vacker    
 stämpel Stockholm 4.12.1856. F 40000 (Foto)   1.000:-

1018 1, 3-5 3 skill grön. 3, 6, 8 och 24 skill bco med    
 defekter/rep. Fyra st fräscha ex. 3, 8 och    
 24 skill bco med vackra stämplar. (Foto)   2.000:-

1019 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (tunn fläck, litet riss,    
 kht, två små nålstick). Intyg Obe: 1,3,1.    
 F 40000 (Foto)   2.000:-

1020P 2 4 skill blå, samling med 14 märken och ett    
 brev. Flera olika nyanser.   2.000:-

1021K 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Mycket vackert    
 praktbrev stämplat STOCKHOLM 23.6.1857.    
 (Foto)   500:-

1022 2 IIE2 4 skill blå, eftertryck. Sned centrering,    
 utan gummi. F 3500 (Foto)  () 500:-

1023 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Medelgod centrering, med del av originalgummi.    
 Igenlagt riss. F 13000 (Foto)   500:-

1024 3, 4 6 och 8 skill bco, defekta/rep. (Foto)   500:-
1025 3a1 6 skill grå. Obetydl. riss (mindre än en halv mm),    

 litet inhak i övre mag. stämplat Carlskrona    
 15.10.1857. Intyg HOW 2,3-4,2, ”Ett vackert    
 och färgstarkt ex”. F 12000 (Foto)   3.000:-

1026 3E2 1868 6 skilling banco lila, eftertryck II. Nära sned    
 centrering, en kt. Intyg Sjöman. Position i. (Foto)   500:-

1027 3E4 6 skill grå, eftertryck tandn. 13. God centrering.    
 F 2800 (Foto)   800:-

Internationell auktion, objekt 1001–4206. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1003

1009 1005

1001

1004
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1028 4 8 skill gul. Fint ex med rättvänd stämpel    
 Hudiksvall 23.10.1857. F 5000 (Foto)   800:-

1029 4 8 skill gul, rep. Praktstämplat Stängnäs    
 25.9.1856. (Foto)   800:-

1030 4 8 skill gul. Något genomlysande ägarstpl    
 o.dyl. LYX-stämplad första månaden GEFLE    
 26.7.1855. F 5000 (Foto)   700:-

1031 4a 8 skill rödaktigt orange. En kt, intyg HOW:    
 ”Ett vackert och fräscht exemplar”, gott    
 exemplar 2,3,2. F 6000 (Foto)   1.200:-

1032V 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Vackert och fräscht exemplar i medelgod    
 centrering. En något kort tand i övre margi-   
 nalen. Signerad Sjöman. F 45000 (Foto på    
 omslaget)  () 10.000:-

1033 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Intyg HOW: Ett mycket vackert och fräscht    
 ex, 2,2,3. F 5000 (Foto)   1.200:-

1034 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Fräscht och    
 vackert ex med omvänd stämpel, STOCKHOLM    
 20.5x.58. F 5500 (Foto)   1.200:-

1035 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Nästan rättvänd    
 stpl GEFLE 16.12.57. Riss nedtill, omtandat    
 och en felande tand. Utlåtande Åkerstedt.    
 F 18000 (Foto)   1.500:-

1036 5b 24 skill orangeröd, tunt papper(två ktt, lätt    
 vikt ht). Vackert ex med intyg Obe: 1,3,2-3.    
 F 18000 (Foto)   2.000:-

1037 5d 24 skill ljust orangeröd. Nära sned centrering.    
 Del av kladdig stämpel GÖTEBORG 4.3.1857.    
 Bläckskrift samt ägarstpl på baksidan. Felfritt    
 exemplar. Signerad Strandell. F 19000 (Foto)   2.500:-

1038 5d 24 skill ljust orangeröd, rep. vackert stämplad    
 Gefle 31.1.1858. Intyg P Sjöman ”mycket gott    
 och välcentrerat”. (Foto)   2.000:-

1039 5f 24 skill matt ljusröd. Intyg Franz Obermüller    
 ”mycket vackert ex....” gott exemplar 2,3,2,    
 ovanlig i denna kvalitet för denna svåra    
 nyans. F 35000 (Foto)   8.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1040 6a3 (3 öre) svart. Kt. Medelgod centr. F 5800 (Foto)   1.000:-
1041 6a3 (3 öre) svart. Medelgod centrering. Strålstämpel.    

 F 3000 (Foto)   800:-
1042 6a3 (3 öre) svart. Fem ex i dålig kvalitet.   300:-
1043 6a3N2 (3 öre) svart nytryck. Nära sned centrering.    

 Liten tunn fläck. F 1.600   300:-
1044 6E2 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. Bra ex med    

 något intorkat/klimatpåverkat gummi. F 3000    
 (Foto)  () 800:-

1045 13 (3 öre) svart. God centrering. F 5800 (Foto)   1.200:-
1046 13 3 öre brun, vikt ht. Nära sned centr. F 5000  () 500:-
1047 13a 3 öre olivbrun. Medelgod centrering. Vikt    

 hörntand i övre vänster hörn (invikt på    
 baksidan). Något ofräsch baksida samt    
 ägarstämpel. F 5000 (Foto)   1.000:-

1048 13a 3 öre olivbrun. Sned centrering. Gammal obet.    
 ägarstpl. F 4000 (Foto)   500:-

1049 13b 3 öre olivaktigt gulbrun makulerad med    
 stjärnstämpel, ovanligt. Nära sned centrering.    
 Lyxstpl. F 4500 (Foto)   1.000:-

1050 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Intyg Obe 1-2, 2, 3.    
 Godtagbart till gott exemplar. Några korta    
 tänder enligt intyget, men detta är snarare    
 felande tänder vilket är normalt för 1855    
 års tandning. F 4500   400:-

1051 13N1 3 öre brun, nytryck. God centrering. F 2500 (Foto)   700:-
1052 13N2 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Nära sned    

 centrering. F 1600   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1053 7 5 öre grön. God centr. Rufftandad. F 1700 (Foto)   400:-
1054 7 5 öre grön. Fräscht ex. F 4500 (Foto)   800:-
1055 7 5 öre grön. Nära perfekt centrering. F 1700   500:-
1056 7 5 öre grön. Vackert fyrblock i medelgod    

 centrering. Ett postfriskt märke, de övriga    
 med fastsättarspår. (Foto)  / 1.400:-

1057 7-12N1 SET nytryck tandn 13 (6). F 5500 (Foto)   1.200:-

1021

1032 1037

1056
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1058 7a1 5 öre mörkgrön. Ovanlig nyans i ostämplat skick.    
 Signerat Sjöman och Wennberg. Intressant inhak    
 vid övre höger siffra ”5”. Medelgod centrering.    
 F 5000 (Foto)   1.500:-

1059 7b1 5 öre grön 1855 års tandning. Praktexemplar    
 stämplat SALA 17.11.1864. (Foto)   300:-

1060V 7f, 16g, 17e   1874, 20 öre Lejon, 5 öre Vapen och 3 öre    
 Ringtyp, ovanlig blandfrankering, 28 öre porto    
 till Finland makulerat med varsin stpl ESKILS-   
 TUNA 17.7.74. Ankomststämpel, mycket    
 trevligt objekt!   5.000:-

1061 8 9 öre violett. Sju ex i blandad kvalitet. F 15400   700:-
1062 8a 9 öre rödviolett. Färgfriskt exemplar stämplat    

 med fyrkantstpl BOLLNÄS 29.7.1859. Två    
 dubbeltänder i höger marginal. Något ojämn    
 tandning som brukligt med 1855 års tandning.    
 F 3000 (Foto)   500:-

1063 8b 9 öre rödlila. Vackert ex stämplat Stockholm    
 17.9.1860.   300:-

1064K 8c 9 öre blålila. 18 öres porto - närporto till Danmark.    
 Lodrätt par, HELSINGBORG 23.10.1863, ank.stpl.    
 Ett ovanligt objekt, innehåll. (Foto på omslaget)   7.500:-

1065 9 12 öre blå. God centrering. Del av bläckskrift    
 på baksidan. F 1800 (Foto)   300:-

1066 9 12 öre blå. Sex exemplar, bl.a. NORET,    
 LÖFVESTAD, KÖHB. (Foto)   350:-

1067P 9 12 öre blå. Plåtuppsättning, gjord av Sten von    
 Friesen, 25 ex, en stämplad Burgsvik.   350:-

1068K 9 12 öre blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    
 19.5.1864, till Göteborg. En synnerligen trevlig    
 adressering samt notering: ”Följer Kongl. Svenska    
 Eskaderns Post” samt ”I fall Kongl. Sv. Eskadern    
 redan avseglat från Götheborgs Skärgård torde    
 detta Bref benäget afsändas till den franska hamn    
 öfver hvilkett Eskaderns Post kommer att expedieras”.    
 Det långa brevinnehållet (på franska) avslutas    
 med den svenska meningen: (visa) ”Huru Svenska    
 Stålet bi-i-i-i-ter” ETT IÖGONENFALLANDE    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. (Foto)   1.600:-

1069 9c3 12 öre blå, 1865 års tandning stämplat    
 STOCKHOLM 4 TUR 10/11. Brevet sänt till    
 Stockholm där frimärket makulerats. Ovanligt    
 med TUR-stämplar på Vapenserien! (Foto)   400:-

1070 9i 12 öre matt ultramarin. Mörk nyans, nära    
 prakt. STOCKHOLM 9.7.1861. (Foto)   300:-

1071 10 24 öre orange. Nära sned centrering. F 4000  () 500:-
1072 10b1 24 öre brungul. Praktexemplar stämplat    

 LINKÖPING 16.4.1859. Flera intressanta    
 dubbeltänder. (Foto)   400:-

1073 11 30 öre brun, postfriskt ex. F 9000 (Foto)   2.000:-
1074 11e2 30 öre brun. Fräscht exemplar i medelgod    

 centrering. F 4000 (Foto)   1.000:-
1075 11h 30 öre chokladbrun. Perfekt centrering och    

 lyxstämpel ULRICEHAMN 6.9.1872. Minimal del    
 av andra stpl, i övrigt lyxexemplar! (Foto)   500:-

1076 12 50 öre röd. God centrering. F 5250 (Foto)   1.500:-
1077 12a 50 öre svartaktigt mörk karmin. Fräscht    

 exemplar av ovanlig nyans. Delav fyrkantstämpel    
 CIMBRITSHAMN. (Foto)   300:-

Liggande lejon / Lying lion
1078 14-16N1 SET nytryck tandn. 13 (3). F 2800 (Foto)   600:-
1079 14aa 3 öre orangebrun, typ I. 3 öre orangebrun,    

 typ I, svensk och utländsk stämpel.   400:-
1080 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Sned centrering.    

 Normalexemplar med del av två stämplar. F 5500    
 (Foto)   700:-

1081 14B 3 öre brun, typ II. Postfriskt ex. F 6000 (Foto)   1.200:-
1082 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    

 Svagt spår av fastsättare. F 6500 (Foto)   1.500:-
1083 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning.    

 Praktexemplar stämplat HÖRBY 1.6.1866. (Foto)   800:-
1084 15c 17 öre blåaktigt grå. Något ofräscht exemplar    

 stämplat ENGELHOLM 11.5.1869. F 6500 (Foto)   800:-
1085 16b1 20 öre brunaktigt orangeröd 1855 års tandning.    

 Färgfriskt exemplar i medelgod centrering.    
 Signatur Erik Blomberg. F 2600 (Foto)   700:-

1086 16g 20 öre mattröd. Praktcentrerat ex med LYX-   
 stpl HERRLJUNGA 23.10.72. Intyg HOW: 4,4,5.    
 (Foto)   1.000:-

1064

1068 1069
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1087 17 3 öre brun. Medelgod centrering. F 1700   500:-
1088 17a-h 3 öre komplett nyanssammanställning. Vackert    

 exemplar av den svåra c-nyansen stämplat TORS-   
 HÄLLA 9.12.1872 (liten del av andra stpl). F 2330   500:-

1089 17e 3 öre orangebrun. Snedcentrerad, del av två    
 märkesbilder. KALMAR 11.3.1874. (Foto)   300:-

1090 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4200 (Foto)   1.000:-
1091 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200 (Foto)   700:-
1092 19 5 öre grön. Kt. Medelgod centr. F 3200 (Foto)   500:-
1093 19a-h 5 öre komplett nyanssammanställning. G-nyans    

 är på kartongpapper. F 2080   400:-
1094 20 6 öre violett. Påverkad gummering. Nära sned    

 centrering. F 3200   400:-
1095 20 6 öre violett, dubbelt dragspel. Intressant    

 variant! (Foto)   500:-
1096 20a 6 öre brunaktigt mörklila. Nära sned centrering.    

 Del av omvänd stämpel UMEÅ 28.12.1872. Fräscht    
 exemplar av denna eftersökta nyans. F 2000   400:-

1097 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Prakt-   
 exemplar stämplat WÄSBY 16.11.1873. (Foto)   300:-

1098 20d, 20h, 20k   Variantlot i nyanser 6 öre blåaktigt lila    
 slätt tryck med färglinje i övre marginalen. 6 öre    
 blåaktigt grå med vit fläck t.h. om 6 i ringen och    
 6 öre rödlila med färglinje i övre marginalen.   500:-

1099 20g 6 öre olivgrå. Medelgod centrering. Perfekt    
 placerad, något suddig, stämpel GÖTEBORG    
 1.10.1874. (Foto)   300:-

1100 20g 6 öre olivgrå. STOCKHOLM 5.1.1876 5 TUR,    
 Praktstämpel. F 750   250:-

1101 20i 6 öre matt blålila. Praktexemplar stämplat    
 SUNNE 3.11.1875. Perfekt centrering. (Foto)   300:-

1102 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Färglinje upptill. Vackert    
 och fräscht exemplar stämplat STOCKHOLM    
 3 TUR 12.2.1876.   300:-

1103 21 12 öre blå. Medelgod centrering. Kt. F 2000   500:-
1104 21 12 öre blå stämplat GÖTEBORG 21.12.1872.    

 LYX-exemplar. (Foto)   300:-
1105 22 20 öre orange. Påverkad gummering. God    

 centrering. F 9000 (Foto)   1.500:-
1106 22c 20 öre röd-ljusröd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 GEFLE 9.6.1875. (Foto)   500:-

1107 22f 20 öre blekorange. Medelgod centrering. Något    
 kladdig praktplacerad stämpel STOCKHOLM    
 15.9.1875. (Foto)   300:-

1108 22f, 19g 20 öre blekorange och 5 öre mörkgrön-grön,    
 slätt tryck på postanvisningsklipp. Vackert    
 avstämplat LIDKÖPING 11.1.1876. (Foto)   400:-

1109 22g 20 öre mattröd. Praktexemplar stämplat HÖGA-   
 NÄS 2.5.1876. (Foto)   300:-

1110 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat WEXIÖ 24.9.1877. (Foto)   500:-

1111 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Prakt-/   
 lyxexemplar stämplat STOCKHOLM C 28.6.1877.    
 (Foto)   500:-

1112 23c, 19h 20/20 öre mattröd på blekorange samt 5 öre    
 matt blåaktigt grön på postanvisningsklipp    
 stämplat RISEBERGA 2.5.1877.   300:-

1113 24 24 öre gul. Prakt-/lyxstpl NYKROPPA 4.3.1879.    
 (Foto)   300:-

1114 24c 24 öre gulaktigt orange, gulaktigt papper. Prakt-   
 exemplar lyxstämplat STOCKHOLM NORR    
 7.11.1872. Något ofräscht, men svårt att hitta    
 denna nyans vacker! (Foto)   300:-

1115 24f 24 öre orangegul, vanligt papper. Praktexemplar    
 stämplat TÅGARP 20.3.1874. (Foto)   300:-

1116 24i 24 öre citrongul. Medelgod centrering. Ganska    
 vackert exemplar med något suddig stpl LUND    
 16.11.1877. F 800 (Foto)   300:-

1117 25g 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. Nära    
 sned centrering. Fräscht, felfritt märke. Ägar-   
 stämpel E.C. som ej stör nämnvärt. F 8000 (Foto)   1.200:-

1118 25j 30 öre brunsvart. Praktexemplar med lyxstämpel    
 FOGELTOFTA 2.6.1877. (Foto)   500:-

1119 26a-h 50 öre komplett nyanssammanställning. Nyans    
 e och g har kt, i övrigt felfria ex. F 4900   800:-

1120 27 1 Riksdaler. God centrering. Omgummerad.    
 F 9500 (Foto)  () 1.000:-

1121 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel BERGVIK 11.7.1878. (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1122 28 3 öre brun. Medelgod centrering. F 3000   600:-
1123 28-34 3, 4, 6, 12, 20 och 24 öre. Samtliga med    

 tydlig stpl ”Sverige”.   500:-
1124 29 4 öre grå. Något gulnad gummering. Perfekt    

 centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
1125 30 5 öre grön, obetydl. gul gummifläck samt    

 missfärgning på baksidan. F 3000 (Foto)   500:-
1127 31 6 öre violett. God centrering. F 1400   300:-
1128 31 6 öre violett. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 STOCKHOLM 13.12.1882. (Foto)   300:-
1129 31g 6 öre blåaktigt lila på vitt papper. Praktexemplar    

 med lyxstämpel GÖTEBORG Lbr 5.4.1883.    
 (Foto)   300:-

1108
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1130 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Prakt-/   
 lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 1 31.10.1884.    
 (Foto)   300:-

1131 32, 35 12 och 30 öre Ringtyp på rekommenderat brev    
 till Norge med stämpel RECOMMANDERET.    
 Något ofräscht, men ovanligt. (Foto)   700:-

1132 33 20 öre röd. God centrering. F 2300   600:-
1133K 33 20 öre röd. Brev av andra viktklassen till Norge.    

 (Foto)   300:-
1134 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. God centre-   

 ring. Prakt-/lyxstpl NORA 24.4.1878. (Foto)   300:-
1135 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper i    

 lodrätt femstrip. Stämplat STOCKHOLM PAKET    
 8.1.1886.   300:-

1136 34f 24 öre citrongul på hårt vitt papper. Vackert    
 exemplar stämplat SUNDSVALL 24.8.1883. (Foto)   300:-

1137 34i 24 öre citrongul på hårt efterglättat papper. Sned    
 centrering. Vacker stämpel RYSSBY 3.10.1883.    
 F 1800 (Foto)   400:-

1138 35 30 öre brun. Perfekt centrering. Gummiskada.    
 F 3700 (Foto)   800:-

1139 35 30 öre brun, kt. Fyrkantig utländsk stpl. (Foto)   300:-
1140 35 30 öre brun. Praltexemplar med BLÅ lyxstämpel    

 RIMBO 25.2.1886. (Foto)   300:-
1141 35 v 30 öre brun, kt. Felperforerad, Praktstämplad    

 Bergsjö 22.7.1878. (Foto)   300:-
1142 36 50 öre röd. God centrering. F 2700 (Foto)   800:-
1143 36a 50 öre karmin. Praktexemplar stämplat GEFLE    

 28.11.1879. (Foto)   300:-
1144 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    

 Praktstämpel ALINGSÅS 25.1 1880. (Foto)   800:-
1145 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centrering.   500:-
1146 37 1 Riksdaler brun/blå. Något genomlysande    

 ägarstämpel. Nära sned centrering, sidvänd    
 stpl ARVIKA 6.7.1878 med liten del av andra    
 stpl. F 4000   500:-

1147 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Perfekt centrering.    
 F 2800 (Foto)   800:-

1148 38 1 Krona brun/blå. Medelgod centrering. F 5000    
 (Foto)   1.200:-

1149 38d 1 Krona gråaktigt brun/blå. Praktexemplar    
 stämplat NORRKÖPING 25.5.1883. (Foto)   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1150 40 2 öre gul. Trestrip med arkhörna med posthorn.   300:-
1151K 40-44, 46-49   SET med olika nyanser och utvalda    

 stämplar, bl.a. PRAKT-stämplar. (41).   700:-
1152P 41-44, 46-49   Ringtyp tandning 13 med posthorn.    

 Variantlot på Visirblad. Totalt 36 frimärken    
 med allt från prickar till spegeltryck.   500:-

1153 43 5 öre grön. Medelgod centrering. GRÖN    
 praktstämpel FAGERSANNA 31.7.1888. (Foto)   300:-

1154 43v2 5 öre grön, spegeltryck. Vackert exemplar av    
 denna undervärderade variant. Praktstämpel    
 FILIPSTAD 30.1.1889. (Foto)   300:-

1155A 46 20 öre röd. 800 st.   400:-
1156 47 30 öre brun. Nära perfekt centrering. F 1700   500:-
1157 47 30 öre brun. Något ktt. Perfekt centrering. F 1700   400:-
1158A 47 30 öre brun. 600 st i ask. F 10800   800:-
1159A 47 30 öre brun. 460 st i ask. F 10800   700:-
1160 47c 30 öre svartbrun-mörkbrun. God centrering.    

 Prakt-/lyxstpl. ÅNÄSET 22.4.1888. (Foto)   300:-
1161 48b 50 öre karmin, jämnt tryck. Medelgod centrering.    

 Lyxstämpel GUSTAF ADOLFS KAPELL 20.8.1889.    
 (Postal 100 kr). (Foto)   300:-

1162 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt-/   
 lyxexemplar stämplat FRÖVI 20.3.1892. (Foto)   300:-

1163P 49 1 Krona blå/brun. 51 ex + Oscar 50 öre på adress-   
 kort porto 53,50 kr, med 25 ex på baksidan, 23 ex    
 (två saknas) på vidhängande kort.   350:-

1164 49a 1 Krona orangebrun/blå. Praktexemplar stämplat    
 WARA 22.12.1889. (Foto)   300:-

1165 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper.    
 Prakt-/lyxexemplar stämplat ALFVESTA    
 23.3.1900. (Foto)   300:-

1166 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre blå.    
 71 st inkl. olika nyanser. En del läsbara stämplar.    
 F 2.840   350:-

1167 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre    
 blå. Prakt SVABENSVERK 18.1.90. (Foto)   300:-

1168 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre    
 blå. Prakt-/lyxexemplar stämplat STOCKHOLM    
 C 11 22.11.89. Obetydligt bläck på baksidan. (Foto)   300:-

1169 51b 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre    
 mörkblå på orangegul, efterglättat papper.    
 Färglinje i övre marginalen. Mycket ovanligt    
 på detta märke! Omvänd stämpel HOLJE 29.1.1890.    
 (Foto)   300:-

1170 51v2 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre    
 blå färgkula i ringen. Par med ett st v2.   300:-

Oscar II
1171 39 10 öre röd, stämplat Göteborg 23.12.1884. (Foto)   300:-
1172 39 10 öre röd i vackert (förstärkt) FEMSTRIP    

 stämplat WINGÅKER 28.3.1885. Ovanligt. (Foto)   300:-
1173P 45×2, 48×8   Paketadresskort till Frankrike stämplat    

 STOCKHOLM PAKET 15.10.1889. Flera av    
 frimärkena i dålig kvalitet. Blankett nr 65,    
 Januari 1889. Ovanlig försändelse. (Foto)   500:-

1174 52-60 SET vm krona (9). F 11255   2.500:-
1175 53 8 öre violett. LAHOLM 10.5.1910. Prakt.   300:-
1176 53bv1 8 öre karminviolett otandat. Marginalexemplar    

 med fastsättarrest i marginalen. F 3000   1.000:-
1177 54c 10 öre ljuskarmin. Nioblock, snedcentr. F 4500   300:-
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1178K 54v 10 öre OTANDAT på brev (veck). Ovanligt.    
 (Foto)   300:-

1179 57 25 öre orange. Perfekt centrering. F 900   300:-
1180 58vm1 30 öre brun. Par, omv vm (ett märke tunn fläck).    

 F 3200   300:-
1181 59 50 öre grå. God centrering. F 2700   600:-
1182 59 50 öre grå. Fyrblock i god centrering. F 3200  600:-
1183 60 1 Kr svart/röd. F 4400 (Foto)   700:-
1184 60 1 Kr svart/röd. Praktexemplar. F 1400   400:-
1185 60c 1 Kr violettaktigt karmin/grå. God centr. Stämpel    

 STOCKHOLM 16 RBT 27.9.04, nära prakt. (Foto)   300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1186 61v2 1 öre brun/blå, vm krona. Partiellt SPEGEL-   

 TRYCK. Okänt enligt Facit. (Foto)  () 1.400:-

Posthuset / General Post Office
1187 65 5 Kr. Postfriskt fräscht ex med slät och fin    

 gummering. F 5000   500:-
1188 65 5 Kr. God centrering. F 1900   500:-
1189 65 5 Kr. Sulfitfläck. God centrering. F 1900   400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1190 75vm1 5 öre omvänt vm krona, grön. Nära sned    

 centrering. Intygskopia medföljer. Eftersökt    
 variant. F 3000 (Foto)   500:-

1191 82 10 öre röd använt som lösen på ofrankerat    
 vykort. Stämplat Stockholm 12.5.17, märket    
 stpl ”BET”. (Foto)   300:-

1192 84-91, 96   15, 20, 25 +27 , 30, 35, 40 , 50 öre     
 och 1 kr (veck). F 5.150  - 600:-

1193 92, 94 55 och 80 öre (2) med intyg HOW. 4,4,4    
 Praktexemplar resp. 3,4,4 (två st något    
 trubbiga tänder). Ovanligt bra centrering.    
 Mycket gott exemplar. F 34000 (Foto på    
 omslaget)   10.000:-

1194V 92, 94 55 och 80 öre (2). Bägge marginalex. 80 öre    
 nära sned centrering, 55 öre medelgod    
 centrering. Intyg och signaturer Caffaz och    
 Enzo Diena samt liten gammal garantistpl.    
 F 34000 (Foto på omslaget)   10.000:-

1195P 95 90 öre grön på adresskort (hålslaget), stpl    
 Krylbo 27.8.1919, sänt till Uppsala, paketet    
 reklamerades då det visade sig att det var    
 tomt, 2 kg smör saknades. Nio handlingar och    
 30 stämpelavtryck.   300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1196K 105-14 cz   1916 Landstorm I SET (10). Vm \ + KPV.    

 F 2450   400:-
1197 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. 79    

 stycken. F 7.900   600:-
1198 115-23 1916 Landstorm II SET (9) utom F 124-25. Nio    

 serier utom F 124–25. F 12.600   1.000:-
1199 115-25 1916 Landstorm II SET (8) utom F 119, 121, 123.    

 F 5.400   1.200:-
1200 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   800:-
1201 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd.    

 30 stycken. F 7.800   600:-
1202 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 35 stycken. F 7.000   600:-
1203 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    

 Elva stycken. F 3.850   300:-
1204 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Medelgod centrering. F 2000   500:-
1205 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fyrblock.    

 Prakt. F 7200 +   1.500:-
1207 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt    

 vm. God centrering. F 2000 (Foto sid. 16)   600:-

1178

1191

1172

1194

1173

1131

1133
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1208 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt    
 vm. Vackert ex stämplat STOCKHOLM 1926.    
 Sällsynt variant, men något sent avstämplat.    
 F 7500 (Foto)   1.200:-

1209 126 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre orange.    
 Prakt-/lyxexemplar stämplat MALMÖ 1 28.1.19.    
 (Foto sid. 15)   300:-

1210K 126-35 cz   1916 Landstorm III SET (10). Vm \ + KPV.    
 F 1910   300:-

1211 126 cx 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre orange.    
 Fyrblock, vm /. F 1600   300:-

1212 127v mfl 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 3 öre brun    
 med förskjutet påtryck samt fem andra    
 Landstormsmärken med fläckar o.dyl.  // 400:-

1213 137 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange. 67 st.    
 F 6.365   500:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1214 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. God centrering. F 1800   500:-

1215 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1800   300:-

1216 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer. Block 3×9 st. God centrering. F 4.320   500:-

1217 141 5 öre brunröd, typ I. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 7.000   1.500:-

1218 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 14 st. F 5.600   500:-
1219 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Femstrip. Kt.    

 God centrering. F 12.000   2.000:-
1220 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer.    

 Femstrip. God centrering. F 4.000   800:-
1221 142Ea 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. Fräscht    

 och fint märke som saknas i de flesta samlingar.    
 F 2800   400:-

1222K 143A Vackert trycksaksbrev till Puerto Rico.    
 Ovanlig destination. STOCKHOLM 19.9.28.   500:-

1223 143Acxz 5 öre grön typ II med vm linjer + KPV. 84 st.    
 Även par och trestrip. F 4.620   500:-

1224K 143A×3, 146A   Brev till missionär i Belgiska Kongo –    
 ovanlig destination. LIDINGÖ 8.9.30.   300:-

1225 143Ea 5 öre gulaktigt grön, typ II tandn. 13,    
 A2-papper. 100 st. Även par. F 9.000   500:-

1226 143Ecxz 5 öre grön, typ II, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. 68 st. Även par och trestrip. F 11.560   800:-

1227P 144Acxz 10 öre grön, vm våglinjer + KPV. 118 beg. ex    
 i mest god kvalitet. F 10620   500:-

1228K 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. 258 st. Även    
 par och trestrip. F 19.350   900:-

1229 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 87 st. Även par. F 20.880   900:-

1230 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. 60 stycken.    
 F 3.600   300:-

1231K 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV. 270 st.    
 Även par och trestrip. F 27.000   1.400:-

1232K 144C bz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. vm KPV. 13    
 goda beg. ex varav tre par. F 19500 (Foto)   900:-

1233 144Ccxz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. Medelgod centrering. Del av en    
 stämpel 5.3.25. F 2400   400:-

1234 144Ecx 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer.    
 100 stycken. F 10.000   800:-

1235 144Ecx 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer.    
 60 stycken. F 6.000   500:-

1236 144Ecx 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer.    
 Vackert exemplar med svag praktstämpel    
 SKEDSHULT 3.8.1927. (Foto)   300:-

1237 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV,    
 tydliga bokstäver mitt på märkena, i fräscht PAR    
 stämplat NORRKÖPING 1929. F 4400 (Foto)   800:-

1238K 146Cb 10 öre svartaktigt violett på vykort sänt    
 1935. Mycket ovanlig nyans – ej brevnotering    
 i Facit. (Foto)   700:-

1239 147 25 öre orange. 20 stycken. F 7.000   600:-
1240K 147, 148A   Vykort med rek. och luftpostetikett, till    

 Finland. LINKÖPING 27.6.24, ank.stpl    
 HELSINGFORS 28.6.24. Tidigast kända ABA-   
 luftpostflyg.   500:-

1241K 148A 30 öre brun. Till Mexico, GÖTEBORG 17.10.23.    
 Sällsynt destination. Ank.stämpel å baks.   300:-

1242 148Acx 30 öre brun med vm linjer. 80 stycken. Även    
 par och trestrip. F 14.400   1.000:-

1243 148C 30 öre brun, fyrsidig tandn. Fyrblock. F 3.000   600:-
1244 148C 30 öre brun, fyrsidig tandn. Fyrblock, veck    

 över två märken, sc. F 3.000   300:-

En face – Gustav Vasa
1245 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.    

 Femstrip. Två ex med veck. Nära sned centrering.    
 F 4.000   400:-

1251 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10+20 öre,    
 två + fyrsid tandn.  - 400:-

1252 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10+20 öre,    
 två + fyrsid tandn.  - 400:-

1253 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    
 tandn., med vm KPV. Femstrip. Ett ex obetydl.    
 riss. God centrering. F 10.000   1.500:-

1254 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid    
 tandn. Femstrip. Nära sned centrering. F 5.000   800:-

1255 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. Fyrblock. F 2.600   500:-

1256 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. Fyrblock. F 2.600   500:-

1257 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. 125 st. Även par. F 13.750   500:-

1258 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. F 1700   500:-

1259 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 80 stycken. F 5.600   500:-

1260 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm KPV. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 4.000   500:-

1261 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 18.750 (Foto)   4.000:-

1238
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1262 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer. 15 stycken. F 4.500   400:-

1263 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer + KPV i PAR. Ojämn tandning    
 (ktt) på båda sidor. Sällsynt! F 5000 om    
 felfritt   300:-

1264 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 60 stycken. F 9.600   800:-

1265 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 Block 2×5 st. Perfekt centrering. F 1.600   600:-

1266 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.,    
 runt hörn. Med del av cylindersiffran 0! (Foto)   300:-

1267 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 med vm KPV. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 2.500   500:-

1268 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 med vm KPV. Fyrstrip. God centr. F 2.000   500:-

1269 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1.250   400:-

1270 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 61 st. Även    
 trestrip. F 14.640   500:-

1271 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 110 öre god    
 centrering. F 2550   600:-

1272 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 2.000   500:-

1273 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Nära sned centrering. F 4.000   600:-

1274 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 LYX-centrerat postfriskt femstrip. F 7000 ++    
 (Foto)   3.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1275 156a 35 öre gul typ I. God centrering. F 1000   300:-
1276 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Nära perfekt    

 centrering. F 1800   500:-
1277 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. God centrering.    

 F 1800   500:-
1278 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. God centrering.    

 F 1800   500:-
1279 156cxv 35 öre gul typ I med vm linjer, plåtspricka    

 typ I. Sällsynt och undervärderad variant!    
 Fräscht normalexemplar. (Foto)   300:-

1280 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Medelgod    
 centrering. F 1600   500:-

1281 156v 35 öre gul typ I med plåtspricka. Medelgod    
 centrering. F 1750   500:-

1282 157 35 öre gul typ II: A1 + A2-papper. Perfekt    
 och god centrering. F 2.000   600:-

1283 158 40 öre olivgrön, typ I. Perfekt centrering.    
 F 1200 (Foto)   500:-

1284 159 40 öre olivgrön, typ II: A1 + B-papper. God    
 och medelgod centrering. F 3.500   800:-

1285 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm    
 KPV. God centrering. F 2200   500:-

1286 160 45 öre brun typ I. Nära perfekt centrering.    
 F 1700   500:-

1287 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700   400:-
1288 162 60 öre rödlila, typ I. Felskuret. Del av två    

 märken.   300:-
1289 162a 60 öre gråaktigt rödlila, typ I, Agrg-papper.    

 Femstrip. God centrering. F 2.750   700:-
1290 162a 60 öre gråaktigt rödlila, typ I, Agrg-papper    

 i postfriskt femstrip med PRAKT-centrering,    
 stripet vikt mellan märke 3 och 4. F 2750++    
 (Foto)   700:-

1291 162a 60 öre gråaktigt rödlila, typ I, Agrg-papper.    
 Femstrip. God centrering. F 2.750   600:-

1292 162 Agrg+A1+A2   60 öre gråaktigt rödlila, typ I.    
 God centrering på alla. F 2.550   600:-

1293 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    
 centrering. F 2400 (Foto)   700:-

1294 163a 60 öre violettkarmin, typ II. Nära perfekt    
 centrering. F 1800 (Foto)   500:-

1295 163a+b 60 öre violettkarmin, typ II, tonat + vitt    
 papper. God centrering på båda. F 1800   500:-

1296 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip.    
 Perfekt centrering. F 1.300   500:-

1297 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. 60 stycken. F 9.600   800:-
1298 165cx, cxz, cc, cz   80 öre blågrön med olika vm.    

 Medelgod och god centrering på alla. F 2.180   500:-
1299 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Femstrip.    

 God centrering. Två st . F 2.900  / 600:-
1300 167a 90 öre blå, tonat papper, A1+A2-papper.    

 Perfekt centrering på båda. F 3600 (Foto)   900:-
1301 167a 90 öre blå, tonat papper. Tio stycken. F 5.500   500:-
1303 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned    

 centrering. F 3300   300:-
1304 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Åtta stycken.    

 F 5.200   500:-
1305 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper.    

 Femstrip. God centrering. Två st . F 2.000  / 500:-
1306 171 120 öre svart med A1 + A2-papper. God    

 centrering på båda. F 3800  - 800:-
1307 171 120 öre svart. 15 stycken. F 6.750   600:-
1308 171 120 öre svart. Femstrip. God centrering.    

 En st . F 3.700  / 800:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1309 175C 15 öre violett, fyrsid tn. Fyrblock. F 1.800   500:-
1310 177Ac 15 öre röd, typ II, tvåsid tn, vitt papper.    

 Femstrip. God centrering. F 2.000   500:-
1311 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid tn på vitt papper. Sexblock. F 6.000   1.200:-
1312 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid tn på vitt papper. Fyrblock. F 4.000   800:-
1313 183b 25 öre blå, vitt papper. Lyxstpl DIÖ 25.11.35.    

 (Foto)   300:-
1314 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. F 5750 (Foto)   900:-
1315 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 1700   500:-

1290
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1346K 211-25 SET (16) inkl. 10 öre cx. Fin centrering på    
 kronvalörerna. F 5680   800:-

1347P 211-25 SET (18). Fin serie med alla vm och 30 öre    
 grönakt. blå. F 8900 (Foto)   1.500:-

1348 211-25 SET (16) inkl. 216b. 5 kr är (x) med tunn    
 fläck. F 6000   500:-

1349K 212 10 öre grön. 181 stycken. Fåtal . F 8.000   600:-
1350 212cx 10 öre grön, vm linjer. 33 stycken. F 9.900   900:-
1351 214 20 öre röd. 14 stycken. F 5.600   600:-
1352K 214-17, 220   20, 25, 30, 35, och 50, öre i fina    

 fyrblock, stämplade 1925. F 7600   900:-
1353 215 25 öre orange. 18 stycken. F 9.000   1.000:-
1354K 221, 222 60 och 80 öre i fina fyrblock, stämplade    

 1924–25. F 4200   500:-
1355 223 1 Kr grön. Praktcentrerat fyrblock, BORÅS    

 16.9.28. (Foto)   500:-
1356 223-25 1, 2, 5 kr. 2 kr med några lätt fuktskadade    

 tänder, eljest mycket fin kvalitet.   800:-
1357 225 5 Kr blå. F 5000   300:-
1358 225 5 Kr i par på klipp med FDC-stpl och REK-   

 etikett Sthlm-Postkongressen. Ovanligt! (Foto)   1.200:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1359 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 15 serier. F 3.450   500:-
1360 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 i PRAKT-FYRBLOCK! F 10000++. (Foto)   1.800:-
1361 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    

 Lyx-ex. F 2500 (Foto)   600:-
1362 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    

 PRAKT-ex. F 2500 (Foto)   500:-
1363 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    

 Vackert ex. F 2500 (Foto)   400:-
1364 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och    

 vitt papper, svaga fastsättarspår. God    
 centrering på båda. F 2.050   500:-

1365 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper.    
 Postfriskt PRAKTEX! (Foto)   800:-

1366 234-37 1932 Lützen SET (6). 14 SERIER. F 9.800   900:-
1367K 234A 1932 Lützen 10 öre violett, tvåsid tandn.    

 220 stycken. Fåtal . F 9.700   800:-
1368K 235A 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. 275    

 stycken. Fåtal . F 13.750   1.000:-
1369 235Av 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid, flamma över    

 1632. Vackert exemplar i god centrering med    
 något sidvänd stämpel STOREFORS 22.2.33.   300:-

1370 239c 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid    
 tandn. 170 stycken. F 10.200   800:-

1371 239C 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid    
 tandn. Superlyx YSTAD LBR 21.12.33. (Foto)   500:-

1372 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Sex serier.    
 F 6.600   600:-

1373 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, fyrsid    
 tandn. 60 stycken. F 7.500   600:-

1374 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    
 70 stycken. F 17.500   1.200:-

1375 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 30 öre är x.   400:-
1376 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   600:-
1377 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1378K 246C 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, fyrsid    

 tandn. 120 stycken. Fåtal . F 10.500   800:-

1316 187a, 181a, 183, 186a, 165cx, 170a, 172b, 173bz   35    
 öre karminviolett, tonat papper, 20 öre    
 orange. 25 blå och 30 öre brun. Fyra prakt-   
 ex + 80 öre blågrön med vm linjer. 115 öre,    
 120 öre och 140 öre med vm KPV. Fyra vackra    
 märken. Totalt åtta märken.   400:-

1317 190a+b 40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat och vitt    
 papper. Perfekt centrering på båda. F 2.450   600:-

1319 191a 45 öre brun i trestrip. F 2700   300:-
1320 191b 45 öre brun, vitt papper. 120 stycken. F 12.000   1.000:-
1321 191b 45 öre brun, vitt papper. Lyx-stämplat    

 HOVERBERG 16.11.37. (Foto)   300:-
1322 193 85 öre blågrön. Femstrip. God centr. F 2.500   600:-
1323K 195 145 öre gulgrön, tio st femstrip. Nära sned    

 centrering. F 10000   350:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1324 196-209 SET (15) inkl. 197cx, exkl. 5 kr. 2 kr riss    

 till höger. F 5.200   500:-
1325 196-210 SET (16) inkl. 197cx. 5 kr . F 9000 (Foto)   1.500:-
1326 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. En och annan    

 kt. F 5.650   800:-
1327 196-210 SET (17) inkl. 197cx. Tillverkningsveck på    

 5 kr. F 5.000   800:-
1328K 196-210 SET (15) inkl. 10 öre cx. Fin centrering på    

 kronvalörerna. F 5000 (Foto)   700:-
1329P 196-210 SET (18). Fin serie med alla vm och 30 öre    

 grönakt. blå. 5kr stor tunn fläck. F 12100   1.000:-
1330P 196-225 1924 års märken komplett i mest bra kvalitet.    

 Inga nyanser (30). (Foto)   2.000:-
1331 197cx 10 öre grön med vm linjer. 25 stycken. F 10.000   900:-
1332 197cx 10 öre grön med vm linjer. Något korta tänder    

 på en sida. God centrering. BLIDÖ 25.7.1924.   300:-
1333 197cx, 212cx, cxz   10 öre grön med vm linjer, + KPV.    

 F 3000   400:-
1334 199 20 öre röd. 20 stycken. F 4.800   600:-
1335 200 25 öre orange. 14 stycken. F 4.200   500:-
1336K 200-02, 205-07   25, 30, 35, 50, 60 och 80 öre i fina    

 fyrblock, stämplade 1924–25. F 7200   900:-
1337 201b, 216b   30 öre grönblå av båda. F 1700   400:-
1338 208 1 Kr grön. F 1000   300:-
1339 210 5 Kr blå. Prakt-/lyxexemplar. F 4500 (Foto)   1.500:-
1340 210 5 Kr blå. F 4500   400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1341K 211 5 öre rödbrun. 230 stycken. Fåtal . F 10.200   800:-
1342 211-22, 225   SET (14) inkl. 212cx, exkl. 1+2 kr.    

 F 9.600 (Foto)   2.000:-
1343P 211-224 5 öre–2 kr. Parti i blandad kvalitet med    

 bl.a. totalt 30 bättre stpl valörer och 15 ostpl.    
 Även några Cancer 1928. Högt katalogvärde.  / 1.300:-

1344 211-24 SET (16) inkl. 216b exkl. 5 kr. 2 kr ktt. F 4.500   600:-
1345 211-25 SET (17) inkl. 212cx och 216b. 5 kr minimal    

 tunn fläck. F 6.330   800:-

ex 1330
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1379K 246C 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, fyrsid    
 tandn. 200 stycken. Fåtal . F 4.800   400:-

1380 247A 1936 Postverket 300 år 10 öre violett, tvåsid    
 tandn. 80 stycken. F 3.200   400:-

1381K 247C 1936 Postverket 300 år 10 öre violett, fyrsid    
 tandn. 240 stycken. Fåtal . F 9.400   800:-

1382 248A 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, tvåsid    
 tandn. 49 stycken. F 3.460   600:-

1383K 248C 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, fyrsid    
 tandn. 140 stycken. Fåtal . F 7.500   600:-

1384 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. 20    
 stycken. F 4.500   500:-

1385 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. Tolv    
 stycken. F 5.400   500:-

1386 252 1936 Postverket 300 år 35 öre karminviolett.    
 50 stycken. F 6.750   700:-

1387 253 1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön. 60    
 stycken. F 9.900   800:-

1388 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Nio stycken.    
 F 5.400   500:-

1389 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin    
 100 ex (sammanhängande från rulle inkl.    
 banderoll). F 80000   6.000:-

1390 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 20 stycken.    
 F 4.200   400:-

Swedenborg – Bellman
1391P 259 Swedenborg 10 öre. Komplett postfriskt 120-ark    

 innehållande tio BC- och tio CB-par + 80 st    
 fyrsidiga märken.   350:-

1392 259B 1938 Swedenborg tresidig. 52 stycken. Både    
 vänster- och högerskuret. F 7.800   600:-

1393 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par    
 3+4. 56 stycken. F 9.800   800:-

1394 259Bv 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, tresid    
 otandat vänster. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 NORRKÖPING 1 7.3.38. (Foto)   300:-

1395 259C 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, fyrsid.    
 LYX-exemplar stämplat SALA 8.5.39. (Foto)   300:-

1396 259CB 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par    
 3+4. 19 stycken. F 3.325   300:-

1397 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Fyra st av varje. Alla med    
 breda marginaler. F 5.200   800:-

1398 261B+262B   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre grön,    
 tresidig tandning. Åtta stycken F 261B. 21 st    
 F 262B. F 6.450   500:-

1399 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4    
 och 4+3. Sex välcentrerade par av varje. F 3000   500:-

1400 262A 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, tvåsid    
 tandn. SUPERLYX-stämpel KÖPINGEBRO 8.7.38.    
 (Foto)   300:-

1401 262C 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, fyrsid    
 tandn. 150 stycken. F 6.000   500:-

1402 262CB 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3.    
 20 stycken. F 8.000   800:-

1403 264 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå. 50 stycken.    
 F 5.000   400:-

1404 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 66    
 stycken. F 9.240   800:-

1405 266CB 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, nio par 4+3    
 kvarsittande i häftesomslag. Bra marginaler.    
 F 3600   400:-

1407 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. Breda marginaler. F 2.200   600:-

1408 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1600   500:-

1409 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. Lyxexemplar    
 stämplat HÄLLEFORSNÄS 26.4.56. (Foto)   300:-

1410 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4.    
 H38BC R, GÖTEBORG 25.2.39. F 3500   400:-

1411 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3.    
 H38CB O, GÖTEBORG 25.2.39. F 3500   400:-

1412 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700   500:-

1413 320BC 1939 Berzelius i PRAKT-fyrblock.   500:-
1414 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Breda    

 marginaler. F 1700   500:-
1415 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred    

 marginal. Lyxexemplar. F 1700   500:-
1416 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 (några    

 ”stubbade” tänder) och 4+3. Breda marginaler.    
 F 3400   400:-

1417 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, nio par 4+3,    
 fem par i praktkvalitet, övriga kan ha någon    
 kort tandspets. F 15300   1.200:-

1418 321BB 1940 Linné 15 öre par 3+3 sid tn. 15 stycken.    
 F 6.300   600:-

1419 321BC 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, knappa men    
 på fem av paren tillräckliga marginaler.    
 F 15300   800:-

1420 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 3400   600:-

1421K 322-23 1939 10 och 30 öre Berzelius på brev stämplat    
 POSTENS EXPRESS. Mottagningsstpl i Stockholm    
 1939. OBS! Sen användning. (Foto)   300:-

1422 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 26 stycken. F 9.750   1.500:-

1423 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 Praktexemplar med lyxstämpel SUNDBYBERG 1    
 22.8.41. (Foto)   300:-

1424 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. 14 stycken. F 9.800   1.600:-

1425 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    
 par 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1775   500:-

1426 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 4+3.    
 20 stycken. Alla med bred marginal. F 14.000   2.000:-

1421
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Modernare märken / Modern stamps
1427 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 13 stycken.    

 F 4.550   500:-
1428 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 23 st. F 7.590   700:-
1429 330A 1941 Skansen 10 öre violett, tvåsid. 53 stycken.    

 F 3.180   300:-
1430 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Vackert    

 par. F 3300 (Foto)   400:-
1432 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 6600 (Foto)   1.600:-
1433 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    

 4+3. F 6600 (Foto)   1.000:-
1434 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 med mycket    

 god marg. F 3300   600:-
1435K 357 1944 Svenska Flottan 90 öre grå som singel-   

 frankering på paketadresskort. Lot om 13 ex.   350:-
1436 382Bh 1948 Gustaf V 90 år 10+10 öre grön otandad    

 höger. Lyxstämpel ÄNGELSBERG 31.12.48. (Foto)   300:-
1437 406D 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, vinkel-   

 skuret otandat upptill och till höger. Prakt-/   
 lyxex stämplat STOCKHOLM 3 12.7.55. (Foto)   300:-

1438 409 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre brun. LYX-   
 stpl GRIMSLÖV 24.4.53. (Foto)   300:-

1439 413BB 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par.    
 Lyxexemplar stämplat LULEÅ 1 1.6.57. FD-stpl.    
 (Foto)   300:-

1440 416A 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, tvåsid.    
 Lyxexemplar stämplat LULEÅ 1 1.6.57. Första    
 dag. (Foto)   300:-

1441 418SX1 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 15 öre röd, par    
 15+5 öre. Lyxexemplar stämplat TIDAHOLM    
 24.8.66. (Foto)   300:-

1442 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat höger och nedtill. Praktexemplar    
 med lyxstämpel ROMELANDA 29.5.71. (Foto)   300:-

1443 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat nedtill och till vänster. Lyx-   
 exemplar stämplat SÄVEDALEN 2 30.4.71. (Foto)   300:-

1444 425BB 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre blå, par.    
 Något svag lyxstämpel VISBY 1 2.7.62. (Foto)   300:-

1445 443BB 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 25+10 öre röd par.    
 LYX-stämpel LULEÅ 1 11.11.52. (Foto)   300:-

1446 451BB 1953 Telegrafverket 100 år 25 öre blå, par.    
 Lyxexemplar stämplat LULEÅ 1 2.11.53. (Foto)   300:-

1447 471-75BL   1955 Stockholmia -55 Minisheet nioblock (5).    
 Två blocksatser. F 1800   250:-

1448 484A 1956 Sveriges Järnvägar 100 år 25 öre blå,    
 tvåsid. Lyxstämpel SEGLORA 14.2.57. (Foto)   300:-

1449 501 1959 Vattenfall 50 år 90 öre röd. Lyxexemplar    
 stämplat FALUN 1 17.8.59. (Foto)   300:-

1450 503BB 1959 Verner von Heidenstam 15 öre röd par.    
 Lyxstämplat MALMÖ 1 6.7.59. (Foto)   300:-

1451 511A 1960 Världsflyktingåret 20 öre brun tvåsid.    
 STOCKHOLM 22 22.12.60. Ovanligt med så vackra    
 avtryck avf gummistämplarna! (Foto)   300:-

1452 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Fem par. F 2.700   300:-
1453 529BB 1961 Nobelpristagare 1901 20 öre röd par.    

 Lyxstämplat ÄLVDALEN 30.6.62. (Foto)   300:-
1454 548Bv 1963 Medicinalstyrelsen 300 år 25 öre brun    

 vänster sida otandad. Något svag lyxstämpel    
 TINGSTÄDE 23.10.64. (Foto)   300:-

1455 579 1966 Ales stenar 3.50 Kr olivgrön. Lyxstämpel    
 TÖREBODA LBB 5 29.10.69. (Foto)   300:-

1456 579v1 1966 Ales stenar 3,50 kr gul fluorescens.    
 Intyg Gummesson och signatur RG. F 1200 (Foto)   300:-

1457 730BBv2 1972 Öländska väderkvarnar. Elva postfriska    
 par med blank gummering.   400:-

1458P 1095-98 1979 Svensk rokoko block 5. Varianten utan    
 nummer på oadresserat expressbrev, Uppsala    
 6.11.79 (kompletterande frankering för    
 3 kr 75 öre). (Foto)   1.500:-

1458
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1459K 2508 SS3 2005 Greta Garbo souvenirarket med cyls 1    
 och kn 31430.   300:-

1460K 2580 SS3 2005 Greta Garbo souvenirarket med cyls 2    
 och kn 32847.   300:-

Tjänste / Officials
1461  Varianter, spännande lot inkl. Tj1v4 (kht i övrigt    

 praktex), 6v3, 12v2, 14v2, 19v2 samt 24B med för-   
 skjutet tryck. Mycket undervärderade i Facit!   700:-

1462 Tj1c 3 öre gråbrun, tandn 14. Praktexemplar på    
 klipp, stämplat KARLSTAD 15.3.1878. (Foto)   300:-

1463 Tj2c 4 öre ljusgrå, tandn 14, gulaktigt papper. Medel-   
 god centrering. Prakt-/lyxstämpel BRÖSARP    
 8.5.1880. (Foto)   300:-

1464 Tj4 6 öre violett, tandn. 14. Medelgod centrering.    
 Något rund hörntand nere till höger. F 2200   300:-

1465 Tj4d 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Praktexemplar!    
 F 2200 (Foto)   600:-

1466 Tj4d 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Medelgod    
 centrering. F 2200   400:-

1467 Tj4d 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Vackert    
 exemplar, nära prakt, stämplat NYKÖPING    
 22.11.1875. (Foto)   300:-

1468 Tj4f 6 öre lila, tandn 14, gulaktigt papper. FYRBLOCK,    
 Ett märke med kort tand, två märken (inkl. det    
 med felande tand) med gummiveck. F 11000   600:-

1469 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper. Vackert    
 exemplar i god centrering med intressant vit fläck    
 i vänstra ovalen vid valörsiffran. F 2500   500:-

1470 Tj4g 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. Medelgod    
 centrering. Praktstpl HJO 7.3.1881. (Foto)   300:-

1471 Tj5c 12 öre ljusblå, tandn 14, blågråaktigt papper.    
 (obetydl. riss i en tand). Intyg HOW: 1,3,5.   350:-

1472 Tj7 24 öre gul, tandn. 14. Praktexemplar stämplat    
 NORRTELJE 10.6.1879. (Foto)   300:-

1473 Tj7 24 öre gul, tandn. 14. Praktexemplar stämplat    
 ARBOGA 23.8.1875. (Foto)   300:-

1474 Tj7c 24 öre orangegul, tandn 14. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat WESTERÅS 22.2.1875. (Foto)   300:-

1475 Tj9 50 öre röd, tandn. 14. God centrering. Smutsig    
 hörna. F 4800 (Foto)   800:-

1476 Tj9 50 öre röd, tandn. 14. Fräscht ex av ett svårt    
 märke, medelgod centrering. F 4800 (Foto)   600:-

1477 Tj10 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Perfekt centrering.    
 F 13500 (Foto)  () 1.500:-

1478 Tj10g 1 Kr matt ultramarinblå/gråaktigt brun, tandn    
 14, gulaktigt papper. Medelgod centrering.    
 Lätt vikt hörntand. Lyxstämpel BRANDSTORP    
 17.7.1883. (Foto)   300:-

1479 Tj11 2 öre orange, tandn 13. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat LYCKEBY 31.12.1898. (Foto)   300:-

1480 Tj11b 2 öre orange, tandn 13, gulaktigt papper.    
 Prakt-/lyxexemplar stämplat HERNÖSAND 16.3.1894.   
 Ovanligt att hitta de tidiga nyanserna vackra.    
 Obetydl. naturligt pappersveck. (Foto)   300:-

1481P Tj12 3 öre brun, tandn 13. Variant vänstra lejonets    
 högra bakben saknas , vikt ht, (jämför Tj1v4)    
 + 40 positionsbestämda ex, nyanser. (Foto)   1.700:-

1482 Tj14b 5 öre ljust blåaktigt grön, tandn. 13. Prakt-/   
 lyxexemplar stämplat ÅMOT 3.12.1890. (Foto)   300:-

1483 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. 14 stycken. F 8.400   900:-
1484 Tj15b 6 öre blålila, tandn. 13. Prakt-/lyxexemplar    

 stämplat PITEÅ 13.12.1887. (Foto)   300:-
1485 Tj15b 6 öre blålila, tandn. 13. Vackert exemplar med    

 lyxstämpel STOCKHOLMS BREFB. EXP    
 22.10.1907. (Foto)   300:-

1486 Tj16A 10 öre röd, tandn. 13, typ I. Perfekt centrering.    
 F 1100 (Foto)   600:-
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1487 Tj16A 10 öre röd, tandn. 13, typ I på gulaktigt papper.    
 Lyxexemplar stämplat JÖRN 30.4.1892. (Foto)   300:-

1488 Tj16Ab 10 öre rosa, tandn. 13, typ I. Lyxexemplar!    
 (Foto)   300:-

1489 Tj17 12 öre blå, tandn. 13. 50 stycken. F 10000   1.000:-
1490 Tj18 20 öre röd, tandn. 13, snedcentr. F 4200   400:-
1491 Tj18 20 öre röd, tandn. 13, snedcentr. F 4200   400:-
1492 Tj18 20 öre röd, tandn. 13. Medelgod centrering.    

 F 1700   300:-
1493 Tj18 20 öre röd, tandn. 13 på gulaktigt papper.    

 Rambrott upptil (positionsvariant). Praktexemplar    
 lyxstämplat NEDERKALIX 2.2.1891. (Foto)   300:-

1494 Tj20 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300   500:-
1495 Tj20 24 öre gul, tandn. 13. 25 stycken. F 6.250   600:-
1496 Tj20 24 öre gul, tandn. 13. Praktexemplar stämplat    

 WEXIÖ 24.9.1882. (Foto)   300:-
1497 Tj21b 30 öre gråaktigt brun, tandn. 13. LYX-stämplat    

 FALKÖPING 27.9.1883. (Foto)   300:-
1498 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 25 stycken.    

 F 5.500   600:-
1499P Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Lot om 21 st ex på    

 visirblad, nyanser/varianter finns. Några vackra    
 stämplar, lite blandad kvalitet. F 4600   300:-

1500 Tj22A+B 50 öre röd långa tänste tandn 13, båda typerna.    
 Hygglig centrering. F 8600   1.200:-

1501 Tj22A+B 50 öre röd långa tjänste tandn 13, båda    
 typerna. Typ 1 snc, typ 2 bra centering.    
 F 8600   800:-

1502 Tj22b 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fint ex. F 1500   300:-
1503 Tj24A 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. 75 stycken.    

 F 4.875   500:-
1504 Tj24A 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Praktexemplar    

 med lyxstämpel STOCKHOLM 6.7.1889. (Foto)   300:-
1505K Tj25 10/12 öre blå i hörnmarginalfyrblock med    

 spegeltryck. Ovanligt med spegeltryck,    
 undervärderad! (Foto)   1.200:-

1506 Tj25 10/12 öre blå, marginalexemplar. Medelgod    
 centrering. Lyxstämpel LUND 18.10.1889. (Foto)   300:-

1507 Tj25 10/12 öre blå. Lätt vikt hörntand. Prakt-/   
 lyxcentrering och stämpel UMEÅ 26.2.1890.    
 Lite bläck på baksidan. (Foto)   300:-

1508 Tj25v4a 10/12 öre blå, två punkter istället för I i FRIMÄRKE.    
 Vackert exemplar med del av BLÅ stämpel    
 STOCKHOLM 24.1.91. (Foto)   300:-

1509 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lyxstämplat    
 praktexemplar LUND 18.10.1889. (Foto)   350:-

1510 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i fyrblock stämplat    
 LUND 9.11.1889. F 1100   300:-

1511 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Nära sned centrering.    
 Praktstämpel MALMÖ PAKET 15.12.1889. (Foto)   300:-

1512 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Medelgod centrering.    
 Prakt-/lyxstämpel KARLSTAD E.M. 28.11.1889.    
 (Foto)   300:-

1513 Tj27-54 SET vm krona och streck (28). Några . F 1.820   400:-
1514 Tj31 8 öre violett vm krona. Prakt-/lyxexemplar    

 stämplat LJUSDAL LBR 11.5.1917. (Foto)   300:-
1515 Tj35 25 öre orange vm krona. Praktexemplar stämplat    

 HÄSTBO 1.5.1916. (Foto)   300:-
1516 Tj37vm 50 öre grå OMVÄND vm krona. (Knappt märkbart    

 liten tunn punkt efter fastsättare). Mycket    
 undervärderad i Facit, precis som många andra    
 svenska varianter. F 3000++ (Foto)   1.200:-

1517 Tj39 5 Kr karmin vm krona. Praktexemplar stämplat    
 STOCKHOLM 16 RBT 26.2.13. (Foto)   300:-

1518 Tj53 35 öre violett, vm våglinjer. Lyxexemplar    
 stämplat STOCKHOLM 2 AFG 8 13.2.18. (Foto)   300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1519P  Bläckmakulerad samlingslösen 7,92 kr på    

 blankett 163b tandning 14: 5 öre i par och fyra st    
 fyrblock, 12 öre i åttablock och tandning 13:    
 1 öre i par och fyrblock, 50 öre i tolvblock.    
 Defekter och något särade. Ovanligt objekt.   400:-

1520 L1-10 SET tandn. 14 (10). 1 kr med perfekt centrering.    
 F 9610 (Foto)   2.400:-

1521 L1-10 SET tandn. 14 (10). 1 kr kraftigt defekt. F 3840   500:-
1522 L6a 20 öre blå, klar färg, tandn 14. F 4400   400:-
1523 L6a 20 öre blå, klar färg, tandn 14. Nära sned centr.    

 Omvänd stämpel GÖ(TEBORG) PAKET    
 16.1.1874. F 2500 (Foto)   500:-
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1524 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Stämplat LULEÅ    
 1.4.1874. Del av flera stämplar. F 6000 (Foto)   400:-

1525 L8 30 öre grön, tandn. 14 (tyvärr riss) samt sju st    
 lösen tandn 13 inkl. 2×24 öre och 1 krona.    
 Trevlig lot inkl. några praktstämplar.   400:-

1526 L9 50 öre brun, tandn. 14. Lyxstämplad RÖNÖ    
 13.10.1887. Medelgod centrering. (Foto)   300:-

1527 L10 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Tio stycken. F 6.000   600:-
1528 L14c, L18c   1880, 6 öre+30 öre som lösen 36 öre på brev    

 från USA, stpl GÖTEBORG ANK..AFD 26.11.80.    
 (Foto)   1.600:-

1529 L17a 24 öre grålila, tandn 13 (Något kort tandspets).    
 Färgfriskt postfriskt exemplar. F 4000   400:-

1530 L19a 50 öre orangebrun, tandn. 13. Praktstämplat    
 MÖKLINTA 24.9.1881 och LYX-centrering. (Foto)   300:-

1531 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Breda marginaler.    
 F 900   300:-

1532K MKB1 Militär helsak, 10 öre röd. Tre st avsända från    
 BORGHOLM, LYSEKIL och MARSTRAND    
 1917–18. Två med tilläggsfrankering 2 öre.   500:-

Lokalpost / Local post
1533P 1-2 Borlänge, Liten samling i något blandad kvalitet.    

 Bl.a. ingår 4 öre i DD-par på brev stämplat    
 1.NOV.1945 resp. 8 öre D på brev stämplat    
 6 SEP 1945.   500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1534 H14 1920 Gustav V 20×20 öre blå. Omvänt, stor    

 krona. Fastsättarspår på tre märken och på    
 omslaget, ktt utmed en tandrad. F 13000   1.000:-

1535 H15Bb 1922 Stående lejon 20×10 öre grön. Litet    
 emblem med vm våglinjer. God centrering.    
 Anteckning på omslaget.   1.700:-

1536K H23R+O 1932 Lützen 20×10 öre violett samt H30. F 2400   400:-
1537 H34-35 1938 Nya Sverige 5 öre CB och 15 öre BC,    

 omlag med lätta blyertsnoteringar, F 5850.   350:-
1538K H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×5 öre grön, 3+4    

 sid tandn. Bra kvalitet med god marginal.    
 F 2250   400:-

1539 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×5 öre grön, 3+4-sid    
 tandn. F 2250   350:-

1540 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×15 öre brun, 3+4    
 sid tandn. F 3600   500:-

1541 H37CB R   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun. Fint ex med    
 breda marginaler. F 7500   2.000:-

1542 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20×15 öre brun. F 2500   500:-
1543 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20×15 öre rödaktigt    

 brun. F 2700   600:-
1544 H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf 20 öre grå. Linje hela    

 framsidan + sneds. Något slitet omslag. F 3400   400:-
1545 H211 1968 Bildsten 10×10 Kr lilabrun. F 2700   350:-
1546K H211B II   1968 Bildsten 10×10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2, två fina ex med kn. F 4800   900:-
1547 H211B R+O   1968 Bildsten, omvända häftet med cyls 2.   800:-
1548K H230 1969 Selma Lagerlöf. RT 6×2,5 mm + KN 60255.    

 Fräscht häfte.   300:-
1549K H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10×75 öre blankt    

 gummi. Normalkvalitet. F 2000   350:-
1550 H395 1989 Rabattmärken 20×2.10 kr RT. Trippel.    

 Cyls 1fana, kn 01145.   300:-
1551 H457 1995 Europa CEPT 4×5+6 kr kn. Helt blank och    

 felperforerad inlaga. Okänt fel?   500:-

1552 H458 1995 Fjällblommor 10×3.70 kr kn (en siffra).    
 Helt blank och felperf. inlaga. Okänt fel?   500:-

1553 H460 1995 Spårvagnar 5×7.50 kr delad cyls. Helt    
 blank och felperf. inlaga. Okänt fel?   500:-

1554 H463 1995 Forntida skatter 8×3.70 kr. Helt blank    
 och felperforerad inlaga. Okänt fel?   500:-

1555 H465 1995 Alfred Nobels testamente 4×6 kr. Felskuret    
 omslag och blank inlaga. F 100 (Foto)   1.000:-

1556 H475 1996 Fyra decennier. RT+ Cyls 1+ KN 50094.   300:-
1557 H477 1996 Nobelpristagare i Fysioloig eller Medicin    

 10×5 kr cyls. Helt blank och felperforerad    
 inlaga. Okänt fel?   500:-

1558 H479, 485, 508, 563,   Fyra häften med blanka inlagor.   1.000:-
1559 H483, 567, 553, 557.   Fyra häften med blanka inlagor.   1.000:-
1560 H528 2001 Hundar 4×Brev. Blank inlaga, omslagets    

 utsida rätt men insidan förskjuten med text.   1.000:-
1561 H539 2002 Världsarvet II 4×Brev. Felskuret omslag    

 och blank inlaga.   1.000:-
1562 H545v 2002 Julpost - utrikes 10×8 kr. Felskuret    

 omslag och blank inlaga.   1.000:-
1563 H554 2004 Världsarvet V 6×Brev. Felskuret omslag    

 och blank inlaga.   1.000:-
1564 H555 2004 Nobelpristagare - Litteratur 4×10 Kr.    

 Felskuret omslag och blank inlaga.   1.000:-
1565 H561 2005 Greta Garbo 4×10 Kr. Felskuret omslag    

 och blank inlaga.   1.000:-
1566K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken,    

 UTAN 1500 g. Stjärnmärkt i Facit.   1.300:-
1567K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    

 UTAN 1500 g. Stjärnmärkt i Facit!   700:-
1568K SH31 Självhäftande märken i omslag, 2008 Hundar    

 med avsaknad perforering i vikningen. Modern    
 raritet!   1.200:-

1569L HA14B O   73 st. F 8030   300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1570 2 NYLAND 20.12.1857, fyrkantstämpel. Nära sned    

 centrering. Delvis något ojämn tandning.    
 Lyxstämpel! Postal: 1000:- (Foto)  Y 300:-

1571  EKSJÖ, cirkelstämpel. Nio märken med rättvända    
 stämplar EKSJÖ 1868–81 på 20 öre Liggande    
 lejon och sju st på Ringtyp, Tj17 lyxstpl.  F 350:-

1572 32 KATRINEHOLM 3.1.1884, Pärlcirkelstämpel.    
 Praktstämplat tredje dagen. Postal: 2000:- (Foto)  D 400:-

1573 40 MALMÖ 7 POST 27.9.189x, cirkelstämpel, tunn    
 fläck. RR enl. Handbok över Svenska post-    
 och makuleringsstämplar. (Foto sid. 24)  M 500:-

1574 177C MÖLNBACKABRUK 2.3.32, cirkelstämpel Postal:    
 1000:- (Foto sid. 24)  S 300:-

1575 52 PILAGÅRDEN 15.4.1911, cirkelstämpel, def.    
 märke. Postal: 2600:-  F 300:-

1576 2 SKENNINGE 2.2(?).1857, cirkelstämpel. Något    
 kladdig praktplacerad stämpel. God centrering.    
 Postal: 1200:- (Foto sid. 24)  E 500:-

1577 Tj5 WESTERVÅLA 2.9.1875, cirkelstämpel, obetydl.    
 kt. Postal: 600:- (Foto sid. 24)  U 300:-

1578 52 VÄFRA 31.1.1908, cirkelstämpel på helsak till    
 Tyskland, ank.stpl Berlin 2.2.08.  O 300:-

1579 9 WÄSE 20.4.1870, cirkelstämpel. Två ex och    
 ett par på klipp, defekter.  S 300:-

1528

1555
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1580 9 ÖFVERTORNEÅ 1.6.72, cirkelstämpel. Normal-   
 stämpel 10 typ 2. PRAKTAVTRYCK av denna    
 RARITET. ENDA KÄNDA PÅ VAPEN!?    
 Postal: 3000:- (Foto)  BD 1.700:-

1581  Lot Stockholmsstämplar av C-typ. Dessa är    
 sällsynta och eftersökta! Två ex av C4, i övrigt    
 samtliga olika.  A 500:-

1582 33e DYLTA BRUK 21.5.86. Lyxex, intyg HOW: 5.5.5.    
 (Foto)  T 2.000:-

1583 20 GRYDT 1.9.18XX. Svagt, sidvänt avtryck.    
 Postal: 2000:- (Foto)  L 300:-

1584 54 HOFGÅRDEN 8.12.1910. Prakt/lyx. Postal: 600:-    
 (Foto)  O 300:-

1585 21m KATTARP 28.9.1876. Postal: 500:- (Foto)  M 300:-
1586 21l KYRKEBO 8.9.1875. Postal: 400:- (Foto)  R 300:-
1587 9 LOS 15.8.1874.  X 300:-
1588 21 LÖDERUP 10.2.1876. Postal: 600:- (Foto)  M 300:-
1589 146A SCOUTLÄGRET STOCKHOLM 16.7.27. Tillfälliga    

 postanstalter. På scoutkort sänt till Stockholm.    
 Postal: 600:- (Foto)  B 300:-

1590 21 SJÖTOFTA 30.10.1876. Lyxexemplar av denna    
 svåra ortstämpel! Postal: 1000:- (Foto)  P 1.000:-

1591 54 STOCKHOLM 19 24.10.06. Ovanligt vackert    
 avtryck av denna stämpel. Postal: 200:- (Foto)  A 300:-

1592 43 STOCKHOLM C 11 19.7.1888. Ovanlig stämpel!    
 (Foto)  A 300:-

1593 88bz ULVASKOG 12.4.18. Något svagt, rättvänt    
 avtryck. Postal: 1000:- (Foto)  AC 300:-

1594 54 HACKÅS-SVARTNÄSET 20.1.1900, lantbrev-   
 bärarstämpel 2. Svag välplacerad stämpel från ett    
 användningsår som inte är upptaget i Facit.    
 Postal: 800:- (Foto)  Z 300:-

1595K  SKOLESKARDEN ÅBXP 186 22.5.08, militär    
 samt vykort med jub. stpl. Stockholm Nord.Post-   
 mötet 28.8-03.    300:-

1596  Två båtförsändelser med olika Paquebot-stämplar:    
 vykort postat ombord på R.M.S. ”Franconia”, ”som    
 snart ank Monaco” dat. 12 sep. Stämplat PKXP    
 Nr 3B INR. U 23.9.1911 samt en helsak (något    
 nerklippt) från USA till Varberg stämplat    
 GÖTEBORG 20.6.21.  A 400:-

1610

1613
1589

1612

1611
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1597  Österrikiska stämplar, lot om tre stämplar    
 1890–1921.    350:-

1598K  PKXP-stämplar på tre st danska märken och en    
 helsak, 1880-talet, samt 10 öre på brev, firma-   
 perf. och sidostämpel ”Från Danmark”, 1896.    300:-

1599K  FRA SVERIGE. Vapen–Gustaf V i medaljong,    
 liten post med tre försändelser bl.a. 12 öre    
 Ringtyp tandn 14 och 15 märken.    600:-

1600 54 UR BREFLÅDA, i ram resp skrivstil. Två    
 försändelser: vykort från Sandhamn, stämplat    
 Stockholm 24.9.01 resp visitkortskuvert (veck    
 på kuvert och märke) stämplat Borgholm 6.9.1901.    300:-

Provtryck / Proofs
1601A  Provmärke ”SNURRAN” i rulldel med ca 100    

 märken. Ovanlig och eftersökt enhet.   700:-
1602  Everts provtrycksmärke i marginalpar (ett ex    

 tunt), där ett märke är delvis tandat. (Foto)   300:-
1603  Ewerts provhäfte, 20 märken à 10 öre brun.    

 Mycket fin kvalitet.   300:-
1604 P Carl XV Provtryck 5, 9, 12, 30 och 50 öre.    

 Fem ex i fyra olika färger (åldersfläckar). (Foto)  () 400:-
1605P 1093, 1118-19   Essay, 1979 Gädda 65 öre, 1980 Ny    

 tronföljd 1.30 och 1.70 kr. Fotoförlagor/fotomontage    
 för frimärkena. Intressant och unikt material!  () 300:-

Crashpost / Crash mail
1606K  Brev från Rörviksolyckan 1954 - stämpel. Även   

 Postdirektionen Södra distriktet.  300:-

FDC
1607K 240-45 1935 Riksdagen 500 år, stpl Stockholm Sveriges Riksdag   

 10.1.35 samt komplett serie med alla tandningarna   
 stpl Arboga Riksdagens Minnesfest 27.5.35.  300:-

1608 332Bh 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, otandat höger sida.  300:-

Helsaker / Postal stationery
1609 bKe9 Tilläggsfrankerad Oscar 5 öre PKXP No 16 A 9.10.1897   

 skickad via Shanghai 19.11.97 till San Francisco   
 12.3.98 och ank Alingsås 12.4.98.  500:-

Luftpost / Air mail covers
1610K 78, 150, 176A   5 kr i fyrblock samt 3×15 öre på brev till USA,   

 på brev med Ahrenbergsflyget 1929, Stockholm–New   
 York, sign av Ahrenberg & Flodén. Rek med korrekt   
 porto. Kuvertet i två delar, ihopsatt med etikett   
 ”Sjp 7 Göteborg–New York”. (Foto)  600:-

1611K 143A, 231   Luftpost på brev till Ungern, första flyg Göteborg–  
 Budapest, stämplat Göteborg 1 nattflygning Göteborg–  
 Amsterdam 15.5.30 via Berlin och Wien, ank stpl   
 Budapest 17.maj.30. (Foto)  400:-

1612K 231, 246C   Luftpost på brev till USA, ”Mit Luftschiff   
 Hindenburg nach Nord-Amerika 10. Fart”, stämplat   
 Höglandstorget 2.10.36 samt sidostämpel ”Deutsche   
 Luftpost Europa-Nordamerika”. (Foto)  600:-

1613K 231, 248C   Luftpost på brev till USA, ”Mit Luftschiff Hindenburg   
 nach Nord-Amerika 1. Fart”, stämplat Malmö 1   
 Luftpost 4.5.36. (Foto)  600:-

Postala blanketter / Postal documents
1614K  Blankett 169 resp. 170 (dec. 1872). Kvitton på postförskott   

 och postanvisning (december 1872), båda stpl GAMLEBY   
 1877 och 1878.  300:-

1615K 145A Bl. 77 (nov 1917). Kvitto å erlagt belopp vid förtullning   
 av varor från Tyskland. GUSTAFSBERG 4.10.27.  300:-

1616K 148A Reklamation blankett 329 (novenber 1920). Lyxstämplat   
 RIDDARHYTTAN 27.4.23, samt oval Postmästaren   
 Köping.  400:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1617V / samling 1855–2005 i tre Leuchtturmalbum med fickor.   
Ett fåtal tidiga frimärken är stämplade (skillingar komplett   
defekt/rep och 6a1 tunn fläck, etc.). Samlingen är komplett   
enligt bladen. Övervägande postfriskt efter 1900 inkl.   
Kongress/Förening, alla BC/CB och de flesta bandmärken.   
Noggrann besiktning rekommenderas! I början blandad,   
sedan bra kval. (3500) (Foto)  35.000:-

1618A / samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor.   
Nära komplett från Oscar, utom 55 och 80 öre och vm 1920-tal.   
Tidigare bl.a. Vapen 30 och 50 öre, Ringtyp tandn 13 komplett,   
Kongress och Förening , eljest i huvudsak  till 1920-tal.   
därefter  med få undantag – Slottet BC/CB. Ngt blandad   
kval. över 115000  9.000:-

1619K  lot Oscar–Förening. Instickskort med Kongress och Förening   
komplett samt F 59–60, 65, 91 och 96. Kvaliteten är felfri   
bortsett från några ktt på 5 Kr Förening. F 40000.  7.000:-

1620A / samling 1855–1967 inkl. flera enheter. T.ex. F 2 (),   
några Vapen, bra Ringtyp, Oscar II, Medaljong, tjänste och   
lösen, F 34 i  fyrblock, dyrt bandmärkesavsnitt och bra   
1924 års, flera BC/CB-par, etc.  7.000:-

1621A Mest ostpl samling 1858–1975 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bra äldre Ringtyp – 1940-talet med en hel del bättre märken.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval.  7.000:-

1622A  1950-tal–86 i album. Huvudsakligen häften i god variation.   
Nominal cirka 9.500:-. Mest bra kval.  4.500:-

1623P Mest  samling/parti Postemblem på blad med flera bättre vm   
och papper. Även en del . Facit 60 000+  4.000:-

1624P / samling 1858–1939 på blad. Svart lokal nytryck (x), 5 öre  
Vapen x, hyggligt med Ringtyp tandn 13, Oscar till 50 öre,   
Posthuset, 5 kr Landstorm II, etc. Bra bandmärkesavsnitt   
inkl. högval. Kongress och Förening; vidare 16 BC/CB inkl.   
F 273BC/CB x. Blandad kval. (200)  4.000:-

1625A / samling 1920–77 i tre insticksböcker. Med Kongress och   
Förening /, Slottet tonat papper , Postverket och dom   
flesta BC-/CB-paren  (utom stora siffror och Slottet). (Foto)  4.000:-

1626A  samling 1928–65 i album med fickor. Komplett samling   
utom Slottet BC och små-siffror-paren är tveksamma. Bl.a.   
ingår följdaktligen Slottet CB, samt gröna slottet vitt papper.   
Bra kval.  4.000:-

1627P / samling 1886–1936, till stor del  med bättre märken,   
bland annat Oscar 5 öre–1 kr, Medaljong komplett (ej 55 öre/  
80 öre), bra Bandmärkesdel, Riksdagen och Postverket komplett.   
God kvalitet.  3.500:-

1628A  samling 1938–72 i Leuchtturm Falzlos album, helt komplett   
med alla BC/CB/BB-par. Dock är några billigare BC/CB-par lite   
smala, samt ett fåtal andra märken . I övrigt bra kvalitet.  3.500:-

1629A  samling femstrip Medaljong–1973 i tjockt visiralbum. Högt   
värde.  3.500:-

1630A  samling Oscar–1939 i album, med en del papperssorter,   
nyanser och vm. Kongress och förening t.o.m. 1 kr, flera   
BC/CB. Lösen tandn. 13 komplett med flera nyanser, m.m. Högt   
värde.  3.000:-

1631L  samling 1965–79 i fyra tjocka Visiralbum i kartong. Bra   
samling där många varianter finns med inkl. häften. Även högt   
nominellt värde. Besiktiga! God kval. (Tusentals)  3.000:-

1632P  samling Ringtyp m.ph–1945 på blad med fickor. Bl.a. flera   
bättre 1920-tal, Kongress komplett, Förening t.o.m. 60 öre,   
Postverket komplett, m.m. Ett fåtal är . God kval.  2.500:-

1633A / samling 1877–1916. Fyrblocksamling (60), bl.a. Oscar   
komplett, mest , 1 kr  särat, några bättre stora tjänste.   
Bra kval.  2.500:-

ex 1617
ex 1625
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1634K  lot. 19 olika BC/CB-par i bra kvalitet inkl. Swedenborg,   
alla Gustaf V 80 år och Nya Sverige, Ling, Berzelius BC, båda   
Linné och Stora Siffror, Bellman BC, och Slottet CB. HÖGT   
VÄRDE!  2.000:-

1635P / samling 1924–49 på Verbisblad med fickor.  1924–36   
med bl.a. Kongressen komplett.  från Swedenborg, bl.a. 15   
olika BC/CB inkl. Slottet BC samt Svanar fyrsid. God kval.  2.000:-

1636A  parti märken och serier 1930–60-talet. Många högvalörer.   
Bra kval.  2.000:-

1637A  1975–2001 i album. Komplett. Nominal cirka 5.000:-. Bra   
kval.  2.000:-

1638A / samling 1886–1966 i album. Bl.a. ett par bättre 1920-tal,   
Kongress och Förening t.o.m. 50 öre, åtta st BC/CB, Riksdagen,   
Lützen, Posten 300 år komplett, m.m. Mycket verkar  vid   
stickprov (besvärliga plastfickor!).  2.000:-

1639A . Större dubblettlager Oscar–1963 i välfylld insticksbok.   
Bl.a. några mellanvalörer Kongress/Förening, mycket Postverket   
1936, högvalörer senare, etc. Högt värde.  2.000:-

1640L  1950-tal–90 i sex häftesalbum med bra variation. Nominal   
cirka 4.700:-. Mest bra kval.  2.000:-

1641L . Större dubblettparti Medaljong–1970-tal sorterat/osorterat.   
T.ex. högvalörer, strip, serier, en nioblockserie Stockholmia -55,   
några högvalörer. Postverket 1936, m.m. Häften Swedenborg   
BC/CB/CC med bruna fläckar på inlagorna, m.m. Högt värde.   
(även drygt 200 FDC 1947–70-tal).  2.000:-

1642K . 37 ex Stående Lejon F 140–45 i prakt-/lyxkvalitet. Facit   
ca 7500 för normalkvalitet.  1.800:-

1643P / dubblettparti Oscar–profil vänster. En lot i god kvalitet   
med många bättre t.ex. 1 kr Oscar, Landstorm II ikr, vm Lejon,   
och mycket 1920-tal. Högt värde. (330)  1.800:-

1644A / parti 1885–1960-tal i insticksbok. Bl.a. en del Ringtyp   
ph, F 45 x, F 54 otandad xx, Tre Kronor i femstrip xx, etc.   
Mest god kval. (1000)  1.800:-

1645A Mest  samling 4 skill–1968 i E.W. Larsson-album. T.ex. flera   
Ringtyp inkl. F 32+34 , bättre Medaljong, dyrt bandmärkes-  
avsnitt, Kongress 5–80 öre, Förening 5 ö–1 kr, tjänste och lösen,   
etc. Till synes komplett efter 1924 (inga par) inkl. 233b . Allt   
verkar  efter 1961.  1.800:-

1646  1858–1891. Alla olika, t.ex. F 9  (), 14B  (), 21  (),   
28–32, 34, 42–46, 49. Mest god kval. F 12.810 SEK (17)  1.600:-

1647P / samling Ringtyp–1920. Bl.a. Ringtyp m.ph 4, 5 och   
6 öre , M1 , tjänste och lösen tandn 13 , små tjänste   
båda serierna , m.m. På Verbisblad.  1.500:-

1648P / samling Ringtyp–1949 på 37 visirblad. Mest  t.ex.   
Kongress t.o.m. 2 kr, Förening t.o.m. 80 öre (blandad kval.),   
två st  BC/CB samt  senare 1940-tal. Även 12 öre Vapen    
().  1.500:-

1649P / samling 1891–1940 på blad. Hyggligt bandmärkesavsnitt,   
Landstorm II till 1 kr samt en del BC/CB. Mest god kval. (250)  1.500:-

1650A Mest  samling 1858–1970 i tre Lindner-album. Flera bättre   
märken. Även häften. Mest bra kval. (1500)  1.500:-

1651P / samling 1874–1920 på blad. Många praktexemplar t.ex.   
Tj3 och 22B med fastsättare och vackert ex av L7a. Mest god   
kval. (80) (Foto)  1.500:-

1652A  samling 1980–2004 i Leuchtturm-album med fickor.   
Komplett förutom fåtal märken och block. Bra kval.  1.500:-

1653A  samling 1938–79 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan   
komplett (en del BC/CB saknas) med bl.a. BC/CB Berzelius och   
20 kr Svanar. Mest god kval.  1.500:-

1654A / samling 1891–1970-tal i två insticksböcker. Drygt 15   
BC/CB inkl. bättre, 20 kr Svanar xx, etc. Mest god kval. (1000)  1.500:-

1655A  dubblettlager i tre visiralbum Tvåfärgad siffertyp–1959.   
Bra mängd en del bättre t.ex. 1920-tal, senare högvalörer, m.m.  1.500:-

1656A  samling 1945–70 i två album med fickor. På Frimärkshusets   
Vinjettblad. Bra kval. (1000)  1.400:-

1657 / 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175C, 176-77A+C, 180C, 181a, 183b, 184, 186a, 187a+c, 189,   
190a+b, 191a, 193-95. F 13.490 SEK för xx. Mest god kval.   
(23)  1.300:-

1658P  samling 1936–63 på blad med fickor. (Lindner). Postverket   
komplett varav sex märken med fastsättare, tolv st BC/CB,   
nära komplett från 1943. Bra kval.  1.200:-

1659P / samling/parti bandmärken på Visirblad. Många bättre,   
t.ex. Vasa komplett postfrisk, Kongress till 80 öre och   
Förening till 2 kr. (100)  1.200:-

1660A  i två Visiralbum. Häftessamling 1962–80 (180), xx ca   
1940–77, även en del tidigare, många sexstrip. Bra kval.  1.200:-

1661A  2000–05 i två album. Häften och .  1.200:-
1662L . Hundrarullar 1953–70 inkl. 40 st Gustaf VI Adolf 30 öre   

blå, Söderblom F 572 i förseglat tjugopack, åtta rullar   
Hällristningar 75 öre, etc. Nom ca 4080.  1.200:-

1663  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157–59, 162,   
166a+b, 168a+c, 170a+b, 171, 172a+b, 174a+c. Mest god kval.   
F 9.155 SEK (16)  1.000:-

1664K / parti 1890-tal–1930-tal på sidor från urvalshäften.   
Flera bättre bandmärken t.ex. Kongress/Förening mellanvalörer.   
Även bättre såsom Tj22B med fastsättare och postfrisk F 32   
med skuggade siffror. (100)  1.000:-

1665P  samling tjänste och lösen tandn 13 kompletta med några   
dubbletter, samt lösen tandn 14 1–20, 24, 30 öre.  1.000:-

1666P  samling Bromma 1936–49 på Verbisblad. Bl.a. tolv olika   
BC/CB.  1.000:-

1667P . Kompletta serier Lützen, Riksdagen, Postverket, Sparbanken   
samt Kongress 5–50 öre inkl. 10 ö cx samt dubbletter av   
lågvalörerna. Bra kval.  1.000:-

1668A Mest  samling ca 1890–1972 i visiralbum med en del dubbletter.   
 1.000:-

1669A  samling femstrip 1940–72, 99 st bl.a. 50 öre Linné samt   
samling ca 1930–72. F ca 13.000.  1.000:-

1670A . Två insticksalbum med dubbletter, bl.a. flera BC/CB-par.   
Högt katalogvärde.  1.000:-

1671A /. Insticksbok med dubbletter: lösen, stora och lilla   
tjänste, samt lite annat bl.a. utländskt.  1.000:-

1672A  samling i två album. Synbarligen komplett samling Sergel–  
1975 inkl. Tre Kronor, men utan Slottet BC/CB. Alla tresidiga   
märken finns både lösa och i par. Högt katalogvärde, förmånligt   
utrop. Bra kval.  1.000:-

1673A Mest  parti Medaljong, Landstorm och Luftpost i mest bra   
kvalitet. Inte alla valörer, inte heller de dyraste, men   
flera lite bättre. En del upp till 50–100 ex av varje. Några   
vm-varianter har vi sett. (1000)  1.000:-

1674A Mest  samling 1858–ca 1975 i tre album. Mest nominalvara.   
Mest bra kval. (1200)  1.000:-

1675A / parti Medaljong–1990 i insticksbok. Postfriskt från ca   
1946. Inkl. rabattmärken och en del häften.  1.000:-

1676A  parti Medaljong–1970 i stor insticksbok. Bl.a. många   
högvalörer. Även 15 visirblad mest par.  1.000:-

1677A Komplett  samling 1980–95 i fint Leuchturmalbum med fickor   
och kassett.  1.000:-

1678A /. POSTEMBLEM F 156–74. Samling drygt 300 huvudsak /   
inkl. många strip varav flera bättre, tolv försändelser samt   
några vackra stämplar, etc.  900:-

1679A / samling Medaljong–1969 i insticksbok. Mest med fasts.   
bl.a. några BC/CB. Senare årgångar . (1500)  900:-

1680  1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz,   
153-55, 153bz. Mest god kval. F 6.790 SEK (11)  800:-

1681  1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
177C, 181a, 186a, 187c, 189, 192a, 193–95. Mest god kval.   
F 6.715 SEK (14)  800:-

1682  1885–1916. Alla olika, t.ex. F 54v1, 55-60, 66-67, 77,   
90-91, 96, 105-14. Mest god kval. F 7.055 SEK (28)  800:-

1683  1904–37. Alla olika, t.ex. F 7 (ktt ), 14B  (), 28, 30   
(tunn fläck), 39 (tunn fläck), 44, 55–56, 58, 77, 91, 96,   
105–14, 126–35. Mest god kval. F 10.220 SEK (36)  800:-

1684K /. Liten dubblettlot Ringtyp–1938. Flera bättre  t.ex.   
50 öre Oscar, 24 öre lösen tandn 13, fyrblock 10 öre En face,   
m.m. (90)  800:-

1685P  samling 1938–64 på blad med fickor. (Leuchtturm) Komplett   
fr.o.m. 1941 förutom Slottet BC/CB.  800:-

1686A  parti i stor insticksbok. Polhem till Högertrafik, med   
strip och par. Bra kval. F 21200  800:-

1687A Mest  samling/parti 1910-tal–modernt i tre insticksböcker.   
Ganska mycket nominal. (Tusentals)  800:-

1688A  dubblettparti mest 1950–60-tal i visiralbum inkl. ett   
60-tal häften 1940–60-tal där flera är okompletta.  800:-

ex 1651
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1689L  samling. Låda med häften och ej kompletta häften, dessutom   
några utländska.  800:-

1690L . Lager kompletta serier 1949–68 i ”liten skolåda”.  800:-
1691  1872–1919. Alla olika, t.ex. F 24, 32, 41, 54v1, 56v1,   

57, 76, 85. Mest god kval. F 5.690 SEK (16)  700:-
1692  1920–33. Emblem, Alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx, 163a,   

165bz, 167a, 168c, 171. Mest god kval. F 5.590 SEK (21)  700:-
1693K . Sex bandmärken med ovanliga vattenmärken, fem postfriska:   

140Acx , 142Acc, 143Acz, 148Acxz, 151Cbz och 152Abz. F 7.350.  700:-
1694P  samling Oscar–1963 på visirblad. Bl.a. Riksdagen komplett,   

lösen tandn 13 sju olika, Ling CB, m.m.  700:-
1695P / samling 1892–1932 och Tre Kronor på albumblad, bl.a.   

block och strip.  700:-
1696P /. Stående lejon 10 öre grön + 10 öre lila båda typerna.   

Trevlig studiesamling papperssorter, 34 märken. Även fem brev   
10 öre lila.  700:-

1697P /. Stående lejon 25 och 30 öre. Studiesamling papperssorter,   
15 märken och fem brev.  700:-

1698A Mest  parti ca 1900–70-tal i insticksbok. Något bättre   
bandmärken och lite 1940-talsmärken med högre katalogvärde.   
Mest god kval. (500)  700:-

1699 / 1920–34. St. Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,+C, 142Acx,   
144A+Abz+C. Mest god kval. F 4.920 SEK (20)  600:-

1700 / 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157–59, 162,   
1068 a+c, 169cxz, 170a+b, 171, 172a+b, 173bz, 174a+c. F 9125   
om allt postfriskt. Mest god kval. (19)  600:-

1701  1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15,   
17, 19v1, 21, 23, 25-26. Mest god kval. F 4.655 SEK (13)  600:-

1702  1862–1891. Alla olika, t.ex. F 14B (), 21 (), 28, 43-44,   
46. Mest god kval. F 5.150 SEK (8)  600:-

1703  1885–1920. Alla olika, t.ex. F 55, 57–58, 90–91, 96, 105–14,   
115–23, 126–35, 133v1. Mest god kval. F 5.560 SEK (40)  600:-

1704  1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
165bz, 167a, 168c, 171. Mest god kval. F 4.970 SEK (18)  600:-

1705  1921–36. Gustav V profil vänster, Alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest god   
kval. F 5.050 SEK (25)  600:-

1706A  samling 1939–72 i Leuchtturm-album med fickor. Välbesatt   
med många par (ej BC/CB). Bra kval. (400)  600:-

1707A / samling/parti 1891–1960-tal i insticksbok. En del lite   
bättre Oscar/Medaljong/bandmärken. (500)  600:-

1708A / samling Ringtyp–1969 i tjockt visiralbum med en del   
dubbletter.  t.o.m. 1936 bl.a. F 34, 41, 44, 55, några mellan-  
valörer Kongress. Från 1938 , det mesta finns med, dock ej   
BC/CB.  600:-

1709  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 66–67, 76, 85, 88–90, 105–14.   
Mest god kval. F 4.450 SEK (23)  500:-

1710  1920–34. St. Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,+C,142Acx,   
144C, 145E+Ecxz, 146E, 147. Mest god kval. F 3.925 SEK (24)  500:-

1711 / 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz,   
153-55, 153bz. F 6725 om allt xx. Mest god kval. (10)  500:-

1712 / 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 166a+b, 168a+c,   
170a+b, 171, 172a, 173bz, 174a+c. F 4.705 SEK för xx. Mest   
god kval. (12)  500:-

1713  1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+Abz+C+Cbz, 152Abz,   
154-55, 155bz. Mest god kval. F 3.640 SEK (16)  500:-

1714  1921–36. Gustav V profil vänster, Alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest god   
kval. F 4.700 SEK (24)  500:-

1715K (). 325 st brevmärken, 91 st jul-/eko-brevmärken samt märken   
med valörerna 50 öre till 20 kr (nom. ca 300 kr). Totalt nom.   
ca 2.800.  500:-

1716P . SMÅ TJÄNSTE. Lagermapp ark och arkdelar vm våglinjer   
bl.a. flera cxz på 5 och 12 öre. Även 14-block 1 kr vm krona.   
Högt värde - lågt utrop.  500:-

1717P  samling 1924–49 på blad med fickor. Kongress t.o.m. 50 öre,   
Postverket högvalörer 25 öre t.o.m. 1 kr, Par fr.o.m. Bibeln,   
m.m. Mest bra kval.  500:-

1718A . Post med bl.a. häften, årssats Sverige 2006, boken Images   
of Sweden. Nom ca 1250.  500:-

1719A . Samlarblad mellan 1991 och 2008. Facit 2.500.  500:-
1720A . Två presentalbum: 1967–70 från Kungl. Poststyrelsen i   

brun skinnpärm R9 LYX, resp 1979–83 från gen.dir. F ca 5600.  500:-
1721A  samling/parti 1938–65. Rullbanderoller till ca 170 olika   

frimärken, till stor del även rulländar, flera dubbletter. (300+)  500:-
1722A  samling/parti 1890–1987 i album. Mest bra kval. F 6455  500:-
1723L . Nio urvalshäften 1900-1990-tal inkl. nominal.  500:-
1724  1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 144Ccx,   

145E, 146E, 148Acxz+C. Mest god kval. F 3.235 SEK (20)  400:-
1725 . F 273CB1+332BC något smal marginal på båda. 320BC något   

korta tänder. (3)  400:-
1726K . Oscar II, 20 och 25 öre utan vm i fyrblock, 1889 års   

provisorier i fyrblock. F 5080  400:-

1727K /. Post med tre fyrblock: 55b /, 85 , 90 / och en   
postfrisk serie Luftpost 1920. F 4850  400:-

1728A / samling 1890–1990 i Visiralbum. Inkl. en del dubbletter   
på högvalörer/serier 1940–50-tal. Det tidigare oftast med   
fastsättare och något blandad kvalitet.  400:-

1729A . Insticksbok med dubbletter ca 1940–73, bl.a. strips och   
block. Högt katalogvärde.  400:-

1730A  parti 1967–94 i stor insticksbok. Strip, par, häftesblock,   
mest före 1980. Bra kval. F 10857  400:-

1731A . ”Collection des timbres, Post, Suédois” 1964–1969,   
tvåsidigt märke samt häften. F (2008) 3.800.  400:-

1732A  samling/parti 1950-tal–80-tal i Visiralbum. Nom över 800.  400:-
1733K . Liten post med: 88, 136–38, 151C, 180a, 180b, 186, 234–37.   

F 4.200.  350:-
1734P / 1906–21 på blad. Jul- och välgörenhetsmärken i 28   

fyrblock. Mest bra kval.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
1735L Modernt i bananlåda. Mycket häften 2000-tal. Nominal cirka   

15.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  6.000:-
1736L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften med fyra   

st 10 kr märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000. Perfekt   
nominalvara.  5.800:-

1737L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften med fyra   
st 10 kr märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000. Perfekt   
nominalvara.  5.800:-

1738L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften med fyra   
st 10 kr märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000. Perfekt   
nominalvara.  5.800:-

1739L 1970–90-tal i kartong. Häften, rullar, m.m. Nominal cirka   
11.000:-. Mest bra kval.  4.500:-

1740L 1960–80-tal i kartong. Mycket häften. Nominal cirka 10.000   
:-. Mest bra kval.  4.000:-

1741L Äldre–modernt i kartong. I askar, kuvert, m.m. Mycket häften.   
Nominal cirka 10.000:-. Mest bra kval.  4.000:-

1742L Äldre–modernt i kartong. Strip, häften, m.m. Nominal cirka   
8.000:-. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  3.500:-

1743L Äldre–modernt i kartong. I album, på visirblad. Nominal cirka   
8.800. Mest bra kval.  3.500:-

1744A Samling i Leuchtturmalbum 1975–2005, nom över 6500 + 68   
rabattmärken. Över 300 ”inrikes brev”.  3.000:-

1745L 1950–90-tal i kartong. Häften, strip, lagerböcker. Nominal   
cirka 7.000:-. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  3.000:-

1746L 1970–2000-tal i kartong. Presentsatser, häften, m.m. Nominal   
cirka 7.000:-. Mest bra kval.  3.000:-

1747K Frimärket Gjuse, porto för föreningsbrev, hundra st i tio   
rullar i originalförpackning, valörlös nominal SEK 5000,   
perfekt nominalvara.  2.500:-

1748L Parti 1970- till 1990-tal i insticksböcker och kuvert. Nom.   
drygt 7300,-. Bra kval.  2.500:-

1749L 1970-tal–2008 i kartong. Årsböcker, häften, m.m. Nominal   
6.300:-. Mest bra kval.  2.500:-

1750A Parti 1970- till 1990-talet, nominal 4800,-. Bra kval.  2.200:-
1751L Lagerbok, m.m. med lösa märken, presentsatser, etc. 1970–90-tal,   

nominal ca SEK 5000.  2.200:-
1752A Parti 1970–94 i tre visiralbum, högt nominalvärde.  2.000:-
1753L Parti öppnade och oöppnade årssatser samt två Leuchtturmalbum,   

etc. Totalt nominalvärde 4750,-. Bra kval.  2.000:-
1754L 1950–90-tal i fem kuvert. Nominal 5.650:-. Mest bra kval.  2.000:-
1755L Häften och märken i kuvert, mest 1970–80-tal. Nom ca 5450.  2.000:-
1756L 1950–80-tal i kartong. Bl.a. mycket häften i fyra visiralbum   

och på visirblad. Nominal 4.700. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  2.000:-
1757L 1960–70-tal i kartong. Enbart häften 10–20 av varje. Nominal   

cirka 5.000:-. Mest bra kval.  2.000:-
1758A Samling 1971–99 i två Leuchtturmalbum med fickor. Nom. 4700.  1.800:-
1759A Dubblettpost häfte i album, 27 olika oftast sex av varje.   

Nom ca 4.400.  1.800:-
1760A Samling mest 1966–97 i två album inkl. flera häften. Nom ca   

4100.  1.600:-
1761A Diverse märken och häften. Nom 4000:-.  1.500:-
1762A Häften mest 1970–90-tal + ett fåtal ej kompletta. Nom ca 3700.  1.500:-
1763L Ask med häften och märken, mest 1980–2000-tal. Nom ca 3700.  1.500:-
1764A Visirpärm+lösa blad med häften 1970-tal–91, ofta två av varje,   

nominal SEK 3200.  1.400:-
1765A Ask med häften 1990-tal + en del märken. Nom ca 2700.  1.100:-
1766A Två insticksböcker med ca 2000:- nominal samt en del lite   

äldre i blandad kvalitet, bl.a. högvalörer 1940–60-talen.  1.000:-
1767A Samling 1967–ca 1990 inkl. Slania med Påtryck + cyls 1.   

Nom ca 2140.  900:-
1768A Samling häften 1966–93. Nom ca 2370.  900:-
1769P Samling/parti huvudsak 1970–90-tal. Nom ca 1240 + 60   

rabattmärken.  800:-
1770A Samling mest 1991–2001 på Postens blad i två pärmar. Nom ca 2050.  800:-
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1771A Album med mest 1980–90-tal, nom ca 1950. Även åtskilliga   
stämplade märken.  800:-

1772A Diverse märken och häften i insticksbok och visirpärm   
1960–80-tal, nom ca SEK 1700.  700:-

1773A Visiralbum 2000-tal – souvenirark och häften, inkl. Garbo   
F SS3. Nom. 1550. Även ett par stämplade block.  700:-

1774P Hygglig nominal 1970–2000-tal, bl.a. Jaktfalk och lite nyare   
häften, nominal ca SEK 1400.  600:-

1775A Ask med häften och märken mest 1970–90-tal. Nom ca 1380.  500:-
1776A Visiralbum femstrip 1962–90-tal. Nom drygt 1000.  500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1777A 31 olika årssatser (mest öppnade) 1978–2008. Nom ca 8500.  3.500:-
1778L Årssatser 1970-tal–88 i kartong. Några öppnade. Nominal cirka   

7.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
1779A 25 årssatser 1971–97 + häftesårssats 1984. Nom ca 3880.  1.600:-
1780L Årssatser 1970–96 och häftesårssatser 1983–96. Totalt 22 st.   

Nom ca 3.200.  1.500:-
1781L Postens årsböcker: 1989/90, 1990/91, 1992/63, 1993/94, 1995/96,   

1996/97, 2000, 2005 samt 1988/89 i blå kassett. Nom 2.570.  1.200:-
1782L 25 årssatser (delvis öppnade) 1975–83+1988–89 samt fyra   

häftesårssatser 1981–82. Nom ca 2450.  1.100:-
1783L 17 st årssatser 1978–96. Även liten bunt häften delvis ej   

kompletta.  900:-
1784A Elva årssatser varav 1968, 1972 samt tre ex vardera 1970 och   

1973–74.  700:-
1785A Årsbok 1987/88 i originalförpackning samt kvitto.  400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1786A 100 ex före 1991.  10.000:-
1787A 55 ex 1981–90.  5.500:-
1788A 23 ex 1981–90.  2.300:-
1789 376 rabattmärken i tioblock och fyrblock.  1.500:-
1790K 20 rabatthäften  1.500:-
1791K Nio häften + 101 lösa märken.  1.200:-
1792K Elva ex före 1991.  1.100:-
1793K Sex ”riktiga” rabatthäften.  400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1794A Stpl 1855–1981 i tre Visiralbum. Välfylld samling med fåtal   
luckor, klassiska delen, bl.a. 4 sk (8), 6, 8, 24 sk med intyg,   
Vapen–Ringtyp överkomplett med många nyanser, en del   
vackra stämplar, Landstorm, Kongress och Förening komplett,   
alla BC-/CB-par, efter 1967 mycket med praktstämplar, bra   
tjänste och lösen med nyanser, stämplar. Mest bra kval. (Foto)   
 15.000:-

1795L Stpl. Nästan komplett samling 1855–1999 (ca tio märken   
saknas) i fem album. Bland annat ingår alla Ringtyps-  
märken, Landstorm I–III komplett, 1924 års serier komplett,   
o.s.v. Många vackra–LYX-stämplar, speciellt på det moderna.   
Cirka 15 kg.  15.000:-

1796A Stpl samling 1855–1980 inkl. dubbletter i två pärmar. Börjar   
med 15 st 4 skill, båda lokal, överkompletta Vapen, Lejon,   
Ringtyp, Tjänste och lösen, vackra klipp och mycket enheter,   
F 38 i tjugoblock, mängder av dyra bandmärken, komplett   
Kongress, Förening och BC/CB-par. Mestadels bra kval. (Foto)  
  13.000:-

1797V Mest stpl samling 1855–1957 i album. Välbesatt, inleds med   
3 sk eftertryck ostpl, par av 4 sk, 4 sk ultramarin, två repare-  
rade 6 sk samt en felfri 8 sk signerad Strandell. Svart och brun   
lokal, Vapen överkomplett, 17 öre grå, Ringtyp komplett,   
Landstorm komplett (blandat //), Kongress och   
Förening komplett  samt Tjänste/Lösen komplett   
(ej Tj22B) . Bör ses! Ngt blandad kval. (800) (Foto) 13.000:-

1798A Stpl samling/parti Ringtyp tn 14 (alla valörer) på blad.   
Samtliga märken nyanserade av Olle Pettersson. Bra grund för   
att bygga upp en nyanslikare. F över 75000 för nyanser, men   
ganska många prakt-/lyxstämplar! Mest god kval. (400)  10.000:-

1799A Stpl samling 1855–1939 i två album. Intressant samling med   
en del dubbletter med bl.a. mycket nyanser på det klassiska,   
papperssorter och vattenmärken på bandmärken, etc. De flesta   
emissioner utom skillingar (där bara 4 sk finns) är   
välrepresenterade utan att riktigt dyra ingår. Dessutom ingår   
sex förfilatelistiska brev samt en del 1930-tals-FDC, högt   
värde, besiktiga. Bra kval. (2500)  10.000:-

1800A Stpl samling 1855–1957 i album. Bl.a. hygglig 3 sk (defekt),   
Liggande Lejon komplett inkl. 17 öre grå felfri, Vapen komplett   
inkl. vacker 9 öre, Kongress/Förening komplett, etc. En del   
BC/CB och tjänste/lösen. (800) (Foto)  8.000:-

1801A Stpl. Pärm med ca 550 Vapen+Lejon samt ca 4600 Ringtyp. T.ex.   
F 9 (340), 10 (77), 44 (14), etc. Facit minst 200 000. Mest bra kval.  8.000:-

1802A Mest stpl samling 1858–1954 i två album. Många prakt-/  
lyxstämplar, nyanser, varianter, vattenmärken, etc. BÖR SES!   
Mest god kval. (1000)  8.000:-

1803A Mest stpl samling 1855–ca 1960 i gammalt album. Bl.a. tre   
8-skillingar def/rep, fräscha ex svart och brun lokal. I övrigt   
välbesatt med F 125, Kongress komplett, Förening till 1 kr,   
bra bandmärkesavsnitt och tjänste/lösen nära komplett, t.ex.   
L7a. Ngt blandad kval. (500)  8.000:-

1804L Stpl samling 1855–2008. Fyra st Leuchtturmalbum med fickor.   
Det äldre i blandad kvalitet. Bl.a. 4 och 8 skill, Vapen, Lejon,   
Ringtyp komplett förutom 1 Rd tandn 13. Kongress/Förening   
komplett, de flesta BC/CB, långa tjänste komplett. Nära   
komplett från 1924. Högt katalogvärde – mervärde för många   
fina stämplar.  8.000:-

1805A Mest stpl samling 1855–1984 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bra standardsamling i blandad kvalitet, defekt/rep 8 sk och   
svart lokal, brun lokal, 5N4 x, Vapentyp, Liggande Lejon,   
Kongress komplett (x/o), Förening till 2 kr (x/o) och de flesta   
BC/CB (x/o). (1000)  7.000:-

1807A Stpl samling i äldre Esseltealbum 1855–1954 i mest bra kvalitet   
inkl. tre st 4-skillingar, 8 skill, Svart Lokal, överkomplett   
Vapen, trevliga Ringtyp i nyanser och flera vackra, bra   
bandmärkesavsnitt och 1924 års märken (dock utan 5 kr). Inga   
par, men bra avsnitt Tjänste. (1000)  7.000:-

1808A Stpl. RINGTYP tandning 14. Två pärmar med ca 1300 ex i alla   
valörer, t.ex. tio ex F 18. Facit minst 100 000. Ngt blandad kval.  5.000:-

ex 1794

ex 1796

ex 1797

ex 1800
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1809L Stpl. Flyttlåda fylld med hundrabuntar av halvmoderna märken,   
många av varje sort – uppskattningsvis en miljon märken!   
Cirka 17 kg.  5.000:-

1810L Stpl samling med dubbletter i fyra Visiralbum 1855–1950-tal   
samt album med Stockholmsstämplar (många prakt/lyx inkl.   
bättre märken!) i kartong. Bl.a. Kongress komplett stämplad,   
etc. Många vackra stämplar. Besiktiga! (Tusentals)  5.000:-

1811P Stpl. RINGTYP tandn. 14. Variantsamling 1090 st varav 750 st   
12 öre. Skuggade siffror, fläckar, streck, rambrott, m.m. Bl.a.   
två st 4 öre. 25 st 6 öre, 98 st 20 öre, fem st 24 öre, 42 st 30 öre,   
13 st 50 öre, två st 1 Rd. Blandad kvalitet, mycket högt värde.  4.000:-

1812P Stpl samling 1855–1969 på blad. Nära komplett samling (saknar   
fåtal märken), Vapen–Ringtyp komplett, Kongress och Förening   
t.o.m. 5 kr, alla BC-/CB-par finns, glest på tjänste. Mest   
bra kval. (800) (Foto)  4.000:-

1813P Stpl parti 1855–1940-tal på Visirblad. Intressant parti med   
varianter, nyanser och vackra stämplar. Besiktiga! Mest god   
kval. (200)  4.000:-

1814P Stpl dubblettparti Vapen–Ringtyp på visirblad. Bl.a. Vapen   
5 öre×10, 9 öre×3, 24 öre×8, 30 öre×8, 50 öre×6, Lejon   
17 öre×4, 20 öre×10, 4 öre Ringtyp tandn 14 och mycket annat.   
Mest god kval. (500)  3.500:-

1815P Stpl. Bättre grundsamling på blad. Exempelvis finns 1 kr   
Landstorm II, Kongress till 2 kr, Förening komplett inkl. vacker   
5 kr och ett tiotal BC/CB inkl. Slottet. Blandad kval. (300)  3.500:-

1816A Mest stpl dubblettsamling 1855–1938 med bl.a. 4 skill (2),   
8 skill, fyra lokalmärken, mycket Ringtyp, bättre bandmärken,   
överkomplett Landstorm inkl. 2×F 125 /, många 1924 års   
inkl. F 196–209 och F 225 stpl, vackra stämplar, etc. I början   
blandad annars mest bra kval.  3.500:-

1817A Stpl. Mycket trevlig samling Ringtyp tandn 13, med och utan   
ph, 1889 års påtryck, Oscar II och Landstorm II. Några valörer   
saknas. Sorterat i nyanser, samt många prakt-/lyxstämplar.  3.000:-

1818A Stpl samling 1855–1985 i två album. Schaubek, det ena med   
fickor. Bl.a. Kongress t.o.m. 1 kr, Förening komplett utom   
40 öre och 2 kr, några BC/CB. Tj26v3, m.m. 4 och 8 skill,   
svart och brun lokal med defekter. Vapen komplett. Mycket   
blandad kval.  3.000:-

1819A Stpl samling 1855–1973 i tre album utan fickor. Bl.a. 4 skill,   
Ringtyp komplett utom 1 Rd tandn 13, Kongress och Förening   
komplett, 14 st BC/CB, Tj22B, m.fl. Mest god kval. F drygt   
48000  3.000:-

1820A Stpl samling 1855–1949 i Facit-album utan fickor. Två st   
4 skill, Vapen komplett, två st 17 öre Lejon, flera tjänste   
tandn 14, Kongress t.o.m. 45 öre och 80 öre, Förening t.o.m.   
50 öre och 1 kr, 14 st BC/CB-par, 344BB i rätt tid, m.m.   
Mycket blandad kval.  3.000:-

1821L Stpl samling 1855–2009 i två Leuchtturm- och ett Davo-album   
utan fickor. Bl.a. Ringtyp tandn 14 komplett, Landstorm I   
och III, Kongress t.o.m. 2 kr, Förening t.o.m. 1 kr. Tolv st   
BC/CB, tjänste och lösen nära komplett, något blandad kvalitet.   
F drygt 40000.  3.000:-

1822A Stpl parti Ringtyp och en del Vapen i två insticksböcker.   
Massor av nyanser och många snygga stämplar och mindre   
varianter. Även många klipp. Ngt blandad kval.  2.500:-

1823A Mest stpl samling 1855–1949 i Estett-album. Välfyllt album,   
med bättre, bl.a. mycket Vapen–Ringtyp med nyanser. Mest god   
kval. (500)  2.500:-

1824A Stpl samling 1855–1960 i Normaalbum. Bl.a. 6+8 sk (def/rep),   
hygglig 9 öre Vapen, 18 bättre 1924 års, etc. Ren, hygglig   
samling. Mest bra kval.  2.500:-

1825A Stpl. RINGTYP. Parti ca 600 st ur alla serierna. En hel del   
fina stämplar. Även ett par hundra Oscar boktryck och 5 öre   
koppartryck.  2.500:-

1826A Stpl samling 1858–1949 i Verbis-album. Det klassiska i mycket   
blandad kval. Bl.a. Kongress t.o.m. 80 öre, Förening komplett   
– högvalörerna samt 40, 60 och 80 öre .  2.500:-

1827L Mest stpl. 18 stora och små album, gammalt och nytt. Inget   
väldigt sällsynt, men med goda möjligheter att hitta diverse   
stämplar, vm, pappersvarianter, etc. Även en del ostämplat   
finns. Cirka 15 kg.  2.500:-

1828P Stpl samling 1855–1943 på blad. Bl.a. två st 4-skill, Kongress   
och Förening t.o.m. 2 kr inkl. 30 öre grönblå, m.m. Ngt   
blandad kval.  2.400:-

1829A Stpl samling 1855–2010 i album. F ca 25000  2.300:-
1830A Stpl samling 4 skill–Medaljong inkl. def 6+8-skill, komplett   

Vapen+Ringtyp, F 14A+15 samt en del fina stämplar. Mest bra   
kval.  2.200:-

1831P Stpl samling 1855–1941 på lösa Leuchtturmblad. 4 skill, svart   
lokal, de flesta ringtyperna, Landstorm I komplett, Kongress   
t.o.m. 1 kr, Förening fem mellanvalörer + 2 kr, 13 st olika   
BC–CB, stora och små tjänste komplett. Högt värde, blandad   
kvalitet.  2.000:-

1832P Stpl dubblettlot Vapen: 5 öre×13, 12 öre×48, 24 öre×15,   
30 öre×15, 50 öre×15 samt Lejon 3 öre×16, 17 öre×3, 20 öre×10.   
Mycket blandad kval.  2.000:-

1833A Stpl. Två insticksböcker med dubbletter 12 öre Vapen (200 st)   
– bandmärken samt tjänste och lösen många vackra stämplar,   
även lite varianter. Besiktiga. (800-1000)  2.000:-

1834A Stpl samling/parti 1855–1952 i två album. Bl.a. 4 sk (sex st),   
en hel del Landstorm, tjänste, lösen tandn. 13. Mest bra kval.   
(500)  2.000:-

1835A Stpl. RINGTYP TANDN. 13 MED POSTHORN. Variantsamling   
ca 2300 st streck, fläckar, rambrott, m.m. Bl.a. 19 st 3 öre, 32 st   
6 öre, 67 st 50 öre. Blandad kvalitet, mycket högt värde.  2.000:-

1836A Stpl samling 1855–1970 i KABE-album utan fickor. Bl.a. 4 skill,   
Vapen komplett, Ringtyp tandn 14 komplett, Kongress t.o.m.   
80 öre, Förening komplett, m.m. Blandad kval.  2.000:-

1837A Mest stpl. Gammalt Harry Wennbergs album, från 1923 med märken   
från 1855–bandmärken och tjänste/lösen, mest stämplat men en   
del ostämplade bandmärken ingår. Mycket blandad kvalitet.  2.000:-

1838A Stpl. KONGRESS, FÖRENING. Dubblettparti på 14 visirblad   
med ett sjuttiotal mellanvalörer. Även ett par blad med 1928 års   
serie, bl.a. nio kompletta serier. Blandad kvalitet. Bra värde.  2.000:-

1839A Stpl parti med BB/BC/CB-par F 318–49 i något blandad kvalitet.   
Bl.a. Ling BC/CB elva st, Linne BB 30 st, Bellman BB 96 st,   
Sergel BB ca 150. Mycket högt katalogvärde, över 35 000:-.  2.000:-

1840L Stpl. Tre samlingar i låda, bl.a. med några BC/CB och en del   
lite bättre stämplar.  2.000:-

1841 Stpl. Trevlig klassisk lot (18) med 4+8-skill, svart lokal,   
komplett Vapen, etc.  1.800:-

1842A Stpl samling 1855–1964 i två album med fickor. Många märken   
med praktstämplar. Ngt blandad kval. (500)  1.800:-

1843A Stpl samling 1858–1988 i Leuchtturm-album utan fickor. Välfylld   
standardsamling med bl.a. åtta st BC/CB-par. Nära komplett   
från 1956. Ngt blandad kval.  1.800:-

1844P Stpl. Lösen 12 öre tandn 14, lot med varianter bl.a. v1 (3),   
v2 (100+) dessutom många ej katalogiserade varianter. Bra   
kval. F 35000 (210)  1.700:-

1845A Mest stpl. Tre samlingar 1961/91–2006/09 i varsitt album inkl.   
en del modernt . F ca 39000 enligt inl. då allt räknats.  1.700:-

1846P Stpl samling 1855–1941 på blad. Skapligt avsnitt Vapentyp   
och Ringtyp, mellanvalörer Kongress/Förening samt en del   
BC/CB. Tjänste/Lösen ingår. Ngt blandad kval. (300)  1.600:-

1847K Stpl. Drygt 50 huvudsak bättre bandmärken inkl. dubbletter.   
Flera riktigt dyra och mest bra kval.  1.500:-

1848P Stpl. TJÄNSTE/LÖSEN Samling komplett alla serierna inkl. L7a.   
Mycket blandad kval.  1.500:-

1849P Stpl samling 1855–1936 på blad. Fyrskilling, 17 öre Lejon,   
hyggligt avsnitt Tjänste. Blandad kval. (200)  1.500:-

1850P Stpl samling med dubbletter svart lokal–Ringtyp m.ph. Bl.a.   
gott ex F 6a, Vapen komplett (9 ö med fh) med dubbletter,   
flera Ringtyp med fina stämplar. Blandad kval. (drygt 100)  1.500:-

1851A Stpl parti Oscar i insticksbok och lösa blad. Många med snygga   
stämplar, många olika orter, en del lite bättre som ÖSTRA   
TRANEMO. En del på klipp. Ngt blandad kval. (Ca 1500)  1.500:-

1852A Stpl samling 1978–2001 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan   
komplett med prakt-/lyxstämplat BJÖRKVIK.  1.500:-

1853A Stpl samling bandmärken. Specialiserad samling med olika   
papperssorter, vattenmärken, plåtskador, plåtsiffror, etc.   
Intressant och ovanligt material. Bör ses!  1.500:-

1854A Stpl. Insticksbok div. 12 öre Vapen–1967. Bl.a. Kongress   
t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 80 öre. Mycket blandad kval.  1.500:-

1855A Stpl samling 1855–1980-tal i EW-Larssonalbum. Bra grundsamling   
med bl.a. Förening komplett stämplad. Ngt blandad kval. (800)  1.500:-

1856A Stpl samling 1855–1985 i tre Verbisalbum + ett med kombiblock.   
Bl.a. 4 skill, Ringtyp 1 Rd tandn 14, Landstorm I komplett,   
Kongress 5–40, 50–80 öre, Förening komplett inkl. 10 öre cx,   
elva olika BC/CB, mycket gott om par, m.m. Kvalitet enl.   
inlämnaren allt räknat ca 50.000. Mycket blandad kval.  1.500:-

1857A Stpl. Välfylld samling Vapen–1979 i Leuchtturmalbum med fickor   
inkl. bra Ringtyp och bandmärken, flera Landstorm,   
Kongress+Förening 5–80 öre (något ), bra tjänste+lösen,   
flera BC/CB samt många vackra stämplar.  1.500:-

ex 1812
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1858P Stpl samling 1855–1936 på blad. Ganska bra Ringtyp, Lösen   
och Kongress/Förening. Ngt blandad kval. (200)  1.400:-

1859A Stpl. Välfylld samling 4 skill–1949 i Verbisalbum inkl. bra   
Ringtyp, F 105–14, flera 1924 års och BC/CB-par, tjänste+lösen,   
etc. Högt katalogvärde men delvis blandad kval.  1.400:-

1860L Stpl. Stor låda med tiotusentals märken Vapen–modernt inkl.   
tusentals par, varianter och stämplar, etc. Cirka 13 kg.  1.300:-

1861L Stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken gammalt och nytt.   
Besiktiga! Cirka 16 kg.  1.300:-

1862A Stpl. Album med 288 st stämplade frimärken, omkring 1885–1999.   
Alla med läsbara ortstämplar, huvuddelen prakt- eller   
lyxstämplade.  1.200:-

1863A Stpl 1858–1968 i album utan fickor. Diverse Vapen, Ringtyp,   
Oscar II, o.s.v. Bra Landstorm med bl.a. 5 kr, bättre   
Kongress/Förening, sex BC/CB, o.s.v. Mest bra kval.  1.100:-

1864 Stpl lot Skilling–Ringtyp tandn 14. Bra klassisk lot inkl.   
snedcentr. 4 sk, Vapen och Liggande lejon komplett, 4 ö   
Ringtyp tandn 14, etc. Ngt blandad kval.  1.000:-

1865 Stpl 1855–. Alla olika, t.ex. F 1 (trasig), 2, 6a3 (ktt), 8, 10–12,   
13 (riss). Mycket blandad kval. F SEK exkl. F 1 11.900 (12)  1.000:-

1866P Stpl parti Skilling–Oscar på två Visirblad. Inkl. fyrskilling   
praktstämplad STOCKHOLM, etc. Intressant! Mest god kval.   
(40)  1.000:-

1867A Stpl 1855–1967. Två st Vinjett-album. Flera märken med vackra   
stämplar. Mest bra kval. (1200)  1.000:-

1868A Stpl parti 1858–1940-tal i Visiralbum. Många bättre märken,   
mycket högt katalogvärde. Besiktiga. Mycket blandad kval. (500)  1.000:-

1869A Stpl restsamling, delvis specialiserad, i album 1890-tal till band-  
märken. Något blandad kvalitet, men med en del varianter. (2000)  1.000:-

1870A Stpl samling 1855–ca 1990 i album. Bl.a. 4 skill, Kongress   
5–80 öre utom 50 öre, Förening 20, 30–60 öre, 1, 2 kr. (högval.   
dock defekta). 14 olika BC/CB. Inlämnaren har värderat rubbet   
till 40.000, lågt utrop för det klassiska är i regel dålig   
kvalitet. Mycket blandad kval.  1.000:-

1871A Stpl. Drygt 70 visirblad Oscar–modernt, delvis osorterat. Bl.a.   
mycket 1920-tal, en del vm, BB-par, block, vackra stämplar, m.m.  1.000:-

1872L Mest stpl. Låda med dubbletter, mycket Ringtyp och Oscar II,   
mest i pergamynkuvert, även bra utländska märken.  1.000:-

1873L Stpl. Tre askar med dubbletter i pergamynkuvert, mest äldre   
bl.a. ovanliga stämplar. Spännande material. Besiktiga!  1.000:-

1874L Mest stpl parti restsamlingar/samlingar ca 1930–80-tal i tre   
album i kartong i kartong. Bättre märken (BC/CB, etc.) finns   
och en del vackra stämplar. (Tusentals)  1.000:-

1875 Stpl 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Cbz+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Mest god kval. F 7.650 SEK (23)  900:-

1876P Stpl samling 1858–1970 på blad. Hygglig grundsamling bl.a.   
med mellanvalörer Kongress och Förening (till 1 kr med undantag   
för någon valör). (300)  900:-

1877P Stpl. Mapp med mest klassiskt, bl.a. Vapen, Ringtyp, lite   
varianter – flera spegeltryck, m.m. Kongress 20–80 öre.  900:-

1878A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2900 märken inkl. 20 st   
block, från 2000–11. F 29.000  900:-

1879A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2900 märken inkl. 20 st   
block, från 2000–11. F 29.000  900:-

1880A Stpl 1858–1975 i album. Diverse Vapen, Ringtyp, o.s.v.,   
Landstorm komplett, 1 och 5 kr Förening. Mest bra kval.  900:-

1881A Mest stpl samling 1858–1981 i Facitalbum. En del bättre märken   
inkl. flera 1924 års, häftesblock, etc. I princip komplett   
efter 1941. Blandad kval. i början.  900:-

1882K Stpl. Liten post med 12 öre Vapen–Oscar II i pergamynkuvert.  800:-
1883P Stpl samling 1877–1936 på blad. Några ringtyp med fina   

stämplar, Landstorm I komplett, Kongress 35, 40, 45 och   
80 öre, Förening 1 kr, m.m. Även två blad Norge 1920-tal.  800:-

1884P Stpl lot 1967–92 på blad. Vackra stämplar, varav stor del   
lyx. Bra kval. (420)  800:-

1885A Stpl. Kilovarulåda full med mjuka häften i pergamynkuvert,   
1940-70-talen samt en låda med automathäften HA 2-24.  800:-

1886A Stpl parti bandmärken med flera bättre vm, etc. i två insticks-  
böcker. Mest bra kval. (2000)  800:-

1887A Stpl samling 1855–1970-talet i äldre album. Bäst under perioden   
Ringtyp–bandmärken. Ngt blandad kval. (ca 1000)  800:-

1888A Stpl samling Vapen–1960 inkl. en del nyanser och flera band,   
tjänste/lösen, etc. F ca 29000 enligt inl. då allt räknats.   
Mest bra kval.  800:-

1889A Stpl samling Vapen–1979 i Facitalbum inkl. en del dubbl.   
F ca 29000 enligt inl. då allt räknats.  800:-

1890 Stpl 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz.   
Mest god kval. F 5.770 SEK (20)  700:-

1891A Stpl samling tjänste/lösen tandning 13 i album. Några nyanser,   
varianter och vackra stämplar. Mest god kval. (100)  700:-

1892A Stpl parti drygt 150 häftesblad, block souvenirark 1966–2008.  700:-

1893L Stpl parti hundrabuntar, 252 Oscar i olika valörer samt 170   
st 1910–36. Okänt ursprung. Mest bra kval.  700:-

1894 Stpl 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz,   
162cx, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest god kval.   
F 4.895 SEK (13)  600:-

1895K Stpl. 13 st märken med DRAGSPEL, bl.a. Ringtyp.  600:-
1896K Stpl. Liten post, 22 märken med Vapentyp–Oscar II, med bl.a.   

spegeltryck skruvavtryck och def tryck.  600:-
1897K Stpl. Post med försöksstämplar, utländska stämplar, korkstämplar   

och bläckmakuleringar. 50 märken och ett vykort.  600:-
1898K Stpl. FÄRGADE stämplar, Vapentyp–1954 men huvudsakligen   

Ringtyp–Oscar II. Totalt 35 märken.  600:-
1899P Stpl samling 1855–1940-tal i äldre enklare album. Hygglig   

grundsamling med t.ex. fyrskilling. (300)  600:-
1900P Stpl. 12 öre Vapen 75 ex + några andra valörer, bland annat   

med 30 ortstämplar och diverse nyanser.  600:-
1901A Stpl. Fyra insticksalbum Oscar (1500+) + Medaljong (170),   

mest med ortstämplar.  600:-
1902A Mest stpl parti i två album. Stämplar i ett Visiralbum samt   

en enklare samling militärbrev i album (inkl. M3 och M8 stpl   
och ostämplat). Mest god kval. (300)  600:-

1903A Stpl samling/parti i insticksbok. Bandmärken, stämplar, en   
del vm och pappersvarianter. Mest bra kval. (700)  600:-

1904A Stpl samling Vapen–1990, inga direkta toppar men många olika   
märken. F ca 21200.  600:-

1905A Stpl samling 1858–1971 i Schaubek-album utan fickor. En del   
bättre t.ex. kongress t.o.m. 80 öre, Förening t.o.m. 1 kr.   
Mest god kval.  600:-

1906A Stpl dubblettparti några tusen Oscar–Tvåf. siffer. Ett par   
varianter, några fina stämplar. Tolv ex 5 kr Posthuset, tre   
st postanvisningar 20+5 öre Ringtyp, m.m.  600:-

1907L Stpl parti modern tvättad vara, 1,8 kg. Mest bra kval.  600:-
1908L Stpl parti i flyttkartong. Sverige klipp, även en del Norge,   

Sverige, litet Tyskland, Danmark, m.m. på insticksblad,   
Tillbehör tomma pärmar bl.a. sju ringpärmar, klämfickor i   
förpackningar (50+) delvis oöppnade, begagnade pergamynkuvert,   
tomma cirkulationshäften, m.m.  600:-

1909L Stpl parti Oscar, mest boktryck i kuvert och lösa i låda.   
(Tusentals)  600:-

1910L Stpl i flyttkartong. Sverige dubbletter i två insticksalbum,   
gles samling i album, litet HV-album, klipp mest Sverige i   
små askar, skokartonger, FDC i tre album 1966–81 även några   
tidigare bl.a. Ling CB fyrblock + moderna lösa, m.m.  600:-

1911 Stpl 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 142Abz+Acc,   
143Acc, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx.. Mest god kval.   
F 4.270 SEK (17)  500:-

1912K Stpl. 30 Ringtyp tandn 14, 13 och med posthorn. Alla med   
tydliga stämplar, många prakt/nära prakt. Mest bra kval. (37)  500:-

1913K Stpl lot. F 140–79. 17 frimärken med vm våglinjer, eller KPV,   
bl.a. F 152Acxz. F 5350  500:-

1914K Stpl. Fem visirkort med div. stämplar, bl.a. Express, utländska   
stämplar, lösen och mottagningsbevis. Drygt 50 st.  500:-

1915K Stpl parti 1938–69. Ca 40 st olika FDC. Flera bättre bl.a. 324BC,   
m.m. Bra kval.  500:-

1916P Stpl. Två visirblad bättre bl.a. F 75, 233a+b, fem olika BC/CB,   
ett par BB, m.fl. Katalogvärde 6000 enl. inl.  500:-

1917P Stpl parti i insticksbok. Huvudsakligen Medaljong 5 Kr (F 78),   
i stora enheter. Mest god kval. F ca 18000,- (ca 440)  500:-

1918P Stpl lot. 1924 Kongress och Jubileum, parti 5 öre–1 Kr ur båda   
serierna, med bl.a. tre F 197cx och ett cxz samt två F 212cx.   
Mest bra kval. (90)  500:-

1919P Stpl samling på blad. Ringtyp tandn 14, (utom 4 öre) med   
nyanser, bl.a. 6 öre (×10), 24 öre (9), 50 öre (×8), Riksdaler (×4).   
Ngt blandad kval. (83)  500:-

1920P Stpl parti 1872–1891 på Visirblad. Ringtyp med läsbar ort, ofta   
även med datum, alla tandningar, lite 12-öres. Mest god kval. (148)  500:-

1921P Stpl. TJÄNSTE och LÖSEN. Diverselot på fem visirblad bl.a.   
fina stämplar på långa tjänste tandn 13, små tjänste vm krona   
komplett + dubbletter, lösen tandn 13 komplett med dubbletter.  500:-

1922A Stpl. Album med block och 30 st stämplade häften (många   
stämplade Kiruna). F 11000  500:-

1923A Stpl. Ca 1500 st märken i visiralbum, Ringtyp–modernt, huvud-  
sakligen utvalda stämplar bl.a. många PRAKT-LYX.  500:-

1924A Stpl. Insticksalbum med drygt 700 vackra–LYX-stämplar,   
Vapentyp öre–modernt samt en samling Sveriges städer med   
10 öre Oscar II, många prakt–lyx.  500:-

1925A Stpl. Dubblettalbum med bl.a. BC/CB-par.  500:-
1926A Stpl. 102 olika block, häftesblock och häften 1954–2006 inkl.   

flera bättre. Högt katalogvärde.  500:-
1927A Stpl. Tjockt visiralbum diverse, t.ex. tjänste, BB-par och   

motivblock, god helg- och brevmärken.  500:-
1928A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken, från   

2000–11. F ca 25.000.  500:-
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1929A Stpl parti 1858–1949. Oftast fem av varje inkl. några bättre   
bandmärken. F ca 16000.  500:-

1930L Stpl 1880-tal–modernt i kartong. Ett par hundra helsaker, beg   
och obeg, Svenska dubbletter i kuvert, m.m. Mest bra kval.  500:-

1931L Stpl parti 1910–75 på Visirblad. Dubblettparti i pergamykuvert,   
tre kartoteklådor. Mest bra kval.  500:-

1932L Stpl parti. Två kartoteklådor med märken mellan F 52 och F 1870.   
Mest bra kval.  500:-

1933L Stpl. Ca 245 st hundrabuntar mest Medaljong–1940-tal varav   
94 Medaljong. Verkar genuina.  500:-

1934L Stpl. Fyndlåda med stämplade märken i huvudsakligen pergamyn-  
kuvert, även lite FDC och försändelser, dessutom en hel del   
utländskt.  500:-

1935L Stpl parti. Oscar, mest 10 öre i kuvert och 24 buntar, även   
litet tvåfärgad siffertyp. (Tusentals)  500:-

1936 Stpl lot. F 28–36, 38, 40–49, flera praktstämplar. (19)  400:-
1937 Stpl. Åtta ringtypsmärken med vackra stämplar från småorter,   

bl.a. Kall, Torna-Dalby och Uttersberg.  400:-
1938K Stpl. Liten post med stämplade bandmärken: 142Ecc, 144Ecx,   

144Ccx, 145Ea, 145Ecxz trestrip, 156cxz och 165cz i par (ett   
ex ktt). F ca 5.000.  400:-

1939K Stpl. Liten post med BC/CB-par bl.a. på två försändelser.  400:-
1940P Stpl. Åtta visirblad med Oscar II, på lösa märken, klipp och   

två st försändelser. Huvudsakligen vackra stämplar men även   
järnvägsstämplar, färgade stämplar och bläckmakuleringar samt   
5 kr Slottet på vitt papper i fyrblock med en oval violett   
stämpel 1939.  400:-

1941A Stpl. Trevlig gammal dubblettpost i pergamynkuvert, Gustaf V   
i medaljong–1933, bl.a. Landstormen, bandmärken och 1924 års   
märken.  400:-

1942A Stpl. Datumsamling från år 1900 med alla datum förutom 25   
och 26 dec. på 10 öre Oscar II. Många vackra stämplar.  400:-

1943L Stpl. Låda med bl.a. sex st stpl falska Dag Hammarskjöld i   
blandad kvalitet, varav ett ändmärke, FDC, dubbletter i   
pergamynkuvert. Även utländskt ingår.  400:-

1944K Stpl. Liten lot: 105–14, 212cx, 219, 266 BC/CB,332 BC, samt   
HF2 på brev. F ca 4.300.  350:-

1945K Stpl. Liten post med stämplade bandmärken: 142Abz, 142Ecc,   
144Ccx, 145Ea två ex, 151Cbz och 165cxz. F ca 4.000.  350:-

1946K Stpl. E-län. Bandmärken–modernt, 63 märken med ovanliga   
stämplar och/eller prakt- eller lyxstämplar samt tio   
försändelser, bl.a. vykort.  350:-

1947P Mest stpl parti. Intressant parti Ringtyp–framåt mest Sverige.   
En del vattenmärken och vackra stämplar – besiktiga.  350:-

1948P Stpl samling 1858–1938 på tre Visirblad. Alla märken nyanserade,   
med läsbara stämplar, många vackra..  350:-

1949 Stpl. Åtta st lösenmärken med udda stämplar, bl.a. Wärde och   
Postinspektionen.  300:-

1950K Stpl lot med sju märken: 11, 24, 34, 41, 44 i trestrip, 44 två ex.  300:-
1951K Stpl lot. Tjänste tandn 13, 4 öre–1 Kr, alla med vackra, mest   

rättvända stämplar, dessutom några BB-par Flottan 20 öre och   
Nobel 20 öre 1946. Mest god kval. (13)  300:-

1952K Stpl. E-län. Gustaf V i medaljong–Luftpost 1920, 19 märken   
med ovanliga stämplar flera med prakt- eller lyxstämplar samt   
21 försändelser, bl.a. vykort.  300:-

1953A Stpl samling 1872–1956 i album utan fickor. Bra Ringtyp, från   
1938 nästan komplett. Mest bra kval.  300:-

1954A Stpl. Album Ringtyp–1952 inkl. en del stämplar, bl.a. Ångbåt   
nr 131, något BC/CB, etc. Även ca 1200 ex Ungern 1871–1970.  300:-

1955A Stpl. Ca 25 st stämplade häften, många med autografer samt   
två visirblad vackert stämplade märken och block, många med   
jub. stpl. dessutom ett obeg. telefonkort från posten, sign Slania.  300:-

1957A Stpl. Insticksbok med 460 st stämplade dubbletter ca 1890–1950.   
F ca 13.300.  300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1958V /. Mycket gammal samling/parti dubbletter på blad i   
övervägande god kvalitet (en och annan tunn fläck eller kt,   
men ovanligt god kval. för att vara denna period). Bl.a.   
34 st 17 ö Liggande Lejon, tre åttaskillingar, fem svarta   
lokal, två bruna lokal, 14 st 4 öre Ringtyp, 26 st ostpl Tj4,   
fem ostpl Tj9, etc. Även en del varianter. Besiktiga! F över   
240000. (200)  20.000:-

1959V //. Lagerbok 1855–1960-tal, mestadels stämplat till en   
början och gradvis mer och mer ostämplat material. Bl.a.   
1E3 (x) kt, vacker fyrskilling, välfyllt avsnitt Vapentyp/  
Ringtyp/bandmärken och tjänste/lösen.  12.000:-

1960A // samling 1855–1962 i KABE-album med egenmon-  
terade fickor. Välfylld samling med fyrskillingar i nyanser,   
två svarta lokal (x), 9 öre Vapen x, bra Ringtyp/tjänste/lösen   
inkl. bättre ostämplade. Bra bandmärkesavsnitt inkl. Kongress   
och Förening komplett (5 kr Förening stpl i övrigt x). Delvis   
blandad kvalitet. Blandad kval. (500)  12.000:-

1961A // samling 1855–1940-tal i Visiralbum. Till och med Oscar   
nästan uteslutande stämplat, därefter blandat. Bl.a. Förening stpl   
och x. Vackra stämplar finns! Facit över 80000 enl. inlämnaren.   
Ngt blandad kval. (500)  7.000:-

1962A // samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välbesatt samling där det klassiska är i mycket blandad kvalitet   
(inkl. def/rep 6sk och 8sk). Bra Landstorm I (många med vackra   
stämplar MARIESTAD), Kongress med fastsättare och   
Föreningen stpl (flera vackra inkl. 2 Kr). Blandad kval. (700)  6.000:-

1963A // samling 1855–1981 i Leuchtturm-album med fickor.   
I början stämplat (till ca 1900) därefter xx/x. Välbesatt grund-  
samling med en del BC/CB, Bandmärken, etc. Blandad kval.   
(1000)  4.500:-

1964A // samling 1855–1978 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början stämplad samling, efter Ringtyp nästan enbart   
ostämplat. Bra grund. Ngt blandad kval. (1000)  4.000:-

1965A // samling bandmärken i album. Gammal samling med bättre   
varianter, papper, vattenmärken, dragspel, etc. Även landstormen   
I/III i fyrblock (5 öre I saknas). Besiktiga noggrannt! (1000)  4.000:-

1966A // 1855–1960-tal i Schaubek-album med fickor. I början   
en del stämplat, från 1870-tal mest xx, t.ex. 30 öre tandn 13,   
1 krona Oscar II, ph komplett, Landstorm II, många bättre   
bandmärken, Kongress och Förening komplett, 5 kr grönt och   
vitt papper, tjänste, lösen, o.s.v. Lågt utrop. Bra kval.  4.000:-

1967P / samling 1858–1939 på blad. I huvudsak stpl, bl.a. Ringtyp   
komplett utom 1 Rd tandn. 13, Landstorm II komplett där 20 öre–  
5 kr är , 162cx, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening komplett,   
Slottet vitt papper, m.m. Mycket blandad kval.  3.000:-

1968A // samling 1855–1949 i Lindner-album med fickor. Två st   
4 skill, Vapen komplett, 17 öre Lejon, Ringtyp tandn 14 komplett,   
tjänste tandn 14 t.o.m. 30 öre, Kongress 5–60 öre , 80 ö stpl,   
16 st BC/CB /, m.m. Blandad kval.  3.000:-

1969A / samling 1855–bandmärken i album. Bra samling med en del   
prakt/lyx, varianter och annat stämpelintresse. Även en del   
valörer Kongress/Förening upp till lägre kronvalörer. Besiktiga!   
Ngt blandad kval. (500) (Foto)  3.000:-

1970A / samling 1858–1935 i Lindner-album med fickor. Bl.a. tio st   
vapenmärken, flera Ringtyp tandn 14, Kongress 30–40 öre ,   
45 öre–1 kr , Förening stämplat 25, 35, 40, 80 öre, 1 och   
2 kr. Blandad kval.  2.500:-

1971K // dubblettpost 1924, Kongressen och Föreningen med   
samtliga valörer förutom 5 kr Kongress. 17 st kronvalörer.   
Blandad kvalitet.  2.000:-

1972A // samling 1855–1960 i Estett-album utan fickor. Bl.a.   
åtta st 4 skill, några defekta, Ringtyp med en del nyanser,   
Landstorm I komplett, några vm 1920-tal. I huvudsak stämplat,   
det modernare . Ngt blandad kval.  2.000:-

1973A // samling 4 skill–1987 i Facitalbum med bl.a. mycket   
Ringtyp och bandmärken, bra 1924 års inkl. F 211–24 //,   
några BC/CB, etc. Mestadels stpl fram till 1950. I princip   
komplett efter 1940 och huvudsak  efter 1960. Blandad kval   
i början.  1.800:-

1974A // specialsamling 1939–54, två album i huvudsak stämplat,   
bl.a. nyanser. Några BC/CB t.ex. tre st Slottet. Även FDC.  1.600:-

1975A // samling 1920-tal–60 i Visiralbum. I huvudsak stämplat.   
Bl.a. några fina stämplar, tolv st BC/CB. Kongress komplett ,   
Förening t.o.m. 80 öre /. Mest god kval.  1.600:-

1976P //. Diverse Oscar–Landstorm på elva visirblad. Ett par   
fina stämplar, några mindre orter, Landstorm I komplett stpl,   
II komplett stpl utom högsta valören som är . Luftpost 1920   
både  och stpl.  1.500:-

1977A / samling 1855–1936 i SAFE-album med fickor. Bl.a. 4 skill,   
Vapen–Ringtyp komplett utom 1 Rd tandn 13. Några mellanvalörer   
Kongress/Förening. Mest stämplat. Blandad kval.  1.500:-

1978A Blandat samling i två Visiralbum. Små Tjänste, dels beg.,   
dels 72 försändelser, med en del bra material, även bättre   
stämplar. Delvis utställningsmonterat. Mest bra kval.  1.500:-

1979A /. Spännande diversepärm bl.a. stpl samling Oscar–1964,   
div.  1950–70-tal, häften och automathäften 1960–70-tal,   
två överfulla visirblad BB-par. Stockholmia -55  blockserie,   
m.m.  1.500:-

ex 1969
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1980L //. Låda restsamlingar, insticksalbum dubbletter, m.m,   
Oscar–1960-tal bl.a. en del långa tjänste, 1920-tal,  samling   
på Verbisblad 1938–61, m.m.  1.500:-

1981A // specialsamling Tre Kronor, Hällristningar, Snoddas   
och Gustaf VI Adolf i två album mest stämplat – nyanser, samt   
även bra FDC.  1.400:-

1982A // samling/parti 1858–1970-tal inkl. flera Vapen, Ringtyp   
och Landstorm, mycket bandmärken, Kongress+Förening 5–80   
öre, tjänste/lösen, etc. I början mest stpl och huvudsak  efter   
1945.  1.300:-

1983P // samling/parti i insticksbok. Lejon, med bl.a. bättre   
vm, etc. Mest bra kval. F ca 30000,-  1.200:-

1984L //. Låda osålda objekt från tidigare auktioner, bl.a. två   
album vykort, dubblettlot äldre stämplat, album bältespännar-  
material, mapp militärmärken och helsaker. Även utland t.ex.   
perfins, m.m.  1.200:-

1985L // äldre–modernt i flyttkartong. I flera album med en   
del bättre, nominal och FDC. Även en del utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 19 kg.  1.200:-

1986 / post med sex märken: 4 skill bco, två ex med olika ”varian-  
ter”, 9 och 12 öre Vapen, 17 öre Liggande lejon samt 20 öre i   
ostämplat nytryck.  1.000:-

1987P //. Dubblettpost med huvudsakligen ostpl/postfriska   
Stående lejon, dessutom bl.a. stämplat Luftpost 1920, 10 öre   
stora tjänste med vackra - LYX-stämplar.  1.000:-

1988P /. LANDSTORM. Dubblettlot på visirblad bl.a. några vm cz.   
F 8000 (89)  1.000:-

1989A // 1858–1975 i album. En del bättre äldre, Kongress   
komplett x, Några BC/CB, från 1942 komplett ostämplat. Mest   
bra kval.  1.000:-

1990A / samling 1858–1950-tal i album, även ett album FDC samt   
något utland. Exempelvis tre BC/CB-par med fastsättare av   
Gustaf V små siffror. (300)  1.000:-

1991P //. LÖSEN T.13. Blandad lot, även några utan gummering.   
Bra värde. (87)  800:-

1992P // samling/parti bandmärken på Visirblad inkl. en del   
mellanvalörer 1924 års, etc. Ngt blandad kval. (400)  800:-

1993L // äldre–modernt i kartong. Mest nominal cirka 2.000:-   
något äldre stämplat. Mest bra kval.  800:-

1994K /. Liten lot bättre Ringtyp–1940-tal t.ex. Svanar fyrsid,   
233a och b i stpl fyrblock, 143Ea , Barnens dag HF1 , HF2   
på klipp. (100)  700:-

1995A / samling 12 öre Vapen–1943 i album. Bl.a. några fina   
stämplar på Ringtyp, Landstorm I komplett, 1920-tal med lite   
papper, vm. Förening 20, 25, 30 och 45 öre. 1930–40-tal bitvis   
både  och stpl.  700:-

1996P // på Visirblad. Dubblettparti stora och små tjänste +   
lösen. (400)  600:-

1997P // samling. Landstorm I, III med en del varianter, olika   
vm, 1 kort + 1 brev, dessutom Sveriges första luftpost HF 1   
, HF 2 på på brev . (83)  600:-

1998A // samling 1858–1969 i Facit-album. Vapen komplett stpl   
med ett par dubbletter. Tomt fram till 1924 – Kongress t.o.m.   
80 öre (ej 50 öre) Förening t.o.m. 80 öre . Från 1945    
och välfyllt, få luckor, bra värde.  600:-

1999K / lot. Kongress 20 öre, 35–45 öre, 60–80 öre och 1 Kr ,   
30 öre beg. samt Jubileum 5 kr beg. Bra kval. F 6390 (9)  500:-

2000P Blandat. GÖTHEBORG 3.5.1843, fyrkantstämpel typ 4 på brev   
till London med ant ”f Hamburg via Ystad”, flera stämplar bl.a.   
”frco Stralsund”, ”KSNPC Stralsund”. Ovanlig färdväg+Postal   
blankett, Svarskupong 30 Fr. från Cameroun 17.Juin.63.+Brazil   
Prephilatelic cover from Rio de Janeiro 3.6.1828 via Hamburg   
(cancellation 14.8) to Köln, Germany+”Kungl. Maj:ts TAXA”   
avseende ”Post - porto ifrån Hamburg ...” 22 Januarii 1801.   
Fuktskada+avseende ”Post - porto til Hamburg och Helsingör   
ifrån Swerige och Finland ...” 27 November 1800+Åtta tyska   
kartor från ca 1875–1900 med järnvägslinjer över Sverige,   
Skandinavien och Europa. Lågt utrop!  500:-

2001P // samling/parti militärmärken på Visirblad. Bland annat   
M1 xx, 38 st M3 och sju st M8. Katalogvärde över 10000. (150)  500:-

2002A // 1870–1970-tal i Estett-album. Bl.a. flera vackra   
stämplar på Ringtyp, modernare motivstämpar, diverse helsaker,   
m.m. Mest bra kval.  500:-

2003A // samling 1858–modernt i insticksbok. Blandad kval.   
(500)  500:-

2004K // samling/parti. Liten insticksbok med bl.a. Jubileum   
1924 upp till 2 Kr, bra Landstorm, etc. Även litet Norge, etc.   
Mest bra kval.  400:-

2005P / lot på Visirblad. Mest bandmärken femstrip, bl.a.   
F 187 , snc. (27)  350:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2006L Dubblettsamling 1994–96 i tre pärmar, åtskilliga marke-  

ringar inkl. flera tripplar. Nom ca 19900.  9.000:-

2007L Samling H52–266. Många med markeringar – oräknade. F 63000  7.000:-
2008L Stort dubblettparti 1941–73, några i antal t.ex. 40 häften   

Svenskt näringsliv, och 47 häften Fåglar.Flera bättre t.ex.   
H62, 63I, 70, 77 (tre), 99B2 (två). Facit 120.000:-. Bl.a.   
flera med ryggtryck.  6.000:-

2009L Dubblettsamling 1991–93 i tre Leuchtturmpärmar inkl. mängder   
med mark, t.ex. tripplar på H425 och 434. Nom ca 14600.  6.000:-

2010A Samling 1918–70. F 35000.-, markeringar oräknade. (245)  3.500:-
2011A Samling drygt 700 ex inkl. dubbl. 1968–81 i tre pärmar. T.ex.   

H211A, 5×H212, sju Jaktfalk samt många med mark.   
Nom ca 8100.  3.400:-

2012A 26 st handgjorda häften H9–48. F ca 28000  3.000:-
2013L Parti H9–340, enl. inl. 1092 st till ett Facitvärde av drygt 74500.   

Förteckning finns.  3.000:-
2014A Samling 1941–65 i visiralbum, oftast två ex av varje. Bl.a.   

Hazelius, Birgitta, Folkskolan typ 1, Gustaf V 85 år, Högt värde.   
(225)  2.500:-

2015P Samling drygt 90 ex H99–199 inkl. flera mark, t.ex. H65 med   
cyls 2. F ca 13550.  1.600:-

2016A Samling 1988–99 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett   
förutom ett häfte. Bra kval.  1.600:-

2017A Samling H109–315. F 16000.-, markeringar oräknade. (250)  1.500:-
2018L Parti mest 1942–86 i två små kartonger. Bra kval. F35400,-  1.500:-
2019L 1947–90 i kartong. Även automathäften, i två visirpärmar plus   

bunt visirblad. (350)  1.500:-
2020A H55–168 i stor insticksbok. Med bättre häften bl.a. Sergel,   

Skansen, etc., flera med cyls. Bra kval. F 15600 (90)  1.400:-
2021A Samling ca 300 ex 1918–68 inkl. dubbl. T.ex. H18, 29, 35, 60,   

72, 77, 100A2, 95 samt många med markeringar.  1.400:-
2022A Samling fram till 1985 inkl. automathäften i två album med   

några dubbletter, flera med RT. F 17600  1.200:-
2023A Samling inkl. automat 1940-tal–78. Flera med markeringar. (280)  1.200:-
2024K Sju rabatthäften samt nom. ca 170 inkl. sju par i häfte Bibeln.  1.000:-
2025P Tio handgjorda resthäften bl.a. Bellman tre st CB-par, 15 öre   

Gustaf V 80 år sex par. Även kompletta H33 och fem CC. Lågt   
utrop.  1.000:-

2026L AUTOMAT. Dubblettparti ca 450 st HA7–26, inkl. HA2×4,   
HA3×2, HA4×7. En del med markeringar.  1.000:-

2027K Fem tripplar: H411, H422, H431, SH24 och SH29. Bra kval.  800:-
2028A Samling drygt 90 ex H63–227 inkl. en del bättre. F ca 10000.  800:-
2029A Samling H132–248, många med markeringar, något äkta par, etc.   

Värde enl. inl. 8800. (150)  800:-
2030A Samling häften och block, etc., mest äldre, nominal ca 2500,-,   

dessutom bunt provhäften. Bra kval.  800:-
2031A Samling 1945–80 inkl. automat. (245)  800:-
2032L Dubblettlot 1956–70-tal.  800:-
2033L Lagerlåda dubblettparti 1949–72, ca 300 st, flera i antal t.ex.   

H133×20, 154×15, 248×19, 262×50.  800:-
2034L Parti 1950–80-tal inkl. automathäften i urvalshäften. Även   

några lösa frimärken på visirkort.  800:-
2035A AUTOMAT. Dubblettlot till ett Facitvärde av drygt 8000,   

markeringasr oräknade.  750:-
2036 Fyra st häften: Tre st H211 AIII och ett H258 A2. F 10.300. Fin   

kvalitet.  700:-
2037A Samling ca 125 ex 1918–67 i två album inkl. H60 och 73–98, etc.  700:-
2038A Samling drygt 100 ex H156–258. F ca 7500 (markeringar oräknat).  600:-
2039A Samling 1942–73. (145)  600:-
2040A Liten samling 1930–80-tal, bl.a. H33CC, 99B2, tre st rabatt-  

häften. Även ett tomt album. (75)  600:-
2041A Samling ca 120 ex H134–318 i två pärmar. F ca 6600.  500:-
2042A Samling drygt 100 ex HA1-26 inkl. 1R, två HA6 samt flera   

markeringar.  500:-
2043A AUTOMAT. Liten lot med flera bättre t.ex. HA1O, 3×24, 5OV×8,   

6×5. (66)  500:-
2044 Fyra st Gustav VI inkl. 106B1, 116b2a, 117A2, 117C1b.  300:-
2045A Samling drygt 80 ex HA3–24. F ca 3850 (mark. ej räknat).  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2046P Samling/parti Ringtyp mestadels tandning 13 med utvalda   

stämplar på blad. Många prakt/lyx – besiktiga noggrant! Bl.a.   
har vi skymtat HUSBY 1877 (kt). Över 1500 märken uppsatta i   
bokstavsordning från A till Ö. Även två blad anvisningsklipp.   
Ngt blandad kval.  4.000:-

2047L Omfattande parti nedplockade årssatser, presentsatser, etc.,   
1970-90 tal, senare år bra representerat, ej rabattmärken,   
nominal över 10000.  4.000:-

2048A Samling ca 1100 stämplar varav POB (635), Ångbåt (230),   
LBB (100), Militär (70), etc. Fyndchanser!  3.000:-

2049A Samling länsvis i två visiralbum, övervägande Oscar, mest AB-  
praktstämplar och gott om mindre orter med Postalvärde   
10–50 kr, några dyrare. (Drygt 1150)  3.000:-

2050L Fyra album med ca 5000 stämplar Vapen–ca 1970 inkl. många   
prakt/lyx. Ngt blandad kval.  3.000:-
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2051A OSCAR II. Samling närmare 2200 ortstämplar A–Ö inkl. en del   
tjänste. Flera bättre och vackra som t.ex. praktstpl Rautas   
på F 54.  2.500:-

2052A Samling minst 5500 utvalda stämplar A–Ö mest 1920–60-tal i   
två pärmar. Åtskilliga vackra stämplar och mycket småorter.  2.500:-

2053P Samling/parti Ringtyp mestadels tandning 13 uppsatta i   
bokstavsordning A–Ö. Alla olika. Många prakt/lyx! Besiktiga.   
Ngt blandad kval. (240)  2.000:-

2054P Samling/parti Ringtyp mestadels tandning 13 uppsatta i bok-  
stavsordning A–Ö. Alla olika. på blad. Många prakt/lyx! Besik-  
tiga. Bl.a. defekt STENESTAD skymtad. Ngt blandad kval. (230)  2.000:-

2055A Pärm med ca 2800 ortstämplar A–Ö varav ca 130 Vapen, 800   
Ringtyp, 1850 Medaljong samt några Tjänste. Flera vackra och   
även en del bättre stämplar ingår.  2.000:-

2056A JÄRNVÄGSPOST 1. Dubblettsamling ca 3400 ex med dubbel-  
namn huvudsak Oscar II 10 öre. Flera vackra och även bättre stplr   
ingår.  2.000:-

2057A Omfattande samling/parti stämpeltyper, LBR, paket, Panv,   
Stockholm, försöks- och exp.stämplar, makuleras, bläckmak,   
färgade och varianter, etc. Totalt drygt 1900 ex varav ett   
fåtal utländska.  2.000:-

2058A Samling 1888–1975 i två album. 4155 stämplar alfabetiskt   
ordnade landskapsvis. Mest bra kval.  2.000:-

2059A Två pärmar med en bra bit över 1000 märken Vapen–1970-tal   
varav hundratals prakt-/lyxstämplar inkl. en del dyrare. Även   
några bättre märken.  1.500:-

2060A UTLÄNDSKA STÄMPLAR PÅ SVENSKA MÄRKEN.   
Samling/parti drygt 280 märken och 28 försändelser Vapen–  
1950-tal inkl. flera bättre. Även ett 50-tal svenska stämplar på   
utländska märken.  1.500:-

2061P Samling/parti MALMÖ. Sex Visirblad fulla med Malmö-  
stämplar inkl. flera mycket svåra t.ex. Malmö 6 4 TUR (4.5.18)   
och Malmö 7 Post på F 46. Besiktiga noggrannt!  1.000:-

2062K Lot postanvisningsklipp F 43+46 med utvalda stämplar. Åtskilliga   
prakt/lyx finns. Totalt över 100 klipp.  800:-

2063K Spännande post i pergamynkuvert, bl.a. bläckmakuleringar,   
utländska stämplar på svenska märken eller vice versa, m.m.  800:-

2064P Samling på Visirblad. Uppland (154), Medelpad (150) och   
Ångermanland (230) läsbara ortsstämplar. Oscar–1980-tal.   
Mest bra kval. (534)  800:-

2065P Samling maj 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart   
till prakt/lyx. (450)  800:-

2066P Samling augusti 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart   
till prakt/lyx. (310)  800:-

2067A STOCKHOLM. Samling på 41 visirblad. Vapentyp öre 1980-talet,   
nästan enbart rättvända stämplar, även många stämplar på klipp   
utan märken.  700:-

2068K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2069K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2070K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2071K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2072K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2073K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2074K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2075K Parti 100 st postanvisningsklipp nästan uteslutande frankerade   
med 20+5 öre Ringtyp m.ph. Samtliga med läsbara stämplar,   
prakt/lyx finns! Besiktiga. Ngt blandad kval.  500:-

2076P Samling/parti Ringtyp–modernt på Visirblad. Landskrona, Lund   
och Helsingborg. Många praktstämplar! Mest bra kval. (300)  500:-

2077P Lot STOCKHOLM på försändelser. Flera svåra inkl. två STOCK-  
HOLM 50 på brev, några ovanligare utbäringsstämplar, etc.   
Besiktiga! (30)  500:-

2078P Samling/parti. E-Län, ortsstämplar, ca 700 st på 13 visirblad   
+ 90 försändelser, bl.a. Vistinge (ankomst stämpel) på Oscars-  
vykort. Mest bra kval.  500:-

2079P Samling januari 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart   
till prakt/lyx. (140)  500:-

2080P Samling februari 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart   
till prakt/lyx. (165)  500:-

2081P Samling mars 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart   
till prakt/lyx. (210)  500:-

2082P Samling april 1890 på Ringtyp med posthorn på Visirblad. Från   
läsbart till prakt/lyx. (285)  500:-

2083P Samling juni 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart till   
prakt/lyx. (230)  500:-

2084P Samling juli 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från läsbart till   
prakt/lyx. (240)  500:-

2085P Samling september 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från   
läsbart till prakt/lyx, ganska många prakt! (120)  500:-

2086P Samling oktober 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från   
läsbart till prakt/lyx. (210)  500:-

2087P Samling november 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från   
läsbart till prakt/lyx. Bl.a. två blå avtryck WERNAMO. (120)  500:-

2088P Samling december 1890 på Ringtyp m.ph på Visirblad. Från   
läsbart till prakt/lyx. (140)  500:-

2089P Lot Skilling–Oscar med läsbara stämplar till prakt. (ca 120)  500:-
2090K  Liten post med sex märken, 12 öre Vapen (praktstämpel STRÖM   

5.9.1869)–Oscar II samt två försändelser: 5 öre Oscar II stämplat   
FLEN–OXELÖSUND.B 4.11.1896 resp 10 öre Gustaf V i medal-  
jong stämplat LUNGSJÖBACKEN 23.1.1912.  400:-

2091P Samling på Visirblad. Järnväg, 207 läsbara stämplar i nummer-  
ordning, PKXP, PLK, PKP, dessutom 69 militärmärken. Mest bra   
kval.  400:-

2092K Ca 55 AB-prakt-/lyxstämplar Ringtyp–1980-tal, mest äldre.  350:-
2093K Lot på instickskort. Ortstämplar Oscar–modernt, flera vackra.   

(100)  350:-
2094P Parti på tio Visirblad. Utländska stämplar på svenska frimärken,   

mest finska Från Utlandet på Oscar, även några danska frimärken   
med svenska stämplar. (ca 470)  350:-

2095 Kuriosa stämplar. Sex st lösen inkl. L5+L6+L12 vackert stämplade   
oinlöst, L11 tvåringad Eslöf samt tre små tjänste med lösen-  
stämplar.  300:-

2096 Fyra märken, 4 skill bco–Ringtyp i blandad kvalitet. Alla med   
bläckmakuleringar.  300:-

2097P ÅNGBÅT. Dubblettparti i huvudsak Oscar i mycket varierande   
kvalitet. (350)  300:-

2098P NYKÖPING. Utställningsmonterad specialsamling ca 190 st mest   
prakt-/lyxstämplade normalstämplar, ca tio olika, med varianter   
i årtalsföljd. Huvuddelen Oscar.  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2099L Samling drygt 300 st 1936–74, ett par bättre Tre Kronor och   

Gustaf V 1939–40 bl.a. ett med vinjett.  1.800:-
2100A Samling 120 st 1939–69, några av de tidigaste med vinjetter.  1.000:-
2101L Samling 1970–2010. Även maxikort, i tio pärmar, verkar   

komplett.  1.000:-
2102A Samling i album 1933–69 med bl.a. Postsparbanken 5 öre i par   

typ I, Bellman med BC-par samt jub.stämplar bl.a. första flyg,   
även utländska. (100)  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
2103P Lot Vapentypsbrev mestadels till utlandet. 36 öre till London,   

27 öre till Tyskland, 42 öre till Frankrike, 45 öre till London,   
24 öre singel till Norge och 20 öre Liggande Lejon intyg Sjöman   
till Norge. Även rekbrev inom Sverige 30+30 öre. Blandad   
kvalitet. (7)  5.000:-

2104L 97 vykort frankerade med Oscar II samt sända till utlandet.   
Många olika destinationer som t.ex. Egypten, Godahoppsudden,   
13 ex till Tasmanien, etc. Även 45 vykort Medaljong och band-  
märken sända utomlands.  2.000:-

2105L Ca 120 försändelser förfilateli–1940 inkl. många bra. T.ex.   
flera till utlandet inkl. Oscar II till Monaco, en del BC/CB,   
stpl Lidingö–Brevik 1915, tjänste, etc. Bör ses!  1.800:-

2106P Elva försändelser med Gustaf V i medaljong-frankeringar, bl.a.   
lokalt rek, postförskott, express och adresskort till Norge 68 öre   
för värdepaket 1915.  1.000:-

2107A Mycket spännande bunt med adresskort, reklamationer, åter-  
tagande av försändelse, ass adresskort t.ex. bl nr 239 (Nov 1910)   
för paket från USA med 30 öre Oscar II, m.m. t.ex. asspaket   
till Ryssland 1915–16 med svensk lösen 198 resp 232 öre.  1.000:-

2108P MEDALJONG. Trevlig lot 20 brev/kort bl.a. censur, lösen, 27   
på 55 öre på rek.brev. Flerfalt eftersänt sjömansbrev bl.a. lila   
stpl ”If sailed please forward soonest”. Bra kvalitet.  700:-

2109P 30 st försändelser Oscar–1940-tal, många bra t.ex. censur,   
pfsk, rek, ass, komplett serie Landstorm I. Mest bra kvalitet.  700:-

2110P Tio st intressanta försändelser 1920-tal i mycket fin kvalitet,   
bl.a. till utland, skyddsperf, intyg, inbet.kort, felskuret, m.m.  700:-

Om du vill skänka material till välgörenhet
har vi på Philea ett avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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2111P Åtta vykort skickade 1903–08 till Nya Zeeland, varav en med   
ank.stpl. Alla i fint skick.  700:-

2112K Nio st försändelser med felskurna märken bl.a. från automat.   
(Foto)  500:-

2113K Sju st Oscarsförsändelser sända till utlandet: Kuba, Ryssland,   
Schweiz (två), Ungern, USA (två).  500:-

2114K Liten bunt med försändelser med anknytning till Pauline Nobel,   
bl.a. ett kort på Zeppelinaren ”Schwaben”.  500:-

2115K Trevlig bunt förfilateli–1964, mest äldre bl.a. sjöpost, något rek-  
brev, express, ett par till utlandet, m.m. Ngt blandad kval. (27)  500:-

2116P Tio st reklamationer från 1907–23, blankett nr 329, samt fyra   
st vidimationer från 1926. Alla frankerade.  500:-

2117P POSTANVISNING/POSTFÖRSKOTT 1892–. Liten post ang. post-  
anvisningar, bl.a. postanvisning från USA omskriven på svensk   
blankett nr 11, ofrankerad, stämplad UTRIKES POSTANVIS-  
NINGAR UTVEXLINGSKONTOR MALMÖ 14.12.1892 samt   
reklamation av postanv. 1919, postförslott till Lettland 1929. (25)  500:-

2118P Ca 30 brev/helsaker, äldre material, många med 8 öre Oscar i   
kombination.  500:-

2119P 28 försändelser 1879–modernt bl.a. lokalpost, flyg, sjöpost.  500:-
2120P Fem st lösenbelagda försändelser från utlandet 1920-tal,   

mycket fin kvalitet.  500:-
2121P Suezkrisen 1968, M/S Killara. 30 brev med egengjorda frimärken   

och stämplar. Historiskt mycket intressant. Tidningsklipp   
medföljer.  500:-

2122A Lot drygt 130 försändelser inklusive äldre utland. Ca 100 är   
Strålinbrev från Z-län.  500:-

2123L Bunt frankerade blanketter från 1940-talet (lösenavier,   
eftersändningar, etc.), vidare bunt delvis bättre FDC samt   
parti beg. USA på instickskort. Mest bra kval.  500:-

2124L Låda med div försändelser, även några utländska.  500:-
2125L Ca 100 brev/vykort 1950–90-tal med retur avsändare, okänd på   

denna adress, m.m. liknande stämplar, även lösen.  500:-
2126L 400–500 brev med firma- och reklamtilltryck 1940–60-tal.  500:-
2127K Två vykort från Tyskland: Tysk och svensk frankering 5 pf   

resp 10 öre Oscar II, stämplat Stockholm 4.7.02, sänt till   
Helsingfors, ank stpl 5.VII.02 resp 10 pf på brev till   
Stockholm, där tilläggsfrankerat med 5 öre Oscar II och   
stämplat PKXP 17B 29.12.1905.  400:-

2128K Fem st internationella postanvisningar till Danmark och   
Tyskland. 1910–13, bl.a. med 36 öres frankering. (Foto)  400:-

2129P Sex försändelser med stora tjänste.  400:-
2130P Fem försändelser med ”blandfrankeringar” 1887–1911. Blandad   

kvalitet.  400:-
2131K Tolv st brev 1852–88 i blandad kvalitet.  350:-
2132K Lot Medaljong. Ett tjugotal försändelser inkl. ett intressant   

stutsbrev, några blandfrankeringar, etc.  300:-
2133K Tre brev till Norge 1942–44 med olika censurstämplar.  300:-

2134P Två st adresskort med kuponger: 1 kr Ringtyp samt trestrip   
av 25 öre Oscar II, stpl Stockholm 8.6.99 resp 20 öre i par   
+ 50 öre, Oscar II stpl. Sala 2.10.1897.  300:-

2135L Samling flera hundra brev från 1900–30-talet, även något   
förfilateli. Mest bra kval.  300:-

Flygpostsamlingar / Air mail collections
2136K Fem olika Första Flyg-brev 1929–37 till bl.a. Schweiz,   

Frankrike och Sovjetunionen. Trevlig post.  1.000:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2137L Låda med använda och oanvända helsaker, även utländska. Bl.a.   

ingår bKd 24 med starkt förskjutet påtryck.  400:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2138  NÄÄS. Två mycket bra kort: Lastkaj samt slup på   
 Sävelången. Bra kvalitet. Beg. 1912.  350:-

2139  Ringtyp 12 öre avbildat på vykort. Frankerat med 5 öre   
 Oscar stämplat 1903. (Foto)  300:-

2140 52 ”Helsning från Upsala”, stämplat Upsala 11.12.1894.   
 Mycket tidigt vykort! (Foto)  500:-

2141L SKÅDISAR/KÄNDISAR. Ca 400 äldre huvudsakligen utländska   
samt till 90% obegagnade. Bl.a. flera Shirley Temple, Doris Day,   
Esther Williams, Roy Rogers, Audrey Hepburn, 26 Garbo, etc.  2.500:-

2142L TOPO. Ca 500 enbart gamla mindre formatet varav ca 170 ex   
frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Göteborg, Västmanland,   
Norrbotten, etc.  2.000:-

2143L SMÅLAND F-LÄN (+ en del Alvesta). Ca 615 topo beg/obeg. gamla   
mindre formatet varav ett 90-tal frankerade Oscar II–Medaljong.   
Även 35 modernare större formatet.  2.000:-

2144L TOPO. Ca 460 ex enbart gamla mindre formatet Blekinge, Halland   
och Uppland varav ca 160 frankerade Oscar II–Medaljong, mest   
Blekinge. Även ca 75 modernare större formatet.  2.000:-

2145L STOCKHOLM (+ en del omgivningar). Ca 620 beg/obeg. gamla   
lilla formatet varav drygt 100 frankerade Oscar II–Medaljong.   
Även ca 115 modernare större formatet.  1.800:-

2146L SKÅNE. Ca 410 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet, mest   
Trelleborg, Ystad, Kristianstad, etc. Även ca 65 modernare   
större formatet.  1.700:-

2147L Drygt 100 st, mest topografi och kungligt, gammalt–modernt,   
bl.a. 15 st järnvägsstationer mest mindre orter från Oscar–  
medaljongtid.  1.200:-

2148A HELSINGBORG. Samling ca 170 olika, gamla formatet Oscar–  
1950-tal, mest äldre. God kval.  1.000:-

2149A KUNGLIGT. Ca 200 st olika, flera bättre Oscar–Carl XVI Gustaf,   
mest Oscar II och Gustaf V, även brefkortsalbum 44 st kungligt   
och utländsk topo.  1.000:-

2150L Ca 530 ex i plastfickor beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca   
130 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. Musik, Folkliv/Politik,   
Utställningar, Helg, Hästar, etc. inkl. en del utland.  1.000:-

2151L SKÅNE. Ca 380 ex beg/obeg. gamla mindre formatet varav ett   
60-tal frankerade Oscar II–Medaljong, enbart Skanör/Falsterbo,   
Lund samt Slott och herresäten. Även 29 modernare större   
formatet.  900:-

2152A Ca 200 st Oscar–medaljong, överv. topografi, i gammalt   
brefkortsalbum.  800:-

2153L Ca 450 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ett nittiotal   
frankerade Oscar II–Medaljong. Enbart motiv inkl. även utland,   
t.ex. Barn, Troll, Morsdag, Sagor, Reklam, etc.  800:-

2154L KUNGLIGHETER. Ca 950 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav   
ca hälften gamla mindre formatet. En del utländska ingår inkl.   
flera Diana, etc.  800:-

2155A Parti svensk topografi. äldre formatet, bättre kort finns.   
Bra kval. (150)  700:-

2156A Topografi. Ca 300 st, gamla formatet, med vit kant.  700:-
2157A 1900–50-tal i album. Stockholmskort i bra variation. Mest   

bra kval. (304)  700:-
2158L Ca 560 ex i plastfickor beg/obeg. enbart gamla mindre formatet   

varav ca 180 frankerade Oscar II–Medaljong. Mest motiv inkl.   
Barn, Hundar, Bilar, Katter, en del sign., etc. Mest bra kval.  700:-

ex 2112

ex 2128

2139

2140
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2159L Ca 100 st topo, Oscar II–1950-talet. Flera bra, bl.a. båtar   
och spårvagnar.  700:-

2160L Topografi. Ca 150 st, Oscar–Medaljong.  700:-
2161K 13 kort på järnvägsstationer, Oscar II–ca 1930. Bl.a. Elfdalen   

1905, Kolbäck 1911, Storvik 1903 och Bräcke.  600:-
2162A 80 st kort från Oscarstiden, många stämplade på småorter, flera   

trevliga vyer t.ex. ”Hälsning från Göteborg” med tre motiv 1901.  600:-
2163A Samling Stockholm 256 vykort i två gamla vykortsalbum, äldre–  

modernt i äldre formatet.  600:-
2164A Sverige 300 äldre kort i gammalt brefkortsalbum, nästan bara   

topo.  600:-
2165A Vykort i album. Dalarna ca 1900–60, topografi i lilla formatet.   

Bra kval. (352)  600:-
2166A Samling 1900–10. Olika motiv, ca 200 olika kort från Oscarstiden,   

i album med plastfickor. Mest bra kval.  600:-
2167L Ca 880 topo beg/obeg. Oscar II–modernt. Mest moderna större   

formatet.  600:-
2168L GÖTALAND. Ca 1250 topo beg/obeg. äldre-modernt inkl. många   

Gotland+ Öland, etc. Mest modernare större formatet.  600:-
2169L Uppskattningsvis 4500 ex beg/obeg. Sverige+utland äldre-  

modernt. Besiktiga! Cirka 27 kg.  600:-
2170L Ca 300 st vy- och gratulationskort, Oscar II–1940-talet. Många   

trevliga.  600:-
2171K Båtar. Ca 50 kort från 1900-talets början till 2009, flera bättre   

finns.  500:-
2172K Sport. Ca 50 kort från 1900-talets andra hälft.  500:-
2173K LIDINGÖ. Tolv olika, alla utom ett gamla formatet, flera   

mycket bra t.ex. lärosal i missionsskolan.  500:-
2174P BÅTAR. Ca 40 st Sverige och utland, gamla och nya formatet.  500:-
2175P TECKNAT. Ca 40 st, många bra.  500:-
2176P Samling 1900–10. Jenny Nyström, 46 olika äldre kort i blad   

med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2177A Ca 100 st topografiska, gamla och nya formatet, överv. äldre.  500:-
2178A Ca 45 st topografi, m.m, gamla formatet, Bl.a. några   

järnvägsstationer, spårvagnar.  500:-
2179A Äldre i album. Cirka 150 med motiv grisar. Mest bra kval.  500:-
2180A Parti skådespelerskor (mest), svenska bl.a. Greta Garbo (3)   

och en del utländska, äldre kort, ofrank. (80)  500:-
2181A Parti mest Sverige, mest äldre, tecknat, kuriosa, m.m. (105)  500:-
2182A Gammalt brefkortsalbum ca 200 st topografi, gratulation och   

annat ca 1900–50, något utland.  500:-
2183A Ca 200 st gamla formatet i allbum, folkdräkter, kungligt,   

gratulation, Sogsberg, m.m, något topografi.  500:-
2184A Samling Karlskrona, ca 220 äldre eller nyare kort, i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  500:-
2185A Samling Pressbyrån, 160 olika svart-vita kort, mest i äldre   

formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2186A Samling Stockholm, ca 300 äldre kort. Mest bra kval.  500:-
2187L Parti Uppsala, ca 200 olika äldre och 200 nyare kort. Mest   

bra kval.  500:-
2188L Samling Trollhättan, ett par hundra äldre eller modernare kort.   

Mest bra kval.  500:-
2189L Ca 540 ex i plastfickor Sverige+utland Oscar II–halvmodernt   

varav ca 120 frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Folkdräkter,   
Damer/Romantik, Blommor, etc.  500:-

2190L Låda med några hundra gamla och moderna kort.  500:-
2191L Låda med vykort, Oscar II–1950-talet. (350-400)  500:-
2192L 65 st topografiska, båda formaten, flera lite bättre finns.  500:-
2193L Drygt 575 småformat, gratulation varav ca 210 st Jenny Nyström.  500:-
2194L Trevlig diversebunt ca 100 objekt, inkl. utländskt. Förutom   

vykort av båda formaten, även lite små reklambilder, autograf   
Inga Tidblad, m.m.  500:-

2195L VÄSTERÅS. Ca 170 st, gamla formatet.  500:-
2196L KÖPING. Ca 120 st varav 2/3 gamla formatet.  500:-
2197L Parti Sverige topografi mest 1940–60, fåtal A6. (700)  500:-
2198 Järnvägsstationer Oscar II–ca 1925, nio kort: bl.a. Balingsta,   

Monsarp, Mälarbaden och Österås.  400:-
2199A Parti. Ca 130 st från förra sekelskiftet och fram till ca 1950.   

Blandat topografi/hälsning. Bl.a. Bulltofta flygfält med flygplan   
1933, 91:an Karlsson, Högfeldt. Ett mindre antal obeg. Trevlig   
genuin blandning!  400:-

2200A 94 st vykort. Stockholm 48 st och 46 st från huvudsakligen   
Stockholms skärgård samt Södertälje.  400:-

2201L Samling Stockholm, ca 280 olika kort i gamla lilla formatet,   
svart-vita eller färg, i tre små album. Mest bra kval.  400:-

2202L Kartong med ca 600 färgkort i lilla formatet, olika motiv.   
Mest bra kval.  400:-

2203 NÄÄS med omgivningar. Tolv olika, Oscarstid.  350:-
2204 Lilleskog järnvägsstation (använd i Danmark ca 1915). Kung   

Oscars ankomst till Lilleskog 1904, samt Konungens jagt på   
Halleberg 1902. Tre svåra och fina kort.  300:-

2205 BÅTAR. Sex kort från 1900-talets början, bl.a. Hjulångaren   
Indalen och ångfartyget Strömsholms-Kanal.  300:-

2206K Lot tio st varav åtta Vänersborg, bl.a. åttabilds och   
öppningsbart samt ett militärer i Grunnebo samt Stockhholm   
Skeppsholmen med tysk text Olympische Spiele 1912.  300:-

2207A Samling Skansen i Stockholm, 168 äldre kort (lilla formatet),   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  300:-

2208A Samling olika motiv, ca 250 st, från Medaljongperioden 1910–20.   
Mest bra kval.  300:-

2209A Ca 120 st mest gamla formatet – topo, glamour, gratulation,   
m.m, med utländska inslag.  300:-

2210A Album ca 140 st äldre–modernt, topografi, glamour, ett par   
Disney, m.m.  300:-

2211L Samling Gotland (mest Visby), ca 200 olika kort i gamla lilla   
formatet, svart-vita eller färg. Mest bra kval.  300:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2212L Samling. Järnväg: Pro Phil 1971, specialstämplar mest på vykort   

med järnvägsmotiv, även några utländska, ca 70 vykort + en del   
frimärken + Bok ”Löneförhandlingar år 1908 vid Gotlands och   
Klintehamn - Roma järnvägar” + Två tenntallrikar med järnvägs-  
motiv + ”Svenska järnvägsfraktmärken” 1971 och 1975 + HV:   
Flera hundra försändelser från olika länder befordrade med   
järnvägsbolag, ej per post Bra kval.  500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2213P Post med handlingar, ark och häften från Svenska Nationalföre-  

ningens mot tuberkolos, bunt aktiebrev m.m.  500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2214P Samling på Visirblad. Oscar–1940-talet, i bokstavsordning.   

Mest bra kval. (260)  500:-

Kilovara / Kiloware
2215A Postförseglad kilovara 1948. Bra kval.  1.000:-

Onsdagen den 24 augusti, tidigast kl. 18:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2216 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå i lodrätt par    

 med elvastreckstpl. Mycket vackert par med    
 ganska goda marginaler. (Foto)   3.000:-

2217 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Lodrätt par    
 med elvastreckstämpel. F 7500 (Foto)   1.400:-

2218 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Nummerstämpel    
 320 Ullensager. F 1000   500:-

2219 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Tolvstrecksstämpel,    
 bredrandigt. F 1000   500:-

2220 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Goda marginaler,    
 elvabalkstämpel.   300:-

2221 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Bredrandigt,    
 vackert ex. med elvabalkstämpel.   300:-

2222 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i trestrip    
 på klipp stämplat CHRISTIANIA 10.10.1862.    
 Liten tejprest på baksidan. Ankomst- eller transit-   
 stämpel HAMBURG 13/10.62. (Foto sid. 36)   500:-

2223 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Del av Christiania-   
 stämpel.   300:-

2224 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Fräscht brev    
 BERGEN 22.9.65, sidostpl NORDLAND.   400:-

2225 22, 47 5 øre helsak tilläggsfrank. med 1 øre skuggat    
 ph samt två ex påtryck 2 øre 1888. Till Berlin,    
 skeppstpl HAMMERFEST-HAMBURG 8.3.93,    
 ank.stpl. Mycket fräscht.   300:-

2226 34 1878 Oscar II 1 Kr grön. Lyxstpl CHRISTIANIA    
 12 II 02. (Foto)   300:-
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2227 73-76 Vykort från Nordkap med fyrfärgsfrankering    
 stämplat Hammerfest 18.VIII.06 till Nederländska    
 Indien. Mycket ovanlig destination - UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT! (Foto)   1.000:-

2228L 85 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill violett.    
 Över 15000 ex av ett ”medelbra” märke”! Facit-   
 värde över 75000 för billigaste nyans och    
 hyggliga möjligheter för att hitta den bättre    
 nyansen och stämplar. Ovanligt erbjudande.   3.000:-

2229K 85×2, 101, 102, 10109×3   Rekommenderat brev från    
 American Consular Service, Bergen, send to    
 USA. Intressant kombinationsfrankering utgör    
 80 öres porto. Flera transitstplr på baksidan,    
 och intressant etikett. (Foto)   1.200:-

2230 94 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin.    
 Vackert normalex.   600:-

2231 104, 157 Kort skickat till ”The Trans-Polar Flight    
 Expedition Christiania, Norway” frankerat    
 med 2 cents, stpl 1924, där skickat med North    
 Pole Mail, frankerat med 5 + 25 öre, stämplat    
 Kings Bay 18.VI.25 till New York. (Foto)   300:-

2232 133 1925 Svalbard 45 øre blå. Prakt-/lyxexemplar    
 HELLELAND 3 VII 32. Ovanligt på detta märke!    
 (Foto sid. 35)   300:-

2233 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    
 Praktexemplar. F 1600 (Foto sid. 35)   500:-

2234K 352-55, 389   1946–57 Haakon VII 25 øre–5 kr komplett.    
 F 2025   300:-

2235K 451-60 1958 Olav V SET (21) i fyrblock. F 5228   700:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2236K Censurbrev 1942, Expresstrycksak från Fellesbanken i OSLO   

7.5.42 till Göteborg, censurerad. (Foto)  300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2237V Lagerbok 1855–1960 mest stämplat i början inkl. ca    

110 skillingar. Ofta finns dubbletter. Besiktiga!    
Överlag god kvalitet! (3000)  // 12.000:-

2238A Samling 1855–2005 i två Leuchtturmalbum med fickor.    
Bra samling komplett i huvudnummer (Londonpåtrycken    
saknas). Exempelvis skillingar komplett stämplat (även    
en del bättre nyanser, etc.), returmärken x, etc. Mesta-   
dels stämplat fram till 1930-tal därefter mest postfriskt.    
Komplett lista på allt innehåll finns. Facit över 110000.    
Besiktiga! Mest god kval. (2000) (Foto)  // 10.000:-

2239P Trevligt äldre parti Posthorn, örevalörer av olika typer    
och nyanser. Flera vackra stämplar. Se bilder på    
www.philea.se. (Foto)  Mest  5.000:-

2240L Parti 1970–90-tal i pergamynkuvert. Bra variation,    
nominal ca NOK 11000, sorterat serievis i kuvert,    
även lite häften ingår.   4.000:-

2241A Samling 1914–2004 i två Leuchtturm-album. Med bättre    
serier 1920–30-talet, en del  före 1940, därefter    
nära komplett . Bra kval. (1500)  / 3.500:-

2242A Samling 1855–1998 inkl. drygt 60 skillingar och mycket    
Posthorn, F 90–91, 151–57, 264, 279–307, tjänste, etc.    
Även en hel del / inkl. F 11 i  par och F 113 i     
par, etc. Högt katalogvärde om än något blandad kval    
i början.   3.500:-

2243L Parti i kartong. Häften H42–93 + HA11. F 27300 SEK   3.000:-
2244A Samling 1856–modernt i insticksbok. Bra klassisk del    

med ca 50 skillingar inkl. bra ex av 3 SKILL. Blandad    
kvalitet på det klassiska, därefter mest bra kval. (500)  Mest  2.500:-

2245A Samling/parti 1977–2007 inkl. årssatser 2004+2006–07,    
etc. Nom ca 5200.   2.500:-

2246A Samling 1856–1963 i Facit-album. 18 skillingar, 1½ kr    
Haakon stora pärlor, nio Amundsen 1925 och flera    
bättre 1920–30-tal, i huvudsak stämplat. Universitetet    
och Norwex 1955 , m.m. Mest bra kval.  / 2.000:-

2247A Samling/parti ca 1867–1972 i Visiralbum. Fina enstaka    
märken, serier och fyrblock, delvis av lagerkaraktär.    
Högt katalogvärde.  // 2.000:-

2248A 1910–91 i Leuchtturm-album utan fickor. Some better    
old sets. From 1941 well-filled. Mest bra kval.   1.800:-

2249P Samling 1856–1971 på blad. Nio skillingar t.ex. Oscar I    
2 och 8 sk, Amundsen 1925 komplett, flera bättre serier    
1920–30-tal, i huvudsak stpl. Lykkebrevet?? LM1b.    
Blandad kval.  // 1.500:-

2250P Samling 1863–1977 inkl. bl.a. F 123–25, 151–57, 232–36    
+ 264–65 . Nästan komplett  efter 1944 inkl.    
F 356–66, 389–460 och tjänste, etc.  // 1.300:-

2251A Samling 1975–1999 i Leuchtturm-album med fickor. Med    
något obetydligt undantag en komplett samling, högt    
nominalvärde.   1.000:-

2252A Tämligen välfylld samling 1856–1985 i Vikingalbum    
inkl. flera skillingar+posthorn, F 34–36, 90–92,    
155–57, 295–97 stpl, tjänste, etc. Även tjockt album    
med dubbl. Blandad kval. i början men högt katalogvärde.  // 1.000:-

2222

2227

2236

2229

2231

ex 2238

ex 2239
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2274P Brev. 17 covers 1903–50’s, several first flights,    
majority sent abroad.   500:-

2275A Brev. Parti med kuvert och FDC, mest modernt.   500:-
2276L Vykort. Ca 250 topografiska, de flesta nya formatet.   500:-
2277L Vykort. 60 st topografiska gammalt till nytt.   500:-
2278K E9-10 Spetsbergen 1909 Jägare och isbjörn, tredje    

 upplagan, vackra fyrblock av 5 och 10 øre.    
 F 3600 (Foto)   500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2279 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    

 Vackert exemplar med praktstämpel nummer 10    
 (Burg). (Foto)   300:-

2280 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Vackert exemplar med stum ringstämpel.   300:-

2281 4 1854 Skilling 4S. brun. 38 st. Olika nyanser.    
 Mest god kvalitet. F 4.940   500:-

2282 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Vackert exemplar med nummerstpl 171 (katalogvärde    
 1000 DKK) Gettorf. (Foto)   400:-

2283 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Vackert exemplar    
 med något kladdig stpl DBSKP EXP No 7 1.10.    
 Eftersökt! (Foto)   500:-

2284 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i trestrip +    
 singel (defekter), på brev till Carlsborg, stämplat    
 Malmö 26.10.18xx. (Foto)   400:-

2285K 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i par, defekter på    
 brev till Stockholm, stämplat SÖDRA.ST.BANAN    
 28.11.1867. (Foto)   400:-

2286K 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå som singel-   
 frankering på nätt litet brev till Sverige. Eftersänt    
 inom Stockholm. Frimärket makulerat med Köpen-   
 hamns ringstämpel (Nr 1). Intyg och signatur Enzo    
 Diena. Vackert utställningsobjekt! (Foto)   2.000:-

2287K 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i par,    
 defekter på brev (små riss) till Sverge, stämplat    
 PKXP. N:r2. 5.3.1873. (Foto)   400:-

2288 22 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill rosa / grå.    
 Mycket ovanlig stämpel ”Brevinsamlingsstedet    
 i Jerup” i ram. Runt hörn.   300:-

2289 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun,    
 tandn. 12½. Välcentrerat normalexemplar, vikt    
 hörn. Some vanligt lite ojämn tandning. F 2500   300:-

2290 27v1 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tandn. 12½ omvänd ram. Stort riss till vänster    
 (och del av märket saknas). F 16000   300:-

2291 29 1875 Örevalörer 4 øre ultramarin/grå. Mycket    
 sällsynt stämpel SINDAL J.F.J 19.12.77. Något    
 korta tänder. (Foto)   500:-

2253A Samling 1970-98 i DAVO album(blad till 2003), ibland    
både stpl och  parallellt. Nom för  drygt 2000.  / 1.000:-

2254A Samling 1930–60 i SAFE-album med fickor. Flera bättre    
t.ex. St. Olav 1930, Universitetet, Norwex-påtrycket.    
Med blad från 1855. Bra kval.   1.000:-

2255K Lot mest lite bättre serier 1920–70-tal t.ex. Amundsen    
1925 kpl, flera Nordkap, två st Norwex 1955, m.m. (165)   800:-

2256A Två samlingar: Stämplad 1856–54 med en del bättre    
serier t.ex. Amundsen 1925 komplett. Postfrisk samling    
1909–52 bl.a. högvalörer 1940, 55 och 80 öre Lejon    
utan vm, högval. 1946 komplett, m.m.  / 800:-

2257A Parti 1980–90-tal motivserier på fem visirblad samt    
ett 50-tal häften.   800:-

2258L Låda med tiotusentals märken sorterade i kuvert mest    
1985–2000-talet.   800:-

2259L Parti ca 1900–modernt. Dubbletter i sju insticksböcker    
i kartong. (5000)   800:-

2260 1856–1943. Alla olika, t.ex. F 3, 5, 11–12, 19, 23, 28, 36,    
42, 130–33. Ngt blandad kval. F 5.960 SEK (36)   700:-

2261K Liten lot bättre t.ex. Oscar F 2–5 i fin kvalitet, två serier    
Nansen I. (42)   700:-

2262A 1855–1978 i album. Inkl. en del bättre äldre, Universitetet,    
Lykkebrevet, etc. Mest bra kval.   700:-

2263A Ask dubblettlot 1940–90-tal, inkl. en del block. Bra värde.   700:-
2264L Parti äldre–modernt, i kuvert mest osorterat, liten    

bunt brev och vykort. (Tusentals)   700:-
2265A Parti i två insticksböcker. Utvalda stämplar mest 1940-60,    

men även äldre, bl.a. några nummerstämplar. (1400)   600:-
2266 1909–59. Alla olika, t.ex. F 121, 151–57, 264–65,    

296–98, 413–15, 426–28, 436, 459, Tj12, Tj14, Tj17.    
Mest god kval. F 5.465 SEK (50)  / 500:-

2267P Liten samling 1914–47, många bättre som t.ex. Nansen I    
1935, Universitetet 1941, V-påtryck komplett utan vatten-   
märken. (230)   500:-

2268A Samling 1856–1973 i Facit-album utan fickor. Nära    
komplett från 1945, några bättre tidigare t.ex. Nansen I.   500:-

2269K 250 st A-post-märken, åtta st B-post-märken samt    
märken med valörerna 1–20 kr. (nom. ca 1150 kr).    
Totalt nom. ca 2.730 NOK.  () 400:-

2270A ”Håndbok over Norges Frimerker” del I och II. Båda    
med nytryck. Fina ex.  () 400:-

2271P Samling 1882–1970. Schaubekblad. Glest klassiskt,    
välfyllt från 1939 och  t .ex. Legion, Universitetet,    
Norwex-påtryck. 1970 . (600)  // 350:-

2272K Ostämplade märken utan gummering. Nom ca 1600.  () 300:-
2273K Brev lot. Bl.a. maskinstämpel NORGE på 2 vykort till    

Frankrike 1903, luftpost 45 öre på luftpostbrev till    
Italien 1934. (6)   500:-

ex 2278

2284

2286

2285
2287
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2292 31 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå. Mycket sällsynt    
 stämpel HJORTSHÖJ D.S.B - J.F 25 MRZ 95.    
 (Foto sid. 37)   500:-

2293 31 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå. Rakstämpel    
 Fra Faeröarne.   300:-

2294 50 1882 Vapentyp små hörnsiffror 5 øre grön.    
 Makulerat med stämpel FRÅN DANMARK i ram.    
 F 900 (Foto sid. 37)   300:-

2295 63-68 1904 Christian IX SET (6) i postfriska fyrblock.    
 F 13700++ (Foto)   1.700:-

2296P 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i kvartsark    
 (25 frimärken av varje valör). Delvis något    
 gulnat gummi. F 9375   1.200:-

2297K 215-16 Registered air cover Skagen 8.7.33 to USA,    
 via Hamburg and supplementary mail cachet in    
 red, by plane to ship ”Columbus”. (Foto)   1.900:-

2298K 221-26, 267-72   1927 Skepp SET slät bakgrund (6).    
 1935 H C Andersen SET (6). F 2025   350:-

2299K 246-55 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1800   350:-
2300 Tj6avm Tjänste, 1875 Vapentyp 3 øre lila omvänt wm    

 Krona tandn. 14 × 13½. Ovanlig och eftersökt    
 variant. F 900   300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2301K 105, 262-64, 266   Luftpost, Vackert brev med Graf Zeppelin   

 till Brasilien, stämplat Köpenhamn 25.10.34 samt   
 bl.a. röd stämpel ”EUROPA-SÜDAMERIKA”, ank   
 stpl 31.X34. (Foto)  700:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2302V Samling 1851–1930-tal på två blad från gammal genuin    

Europasamling. Över 70 skillingar med bl.a. tio st    
4 RBS (de flesta med goda marginaler), tre 16 skilling    
lila otandad och en linjetandad, två 48 skilling ovaltyp    
med bra tandning, tre posthus och PF5 x praktex. En    
samling som bör besiktigas och där kvaliteten är    
ovanligt bra! (140) (Foto)  Mest  7.000:-

2303A Samling 1855–2000 i två st Leuchtturm-album med    
fickor. Det klassiska i blandad kvalitet, mest  till    
1940, därefter mest . Bl.a. F 3, 5, 6, 23, Christian IX,    
Frederik VIII, Christian X kompletta, ett par nyanser och    
några . Posthuset båda och luftpost 1925 komplett .    
221v1 . 337b och 231  och mycket annat. F 75000  / 7.000:-

2304A Samling 4 RBS–2008 i två st Leuchtturmalbum med    
fickor. Mycket bra, 30 st skillingar bl.a. sex st    
4 RBS, F 6, 15, 27 i blandad kvalitet. Båda 5 kr    
Posten, Christian X, Luftpost 1925, avisporto kompletta    
och mycket annat. F 48000   4.500:-

2305A Parti 4 RBS–1964 i stort album. Tio st skillingar,    
Christian IX och X komplett, 5 kr Posthuset båda vm,    
10, 15 och 25 öre Luftpost 1925 och mycket annat.    
Även 25 olika DVI samt Grönland bl.a. Olika Motiv    
1945 komplett . Mest bra kval.  / 3.500:-

2306A Samling 1851–2001 inkl. dubbletter. T.ex. ca 160    
skillingar, båda Posthusen, F 67 (2), 124–30, 213–17,    
243–66 stpl, bra tjänste, tidningsmärken, varianter,    
flera  fyrblock, etc.  // 3.500:-

2307A Samling. Till en början mestadels stämplat material.    
Även en del Grönland/DVI, etc. Inleds med ett    
20-talskillingar, lite bättre påtrycksmärken. Ngt    
blandad kval. (1000)  // 3.000:-

2308A Samling 1851–1978 i KABE-album med fickor. Nästan    
komplett, bl.a. 18 skillingar, 48 sk signerad, enstaka    
ostpl efter 1970 mest , bra avsnitt tjänste, lösen    
och Postfärje. Färöarna F 3 falsk, Grönland 1938-45,    
bl.a. F 10-18 . Mest bra kval. (Foto)  Mest  3.000:-

2309A Stort dubblettlager i tre album med bl.a. skillingar:    
F 3×2, 4×28, 5×1, 6×1, 7×78, 8×2, 9×15, 11×4, 12×1,    
13×77, 15×1, 20×1, 21×3, 22×9, 24×1. Något blandad    
kvalitet, men mest goda ex, många fina nummerstämplar.    
Högt värde. I övrigt enklare material i mängd.   2.800:-

2310 Lot klassiskt–1920-tal. Trevlig lot med sju st bättre    
skillingar, båda Posthusen, 27-örepåtrycksserien på    
tidningsmärken vm kors, 10, 15 och 50 öre Luftpost    
1925, etc. Mest god kval.   2.500:-

2311A Samling/parti mest 1980–2000-tal inkl. årssats 2007,    
etc. Nom ca 4400.   2.300:-

2312A Samling/parti mest 1870–1940 i Visiralbum. Mestadels    
bättre märken och delvis fokus på vackra stämplar.    
Besiktiga! F enl. inlämnare över 27000. Ngt blandad    
kval. (300)   2.000:-

2313K Lot classics. Intressant lot bl.a. med fyra 4 RBS (tre med    
stum ringstämpel) i olika nyanser samt ett Ferslewtryck.    
Ovaltyp 3 sk, 8 sk och 16 sk i god kval. (16)   1.800:-

2314A Samling 1851–1994 i Leuchtturmalbum inkl. bra skillingar,    
F 67, 120, 216, 243–66 stämplat. Ofta både stpl och    
/ parallellt. Nom för  1976–92 ca 1200.  // 1.700:-

2315A Samling 1851–1988 i Leuchtturm-album utan fickor. 13    
st skillingar, F 68, 144. Luftpost 1925 15 och 25 öre     
och mycket annat. Även Grönland stpl och  samt    
Färöarna . Blandad kval.   1.500:-

2316A Samling 1854–1987 i Facit-album utan fickor. Bl.a.    
Christian IX komplett, Christian X komplett utom    
10 kr, Avisporto komplett utom 38 öre. vm krona,    
luftpost 1934, m.m.   1.500:-

2317A Samling 1851–1985 i två fina, hemgjorda album med    
fickor. Bl.a. 14 skillingar varav två st 4 RBS,    
Christian IX komplett, 5 kr Posten vm krona, Christian X    
komplett, 10 kr i par, men 60 öre blå/brun saknas.    
F 184–93, 199–214, 243–45. God kval. (1350)   1.500:-

2318A Samling 4RBS – 1973 i Facit-album utan fickor. Bl.a.    
åtta st skillingar, F 30, 37, 67, 68, 120, Christian X    
komplett, Ti9,10. Mest god kval. F drygt 19000   1.500:-

2297

2301

ex 2295

ex 2302

ex 2308



39

2319P Samling ca 1900–35 på blad. Trevlig samling inkl. en    
del övertrycksmärken och båda posthusen, också en    
del bra x inkl. Luftpost 1925 50 øre +1 kr (1 kr    
ktt). Bra kval.  Mest  1.200:-

2320A Samling 1854–2008 i album utan fickor. Bl.a. Christian IX    
och X komplett. Posten 1924, avisporto vm kors komplett.    
Nästan komplett 1930–99, en del bruksmärken saknas.   1.200:-

2321K Lot hundratals märken i kuvert 1851–1930-tal, t.ex.    
ca 165 ex Postverket 1924.  Mest  1.000:-

2322P Lot tjänste på ett Visirblad. Inkl. Tj 5 med veck.    
Facit över 11500. Ngt blandad kval. (31)   1.000:-

2323A Samling 1858–1953 i album utan fickor. Flera bättre    
t.ex. F 68, Christian X komplett, tidningsmärkena    
komplett, Postverket komplett, Luftpost 10, 15 och    
20 öre, m.fl. Förmånligt utrop. Ngt blandad kval.   1.000:-

2324P Samling 1854–1979 på Visirblad inkl. F 49, 53–55,    
67 , bra Christian X, 201–12 /, 231 , etc.    
Huvudsak  efter 1945. (750)  // 800:-

2325A Samling fyrblock 1938–70, ca 170 st, de flesta senare    
med hörnmarginal.   800:-

2326A Samling 1851–modernt i insticksbok. Bl.a. vacker 4 RBS    
med stum stämpel. Totalt ca 10 skillingar, Luftpost    
1925 10-25 öre x finns, etc. Ngt blandad kval. (300)  Mest  800:-

2327 1851–1935. Alla olika, t.ex. F 2, 3 (inklippt), 162,    
201–12, 231, 245, 248, L14, Ti7–9, PF2, PF7, PF24,    
Thule 1–5. Mest god kval. F 7.835 SEK (62)   700:-

2328 1851–1928. All different, e.g. Mi 2, 20, 29v1, 34, 37,    
67-68, 85, 162, 164. Mest god kval. F 6.105 SEK (27)   700:-

2329K 140 st fyrblock med mittfastsättare 1913–40-tal,    
bl.a. Postverket 1924.   700:-

2330A 1851–1966 i album. Approx 20 skilling stamps, some    
Danish West Indies, etc. Ngt blandad kval.  // 700:-

2331A Parti 1913–modernt i insticksbok. (1000)  / 700:-
2332L Osorterat dubblettparti i kuvert, även några FDC.    

(Tusentals)   700:-
2333P Samling 1934-84  i insticksalbum + en sida med en    

del bättre , Nom 725 för märken över 1 kr. Dubblett-   
samling Grönland //, F ca 4600. Bra kval.  // 600:-

2334P Samling. Diverse danska områden på blad, mestadels    
Grönland och DVI. Förmånligt utrop!  / 600:-

2335A Samling/parti 4RBS – 1973 i två album. Bl.a. F 5, 67,    
68, 144.   600:-

2336 1904–37. All different, e.g. Mi 97, 166, 231, 269-71,    
280H1-3, Tj18, Grönland 13-14, 16. Mest god kval.    
F 4.700 SEK (24)   500:-

2337 Lot. Nio varianter på instickkort inkl. F 58v1, 54v1.    
Även tidningsmärke AFA 5z (x), ej prissatt ostämplad.  Mest  500:-

2338P Visirblad 42 st tjänstemärken samt två blad div.    
Slesvig t.ex. 1.ZONE påtryck komplett serie.  // 500:-

2339P Samling/parti Christian X på ett Visirblad. Bl.a.    
F 164 i fyrblock och 7+3+7+3 i fyrstrip. Facit ca 5700.   500:-

2340P Parti avisporto på ett Visirblad. Inkl. bättre nyans av    
5 öre. Facit över 5000. Ngt blandad kval. (60)   500:-

2341P Samling/parti 1870–1920-tal på blad. Bl.a. Central-   
posthuset. Ngt blandad kval. (300)   500:-

2342A Samling 1904–2005 i album. Endast julmärken, mest    
olika. Mest god kval. (250)  // 500:-

2343A Samling 1975–2000 i Visiralbum. Även block. Mest    
god kval. (250)  Mest  500:-

2344A Samling 1916–99 i Visiralbum. Även julmärken och    
märken från Thule. Mest god kval. (200)  Mest  500:-

2345A Insticksbok med dubbletter från Danmark, Grönland    
och Thule. Bl.a. ingår olika motiv från Grönland .  / 500:-

2346A Samling 1859–1992 inkl. t.ex. F 144 , 201–12 komplett    
både  och , 243–55 , en del DVI och Slesvig, etc.  // 500:-

2347A Dubblettlot 1858–ca 2001 i sex fulla urvalshäften,    
mest nyare bildmärken. Några god helgmärken.   500:-

2348A Dubblettlot mest motiv 1940-tal–70, flera fyrblock    
med hörnmarginalnummer.   500:-

2349L Samling i fem insticksböcker mestadels 1970–90-tal    
inkl. en del block, etc. Även några Visirblad med    
äldre material från skilling och framåt.   500:-

2350P Samling på två Visirblad. Tjenste och Porto. AFA 6800    
DKK. Bra kval. (70)   350:-

2351A Samling 1904–78 med bl.a. F 67 och en hel del fyrblock.    
Sverige F 15 med intyg Grønlund medföljer.   300:-

2352A Häften. Lot 46 HS-häften, bl.a. nr 1. AFA 9200.   1.200:-
2353A Häften. Lot 39 häften varav tolv HA. AFA 6280 DKK.   800:-
2354K Häften. Elva olika 10-kronorshäften nr 9–19 komplett.    

AFA 1670.-.   300:-
2355P Stämplar samling. Cirkelstämplar på fyra Visirblad    

inkl. bättre. Besiktiga! (150)   1.000:-
2356P Stämplar lot 1880-tal–1920-tal på ett Visirblad. Många    

svåra stämplar t.ex. ångbåtsstämplar, bläckmakulering,    
stum stpl på 8 öre tvåfärgad, etc. Besiktiga noggrant!    
Blandad kval. (45)   800:-

2357A FDC samling 1950–57 i album, nästan alla med vinjetter,    
vidare F 346a 10 øre grön 21.9.50. Mycket bra kval.   300:-

2358P Brev lot 1860-tal–1940-tal. Åtskilliga 2-skillingsbrev    
flera med FP. Finns stämpelintresse, etc. Bör inspekteras!    
Blandad kval. (35)   2.000:-

2359 Brev. Tre brev till Sverige där märkena har svenska    
stämplar, 1864–73, bl.a. 4 S linjeperf i fyrstrip men klippt.    
Alla märken med defekter.   500:-

2360L Vykort. KÖPENHAMN. Drygt 90 topo enbart gamla    
mindre formatet varav ca 35 obeg. Även ett 20-tal spår-   
vagnar, modernare större formatet.   500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2361 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. Attest    

 Nielsen. Mycket gott ex, med ringstämpel.   500:-
2362 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. Attest    

 Nielsen. Mycket gott ex, delar av tre    
 ringstämplar. (Foto sid. 37)   800:-

2363 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila,    
 tandn. 14 × 13½. ST. THOMAS 2.2 1878, del av    
 andrastämpel. F 1800   300:-

2364 12 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila,    
 tandn. 14 × 13½. Attest Nielsen. Kort tand    
 upptill. Gott ex., med ringstämpel.   800:-

2365K HP2 Privat skeppspostmärke, HAPAG 10 cents    
 tolvblock, eftertryck.   300:-

2366P  50 märken i blandad kvalitet bl.a. F 2  och  ().  / 1.200:-
2367P  Dubblettlot 59 märken.  / 1.000:-
2368P  Visirblad 56 märken, en del dubbletter, Bl.a.    

 F 2. Blandad kval.  / 800:-
2369K  Samling 1873–1916. Högt katalogvärde. (44)  Mest  700:-
2370P  Västindien – 20 olika samt Slesvig 1–14    

 komplett samt 15–18, 20–28.   700:-
2371P  Samling/parti 1866–1915. Ngt blandad kval. (80)  / 600:-

Färöarna / The Faroes
2372 2 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp halverat    

 diagonalt 4 øre halverat på brev. Ovanligt och    
 vackert brev stämplat THORSHAVN 9.1.19    
 sänt lokalt. Intyg Nielsen. (Foto på omslaget)   4.000:-

2373 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). (50 öre kt). F 3600   600:-

2374A  Samling 1919–2005 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Inkl. provisorie 1 på brev stämplat VEST-   
 MANHAVN (stjärnstpl), ej intyg. Provisorie 3    
 på klipp (ktt). 1940 års serie komplett xx/x.    
 Modern del 1975–2005 allt komplett. Lista    
 finns. Mest god kval. (550) (Foto)  Mest  3.000:-

2375L  Samling/parti 1975–2000. Fyrblock, häften i    
 kartoteklåda, årssatser 1977–2000, helark    
 1977–81 i pärm. F 48000 SEK   1.700:-

2376A  Samling 1979–2004 i två album, nästan komplett    
 inkl. block, Färöarna 1975–87.   1.200:-

2372
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2377A  Samling 1975–2001 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Komplett samling (utom ett block), F 6 ,    
 dessutom julmärken i ark 1976–97. Bra kval.    
 F 15000 SEK   800:-

2378A  Samling 1975–1989 i tre insticksböcker. Verkar    
 överkomplett med en hel del fyrblock och en    
 del dubbletter. God kval. (600)  Mest  700:-

2379A  Troligen komplett samling 1975–2007 i två    
 album inkl. 37 häften. Facit ca 10500.   700:-

2380A  Samling 1975–99 i Leuchtturm-album med fickor.    
 Komplett.   700:-

2381A  Samling fyrblock 1975–84  och     
 + två årssatser 1975.  / 600:-

2382A  Samling 1975–98 i Leuchtturmalbum med fickor    
 inkl. en hel del stämplat parallellt med .    
 Även dubbletter i kuvert, häften samt F 6     
 och F 7 stpl.   600:-

2383L  Parti 1975–90-tal. Kartotekslåda med frimärken    
 och häften. Hög nominal.  / 500:-

2384A  Samling 1975–89 komplett  i nyvärdigt    
 Lindner Falzlos album med kassett (Nypris    
 över 1000:-). F 2600 (ca 200)   400:-

2385L  Årssatser. 29 ex 1975/76–1988. F ca 4900.   300:-
2386K  Häften. 25 olika häften 1975–2001. F 2500.   300:-

Grönland / Greenland
2387 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).   600:-
2388 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).   600:-
2389K 19-27 1945 Påtryck DANMARK BEFRIET. Komplett set    

 (15) med blå och röda påtryck. F 29000 (Foto    
 på omslaget)   6.000:-

2390 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET    
 (9). 1, 2, 5 kr med fel färg. F 9000 (Foto sid. 37)   1.500:-

2391 22v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 10    
 øre olivgrön/lila rött påtryck. Signatur    
 Zumstein. F 6000 (Foto)   1.800:-

2392K 37-38 1956 Påtryck på Isbjörn SET (2). Fyrblock    
 med arkmarginal och kontrollnummer. F 3300   400:-

2393K  Fiskalt märke, Gebyrmärke 25 öre grön, i    
 helark 25 märken. Ovanligt.   1.000:-

2394 P4 III, 7 IV   Paket, 1924 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 3   
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt) samt    
 Thiele IV 10 øre grönblå. Två fräscha exemplar,    
 något kt på 1 øre.   300:-

2395 P5 IC1 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul, tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, fyrsid tandn.    
 Medelgod centrering. Fräscht exemplar. F 2700   500:-

2396 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 øre gul tryck 2 på    
 grågult papper. Praktcentrerat exemplar med    
 del av rätvänd tidsenlig stämpel. F 900   300:-

2397 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Fint ex.   300:-

2398 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 2    
 på tunt gråvitt papper (nästan genomskinligt).    
 F 1200   300:-

2399 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200   500:-
2400 P8 IC2 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1    

 på vitt papper och med vitt gummi, fyrsid    
 tandning, efterperforerad nedtill. (Foto)   700:-

2401 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett,    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 fyrsid tandn. Medelgod- nära sned centrering.    
 Fräscht felfritt normalexemplar. F 2700   500:-

2402K P9 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd. Bok med 26    
 märken, violetta stplr Nr. 26 Avane. Daterad    
 19.12.1927.   600:-

2403 P9C3 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd efterperforerad    
 på två sidor (upptill och till vänster). Medelgod    
 centrering. F 2500   500:-

2404 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1700   400:-
2405 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre-1 kr. Fyra    

 fina ex. F 3500   700:-
2406 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre och    

 1 kr. Praktcentrerade ex.   400:-
2407  Brevmärke, TBC märke 1955 i par, saknar svarta    

 färgen.   500:-
2408A  Samling 1905–2005 i Leuchtturm-album med    

 fickor. Komplett samling i huvudnummer, ett    
 fåtal märken är stämplade. P1 stämplad med    
 intyg, P2 x (tfl, efterperf nedtill), P3 x, P4-18    
 överkomplett. Danmark befriet xx med alla    
 påtrycksfärger samt en extra serie med    
 vanliga övertrycksfärger med fastsättare.    
 Trevlig samling! Mest bra kval.  / 12.000:-

2409V  Samling 1905–2009 i Lindner-album med fickor.    
 Komplett samling sånär som på P1. P3 är    
 kraftigt defekt, i övrigt mest god kvalitet.    
 Inkl. Danmark befriet alla påtrycksfärger x,    
 etc. (500) (Foto)  / 10.000:-

2410A  Samling 1905–73. Pakkeporto nio märken ,    
 1945 olika motiv , ”Danmark Befriet”     
 (10 øre saknas). Bra kval. (85) (Foto)  / 1.600:-

2411A  Samling 1938–2002 inkl. F 1–18 samt till synes    
 komplett från 1950–2000 inkl. 18 häften. Dess-   
 utom årssats 2001 samt drygt 30 stämplade block.   1.500:-

2412A  Samling i två SAFE-album med fickor till 2007.    
 Komplett 1950–99. Även sex olika Pakkeporto.   1.500:-

2413K  14 olika Pakkeporto varav P6, 8+10, P4, 7,    
 9+11-18. F ca 13500 utan tillägg för prakt.  / 1.300:-

2414P  Small collection P13, 15, 16×3 hinged. Issues    
 unmounted 1938–63, e.g. various designs 1945.  / 1.200:-

2415P  Samling 1915–38 på blad. Pakke-Porto, P 4-    
 9, 11-13, 17-18. Bra kval. (11)   1.200:-
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2416P  Samling fyrblock och större, 1950–80-tal,    
 ett antal med hörnnummer Niels Bohr–1969.    
 Högt nominalvärde.   1.200:-

2417A  Nästan komplett samling 1938–2007 (ej F 10–27)    
 inkl. F 33–37, flera block och 28 olika häften.    
 Även något enstaka  i början.   1.200:-

2418A  Pärm med bl.a. F 10–18 stpl, fyra Pakkeporton,    
 två serier Thule, bättre DVI, danska märken    
 med färöiska stämplar samt en del Slesvig.  // 1.000:-

2419L  Parti 1950-tal–90-tal i kartotekslåda. Hög    
 nominal!   1.000:-

2420L  Parti 1970–90-tal. Ca 25 årssatser och div.    
 kompletta serier i kuvert, även åtta årssatser    
 samt en del xx serier från Färöarna, en del    
 FDC/brev från Danmark med områden. Högt    
 katalog- och nominalvärde och förmånligt utrop.   800:-

2421P  Samling/parti 1935–90-tal på Visirblad. Även    
 Färöarna 1975–90-tal. God kval. (300)   700:-

2422K  Lot Pakkeporto F P2-5, P9, utan gummi. (5)  () 500:-
2423A  Samling 1950–2004 i album. Från 1971 komplett.    

 . Bra kval.  Mest  500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2424 6 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Fair    

 centering, unusually fresh copy with some    
 minor toning spots. F 12500 (Photo)   1.800:-

2425 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, off-centered. Cert by Grønlund.    
 F 22800   700:-

2426 16 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, fair centered. With right sheet    
 margin. Perforation partly split, with light    
 reparation. F 13500   500:-

2427 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 ×    
 13½. REYKJAVIK 8.11, excellent centering.    
 F 1200   250:-

2428 35 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters,    
 perf 12¾. Nice copy! F 6000 (Photo)   1.000:-

2429 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black overprint in    
 block-of-four. Somewhat separated in a few    
 places, reinforced with hinges. One short    
 perf on one stamp. Scarce unit! F 7200 (Photo)   1.000:-

2430 64v 1902 Christian IX 4 aur red/dark grey with    
 AUP instead of AUR variety. (Photo)   300:-

2431 133 1920 King Christian X 15 aur violet thin,    
 broken lines. Block-of-four. Two copies     
 and two with brown spots. F 3.500  / 500:-

2432 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Good    
 centering. F 4.000 (Photo)   800:-

2433 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Nice    
 pair. F 8000   700:-

2434 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). Beautiful    
 set with 2 Kr in fine centering. F 1900   300:-

2435 187v 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac, imperforate,    
 hinged in margin but stamp . F 900   300:-

2436 194-99 1931 Gullfoss SET (6). Fair-good centering.    
 F 3700   600:-

2437K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    
 souvenir sheet 1. Lot of six copies. F 4200   500:-

2438K 268-73, etc.   1944 Jón Sigurdsson SET (6). 1950    
 Occupations and Views, 1954 Hafstein,    
 1956 Power stations. F 2850   300:-

2439P 297-352 Issues 1950 (Occupations and Views) to 1953    
 (Glaciers) complete. F 3280   400:-

2440 497 1972 Herdubreid 250 Kr. Proof, imperf with    
 correction circle + sheet nr 3 in pencil.  () 300:-

2441 172 1925 Views and Buildings 50 aur with the rare    
 Swiss type canc. ”KULUDALSA 29.7.32”, Facit    
 value SEK 10000, very nice copy! (Photo)   2.000:-

2442 Tj3 Official, 1873 Number in frame 4 sk green,    
 perf 12½. Normal somewhat uneven perforation.    
 F 3500   300:-

2443 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange perf 14 × 13½ in block of four.    
 Very scarce unit! F 25000 (Photo)   1.200:-

2444 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue, perf 14 × 13½. Part of crown cancel.    
 F 6500 (Photo)   900:-

2445 H8 II Booklet, Loose stamps in envelope: four copies    
 25 aur (369) and one 1 kr Old manuscripts (323)    
 in grey cardboard without ”4×25, 1×1:- 1960”.    
 Very scarce.   400:-

2446K  Holiday stamp, ORLOF, in block of 15.   500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2447K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   

 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. THREE COPIES   
 of this scarce FDC. F 5100  500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2448V Collection 1873–2005 in two Leuchtturm albums with    

stamp mounts. Almost complete collection only missing    
a few Í Gildi overprints and a few þrir overprints.    
Complete in main numbers F 1–31 and 63–1147. Most of    
the important stamps have certificates but e.g. F 32    
and 46 do not. Please inspect this extensive collection    
carefully! Partly mixed quality on old material,    
otherwise mostly good quality. (Photo)  / 20.000:-

ex 2410

2452

2429 2443

ex 2448



42

2449P Collection 1873–1940 on leaves. Well-filled collection    
with e.g. Skillings in mixed quality, good aur values,    
all King stamps (although 10 kr overprints with tollur    
canc. and Frederik VIII has x high values, Parliament    
1930 complete incl. the air set, and good officials.    
Somewhat mixed quality. (Photo)   9.000:-

2450A Collection/accumulation 1873–1960’s in stockbook.    
Many good stamps (although mixed quality) incl. twelve    
skilling stamps, good aur values and Í gildi. Inspect!    
Mixed quality. (2000)  // 6.000:-

2451P Collection 1873–1978 on leaves. With e.g. 3 sk, some    
aur values, þrir small print, some Ì gildi, complete    
from 1902 (except Hopflug), a few unused, officials    
with some better. Mostly fine quality. (500)   5.000:-

2452A Collection 1873–1994 incl. F 3v3, an expensive part    
aur values, F 63–156 (F 90 with cert), 158–64, 173–90,    
nice official stamps and varieties, etc. Very high value,    
but some high overprints are false. (Photo page 41)   5.000:-

2453A Large accumulation Í Gildi overprints in two albums    
on stock cards/pages. Very high catalogue value!    
Incl. e.g. Official F 15 eleven used copies, F 20    
over 30 used copies. Mostly good quality. (400)  // 5.000:-

2454A Collection 1876–1963 in album. Including 1930 Parliament    
set with air mails and the official overprints hinged!    
Somewhat mixed quality. (300)  / 4.000:-

2455A Well-filled collection in two Safe dual albums incl.    
e.g. F 2 , some better aur values, F 76–89, 108–20,    
98–106 and 168–99 /, F 97 and 140–43 , 256–59    
and 264 , nice official stamps stamps, etc. Apparently    
complete main numbers after 1930 except Hopflug,    
 after 1955.  // 3.500:-

2456A Collection 1902–2007 incl. 68 different booklets.    
Apparently  after 1940 incl. F 232, 281–310 and    
312–18 , etc. Facit > 26000.  Mostly  2.000:-

2457A Collection 1876–1970 in old album. Mostly fine quality.    
(250)  // 1.800:-

2458A Collection 1902–98 in visir album. E.g. complete and    
 Sigurdsson 1911, Hekla 1948, several good sets    
1950’s. Value acc. to vendor SEK 38000.  // 1.700:-

2459A Collection/accumulation in small stockbook with many    
good sets and stamps. Fine quality.  // 1.500:-

2460A Collection 1873–1970 in album with several good sets    
e.g. The Parliament 1930 (14 diff.) Gullfoss (8),    
Republic 1944 complete. Fine quality.  / 1.500:-

2461P Accumulation. Sheets F 200–03 1933 Charity (100),    
265–67 1941 Sturluson (200) + (200) . Fine quality.    
F 46000   1.400:-

2462P Collection 1876–1940 on leaves. Majority . Several    
better issues, e.g. seven aur values, F 54, 74,    
108–13, 114–19, 161. High value.  / 1.200:-

2463P Collection/accumulation 1920’s–70’s on Visir leaves    
with duplication. Catalogue value acc. to vendor    
appr. SEK 15000. (500)  / 1.000:-

2464A Accumulation 1967–1996 in album. Many of each, good    
variation. Fine quality. (Thousands)  / 1.000:-

2465A Collection 1930–73 in Schaubek album with stamp    
mounts. Incl. e.g. mnh F 160–61, souv. sheet 1 and    
the Republic set. (200)  / 1.000:-

2466A Old collection in album c. 1900–74 with many good    
stamps, e.g. F 65 , 259 , 273 . Mostly fine    
quality.  Mostly unused 1.000:-

2467A Collection/accumulation 1876–1950’s in visir album.    
Facit over 25000 SEK. Including some duplicates, many    
a bit better stamps. Cancellation SAUDAFELL (Facit    
800) noted. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.000:-

2468A Collection 1876–2005 in two fine, computer-made albums    
with mounts. Many better issues e.g. 100 aur F 19, Two    
kings wmk cross, Christian IX surcharge, Sigurdsson,    
Christian X broken lines complete, etc. High value. (770)   1.000:-

2469P 37 different blocks-of four 1902–66 incl. F 111, 230,    
256–58, 263, 281–87, 313 and 337–44, etc. F approx.    
16200.   900:-

2470P Collection 1876–1967 on leaves. From 1948 complete ,    
also Greenland . Fine quality. (400)  / 800:-

2471A 1944–1996 in album. Nearly complete including better    
as 25 kr. 1952 and better complete sets. Mostly fine    
quality.   800:-

2472A Collection/accumulation 1873–1970’s in stockbook.    
Several better early issues incl. 4 sk hinged. Mixed    
quality. (1000)  // 800:-

2473A Album with thousands of stamps 1902–91 incl. better    
issues like F 162 , many units incl. F 99 in block-   
of ten, etc. High value.  // 800:-

2474 Nice mostly used lot with only better stamps (30),    
few duplicates. Favourable reserve.  / 700:-

2475 1876–1925. All different, e.g. Mi 8, 11, 17, 22, 111,    
113, 114omv.vm, 122v, 143, 154, 156, 159. Mostly good    
quality. F 5.860 SEK (35)   700:-

2476 1876–1938. All different, e.g. Mi 111-13, 158, 161,    
178, 188, 190, souv.sheet 2. Mostly good quality.    
F 5.560 SEK (23)   700:-

2477 1876–1956. All different, e.g. Mi 73, 204-09, 213,    
230, 237-39, 262, 265, 287, 318, 328-29, 340, 353.    
Mostly good quality. F 5.685 SEK (40)   700:-

2478P Lot 1873–1970’s incl. some better early issues and    
many units. E.g. F 281–87 and 297–306 in  blocks-   
of-four, Tj70 , etc.  / 700:-

2479A Collection/accumulation 1876–1983 in two albums incl.    
some better aur values, F 101–02, 113, 124–44 used,    
BL1 and F 287 . Several  after 1960.  // 700:-

2480L Accumulation. Ten approval booklets 1900–2000 incl.    
a bit better material. Also four approval booklets    
Greenland (some face value). Favourable reserve.  / 700:-

2481 1876–1933. All different, e.g. F 8, 11, 15, 22, 97,    
101, 103, 106, 111, 113, 143, 154, 159. Mostly good    
quality. F 6.305 SEK (39)   600:-

2482 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 11, 17, 22, 83    
89, 100, 111, 113, 117, 134. Mostly good quality.    
F 5.040 SEK (29)   600:-

2483 1911–45. All different, e.g. Mi 111, 113, 134, 154, 159,    
179-81, 189-93, 199, 206, 208, 230, souv.sheet 2.    
Mostly good quality. F 5.380 SEK (41)   600:-

2484 1873–1945. All different, e.g. Mi 3 (short corner), 11, 65,    
144, 162, 164, 245, 248. Mostly good quality. F 7.480 SEK    
(38)   600:-

2485 1902–44. All different, e.g. Mi 169–72, 188, 190, 210,    
227–36, 245, 248, 261, 273. Mostly good quality.    
F 4.850 SEK (37)   600:-

2486P Collection 1931–95 in stockbook. Some early  e.g.    
Zeppelin 1931. All the good sets 1944–60’s, catalogue    
value to 1960 SEK 13000 + face value.  / 600:-

2487A Small collection 1876–1949 in album. E.g. nine aur    
values, Sigurdsson 1911 complete used, Air mail (six)    
1934 , Tj53 II  and others.  // 600:-

2488 1902–37. All different, e.g. Mi 74, 95, 115, 118-19, 133,    
135, 138-40, 142, 144, 153, 161-64. Mostly fine quality.    
F 7.875 SEK (31)   500:-

2489 1876–1912. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 22, 28–29,    
54, 83, 97, 101, 111, 113. Mostly good quality. F 5.580 SEK    
(27)   500:-

2490 1931–71. All different, e.g. Mi 199-203, 206, 230, 272-73,    
280, 299, 312-14, 318, 328. Mostly good quality. F 5.065 SEK    
(38)   500:-

2491P Collection 1944–92 on leaves. Looks complete.   500:-
2492P Basic collection/accumulation 1876–1970’s incl. some    

better stamps on leaves. Mixed quality. (500)  Mostly  500:-
2493A Small accumulation aur values–1940’s e.g. some /    

Parliament 1930, Official F 52 . (150)  // 500:-
2494A Collection 1876–1961 in Stender album without stamp    

mounts. Partly remaindered. Quite good basic collection    
with some better like Zeppelin hinged. Somewhat mixed    
quality.  / 500:-

2495P Two folders with thousands of stamps in sheets and units    
incl. some better like 27×F 353, otherwise mostly 1960’s.   400:-

2496A Collection 1900–93 in album.  // 400:-
2497P Mixed lot incl. some Aur stamps , F 63–73, 76–88 ,    

83–89  + some later sets, etc. Somewhat mixed quality.    
F approx. 900 (106)  // 350:-

2498 Two stamps, F 2 and F 143. F 3500 SEK   300:-
2499P Collection 1902–1960’s on leaves. Mostly good quality.    

(200)   300:-
2500A Collection 1876–1972 in album without stamp mounts.    

E.g. ten different aur values, Gullfoss 1931 complete.    
Cat. value acc. to vendor all inc. over 11000 SEK.    
Mixed quality.   300:-

2501A Booklets. Lot about 45 booklets 1990–2009, also    
souvenir sheets and year set 1984.   800:-

2502P FDC. Two FDCs: 224–26, 237–39. Nice canc.   300:-
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Finland, single items / Finland, singlar
2504 4 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k red,    

 perfect perfs. With original gum. F 5000 (Photo)   1.000:-
2505 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    

 Partly with original gum, but also a heavy hinge.    
 F 2500   500:-

2506 6 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on green paper. With original gum. Two creased    
 corner perfs. F 2400   400:-

2507 10C3a 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk yellow-   
 brown, roulette III. Very nice copy cancelled    
 KAJANA 14.X.1870. Unusual to find without    
 faults! F 7500 (Photo)   1.500:-

2508 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen    
 printing. F 3800 (Photo)   700:-

2509 12S 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 2 p    
 grey, perf 11, Senate type. Used as additional    
 franking on 8 p postal stationery. Cancelled    
 HELSINGFORS 26.12.1875. (Photo)   1.500:-

2510K 17S 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. On cover to Switzer-   
 land (St. Gallen) cancelled FREDRIKSHAMN    
 10.4.1880. Sent via St. Petersburg. Tape on the    
 right, not affecting the stamp. (Photo)   800:-

2512 18S 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 32 p    
 carmine, perf 11. Cover to Russia with arr cds    
 and transits on back, cancelled    
 HELSINGFORS POSTSTATION 19.11.77. (Photo)   1.000:-

2513 19LC2bz   1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 1    
 Mk violet perf 12½ on thick paper, Charta    
 Sigillata printing. Excellent cancellation    
 HELSINGFORS 20.10.1882. (Photo)   300:-

2514 20, 21bb, 22, 24   1884 Coat of Arms m/75, new colours    
 5, 10,20 p and M (4). F 1750   350:-

2515 34 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red on    
 special Memorial-card ”MINNESKORT” (small    
 corner crease), cancelled ÅBO, TURKU 14.1.01,    
 last day for domestic use, thereafter only Russian    
 stamps were permitted. Very scarce use of this    
 high value for this purpose! (Photo)   2.000:-

2516 44 1891 Russian types with rings 50 k violet/green    
 in well-centered block of six. F 4125   600:-

2517 47 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow.    
 Very fine copy with corner margin. (Photo)   800:-

2518 47 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow.    
 F 3300 (Photo)   700:-

2519 47, 45v 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow    
 (signed) and 1 R brown/orange with pointed    
 perforation. F 3300 (Photo)   700:-

2520 54 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey.    
 F 2600   400:-

2521 61 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/greenish    
 grey, perf 14½. Vackert ex. F 2400   500:-

2522 64 IC2 1911 New Russian Types 10 p reddish carmine,    
 type I, perf 14¼ × 14¾.   300:-

2523 116C2, 117C1   1925 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk    
 orange, perf 14¼ × 14¾ and 1 Mk green/lilac,    
 perf 14. 1 M  and 1½M .  / 300:-

2524 120vm2 1925-29 Definitive stamps 5 M watermark    
 turned. F 2.000 (Photo)   500:-

2525 165 1930 Zeppelin. Very fine and well centered. (Photo)   400:-
2526 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    

 grey-violet.   250:-
2527 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    

 grey-violet. F 1000   300:-

2509
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2528K 222 1939 The Red Cross 1¼ Mk + 15 p dark lilac-   
 brown/red. Marginal block of 8 with Red Cross    
 displaced upward, partly on the dot between the    
 years. This variety is not listed in Facit or Lape or    
 Norma for this value, only for 50-5 penni. (Photo    
 page 43)   1.000:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2529K 221-24 FDC, 1939 The Red Cross SET (4). Sought after FDC!   

 F 1900 (Photo page 43)  1.000:-
2530K 246-57 FDC, Two FDCs with vignettes 31.12.41, addressed to   

 Sweden.  300:-
2531K 258-62 FDC, 1942 Red Cross SET (4). FDC 1.1.42 with vignette.  400:-
2532K 279-81 FDC, Beautiful FDC with all three stamps 1.2.43.   

 (Photo page 43)  800:-
2533K 305-07 FDC, Lion Types 2, 5 and 6 Mk on registered FDC   

 29.10.45. The cancels on the stamps are a bit unclear,   
 but the one besides on the envelope is complete with   
 clear dating. It is no doubt the same cancel on the   
 stamps and the one beside. Euro 150.-. (Photo page 44)  750:-

2534K 326-28 FDC, 1947 Lion Type. FDC card with vignette 20.1.47.   
 Euro 75.-.  300:-

2535K 338 FDC, 1947 Lion Type 3 Mk grey. FDC card with vignette   
 9.5.47. Euro 160.-. (Photo)  600:-

2536K 382-87 FDC, 1950 Lion Type 8-20 Mk. Registered FDC 9.1.50.   
 Euro 90.-.  350:-

2537  Postal stationery, 10 penni Lape 17 sent from Helsinki   
 to Turku where it has been forwarded to Norway.   
 Several transit cancellation including Stockholm.   
 Interesting item. (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2538V Exhibition mounted collection in three albums from    

Emergency issue 1901 to Vasa issue 1918. Many essays/   
proofs, imperfs, plate varieties, etc. Excellent basis to    
expend on. Many postal history items as well. Please    
inspect carefully! See scans on our website. (1000)  / 25.000:-

2539A Collection 1856–1992 on Norma leaves. Almost complete    
– very few stamps missing – and in very good quality    
with only few exceptions (classic period). Most of    
the classic stamps are typed, 10 kop 1856 with    
certificate by Leinonen. Recommended! (Photo)   15.000:-

2540A Collection 1856–2005 in two Leuchtturm binders with    
stamp mounts. Good collection complete in main numbers    
excluding 5 Kop 1856. Incl. beautiful F 2 on cover    
front cancelled BORGÅ 21 Oct 1858. The classic section    
is mostly used, from about 1900 mostly xx/x. An    
exhaustive list of contents exists. F over 100000 SEK.    
Mostly good quality. (2000) (Photo)  // 10.000:-

2541A With few exceptions complete collection and mostly    
 +  or  parallel 1856–1979 in two Safe Dual    
albums. E.g. F 2–24, 33–46, 61, very good Lion types    
incl. F–83 +, 160I , 165 +, BF, occupied    
areas and Fieldpost stamp 1963, etc. Very high value.  // 6.000:-

2542A Collection 1860–1985 in album. Starting with eight    
serpentine rouletted, some Senate and Charta Sigillata    
printings. Up to 1 R with rings used, etc. Fairly well    
filled on the Republic part of the collection, partly para-   
lel unused and used. Somewhat mixed quality. (500)  // 3.000:-

2543P Collection 1856–1911 on leaves with stamp mounts.    
(Estett) 10k n1856 forged Wiborg canc. All m/60 except    
1 mk–5 kop all perf, the rest 1–2 missing. Good m/75,    
mostly fine quality, some shades. Russian type complete    
except 3.50 kop. Mostly fine quality.   2.500:-

2544A Collection 1917–2003 in two Leuchtturm albums with    
stamp mounts. Majority  from 1918. Well-filled,    
incl. several booklets. High value.  / 2.500:-

2545 Small lot of classic stamps: Facit 9, 10C2, 15S, 17S,    
19L and Russian 1k yellow imperf in pair with ÅBO    
cancel 1917. (Photo)   2.000:-

2546 Lot 1856–1915. F 2, followed by nine rouletted including    
1 Mark (one short perf and a few repaired, but fresh appea-   
rance). Also four better Danish stamps (F 27, Tj4, Tj5).    
Mixed quality. (15)   2.000:-

2547A Old collection in album 1866–1951 including several    
a bit better stamps. The oldest in poor quality, but    
then fine.  Mostly  2.000:-

2548L Collection in box. Used collection 1860–1962 in two    
Lindner albums with stamp mounts, mnh 1963–83. Also    
a third album with mnh older stamps 1930’s onwards    
incl. better.  // 2.000:-

2549A Collection 1866–1996 incl. many m/60 and four-numbered,    
F 33–45, nice Lion types, F 173, Red Cross complete    
1931–54, many varieties, etc. Also ten leaves with    
/ stamps incl. some better.   1.700:-

2550A Collection 1917–72 in Lindner album with stamp mounts.    
High value. Charity sets often both  and used.    
Zeppelin 1930 . Vasa issue 1918 complete .  // 1.500:-

2551A Two exclusive Safe albums 1856–1987 with  collection    
from 1895, e.g. many charity sets.   1.500:-

2552L Accumulation. 1920’s–80’s in glassine envelopes in    
small box, generally heavily duplicated. Including    
many good definitives and e.g. some 1940’s sheets or    
parts thereof. (1000)   1.500:-

2533

2535

2537

ex 2539

ex 2540



45

2553A Collection 1856–2008 in two Facit albums incl. better    
classic issues and e.g. F 33–45+60 used, nice Lion    
types, etc. Well-filled after 1930 incl. F 160I+165     
and 166–73 used. Everything used after 1979 incl.    
many nice canc.  // 1.400:-

2554A Collection 1866–1984 in Schaubek album incl. some    
better classic issues and e.g. F 47 used, nice Lion    
types incl. Vasa complete used. With few exceptions    
complete 1928–76 incl. F 165, etc. Also some occupation    
issues, BF1–5 and Field post stamp 1963 used.  Mostly  1.300:-

2555P Small lot classic, in fair quality, e.g. m/60 10 stamps    
majority with full perf, 1R with rings, about 25 number    
cancellations. (60)   1.200:-

2556L Collection 1885-2005 incl. many definitive issues    
and Red Cross sets. Well-filled and mostly  after    
1960 incl. several booklets and mini sheets. Also    
year sets 2005-07, some East-Karelia, etc.  // 1.200:-

2557A Album with about 65 booklets 1938–2009, 35 mini-   
sheets + stamps incl. H1, 10×H2, 2×H3, 290 First-class    
stamps, etc. Also many used issues.   1.000:-

2558A Accumulation duplicates 1866–1951 in two stockbooks.    
E.g. m/60 20 pen×6, 40 pen×10 of which four are    
without faults.   1.000:-

2559A Collection 1866–1986 in Facit album without stamp    
mounts. E.g. fine copy 20 pen m/60, several charity    
sets and commems. Somewhat mixed quality. (975)  // 1.000:-

2560A Collection in album 1917 to modern including better    
ordinary stamps 1956-74 (Facit 2030:-). Also included    
large part Åland Island up to late 1980’s.   1.000:-

2561L Accumulation old–modern in 18 approval booklets in    
box. Many sets, etc. Some Åland Island, booklets and    
FDCs. Also e.g. 1 Mark rouletted with several short    
perfs used. (1000)  // 1.000:-

2562P Collection 1875–1975 on leaves. From 1941  and .    
Fine quality. (800)  / 800:-

2563P Accumulation mostly 1900–30’s on pages. E.g. plate    
varieties, parts of sheets, etc. Mostly good quality.    
(500)  // 800:-

2564A Collection 1860–1960’s in album. Incl. seven rouletted,    
1875 issue perf. 11 complete. 1 R with rings, etc. Some    
modern is xx/x. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  800:-

2565A Collection 1974–94 in Lindner album with stamp mounts.    
Almost complete.   800:-

2566A Collection 1917–67 in KABE album with stamp mounts.    
Almost complete and  from 1931.  // 800:-

2567A Collection 1930–72 in stockbook F 10500 acc. to vendor.    
Incl. e.g. F 158/, 167, 169 and 204. Good quality. (400)   700:-

2568A Accumulation. Mostly 1980’s–90’s booklets and souvenir    
sheets in quantities.   600:-

2569A Collection 1875–1956 in EW Larsson album. Basic    
collection incl. FDC F 258-62. Mostly fine quality.    
(300)  Mostly  600:-

2570A Collection 1882–1974 in album without stamp mounts.    
Standard collection with several charity/commemoratives,    
majority .  / 600:-

2571K Lot 1856–1950’s. Bus parcel stamps complete mint nh    
and two 8 p (perf problems) rouletted. (30)  // 500:-

2572K Post buses stamps complete  (1–17) and six correctly    
used copies of 20 and 100 mk. Also four used revenue    
stamps.  / 500:-

2573P Mixed lot e.g. Autopaketti first set  and used, visir    
page charity sets used 1950’s, Pro Filatelia 31 used,    
accumulation duplicates  Frama labels 1980’s    
and others.  / 500:-

2574A Collection 1875–1993 in Leuchtturm album incl. few    
better early issues and e.g. Red Cross complete used    
1930–54 + / duplicates.  // 500:-

2575A Collection 1875–1973 in Facit album without stamp    
mounts. E.g. several early charity sets, FIS set, etc.   500:-

2576A Six approval books classic–1990’s, well-filled, mainly    
used, high value.  / 500:-

2577P Lot 1875–1950’s on three Visir leaves. M/75+m/85    
incl. shades and a mixed perf. Some beautiful    
cancellations, etc. Please inspect.   400:-

2578L Booklets. Machine booklets, accumulation duplicates,    
numbers according to Facit. (1000)   2.000:-

2579A Booklets collection 1970’s–90’s in album. Incl.    
several first and second class booklets.   1.000:-

2580A Booklets. Accumulation 1952–90’s. (170)   800:-
2581L Booklets. Lot about 160 machine booklets and about    

20 others.   600:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2582A Cover accumulation c. 1910–60’s approx. 100 units incl.    

some better.   600:-
2583A Cover accumulation 1940–60’s, approx. 80 units, incl.    

FDCs.   600:-
2584A Cover accumulation 1940–50’s approx. 100 units incl.    

some better.   600:-
2585A Cover accumulation c. 1930–50’s, approx. 100 units incl.    

some better.   600:-
2586 Postcard, Interesting anti-Soviet postcard sent to Sweden   

1940 with person riding and striking a bear, in blue-white   
colours.  300:-

2587L Postcards. About 300, majority topographical, modern    
incl. Åland.   500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2588 1-15 Karelia 5 penni - 25 mark. Coat-of-Arms type.    

 Fine set. F 3500 (Photo)   700:-
2589 1-15 Karelia 1922 Coat-of-Arms, complete set (15).   500:-
2590 1-15 Karelia 1922 Coat-of-arms SET (15). 5p grey    

 short perf. Sought after! F 1800   500:-

The Åland Islands / Åland
2591A  Collection/accumulation 1984–99. Incl. many    

 gutter pairs. Fine quality. (1200)   1.200:-
2592A  Collection 1984–2007 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Incl. gutter-pairs 1984-88 e.g.    
 Birds 1987.   1.000:-

2593P  Gutter pairs 1984–96 mostly in blocks-of-four,    
 prabably complete incl. Eider, Facit 2000 approx.    
 8400. Also ordinary collection on Schaubek    
 leaves 1984–94, F 1900.   900:-

2594A  Collection gutter pairs 1984–2000, Davo album    
 with mounts. Almost complete. Also a couple    
 of booklets.   800:-

2595A  Collection 1984–2002 in DAVO album with stamp    
 mounts. Complete. Also gutter pairs 1999–2002.   800:-

2596A  Collection 1984–2001 in SAFE album with stamp    
 mounts. Complete.   700:-

2597L  Probably complete collection 1984–2005 incl.    
 mini-sheets and 18 booklets. Also year sets    
 2006–07 + FDCs 1999–2007.   700:-

2598A  Collection 1974–2000 in DAVO album with stamp    
 mounts. Complete incl. booklets except for Elks    
 2000.   500:-

2599A  Year sets 1984–93, 1995–2000. Face value    
 FIM 680.   300:-

2600A  FDC. Collection 1984–2000 incl. maxi-cards    
 and gutter pair FDCs e.g. Birds 1987.   1.200:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2601A Collection 1860’s–1976 in two albums. Finland, Norway,    

Iceland, Denmark and some UN. Good sections Denmark    
and Iceland. Norway and Finland also contain some    
better stamps and sets. E.g. Denmark 5 kr CPO, Iceland    
10 aur Official Í gildi perf 14×13½, etc. Please    
inspect! Mostly good quality. (1000) (Photo)  Mostly  4.000:-

2602L Mostly / collections (not Sweden) mainly 1890–   
1960/70’s in four albums. Main value on Iceland incl.    
F 79–81, 91–97, 151+173–85 , F 89–90 . Further    
e.g. Norway complete Nordkap , F 459 ,    
Greenland F 10–18  and some Pakkeporto, etc.    
Favourable reserve.  // 3.500:-

2603A Large accumulation 1960–80’s in stockbook, no Swedish.    
High value. (2000)   2.500:-

ex 2601
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2604L Accumulation. Good lot in glassine envelopes and    
stockbooks, etc. Seems genuine and contains several    
better stamps. Inspect! (Thousands)  // 2.000:-

2605L 1854–1980’s. Collection without Sweden in five albums.    
Best part Denmark with e.g. both Central Post Office    
5 kr. Mostly good quality. (2000)  Mostly  2.000:-

2606A Classic–1950’s in Schaubek album without stamp mounts.    
Sweden with some better, good Norway including all    
skilling stamps and other better. Mostly fine quality.  / 1.800:-

2607A Collection in two albums with Denmark and Norway and    
some Danish West Indies, Iceland, Estonia.   1.500:-

2608A Collection/accumulation classics–modern in two    
stockbooks. No Norway or Sweden. Many better stamps,    
but quality is very mixed! (1000)  // 1.500:-

2609A Collection/accumulation 1850’s–1940’s in old album,    
basic collection with good section Sweden. Also more    
than SEK 300 in modern face value (booklets). (1000)  // 1.500:-

2610A Accumulation 1930–80’s in thick visir album all    
countries except Sweden. Also collection The Faroes    
1975–88 and Swedish booklet H34CC.  / 1.500:-

2611A Collection Sweden, Denmark and Norway 1855–1955 in    
Facit album incl. better priced issues like Sweden    
F 2 and 211–24, some DVI and Thule 1–5, etc. Mostly    
fine qual.  Mostly  1.200:-

2612L Mixed lot e.g. small collection Iceland used 1944–80’s,    
better issues e.g. Sweden 1 kr UPU from both sets,    
Denmark F 144 and others. 25 Year sets 1980’s The    
Faroes, Åland, Iceland, Finland, Greenland. High    
value.  / 1.200:-

2613K Lot better stamps, e.g. Post Office  block of four,    
F 267 tête-bêche , Thorvaldsen essays. F 11–15,    
imperf. reprint, etc. Good value. (120)  / 1.000:-

2614A Collection 1850’s–1940’s in two albums. Basic    
collection. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  1.000:-

2615A Collection classic - 1961, standard contents. Some    
better Sweden and Norway, e.g. Amundsen 1925 and    
others.   1.000:-

2616A Collection classic–1938 in HAWE album incl. some nice    
Sweden, Norway complete North Cape I, Denmark F 243–55,    
etc.   1.000:-

2617A Mixed lot on 22 stock cards, e.g. several  Finnish    
charity, etc., Iceland five copies F 373 . and    
others. Good value.  // 1.000:-

2618A Two stockbooks mixed Iceland, The Faroes, Denmark.    
Majority  Iceland modern. Also some older e.g.    
Handscripts 1953.  / 1.000:-

2619L Accumulation classic–modern in box. 3-4 remainder    
collections. Some a bit better stamps. Mostly good    
quality. (3000)  // 1.000:-

2620A Small collections Norway, Iceland, Finland classic–   
1930’s. Several good issues e.g. Norway 6, 8, Finland    
60–61.   700:-

2621A Collection classic–1947 in album. (not Sweden). Some    
better Norway and Denmark, very few Iceland, several    
Finnish charity sets.  / 700:-

2622A Collection/accumulation about 1900–60. Denmark,    
Norway, Iceland and Finland in two stockbooks incl.    
some better Iceland and back-of-the-book Finland.    
Mostly good quality. (500)  Mostly  700:-

2623A Approval books classic–modern: five Norway and three    
Iceland. Good value.   700:-

2624A Collection in stockbook. Greenland, Danish West Indies,    
Iceland. Catalogue value acc. to vendor SEK 11300,-.    
Mostly fine quality.  / 700:-

2625A 20 year sets 1975–84 The Faroes, Iceland, Norway,    
Greenland. Also 24 Norwex mini-sheets 1980 , and    
some others.   600:-

2626 Lot. Interesting lot with a few better stamps including    
e.g. Sweden F 61v1 x, 15 used (short perf) and Finland    
F 6C3 used. Also a few Russian stamps.  / 500:-

2627P Accumulation. Basic collection Sweden 1858–1940’s    
(mixed quality) on leaves and some Norwegian and    
Danish (mostly) locals.  Mostly  500:-

2628A Two albums with The Faroes and Norway. Modern blocks-   
of-four, blocks and booklets.   500:-

2629L Accumulation. Åland Islands and Faroe Islands mostly    
mnh in glassine envelopes in small box. Also some    
Faroe FDCs.  Mostly  500:-

2630P Accumulation on Visir leaves. Mostly Sweden, incl.    
few better, e.g. Iceland Sigurdsson 1944  + Sweden    
Stamp booklet panes  (48) incl. many nice cancels.    
(250)  // 350:-

2631A FINLAND, ICELAND. Collections in Schaubek album    
without mounts. Few classic, good base, mainly ,    
several commems, 1970–71 . (700)  // 300:-

2632A Lot modern in stockbook. No Sweden. Fine quality.    
F approx. 13.600 (1150)   300:-

2633L Year sets accumulation. 30 units 1978–95, misc. on    
album leaves.   800:-

2634P Booklets. Accumulation incl. machine booklets, 57    
Swedish (several Nobel), and 18 from the other Nordic    
countries.   500:-

Onsdagen den 24 augusti, tidigast kl. 19:15
European collections / Europasamlingar

2635L Classic–modern in removal box. Spain, Romania, Greece,    
etc. in twelve albums and two stockbooks, including    
better. Mostly fine quality. Approx. 27 kg.  // 3.000:-

2636K Lot. Germany, France, Monaco, Austria and Belgium,    
better stamps in two approval booklets. Fine quality.    
Mi 6680 € (196)  Mostly  2.500:-

2637P Accumulation. Mostly Germany, some Yugoslavia, etc.    
duplication lot with better stamps on six stock cards.    
Fine quality. Mi 3870 € (600)  Mostly  2.000:-

2638A Collection souv. sheets in box. Britain, Malta, Ireland,    
Vatican, Portugal, Gibraltar, Monaco, Spain, Belgium    
and Luxemburg. Catalogue value over Mi 4100 €  Mostly  2.000:-

2639A Over 300 mini- and souvenir sheets 1970–80’s in two    
visir albums, e.g. Portugal, Monaco, Channel Islands.   1.600:-

2640A Collection classic–1950’s in three albums, several    
better issues from various countries e.g. Latvia,    
Lithuania, Italy, Switzerland, Portugal, Soviet Union,    
Germany – Reich and BRD.  / 1.500:-

2641L Accumulation with eight small–big Schaubek albums    
with a lot of good stamps from e.g. Germany. Approx.    
15 kg.  / 1.500:-

2642L Accumulation classics–modern in albums/stockbooks    
etc. in box. Somewhat better Italy, France, etc. Also    
two old remainder collections all world. Mixed quality.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  // 1.500:-

2643P Accumulation 1860–1970 on Visir leaves. Mostly Austria,    
BRD and DDR, duplicates up to three of each. Fine    
quality. Mi 4820 € (550)  // 1.400:-

2644A Collection/accumulation classics–1960’s on stock    
leaves in album. Italy, Bulgaria, Czechoslovakia,    
Hungary, etc. Some better spotted. Mixed quality.    
(2500)  // 1.200:-

2645A Collection in album. Souvenir sheets from Western    
Europe, mostly modern but also some older. Fine    
quality.  Mostly  1.200:-

2646K Lot mostly complete sets mainly 1911–19, especially    
nice Belgium, Liechtenstein and Switzerland.  / 1.000:-

2647P About 130 mini-sheets mostly 1940’s–90’s Yugoslavia,    
Croatia, Slovenia and Macedonia, etc.  Mostly  1.000:-

2648A Collection 1850’s–modern in three Visir albums. France    
incl. 5 F Napoleon in terrible quality, Austria, Switzer-   
land and Belgium. Basic collections with some better    
stamps from each country. Interesting! Mixed    
quality. (1000)  Mostly  1.000:-

2649A Collection countries A–F, classics–1960’s in album.    
Including some interesting Eastern Europe and e.g.    
Specimen overprints spotted. Somewhat mixed quality.    
(1000)  / 1.000:-

2650A Accumulation. Stockbook with better Monaco (1885–   
1920’s), Yugoslavia (appr. 1918–50’s) and Heligoland.    
Mixed quality. (700)  / 1.000:-

2651A Collection majority unused Italy 1923–41 e.g. Mi 275–78,    
373–84, 445–46, 479–87, 532–42, 560–75, 576–90,    
however most issues damaged by chemical reaction from    
hinge, mostly visible only on reverse. Also Liechtenstein    
same period, e.g. 94–107 used. Mi 2700 €  / 1.000:-

2652L Collection/accumulation in glassine envelopes. Andorra,    
Channel Islands, Greece, italy, etc., mostly compl. sets    
incl. several CEPT, also better.   1.000:-

2653P Approval book good issues classic–1940’s, value according    
to vendor 4070 €. Mostly fine quality. (90)  / 900:-

2654A 1840–1930 i album .́ Britain, France, Italy, etc., including    
some better classic. Mostly fine quality.  / 900:-

2655P Lot. Interesting selection on a few pages: Tannu-Touva,    
Korce (Albania), Russian Wrangel Army, German    
colonies and two old Austro/Hungarian covers.  // 800:-

2656A Classic–1950’s in album. Switzerland, Monaco and    
Portugal, includinga better. Mostly fine quality.  / 800:-

2657A Classic–modern in stockbook. Switzerland and    
Netherlands including better. Mostly fine quality.  // 800:-
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2658A Album various countries classic–1950’s e.g. some old    
Norway, Austria, Britain several Victorias incl. Penny    
Black.   800:-

2659L Belgium, Netherlands. Accumulation 1940-70’s    
commemoratives in small box.   800:-

2660A Collection/accumulation in stockbook. Italy, Greece,    
San Marino, Vatican, etc. 1950’s–70’s sets. (300)  / 700:-

2661P Collection/accumulation classics–1940’s on leaves.    
Incl. Denmark, Baltic States, Yugoslavia and Romania.    
Some better material! Mixed quality. (1000)  / 600:-

2662P 1850–1912 on leaves. Austria, Baden and Bavaria,    
three small collections. Mixed quality. (110)  Mostly  600:-

2663A Accumulation 1990–2005 in two albums. Mostly Denmark,    
Greenland, The Faroes and Great Britain, incl. booklets    
and mini-sheets.   600:-

2664A Album various thematics Nordic countries + section    
sports non-european issues. (2000)   600:-

2665L Large shoebox e.g. Czech mini-sheets Art issues,    
Finnish booklets, Lithuania modern period, Croatia    
also modern, mainly covers/FDC.s, etc.  / 600:-

2666K Small lot Spain e.g.  Mi 975–76, 979–80, some    
Estonia first period, but majority Austria  better    
issues early 1950’s. (125)  / 500:-

2667A Interesting collection in stockbook including some    
better. E.g. Finland, Austria and Netherlands. (500)  / 500:-

2668A Modern in album. Poland, Austria, etc., including    
meny xx souvenir/mini sheets. Mostly fine quality.  // 500:-

2669P Accumulation. Liechtenstein collection approx. 1920–85    
on leaves, Latvia Mi Bl1  (gum creases), Great    
Britain duplication lot 1854–1990. Fine quality.    
(1000)  // 400:-

2670A Lot in small stockbook. Mostly Switzerland and e.g.    
some France. Mi approx. 1000 € (250)   400:-

2671L Covers. About 250 covers, mainly 1940-60’s, e.g.    
Spain, Portugal, Italy, Austria. Many air mails.   500:-

2672A Postcards old–modern in two albums. Scandinavia,    
France, Britain, etc. Mostly fine quality.   500:-

2673A Islands in the Mediterranian Collection classics–1940’s.    
Very good section Austrian P.O. on Crete (e.g. Mi 8B,    
10B (2) and 24 used), Mi 1 x Heraklion locals. Exten-   
sive Aegeian Islands under Italy incl. some key values.    
(300)  // 4.000:-

2674P BALTIC STATES Old collection on leaves with several    
a bit better stamps and sets both perf and imperfs    
in mostly fine condition. (250-300)  Mostly  1.000:-

2675A BALTIC STATES 1918–1941 in Schaubek album without    
stamp mounts. Well filled Latvia and Estonia, including    
better sets. Mostly fine quality.   800:-

2676A BALTIC STATES Collection 1918–40’s in stockbook.    
Incl. e.g. Mi 46–47 x on Estonia. Mostly good quality.    
(300)  / 700:-

2677P BALTIC STATES Collection old period on Schaubek    
leaves. (265)  / 350:-

2678A BALTIC STATES Postcards. Estonia and Latvia. About    
70 picture postcards old period.   500:-

2679A EAST EUROPE Accumulation duplicates around 1992–93    
Belarus, Estonia, Kazakstan, Ukraine, Russia. Also    
about 75 stationery same period, additional frankings,    
etc. Interesting period – fall of the Iron Curtain.   700:-

2680P EAST EUROPE mostly classics–1940’s. Selection of    
beautiful cancellations and interesting items on    
stock cards. Including some a bit better. Please    
inspect! Mostly good quality. (300)  Mostly  500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2681L Collection classics–about 1960 in two thick Schwane-   

berger albums ”Kosmos-Ausgabe” (torn binders).    
Comprehensive worldwide ”general” collection in ori-   
ginal condition, no stamps have been taken out, thou-   
sands of stamps. Although missing the ”rarities” there    
are a lot of medium priced/better stamps and there    
are indeed many appealing album pages with good    
stamps. Main value certainly on Europe, but also e.g.    
German Colonies, etc. Please inspect. Approx. 15 kg.    
 Mostly  35.000:-

2682L Classics–1970’s. One man’s collection in 30 homemade    
albums, strength in European countries, but most of    
the world is included (no Commonwealth). Better Brazil    
noted incl. a few early imperf high values and 60 R    
bulls eye. Mostly well-filled basic collections, but    
some better in-between. Some countries have some    
specialisation on perfs, shades, etc. Somewhat mixed    
quality. Approx. 31 kg. (10000)  / 8.000:-

2683L Collection/accumulation modern. MINI-SHEETS and    
SOUVENIR SHEETS, more than 1300 mainly xx    
but also used units, almost entirely from non-European    
countries, incl. some better, very high value!  Mostly  6.000:-

2684A Collection classics–1940’s on leaves. Sparsely filled    
overall, but with e.g. a good section USA, high    
catalogue value. Mostly fine quality. (500-600)  Mostly  5.000:-

2685P Accumulation mostly classics. Over 40 (unsold) auction    
lots. Many expensive. Mostly from Island, Germany,    
Luxembourg, Turkey, Switzerland and more. Reserve    
price have been over 11.000 SEK. Very high catalogue    
value.  / 4.000:-

2686L Removal box filled with collections, very comprehensive    
in total! E.g. Hungary, Soviet Union, Canada, Mexico,    
Germany, etc. Great for breaking up. Approx. 10 kg.  // 4.000:-

2687L Large interesting accumulation of collections (some    
remainders) in large box. Many basic one country    
collections/accumulations incl. some better stamps.    
Mixed quality. Approx. 14 kg. (10000)  // 4.000:-

2688L Classics–1950’s in five albums. British, French, Italian    
colonies, including better. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 3.000:-

2689L Accumulation classics–modern in stockbooks/albums    
and on pages in large box. Many basic country    
collections, some colonies, etc. Also some covers.    
Interesting mix with some better! Mixed quality.    
(10000)  // 3.000:-

2690L Accumulation. Interesting box filled with stockbooks,    
etc. with basic collections and accumulations including    
better material classics-modern. Requires careful    
examination. Approx. 14 kg.  // 3.000:-

2691L 89 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 70600 SEK.  // 3.000:-

2692K Lot. Switzerland, Italy, France, Germany, Austria,    
USA and Newfoundland, better stamps in two approval    
booklets. Fine quality. Mi 6665 € (192)  Mostly  2.600:-

2693L Collection/accumulation in removal box. Mixed countries    
in five albums, and five boxes and two shoeboxes.    
Many stamps incl. better. Approx. 12 kg.  // 2.500:-

2694L Interesting mix of collections, accumulations and    
remainders in banana box. Including better items -    
inspect!  // 2.500:-

2695K Lot mostly classics. 24 (unsold) auction lots. Many    
better, Nova Scotia, East Africa and others. Reserve    
price have been over 7.000SEK. Very high cat. value.    
Somewhat mixed quality.  / 2.000:-

2696K Lot. Greece, Germany, France, Austria and New Zealand,    
better stamps in two approval booklets. Fine quality.    
Mi 5490 € (196)  / 2.000:-

2697P Accumulation old–modern on stockcards and visir    
leaves. Treasure lot.  // 2.000:-

2698P Accumulation. Mostly Germany, Austria duplication    
lot with better stamps on six stock sheets. Fine    
quality. Mi 3958 € (600)  Mostly  2.000:-

2699A Lot stockbooks with better sets and stamps incl. some    
signed. Please inspect carefully! Catalogue value    
over € 2000. (80)  // 2.000:-

2700A Classic–1900 in Schaubek album without stamp mounts.    
Interesting with better Scandinavia, Germany, British    
colonies, Asia, etc. Mostly fine quality.  / 2.000:-

2701L Removal box with collections from many areas, e.g.    
Sweden, Britain+Isle of Man, Germany, etc., mainly    
European material. Quite comprehensive! Approx. 15 kg.  // 2.000:-

2702L Accumulation. Interesting mix in box. Old genuine    
accumulation classics-1940’s incl. some covers. Please    
inspect!  Mostly  2.000:-

2703L Accumulation classics–modern in box. Collections,    
duplicates and remainders in albums and stockbooks.    
Including some a bit better spotted in an all world    
remainder collection. (10000)  / 2.000:-

2704L Interesting treasure box including many better items.    
Much Nordic countries. Please inspect - low reserve!  // 2.000:-

2705L Collection/accumulation in stockbooks and albums in    
full removal box. Mostly used, but also xx/x. Many    
basic collections and some duplicates. Approx. 27 kg.    
(10000)  // 2.000:-

2706L 75 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 40000 SEK.  // 2.000:-

2707A Classic–1920 in old album without stamp mounts.    
Interesting collection including Scandinavia, Germany,    
Asia, etc. Mostly fine quality. (3000)  / 1.800:-
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2708L Classic–1970’s in removal box. In ten albums, including    
Scandinavia. mixed Germany, Asia, British colonies,    
France, etc. Somewhat mixed quality. Approx. 21 kg.  // 1.800:-

2709P Collection/accumulation 1860’s–1950’s on loose album    
leaves from various collections. Including early    
better material and some better Spain sighted.  / 1.500:-

2710A Collection/accumulation classics–mid 20th century in    
old stockbook. E.g. better Austria, Romania, Switzer-   
land, Russia with areas and Germany with areas. Should    
be inspected, possible finds. Mixed quality. (2000)  // 1.500:-

2711A Collection various countries, mainly classic, on    
thick bundle of leaves, e.g. French Colonies, Persia,    
Africa, USA, South America, etc.  / 1.500:-

2712L Accumulation in e.g. 25 albums incl.  Baltic states    
in Leuchtturm album,  Scandinavia and Britain,    
thematics, year sets incl. three China 1991–94,    
Russia, etc. Approx. 26 kg.  // 1.500:-

2713L Interesting box with stamps in e.g. eight albums,    
covers, cards and FDCs, etc. E.g. Iceland in Facit    
album and Greenland in Leuchtturm, made-up packets,    
thematic Scouting and CEPT, etc. Approx. 23 kg.  // 1.500:-

2714L Classic–1970’s in removal box. USA, Scandinavia,    
France, Belgian Congo, etc. in nine albums and boxes.    
Somewhat mixed quality. Approx. 20 kg.  // 1.500:-

2715L Accumulation in removal box with albums and stamps    
on leaves. A big number of collections. Treasure box.    
Approx. 16 kg.  // 1.500:-

2716L Box with collections and remainders from all world    
including interesting material. (Thousands)  // 1.500:-

2717L Accumulation 1840’s–1930’s in box. Interesting mix    
in envelopes, etc. Incl. some covers Netherlands and    
Dutch Indies. Exciting mix of genuine material! (1000)  Mostly  1.500:-

2718L Collection classics–1950’s in three albums in box,    
partly remaindered but still better stamps to be    
seen! Two albums all world and one Commonwealth.    
(Thousands)  / 1.500:-

2719L 65 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 31 548 SEK.  // 1.500:-

2720L 61 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 31000 SEK.  // 1.500:-

2721L Interesting box with thousands of stamps classic–modern.   
Especially better priced Britain, many  sets in    
envelopes, covers and cancellations Sweden, etc.  // 1.300:-

2722A Classic–modern in visir album. Interesting Norway,    
Denmark, Danish West Indies, Thailand, etc. Mostly    
fine quality.  // 1.200:-

2723A Collection in album. Souvenir sheets, mostly thematics,    
mainly modern but also some a little older. Fine    
quality. (198)  Mostly  1.200:-

2724A Collection classic–1950’s, large bundle of leaves,    
e.g. Spain, Italy, France, China. (thousands)  / 1.200:-

2725L Removal box filled with material, e.g. post cards    
and covers (incl. USA and Soviet Union), accumulation    
Iceland in glassine envelopes, Scandinavian material,    
etc., much to go through! Approx. 15 kg.  // 1.200:-

2726L 63 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 28700 SEK.  // 1.200:-

2727L 69 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 28600 SEK.  // 1.200:-

2728L 59 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 29400 SEK.  // 1.200:-

2729L 68 almost complete approval booklets in box. Many    
different countries and many complete sets. Remaining    
price to sell at: 26700 SEK.  // 1.200:-

2730P Lot. Romania collection 1871–1937, Yugoslavia 1919–35,    
mixed countries incl. better stamps/sets. (300)  // 1.000:-

2731P Accumulation classics–mid 20th century. Interersting    
mix on stock cards and Visir leaves with many better    
stamps from all around the world. Worth a look! Mixed    
quality. (200)  / 1.000:-

2732A Classic–1970’s in visir album. Dutch colonies, Britain    
and Canada, including better and much xx. Mostly fine    
quality.  // 1.000:-

2733A Collection/accumulation classics–modern in stockbook.    
Enticing mix incl. better from various countries.    
Good section Heligoland. Very mixed quality. (500)  // 1.000:-

2734A Thick album various classic - 1960’s. E.g. Britain,    
Soviet Union 1950’s, good sets African countries    
1960’s. Poland, Portuguese colonies, etc. High value.  // 1.000:-

2735A Collection/accumulation in album. Older and more    
modern stamps and sets, many thematic.Mostly different.    
Fine quality. (800)  / 1.000:-

2736A Collection/accumulation 1863–1977 in two stockbooks    
and a small Visir Album with e.g Nordic countries,    
German areas, Spain, and Switzerland. Incl. some    
better stamps like Sweden F 65 with Stockholm    
cancellation 8.5.09 and Norway F 264 . Mostly fine    
quality. (3200)  / 1.000:-

2737L Small box mainly modern mini-sheets, souv. sheets,    
stamp sets e.g. Railway, Sports, Elvis Presley. About    
30 Spanish sheets and eleven picture postcards from    
Britain.   1.000:-

2738L Accumulation. PHILATELIC BACKWATER LOT in many    
albums, etc. with much and varied material in total. Nothing    
special but opportunities for the not too discerning    
collector.  Mostly  1.000:-

2739L Collection/accumulation old–modern in several Visir    
albums in box. (Thousands)  / 1.000:-

2740L Removal box with albums, 5 kgs Swedish opened kiloware,    
collection Bavaria and some xx DDR, etc.  Mostly  1.000:-

2741L Accumulation. Interesting lot in old cigar box incl.    
some better Commonwealth on cards seen e.g. good    
Bechuanaland. Old French cover to GB and other items.    
Please inspect! Mixed quality. (500)  // 1.000:-

2742L Accumulation. PHILATELIC BACKWATER LOT in many    
albums, etc. with much and varied material in total. Nothing    
special but opportunities for the not too discerning    
collector.  // 1.000:-

2743L Accumulation. 24 albums/stockbooks with material from    
many countries, incl. duplication but still very good    
variety.  Mostly  1.000:-

2744L Accumulation classics–1930’s in envelopes sorted by    
country. Exciting lot with opportunities! (2000)   1.000:-

2745L Removal box filled with much philatelic crap resulting    
from clearance of AB Philea material. E.g. many FDCs    
and covers but also stamps, favourable reserve.   1.000:-

2746L Large box with e.g. USA modern xx with face value    
more than USD 100, many loose stamps and stamps in    
envelopes, etc., much material to go through!  // 1.000:-

2747L PHILATELIC BACKWATERS; large carton with e.g. many    
albums/stockbook with quite varied worldwide material,    
favourable reserve.  Mostly  1.000:-

2748L Collection/accumulation in box. Loose stamps and cut    
pieces in glassine envelopes. Mainly German areas    
1872–1987, but also e.g. Switzerland 1907–77 and    
about 40 other countries, incl. some better.  // 900:-

2749K 23 stamps from e.g. USA. No guarantee – ”as is”.  //() 800:-
2750P Classic collection on leaves, mainly cheap material,    

some better Sweden UPU congress 1924 5–40 öre, 60,    
80 öre and 1 kr . Very mixed quality.  / 800:-

2751P Mixed lot e.g. collection classic Costa Rica, Bohemia-   
Moravia, Norwegian local poststamps, Britain foreign    
bill issues, Iceland F 88 block-of-six, etc.  // 800:-

2752P A mixed lot on a couple of visir leaves and cards    
e.g. many old Russia, some Luxemburg, etc.  // 800:-

2753P Old–modern on leaves. Small collection and duplicates,    
Brasil, San Marino, etc. Mostly fine quality.  / 800:-

2754A Two albums various countries classic–modern e.g.    
Portugal, Poland 1919–64, various Red Cross. Åland    
 1984–2000 incl. some booklets, etc.  // 800:-

2755A Accumulation mostly classics–early 20th century in    
stockbook. Incl. better Geman states, some US, etc.    
Very mixed quality. (200)  Mostly  800:-

2756A Collection in album. Mostly modern thematic sets from    
various countries. Including many better. Fine quality.   800:-

2757A Collection/accumulation in album. Older and more    
modern stamps and sets, many thematic. Mostly different.    
Fine quality. (750)   800:-

2758A Collection classics–1940’s in small old All World    
album. Including e.g. early better Denmark, etc. (1000)  / 800:-

2759L Box crammed with approval booklets, mostly used    
material but also unused/mnh.  // 800:-

2760L Accumulation old–modern in over 30 approval booklets    
in box. Including some better. (1000)  // 800:-

2761L Over 30 approval booklets filled with stamps sorted    
by country in box. Somewhat better included. (1000)  Mostly  800:-

2762L Collections in stockbooks and duplicates in glassine    
envelopes in box. Looks interesting. (Thousands)  // 800:-

2763L Accumulation in banana box. DDR, Yugoslavia, Austria,    
etc. in eight stockbooks, Facit Special 2010, Michel    
Germany specialised 1-2. (Thousands)  Mostly  800:-

2764L Accumulation in removal box. Mixed in twelve stock-   
books, in boxes, approval booklets, etc. (Thousands)  Mostly  800:-
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2765L Accumulation in removal box. Germany duplicates in    
envelopes in four boxes, mixed countries in eight    
stockbooks/albums, in appproval booklets, and small    
boxes, etc. (Thousands)  Mostly  800:-

2766P Accumulation thematic souvenir sheets and sets    
1962–90’s.   700:-

2767A Collection/accumulation mostly 1930’s–60’s in visir    
album. E.g. good Greenland (1-9 mnh two sets). Somewhat    
mixed quality. (300)  // 700:-

2768A Australia and states, New Zealand, USA and Canada.    
Accumulation in thick album classic - modern, mainly    
used, some modern .  / 700:-

2769L 13 approval booklets filled with material from various    
countries. E.g. Germany, USA, Nepal and Great Britain.    
(300)   700:-

2770A Accumulation modern in stockbook. EUROPE and USA.    
Mi approx. 1800 € (1800)   600:-

2771A Accumulation. Stamps and sets 1920-modern in SAFE    
album, some duplication. Fine quality. (730)  Mostly  600:-

2772A Mixed accumulation in stockbook. Iran, some stamps    
and good covers, also Germany, etc. Interesting lot.   600:-

2773A Accumulation in stockbook various countries e.g. Soth    
America,Africa, USA, Europe, some better. (over 1000)   600:-

2774L Collection/accumulation. Three stock-books and two    
envelopes with mostly better Belgium, France (incl.    
colonies), Germany, Latin America, etc. Mostly fine    
quality.  // 600:-

2775L Accumulation. Approval booklets, etc. in box.  / 600:-
2776 Mixed. Books ”Enkelt och Dubbelt PATIENCESPEL”,    

Stockholm 1844 + ”Nyaste Patience-boken”, Örebro    
1864+ England, unused propaganda card ”Hitler in the    
corridor (Official)”, by J Turner+the Netherlands;    
Lot c. 1952–71 in two small presentation folders from    
PTT. Contains e.g. Mi 672–76, Rembrandt set. Approx.    
230 €+Tyskland WW2. Death cards (advert). Two single    
cards and two double. All with different people.   500:-

2777K Lot. Unsold lots (mostly singles), previous reserve    
1200, original reserve higher!.  // 500:-

2778P Selection of better stamps on leaves, stock cards,    
etc. E.g. Italy Papal State classics.  / 500:-

2779A Collection /, e.g. from Italy.  / 500:-
2780A Accumulation in stockbook, e.g. from Portugal, The    

Philippines.  Mostly  500:-
2781A Accumulation in two stockbooks e.g. China, Japan,    

Great Britain and commonwealth.   500:-
2782A MIDDLE EAST. Accumulation classic–1960’s in stockbook,    

e.g. Turkey, Egypt, Israel, etc. (750)  // 500:-
2783A Visir album mainly Iran commemoratives, also some    

Estonia, Vatican and others.   500:-
2784A 1948–2000. Noted Austria, Netherlands, Australia and    

German Colonies. Mostly fine quality. (2500)  Mostly  500:-
2785L Classic–modern. Including much China, British colonies,    

etc. Mostly fine quality.  // 500:-
2786L Large accumulation thematic sets/short sets/souvenir    

sheets African countries – Sahara, São Tomé, Somalia,    
Guinea-Bissau, Burundi and others.   500:-

2787L Shoebox Canada, mainly used, several thousands unsorted    
classic–modern. Also small mix of Newfoundland, Malta,    
Australian states and others.  // 500:-

2788L Shoebox unsorted stamps, some covers and cards, wine    
labels, etc.  // 500:-

2789L Box filled with remainder collections and duplicates    
in albums and on leaves, etc.  // 500:-

2790L Accumulation in glassine envelopes and basic collection    
in album stored in a box.  Mostly  500:-

2791L Box full of duplicates and accumulations loose and    
in stockbooks.  Mostly  500:-

2792L Box with 12 albums e.g. covers, some cinderella    
material, Scandinavian and world-wide stamps, etc.,    
nothing special but much material.  // 500:-

2793L Accumulation. Glassine envelopes mostly with Eastern    
Europe in shoe box. Also a few old approval booklets    
crammed with stamps from late 1800’s and early 1900’s.   500:-

2794P Collection/accumulation. Ghana complete 1957–68 incl.    
mini-sheets + few issues 1969 , Switzerland lot    
organisations , Berlin UPU 1949 set  (1 DM shorts    
perfs), Animals / in two small stockbooks, some    
issues UPU 1974 , in envelope. Mostly good quality.    
(600)  // 400:-

2795P Accumulation on Visir leaves. Scandinavia, incl.    
Norway modern , mixed countries, incl. better.    
(700)  // 400:-

2796P Lot stamps, FDCs and some covers. Appears to be    
without expensive stamps. (1000)  Mostly  350:-

2797L Covers. About 100 covers/picture post cards, classic–   
1950’s. Interesting lot of good value.   1.000:-

2798P Cover lot 1840’s–1950’s. Interesting selection covers    
including some better early Britain. Mixed quality. (30)   800:-

2799L Covers. Britain, Cyprus, India, Hungary. About 320    
covers, etc., majority 1940–60’s. E.g. many air mails.   800:-

2800L Covers. Over 300 covers, mainly 1940–60’s, many air mails.   700:-
2801L Covers. Over 300 covers, mainly 1940–60’s, many air mails.   700:-
2802L Covers. About 300 covers of which 85 are from Soviet    

Union. Mainly 1940–60’s.   700:-
2803L Covers. 130 covers/cards/stationery, interesting lot    

with a mix of old–semi-modern material.   600:-
2804K Covers. Five interesting ship letters 1845–70, various    

notes and cancellations. Mixed quality.   500:-
2805P Covers. Cover to Sweden 1927–38: ten from French    

Equatorial Africa, two from Congo and six from Belgian    
Congo. Very mixed quality.   500:-

2806A Covers. 230 covers/cards 1925–2000 of which 180 are    
Canadian, the rest is USA + 80 modern used aerogrammes    
e.g. Australia, New Zealand, Canada, South Africa.   500:-

2807L Covers. Lot about 100 covers/stationery, mainly older    
material.   500:-

2808L Covers. About 120 covers/cards, majority 1940–60’s,    
many air mails.   500:-

2809L Covers. About 150 covers/cards, majority 1930–60’s,    
many air mails.   500:-

2810L Covers. About 150 covers/cards, majority 1930-60’s,    
many air mails.   500:-

2811L Covers. Lot about 115 covers/cards/stationery, mainly    
older European 1888–1988. E.g. air mails, censors, early    
franking machine (German with Zeppelin) and many others.   500:-

2812L Covers. About 250 covers, mainly 1940’s–70’s, many    
air mails.   500:-

2813L Cover accumulation. Covers and stamps from various    
countries in box. (1000)   500:-

2814L Covers old–modern in box. Swedish and foreign letters    
to Sweden, post cards, etc. Mostly fine quality.   500:-

2815L Covers. About 300 covers, mainly air mails from    
1960–70’s + about 200 Swedish, majority Oscar–1930’s.   300:-

2816L Postcards. Box with thousands of postcards used/unused    
old–modern incl. some better ones. Please inspect.    
Approx. 25 kg.   900:-

Fyndlådor / Boxes
2817A GDR (DDR) CARIBBEAN STATES. Accumulation classic–   

1970’s in well-filled stockbook. Many better issues,    
high value.  // 2.000:-

2818A GFR (BRD) Small box thematic sheets, sets, some    
booklets, etc. Small part used.   500:-

2819A Ships. Very thick album, over 6000 stamps classic–   
1960’s. E.g. Germany, Belgium, France, Switzerland,    
USA.  / 1.500:-

2820A Ships. Visir album e.g.  El Salvador, Transkei,    
Venda. Old Balticum //used and others.  // 700:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2821P AFRICA Collection/accumulation old–modern on leaves.    

E.g. Belgian Congo. Also some Middle East. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 800:-

2822A AFRICA classic–1940’s in album. Mostly colonies,    
Britain. Italy. Portugal, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

2823P AMERICA Collection late 1970’s–early 1990’s on leaves.    
Caribbean Islands: St Helena, Tuvalu and Tristan da Cunha.    
Many thematic sets with animals, boats, etc. (500)  / 500:-

2824A ASIA Collection about 1900–modern on leaves.    
Interesting, e.g. Persia and Taiwan, some Macau, etc.    
(1500-2000)  Mostly  2.000:-

2825A ASIA Coll/selections mostly 1890’s–1970’s incl. many    
nice thematic sets and some mini-sheets. Main value    
on North Borneo, Hong Kong and Tannu Touva.    
Mi approx. 1630 €.  Mostly  1.000:-

2826A ASIA Lot in two stockbooks. Many coutries, e.g. Japan,    
China, India and Thailand. Nothing really expensive, but    
many different stamps with good variation. Fine quality.   500:-

2827L LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–semi-   
modern on leaves. Quite comprehensive consisting of    
collections bought in different auctions, incl. better    
stamps. E.g. much Ecuador, also Chile, Mexico,    
Honduras, Costa Rica, quite good Paraguay, etc., high    
value, interesting!  / 2.500:-

2828A LATIN AMERICA classic–1940’s in album. Including much    
classic Mexico, Guatemala and Bolivia. Mostly fine    
quality.  / 800:-

2829A LATIN AMERICA Accumulation commemoratives in    
stockbook, 1970–90’s, some other countries. (400)   500:-
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2830L LATIN AMERICA Accumulation duplicates Paraguay and    
Nicaragua, mainly used, thematic short sets in large    
numbers 1960’s–80’s.  / 500:-

2831L LATIN AMERICA Covers. About 440 covers mainly    
1940’s–50’s, many air mails, and mostly fine quality.   1.300:-

2832A MIDDLE EAST Collection 1865–appr. 1950 in album.    
Egypt, Persia and Iraq, also some other countries not in    
the Middle East. Incl. 1/4 An opt Baghdad in British    
Occupation and unusual cover from Indian Expeditio-   
nary Force in Iraq to Canada. Some better early Egypt.    
Persia incl. Riester Essay. Interesting! See scans on    
our website. Somewhat mixed quality. (300)  // 4.000:-

2833A OCEANIA Accumulation. Duplicates New Zealand and    
Australia in two stockbooks incl. a little bit of    
States. (2000)  Mostly  500:-

2834P SOUTH AMERICA Collection 1840’s–80’s on nine leaves    
from very old all world collection. As usual a bit mixed    
quality, but several items with very high catalogue    
value. Strong Brazil incl. several high values and 60 R    
bulls eye with narrow margins. Also Equador, Peru,    
Bolivia, Chile and Paraguay represented. (100)  / 2.500:-

2835L SOUTH AMERICA Collection in seven stockbooks and one    
album. Mostly cheaper material, but many stamps from all    
periods up to 1980’s. Some a bit better in between. Haiti,    
Honduras, Peru, Ecuador, Salvador, Mexico, Ecuador,    
Uruguay and Venezuela. Mostly good quality. (2000)   1.500:-

2836A SOUTH AMERICA Collection classic–1960’s in thick    
album. (2800)  / 1.000:-

2837A SOUTH AMERICA Very fine collection mainly 1950’s–   
70’s. Mostly complete thematic sets and about 30 mini-   
sheets. Main value on Guyana and Paraguay. Mi approx.    
1480 €.   900:-

2838A SOUTH AMERICA Collection classics–1960’s in    
stockbook. Including a few better classics. (500)  // 500:-

2839A SOUTH AMERICA 55 blocks incl. some old from    
South America.  Mostly  300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2840A Ships and Cept in two stockbooks, incl. some mini-   

sheets. Fine quality. (800)   700:-

2841K Air mail. Lot on stock cards. Better sets, e.g. Poland    
Mi A515–17 . Mostly fine quality. (49)  // 500:-

2842L Animals. Accumulation 1960’s–90’s. 36 approval booklets    
with stamps and sets. Mostly used, but also quite a    
lot of hinged.  // 600:-

2843A Art. Collection in visir album. Fine quality. (600)   600:-
2844A Birds. Collection from Caribbean countries 1990’s in    

visir album. Catalogue value acc. to vendor 1490 €.   1.200:-
2845A Birds. 1950’s–modern in album. Sets, FDCs, souvenir    

sheets. Mostly modern. Mostly fine quality.  / 700:-
2846A Birds. 14 full approval books, British Commonwealth    

countries only.   500:-
2847A Europa CEPT. Apparently complete collection in three    

Leuchtturm SF albums 1956–90 incl. mini-sheets and    
e.g. Luxembourg-56 and Sp. Andorra-72.   5.000:-

2848A Europa CEPT. 1956–79 in album with stamp mounts. Well-   
filled including better as Luxembourg and Netherlands    
1956, Pax 1957, etc. Mostly fine quality.   1.300:-

2849A Europa CEPT. 1974–90 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Nearly complete, a few stamps missing. Also    
some mini sheets. Fine quality.   800:-

2850A Europa CEPT. 1979–87 in two albums. Well-filled, incl.    
some souvenir/mini-sheets. Mostly fine quality.   500:-

2851L First flights. Covers. Accumulation about 200 covers    
1950–80’s. Over 100 are Stockholm–Riga–Moscow 1956.   500:-

2852A International cooperation. UPU, ITU, Anti-malaria,    
etc. Collection 1960’s in two albums incl. better,    
such as French Antarctic 1965. Majority .   1.500:-

2853A International cooperation. Accumulation in two    
stockbooks e.g. Unicef, Unesco, Education, ITU,    
Meteorology. (over 1000)   800:-

2854A International cooperation. Collection Unesco in album.   800:-

2857
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2855A International cooperation. Collection Human Rights    
in album.   700:-

2856A Mixed Two albums various, stamps from about 1930–50’s    
e.g. Royalty, Famous persons, Presidents, Heraldry,    
Air mails, Ships, Religion.  / 500:-

2857K Naszarkowski USA Migratory and Conservation stamp    
2007 (birds). Perforated and gummed stamp, and self-   
adhesive on sheet, both signed. (Photo)   300:-

2858 Naszarkowski Greta Garbo imperf black. signed. (Photo)  () 600:-
2859 Naszarkowski Czeslaw Slania imperf green. signed.    

(Photo)  () 600:-
2860 Naszarkowski Crown princess Victoria imperf black.    

Signed. (Photo)  () 600:-
2861A Nobel. Collection in stockbook incl. duplicates. Many    

good issues early–1960’s. Catalogue value over € 2000.   1.500:-
2862A Nobel. Collection in two stockbooks, value according    

to vendor SEK 6300. (340)   500:-
2863A Polar. Covers. Special covers/stationery, etc., 45 from    

Antarctica e.g. Russia, Argentina + 65 Russian from    
Arctic areas.   500:-

2864A Portraits. Postcards collection. Well-known people,    
Swedish and foreign, 172 different cards in bunder.   300:-

2865L Red Cross. Collection. Highly comprehensive life-time    
collection in 22 Leuchturm albums with slipcases, all    
in three large boxes. Large part is xx although older    
material could be x and there are also used items and    
many covers (incl. interesting ones) included. Many    
good stamps and sets, incl. key items, are present. E.g.    
Monaco large sheets 1949 imperforated xx, 1951 (over-   
prints) perforated xx and imperforated x. Also thick    
stockbook with duplicates of Finnish Red Cross stamps,    
two albums with covers incl. e.g. good Finland, a    
stockbook and sets on stockcards incl. better, interes-   
ting FDC collection on leaves incl. better, etc.    
A UNIQUE OPPORTUNITY TO ACQUIRE A    
GREAT COLLECTION. Approx. 75 kg.  Mostly  45.000:-

2866A Ships. Covers. SOVIET/RUSSIA. Over 100 special    
covers/stationery, vignettes, etc.   500:-

2867V Slania. Eight different complete sheets of Boxers.   2.500:-
2868K Slania. Blackprint (black and offset) of Monaco Mi 1202,    

both signed by Slania (2). (Photo)   1.300:-
2869K Slania. Blackprint (green) of Monaco Mi 1678, signed    

by Slania. (Photo)   800:-
2870K Slania. Blackprint of Monaco Mi 1203, signed by Slania.    

(Photo)   600:-
2871K Slania. Blackprint (violet) of Monaco Mi 1066, signed by    

Slania. (Photo)   600:-

2872 Slania. Polish diploma work perf 90 gr black-brown.    
(Photo)  () 2.500:-

2873K Slania. Polish diploma work imperf 90 gr black-brown.    
(Photo)  () 2.500:-

2874 Slania. San Marino Susanna al Bagno never issued green.    
(Photo)  () 2.000:-

2875P Slania. ”RAINIER III PRINCE SOUVERAIN DE    
MONACO” in grey, signed ”Slania”. Scratch on collar.    
Mounted in an elegant passepartout. Scarce. (Photo)  () 2.000:-

2876P Slania. ”JOHANNES PAULUS II ” in grey, 295/500,    
signed ”Slania 98”. Mounted in an elegant passepartout.    
(Photo)  () 2.000:-

2877P Slania. ”West Coast” in greyish-green. Marked ”Prov” and    
signed ”Slania sc.”. Mounted in an elegant passepartout.    
(Photo)  () 1.700:-

2878 Slania. Elvis Presley imperf violet. (Photo)  () 1.500:-
2879K Slania. ”ex libris” in violet. (Photo)  () 1.500:-
2880P Slania. ”Horse with head to the right”, after P.Michalewski,    

in black. Signed ”Slania”, 210/350. Mounted in an elegant    
passepartout. (Photo)  () 1.400:-

2881P Slania. ”Rearing horse with rider”, after P.Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 57/350. Mounted in an elegant    
passepartout. (Photo)  () 1.400:-

2882P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after P.Micha-   
lewski, in black. Signed ”Slania”, 16/350. Mounted in an    
elegant passepartout. (Photo)  () 1.400:-

2883P Slania. ”Grunwald” in grey on toned paper. Signed ”Slania”,    
375/500. Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.400:-

2875 2876
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2884P Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on white paper.    
Signed ”Slania sc.”, 384/500 (horizontal coloured line, not    
disturbing, from the printing process, at top). (Photo)  () 1.200:-

2885 Slania. Churchill black imperf in block-of-four. Signed    
by Slania, creased. (Photo)  () 1.000:-

2886 Slania. Sista Fästningen, imperf in black. (Photo)  () 800:-
2887 Slania. Boxer no. 1 John L. Sullivan imperf in black.    

(Photo)  () 700:-
2888 Slania. Boxer no. 13 Max Baer imperf in black. (Photo)  () 700:-
2889 Slania. Boxer no. 20 Ingemar Johansson imperf in black.    

(Photo)  () 700:-
2890 Slania. San Marino Assisi never issued brown, with    

vertical double perf variety. (Photo)  () 600:-
2891 Slania. San Marino never issued green, with vertical    

double perf variety. (Photo)  () 600:-
2892 Slania. Slania 60 years, imperf in black.  () 500:-
2893 Slania. Queen Silvia, imperf in black. (Photo)  () 300:-
2894L Space. Covers. SOVIET/MODERN RUSSIA. About 300    

covers/stationery – special cancellations, vignettes, etc.   500:-
2895L Sport. Collection 1925–1957 in four EKO albums (album    

pages from 1896). Incl. better stamps and sets, high value.    
Also some sets in envelopes. Fine quality.   3.000:-

2896A Sport. Accumulation mainly 1970-80’s in thick visir    
album incl. Slanias Boxers.   2.000:-

2897A Sport. Collection. World cup football 1974/78 incl. good    
souvenir sheets and 1980 Olympics in album with stamp    
mounts. Clean collections of desirable topics. (1000)   1.800:-

2898A Sport. Accumulation 1930–50’s in envelope. Good value.    
E.g. Reich three souvenir sheets Braune band 1936,    
used. Majority .  / 1.200:-

Onsdagen den 24 augusti, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2899K 495-99, 521   Cover franked with Mi 495–99, 521 tied    

 by BILISHT 10IV. 53 cds, and ELBASAN arr.    
 cds on reverse.   400:-

2900K 1186, 1451, 1460   Reg. inland cover franked with Mi 1186,    
 1451, 1460 tied by SHENGJERGU 14.VI.77 cds,    
 with content. Somewhat damaged by opening.   300:-

2901K B1460 1970 Industries 20 Q on registered express cover    
 with mixed franking SHENGJERGJ 1.4.72 to    
 Tirana.   500:-

2902 2511a 1992 Europa: 5th centenary of Discovery of    
 America, shifted variety, Souvenir sheet 97.    
 Not listed in Michel. (Photo)   800:-

2903 2525 1993 Ordinary stamps with overprint 13 L on    
 30 q with double overprint variety. Not listed    
 in Michel. (Photo)   300:-

2904 2558-60 1995 Bees 25 L imperf. Not listed in Michel.    
 (Photo)   350:-

2905K 3258 2008 Europa Souvenir sheet 172. Missing control    
 number variety, and normal copy for comparison.    
 (Photo)   500:-

2906  Railway, 1913 ”Esad Pasha” 10 Para, imperforated    
 9th edition. Not listed in Michel or Scott. Scarce!    
 (Photo)  () 500:-

2907V  Collection classics–1965 on leaves. Comprehensive    
 with e.g. seven eagle overprints and many 1910’s    
 overprint incl. several better, air mail, souvenir    
 sheet and a good back of the book section.    
 Mi 2009 EUR 13500 but a popular area with    
 many good stamps represented, and the quality    
 is above average. All on nice Yvert leaves. To be    
 recommended. Fine quality. (Photo)  / 16.000:-

2908A  Collection 1913–58 in album. Nice old collection    
 with many better stamps and sets. High value.    
 Popular country. Mostly fine quality. (500-600)    
 (Photo)  / 3.500:-

2885
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2887 2888 2893

2889

2884

2890 2891



53

2915A  Algeria (FR) Accumulation appr. 1900–50’s in    
 small stockbook. Also stockbook Morocco from    
 same period. Many duplicates, mostly cheaper    
 stamps. (1000)  Mostly  500:-

2916K 383, 372 Argentina Rec-cover from Argentina 19.OCT.31    
 to Egypt, sent by Graf Zeppelin via Friedrichs-   
 hafen 28.10.31. (Photo)   700:-

2917A  Argentina Collection 1858–appr. 1970 in big    
 stockbook. E.g. Mi 5 I rose lilac 5 centavos on    
 cover front with certificate Chivarello, and    
 Mi 5 II excellent copy on domestic cover signed    
 Alberto Diena. A fantastic postage due cover    
 to Italy franked with Mi 5 (somewhat narrow    
 margins of little importance). Some good    
 stamps e.g. Mi 9 used, Official Mi 13 with    
 inverted op used, etc. Many specimen over-   
 prints throughout the collection (MUESTRA).    
 Please inspect carefully! Somewhat mixed    
 quality. (500) (Photo)  // 10.000:-

2918A  Argentina Collection 1873–1942 in album.    
 SPECIMENS (MUESTRA) very interesting and    
 unusual collection of different stamps and    
 sets with MUESTRA overprint, incl many    
 classics, also some units etc. HIGH VALUE,    
 PLEASE INSPECT! Fine quality. (350-400, some    
 in units. Also some postal stationeries.) (Photo)   6.000:-

2909A  Collection/accumulation 1913–76 in visir album.    
 A very good collection with large number of    
 good issues, e.g. 228–34, 408–14 . Often    
 both  and  or . High value.  // 3.000:-

2910A  Collection souvenir sheets 1937–90’s in album.    
 Approx. 65 souvenir sheets, mostly mnh, but    
 a few used. Many better like S/S 1-2, 7-10,    
 etc. Unusual offer! Mostly good quality.  Mostly  1.800:-

2911A  Collection 1913–1972 in KABE album without    
 stamp mounts. Including some better stamps/sets    
 and 1947 red cross issue (Mi 1 Zwangszuschlags-   
 marke) used. Mostly good quality. (500)  Mostly  1.500:-

2912L  Accumulation duplicates, thematics 1960-90.   500:-
2913K  Interesting lot with two rare FDC (Mi 489–94    

 and 712–14), unadressed cover with four Serbian    
 stamps cancelled in Albania (scarce!) and German    
 Montenegro set Mi 29–35 without gum.  Mostly  400:-

Algeria – Argentina
2914A  Algeria Accumulation full sheets and parts    

 thereof in folder mostly 1970’s–80’s. (1000)   1.000:-

ex 2907
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2902 ex 2917

2916

2921

ex 2905



54

2932 16-17 1858 Newspaper stamps SET (2). 1.05 Kr cert    
 by Strandell. EUR 1000 (Photo page 53)   1.500:-

2933 24-28 1863 Double Eagle SET (5). 15 Kr short perf.    
 EUR 260   300:-

2934 25 1863 Double Eagle 3 Kr green. Two pairs with    
 Mi 28 and Mi 34 on cover-cuts cancelled TRIEST    
 12.7 and 23.7. EUR 400 (Photo)   800:-

2935 35-41 IA   1867 Franz Joseph SET (7). Small faults on    
 lower values. EUR 150   300:-

2936 72 1899 Franz Joseph 5 h blue-green/black cancelled    
 in Jerusalem.   300:-

2937 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    
 EUR 550 (Photo)   1.000:-

2938 498, 504, 509-11   1929 Landscapes incomplete set (5).    
 10, 24 and 60 Gr, 1 and 2 Sh. Short perf on 2 sh.    
 EUR 347   500:-

2939 545-50 1932 Painters SET (6). EUR 120   300:-
2940 551-54 1933 FIS championship SET (4).   300:-
2941K 551-54 1933 FIS championship SET (4). On unaddressed    

 FIS WETTKÄMPFE 1933 cover, tied by INNS-   
 BRUCK FIS WETTKÄMPFE 13.11.33 cds.    
 EUR 350   300:-

2942 551-54 1933 FIS championship SET (4). 24 and 50 g    
 used, signed Enzo Diena. 12 and 30 g mnh.    
 EUR 385 (Photo)  / 700:-

2943K 555A 30 gr postal history, franked with 1933 WIPA    
 Exhibition 50+50 g dark ultramarine on ordinary    
 paper and another 20 gr stamp, sent registered    
 to Sweden. All tied by exhibition cancel. (Photo)   800:-

2944 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with    
 16¼ mm overprint (4). Certificate Biondi, and    
 signed twice. 3 RM is hinged. EUR 500 (Photo)  / 1.000:-

2945 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 350   600:-

2946A  Collection no. 1–1963 in two visir albums.    
 Nice and clean collection with e.g. many    
 better classics and nice sets from the 1930s.    
 Also good back of the book. Fine quality.    
 (1500) (Photo)   7.000:-

Australia
2919 15 IIX 1913 Kangaroo 5s. yellow/black wmk wide Crown    

 over A. S.G. 13 £170. EUR 200   400:-
2920V 17 II x 1913 Kangaroo £1 brown and ultramarine.    

 Beautiful and well-centered copy of this most    
 demanded stamp, SG 15 £850, Mi EUR 6000 if    
 xx. (Photo page 53)   9.000:-

2921V SG SB1 Booklet, 1913 2s. with ½ and 1 d, all perf 12.    
 Nice, complete copy with only a few stamps    
 with damaged perfs. £1700 (Photo page 53)   6.000:-

2922K  Kangaroos 1 shilling and two 6 pence on air    
 mail cover to Switzerland cancelled 16 MY 31.    
 Most likely SG 40 (corner missing) and two    
 SG 73. Quite early airmail cover to Europe.   300:-

2923L  Large accumulation duplicates 1913–2007 in    
 six fine stockbooks, catalogued after Michel.    
 About 200 kangaroos, several high values    
 1930’s and onwards. Mostly good quality.    
 (over 9000)   2.500:-

2924P  Collection 1914–1970’s on leaves. Also a few    
 covers (FDCs) New Zealand. (300)   800:-

2925A  Early to 1990’s. Collection in two stockbooks    
 without duplicates. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (1800)   500:-

2926A  Accumulation modern in stockbook. Mi approx.    
 400 € (350)   300:-

2927L  Covers. 180 covers mainly FDCs. 1950’s–80.   500:-
2928  South Australia SG 130a Queen Victoria    

 1 shilling dark brown. Block-of-six, imperforated    
 between the stamps and at the right. Has been cut    
 through, presumably at the post office, but the    
 block is joined in the margin proving its imper-   
 forate status. Believed to be the largest block    
 existing. Superb exhibition item! (Photo)   3.500:-

2929 8-18 Australian Antarctic Territory 1966 Definitive    
 issue SET (11). Desirable set! EUR 75   300:-

Austria
2930 1-5X or Y   1850 Coat-of-arms SET wmk 1 and without    

 wmk (13). Different shades and papers. Mixed    
 qualty. EUR 220   300:-

2931 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II.    
 Ferchenbauer 10 IIe cat. value € 640. Several    
 signatures incl. Gebr. Senf. (Photo page 53)   1.000:-

ex 2946

ex 2934
2943

2928
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2947A  Collection no. 1–1981 in Borek album. Well-   
 filled and clean collection with many better,    
 e.g. some good classics, good sets from the    
 1920’s/1930 incl. e.g. Rotary (some sets are    
 unused), from 1948 apparently complete used    
 incl. the Bird set, etc. Fine quality.  Mostly  4.500:-

2948A  Collection 1850–1937 in album without stamp    
 mounts. Some better 1920’s–30’s e.g. 494–97    
 used, 617–22 .  // 3.000:-

2949A  Collection 1850–appr. 1950. Quite well-filled    
 collection incl. several better sets 1920’s–30’s    
 incl. Mi 498–511 and 567–87. A bit better back    
 of the book incl. dues Mi 132–58. Mostly hinged    
 material throughout the collection, only some    
 early ones are used.  / 3.000:-

2950P  Collection/accumulation 1850–1960’s on leaves.    
 Several better classics. Wide range of shades,    
 papers, etc. on early issues (not identified).    
 Including associated areas (Lombardia-Venetia,    
 Levant, etc.). Mixed quality. (500)  / 2.500:-

2951P  Collection/accumulation 1850–1920’s on leaves.    
 Good classics, e.g. first issue complete. High    
 value. Mixed quality.  / 2.500:-

2952L  Accumulation thousands of stamps mostly    
 1945–99 in three albums incl. many sets and    
 units. E.g. Mi 838–53 and 893–926 complete +    
 different papers. Also one album with used    
 stamps classic–modern + some .   1.700:-

2953A  Collection 1945–79 in two albums. Several    
 better issues early 1950’s.  from 1959.  // 1.200:-

2954A  Remainder collection classics to 1952 in album.    
 The best material removed, but still with interes-   
 ting items such and as proofs, better sets inclu-   
 ding e.g. Mi 433-41, 507-09, 557-62 (30g creased),    
 591-96, 598-612, 623-26 and 893-926. In the    
 beginning mixed quality, later fine.  Mostly  1.000:-

2955A  Collection 1912–94 in stockbook. Some good    
 sets, mainly used. Souv. sheet 2 . (500)  // 800:-

2956A  Classic–1930’s in Schaubek album with stamp    
 mounts. Interesting classic part, some better    
 later. Mostly fine quality.  / 800:-

2957A  Large accumulation duplicates in thick stock-   
 book classic–1950’s.   800:-

2958P  Collection 1918–37 on leaves. Incl. few better    
 sets . Fine quality. (500)  / 700:-

2959L  Accumulation 1870–1930 (mostly) duplicates    
 approx. 0,5 kg in shoebox, incl. Bosnia and    
 Herzegovina. (Thousands)   700:-

2960A  Collection 1850–1960 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. better stamps. Fine    
 quality. (500)  / 600:-

2961A  Accumulation classic–1960’s in well-filled    
 stockbook.  // 600:-

2962A  Classic–1985 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Some better old, from 1950’s well    
 filled. Somewhat mixed quality.   500:-

2963A  Collection 1850–1920’s in album without stamp    
 mounts. Remainder collection with a few better.    
 Somewhat mixed quality.  / 500:-

2964A  Collection classics–modern in stockbook. Basic    
 collection mainly used in stockbook. Including    
 a page of associated areas. Mixed quality.    
 (500)  // 500:-

2965A  Collection in old album 1923–58 with some    
 better, e.g. 1923 Landscapes set (Mi 433–41)    
 ×2, 1933 Winter aid set (Mi 563–66) and 1953    
 Birds set (Mi 984–87). Fine quality. (200)   500:-

2966A  Collection 1940–2000 in stockbook. Fine    
 quality. (1045 + ten mini-sheets)   500:-

2967 1-5Y Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms SET.    
 10 c with and without wmk, 15, 30 and 45 c in    
 different shades and papers.10 c iwth very    
 small thin spot (9). EUR 420   500:-

2968 14-18 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle    
 SET (5). 2 Sol signed Strandell, 10 Sol    
 creased corner. EUR 400   500:-

2969 19-23 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle    
 SET with wmkl (5). 2 Sol signed Strandell,    
 but thin. EUR 500   300:-

2970 8-13 P.O. in Levant 1883 Coat-of-Arms SET (6).    
 10 So with unclear cancel, 20 So short perf.    
 EUR 320 (Photo)   500:-

2971P  P.O. in Levant Collection 1867–1920’s on    
 leaves. Good collection including some shades,    
 perforations, etc. Well filled postage dues.    
 Also some other areas around Levant. (200)  // 2.500:-

2972K 1-21 Military post in Serbia 1914 Overprint on    
 Emperor Karl I SET (21) on four money transfer    
 covers. All tied by KEUSEVAC K.u.K. 12.IV.16    
 cds and with arr cds and K.u.K. Feldpostamt    
 lacque seals on backsides. (Photo)   1.000:-

Bahamas – Belgian Congo
2973  Bahamas 1942 Landfall of Columbus £1 green/black    

 variety broken ”OF”. SG 175b, catalogues £800    
 as . This is an early state printing where    
 ”US” is not broken. (Photo)   1.500:-

2974 32-40 Barbados 1882 Queen Victoria SET wmk Crown    
 CA (9). Unimportant 1 sh with short perfs.    
 5 sh signed Diena. 4 p grey is in very fresh    
 condition and lightly hinged. SG 89–103, cat    
 £700. EUR 950 (Photo)   2.800:-

2975 95 Barbados 1912 King George V 3 Shilling    
 Green/lilac. SG 180. EUR 130   300:-

2976K 45, 135, 138, 150   Belgian Congo Air mail cover (folded)    
 Leopoldville 30.3.34 to Belgium, interesting    
 cancel ” Liasion Aerienne Belgique-Congo    
 Mars 1934”.   300:-

2977K  Belgian Congo Cover lot. Incl. many used/unused    
 postal stationaries, few Ruanda–Urundi also    
 incl. Belgium five items. (33)   700:-

2978 3a Belgian Congo State Parcel, 1889 3.50fr ovpt    
 on 5fr violet. EUR 900 if x. Sign Gebr Senf.    
 Scarce stamp. (Photo page 56)  () 800:-

Belgium
2979 8 2×20c King Leopold 1858, neat cover with    

 contents to France. Number canc. 73, cds    
 Belg.amb.Calais 21.2.61. Arrival and transit    
 canc. and others.   400:-

2980P  Three small collections on 21 leaves 1849–1912.    
 Many early issues e.g. Mi 1×3, 2×2. Very high    
 value, favourable reserve.   2.000:-

2981A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Including many better, please inspect carefully!    
 E.g. used and mint 5 FRANKEN, Mi 53-59 hinged.    
 Mixed quality. (1000)  // 2.000:-

2982A  Collection 1849–1950’s in stockbook. Incl.    
 better e.g. 5 FRANKEN. (500)  Mostly  1.500:-

2983A  Collection 1849–1979 in album without stamp    
 mounts. A fine first page complete to 1866,    
 with a very nice copy of Mi 19. And others.    
 Somewhat mixed quality.   1.500:-

2984A  Collection/accumulation classics–modern in    
 three stockbooks. Favourable reserve. Many    
 better stamps and sets. Mostly good quality.    
 (1000)  // 1.000:-

2985A  Classic–1960’s in Schaubek album with stamp    
 mounts. Including better classic and complete    
 sets. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2986L  Duplicates in glassine envelopes classics–   
 modern. Also stockbook duplicates Netherlands.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly  600:-

2987  Lot 1860’s–1920 on stock card. E.g. Mi 20-22,    
 36-38 and 57-59. Mi appr. € 600. Mostly good    
 quality. (16)   500:-

2988P  Three full approval books classic–1970’s, one of    
 which with railway and tram stamps. (900)   500:-
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2989A  Collection 1849–1952 in KABE album without    
 stamp mounts with e.g. Bl 4 and 5. Mostly    
 fine quality.  Mostly  500:-

2990A  Accumulation old-modern in stockbook incl.    
 parcel post issues and opt Eupen-Malmedy.  // 500:-

Benin – Brazil
2991L  Benin Accumulation duplicates topics sets    

 mainly 1970-80’s. Large amount, however seems    
 to be short sets.   600:-

2992A  Bolivia Collection 1867–1912 in album. Specia-   
 lized and very interesting collection containing    
 e.g. about 250 copies of no. 1, about 25 of Mi 3,    
 13 copies of Mi 4 and two copies of Mi 7. Mi 1    
 is partly represented in units, and four of the    
 Mi 2 stamps are in pairs. E.g. colour variations,    
 varieties, etc. After this the study continues    
 mainly with the 9- and 11-star stamps, there are    
 also interesting covers/stationeries present,    
 e.g. mixed frankings, etc. Great opportunity    
 for the specialist! Fine quality. (600) (Photo)  / 13.000:-

2993V  Brazil Extensive collection 1843–1940’s in    
 Lindner album, including very strong classical    
 section, often duplicated. Including e.g. Mi 8    
 signed Diena and Mi 9 signed Richter, Mi 10    
 (no signature). Two 90 r bulls eyes in mixed    
 qual. (no signatures). From 1866 fairly complete    
 in main numbers incl. many varieties, plate    
 flaws, often shades and both used and    
 unused. Please inspect! (1000) (Photo)  // 18.000:-

2994L  Brazil Cover accumulation mostly 1890’s–1920’s    
 but a few up to about 1950 in box. Incl. more than     
 50 censored covers (and some postal stationary    
 with additional franking) sent to Sweden during    
 WW I. Also e.g. 60 R wrapper with additional    
 franking 100 R sent to Germany. Some older used    
 and unused postal stationary, mostly sent domesti-   
 cally when used. Mixed quality. (150)   2.000:-

2995 237, 321, 323   Brazil Postcard, 2000 reis green, 500 reis    
 lilac and 200 reis rose-red on card sent by Zeppelin    
 to Switzerland (via Germany). Photo/post card showing    
 Graf Zeppelin over city (Recite?). Stamps cancelled    
 CORREIO AEREO S.TARDE-PERNAMB. 23.X.31.    
 Transit cds Friedrichshafen 28.10.31. (Photo)   300:-

Britain
2996 23 Govt. Parcels opt 6d green. Very fine. EUR 450    

 (Photo)   800:-
2997 1-2 etc. Small lot of five stamps incl. two full margin    

 penny blacks and full margin two pence blue.    
 Mi over € 800 and SG over £1200. (Photo)   1.500:-

2998K 28 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d    
 rose wmk Spray of Rose. Pair on cover to    
 Norway. Grid canc. 466 and cds Exchange    
 Liverpool 9 NO 71. Circular Hull Ship letter    
 canc and arrival Christiania 14.11 1871.   400:-

2999V 69y 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1 brown    
 lilac, on blued paper wmk Large Anchor. Blued    
 paper, SG 132, £9000 (but +75 % for well-   
 centered and lightly used). One blunt perf,    
 but otherwise an attractive copy of one of    
 the most important British stamps, beautiful    
 canc. FOLKESTONE JY 27 (18)83. EUR 4000    
 (Photo)   23.000:-

3000K  Cover with contents to Narva via Amsterdam    
 1818. Several cancellations and notes.   500:-

3001  Neat cover with contents to Norway with blue    
 HULL SHIP LETTER AU22 1856 and note: By Hull    
 steamer to Christiania.   300:-

3002  Railway-stamp 2 d ”South Eastern & Chatham    
 Railway.”and one penny. Mak. with red cross    
 and canc. South-Norwood.S.D. JU.2.06. (Photo)   300:-

3003P  Collection 1840–1969 on leaves. Good collection    
 with many better stamps, incl. Penny black    
 four margins, from 1960 mostly , incl.    
 phosphor sets. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (Photo)  // 2.500:-

3004A  Collection in two albums. Collection/duplicates    
 of plate numbers, mostly on SG 43/44 but also    
 a few other stamps. Very high catalogue value.    
 Mixed quality. (2000)   2.000:-

3005A  Collection 1988–2004 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Fine quality. (800)   1.600:-

3006L  Accumulation 1841–appr. 1900 on dealer    
 stockcards. High catalogue value! Many plate    
 numbers, etc. Also standard items with better    
 catalogue value. Mixed quality. (150)   1.000:-

3007A  COMMONWEALTH. Accumulation in album,    
 especially Canada classic–modern. (over 1000)   800:-

3008  1858–1902. All different, e.g. Mi 24, 41,    
 47, 51, 64, 77–78, 92, 95–97, 112–15. Mostly    
 good quality. Mi 891 € (29)   700:-

3009P  Collection plate numbers of one penny red    
 perforated (SG43/44), almost complete plate    
 75–222 on leaves. Also some earlier penny    
 reds e.g. two with black MX. Somewhat mixed    
 quality. (150)   700:-
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3010  1847–1887. All different, e.g. Mi 5, 15, 19,    
 25, 28, 41, 46–47, 51, 95–97. Mostly good    
 quality. Mi 611 € (20)   600:-

3011  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 74, 82, 95–97, 101, 112–13, 115. Mostly    
 good quality. Mi 665 € (25)   600:-

3012  1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 58, 73, 78, 87, 92, 95–97. Mostly    
 good quality. Mi 722 € (23)   600:-

3013  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 79, 81, 92, 95–97, 112–15. Mostly good    
 quality. Mi 821 € (28)   600:-

3014P  Collection with duplicates George V 1911-24    
 incl. both Wembley sets + some others. (175)   600:-

3015P  Basic collection 1841–1970’s on leaves incl. a    
 bit better classics. Mixed quality. (300)   600:-

3016L  Accumulation. Mostly Britain incl. some    
 booklets, etc. Also some other commonwealth    
 incl. better Tangier.  // 600:-

3017  1902–59. All different, e.g. Mi 112–13, 115,    
 141–42, 164, 169, 186, 214, 254, 280–81.    
 Mostly good quality. Mi 572 € (30)   500:-

3018  1902–59. All different, e.g. Mi 112–15,    
 141–42, 164, 186–87, 214, 230, 254, 280–81.    
 Mostly good quality. Mi 575 € (29)   500:-

3019A  Collection/accumulation 1950’s–70’s in visir    
 album. Some face value, some booklet panes,    
 etc. Also a few used stamps. A few slightly    
 better e.g. £5 postage due mnh, etc. (1000)  Mostly  500:-

3020A  Collection 1990-92 on leaves, some booklets    
 and sets, etc. Face value approx. £ 109.-.   500:-

3021L  Collection/accum. from SG 164 and onwards    
 in five stockbooks crammed with stamps.   500:-

3022P  Collection on Visir leaves. One penny red 55    
 different plate numbers, incl. plate 205 in    
 pair , two covers, Mi 51 sorted after plates    
 and corner letters, a few covers, etc. Mostly    
 fine quality.   350:-

3023A  Collection 1935–2000 in big stockbook. Also    
 some covers. Catalogue value acc. to vendor    
 € 1300,-. Mostly fine quality.  // 300:-

3024A  Collection/accumulation. Lot Victoria–Edward,    
 some colours and nice cancels, Canada approx.    
 1890–1997, duplication lot in stockbook.   300:-

3025A  Cancellations. Collection in Visir album    
 filled with interesting cancellations 1840’s-   
 modern (mostly up to 1950’s). Field post,    
 T.P.O, foreign cancellations, paquebot, test    
 stamps, etc. Also one page fiscal stamps,    
 many unused. Somewhat mixed quality. (300)   1.000:-

3026A  Covers. Over 110 covers/cards classic–modern,    
 of which about 40 are from Victorian period,    
 e.g. Mi 45 – 8 d orange on cover to Cuba 1879.   700:-

3027K  Covers. Five interesting covers 1824–73,    
 three of them ship letters, various cancellations    
 and notes - two of them from India to Britain.    
 Two stamped covers to USA, very mixed quality.   500:-

3028P  Covers. 23 old covers, majority censorred,    
 some registered. Good value.   500:-

British Colonies
3029L  Collection classics–1970’s. One mans collection    

 in 19 home made albums, including some high    
 values and better classics. Mostly well filled    
 basic collections, but some better in between.    
 Mounted according to Stanley Gibbons    
 numbers. Inspect! Approx. 19 kg. (10000)  / 14.000:-

3030A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 thick stockbook (64 pgs). Many medium priced    
 stamps and sets, mostly different! Mixed    
 quality. (3000)  // 5.000:-

3031A  Collection/accumulation classics–1960’s    
 (mostly 1840’s–1910’s). Also French/Portuguese    
 and Danish colonies. Very disorganised album    
 including many better stamps (some mnh    
 1800’s!). Please inspect carefully. Mixed    
 quality. (500)  // 4.000:-

3032A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 stockbook. Many Caribbean Islands and some    
 other areas. Incl. e.g. SG 10-11 Mafeking    
 used. Somewhat mixed quality. (500)  // 2.000:-

3033L  Accumulation old–modern (focus on 1930’s–   
 60’s) in envelopes in box. Mostly different    
 stamps, but some duplication. (2000)   1.500:-

3034K  Lot. Small lot with ten better stamps on    
 stock cards, a bit mixed quality. High    
 catalogue value! New Zealand, New Brunswick,    
 Nova Scotia and Cape of Good Hope. (10)  / 1.000:-

3035K  Eleven unsold single item auction lots from    
 previous AB Philea auctions, previous reserve    
 SEK about 3000, original reserve even higher.    
 E.g. much South Africa, Falkland Islands    
 Dependencies Mi 19–33 x, etc. Two of the    
 items are covers.  Mostly unused 1.000:-

3036P  Collection/accumulation classics–modern on    
 leaves. Including somewhat bettter material.    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 1.000:-

3037A  Collection Omnibus 1980 London Stamp Exhibition    
 in big stockbook. Including good Ghana    
 (complete perf. and imperf incl. mini-sheets    
 and souvenir sheets), Virgin Islands with    
 watermark variety on 25c, etc. Extensive    
 collection with many souvenir/mini-sheets    
 and a few booklets.   1.000:-

3038L  Accumulation old–modern in several albums/   
 stockbooks in box. Including e.g. South Africa    
 (extensive duplication), Africas in stockbooks,    
 Channel Islands used modern duplicates, some    
 India and Ireland, etc. Mixed quality. (5000)  Mostly  1.000:-

3039P  Interesting selection selected cancellations    
 (incl. Gwailor Cobra cancellation) and other    
 interesting items. Also some revenues and    
 Britain. Please inspect carefully!  Mostly  800:-

3040A  Accumulation. Souvenir sheets and mini sheets    
 in Visir album, quite a lot New Zealand, but    
 a variation of countries including Africa.    
 Many with thematic interest. (150)   800:-

3041A  Accumulation on stock cards. From e.g.    
 Australia, Eire, Ceylon.  Mostly  700:-

3042A  Collection/accumulation classics–appr. 1980’s    
 in stockbook. Some duplication, but mostly    
 different sorted by country chronologically.    
 Mixed quality. (1000)  // 700:-

3043A  Gibraltar small collection old–modern (150 +    
 four mini-sheets and two booklets) in stockbook    
 also ten postcards. St. Helena, lot incl.    
 Mi 1 , 1864–84 ten stamps (incl. two with    
 thin spots and four with remainder cancels.  // 600:-

3044P  Accumulation Natal Victoria - Edward, some    
 classic Strait Settlements, and modern Cook    
 Islands.  // 500:-

3045A  Classic–1970’s in stockbook. Mostly classic-   
 old. Also some other countries. Mostly fine    
 quality.  // 500:-

3046K  Colonies in Africa on three stock cards, mostly    
 selected cancellations (many SON). Also a stock    
 card USA incl. some fancy cancels. (100)   300:-

3047V  British Solomon Islands Japanese Military Occu-   
 pations Imperial Naval card from a member of the    
 11th Naval Construction Unit with coded address    
 U105–U139. With censor marks and examiner’s    
 chop. The unit arrived on July 5 1942, building    
 the air strip on Guadalcanal (later renamed    
 Henderson Field by the Americans, who arrived    
 on August 7, 1942). Very rare, only a few known    
 to exist. (Photo)   4.500:-
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Brunei
3048K SG 23-47, 60-78   1907-24 View on Brunei River almost    

 complete, missing the $25 value 1910. Including    
 a few extra 3, 10, 25 and 50 c 1908. A few values    
 with some toning, otherwise very fine (42).    
 £1070 (Photo)   2.800:-

Bulgaria
3049P 252-57 1933 Balkan Olympics. 1L–12L. Interesting    

 incomplete set in FULL SHEETS OF 25 with    
 margins with text etc, some stamps separated    
 and some in inferior quality but a scarce item    
 in full sheets! For the two main values (10L and    
 12L) the quality is in general OK. EUR 4725   1.800:-

3050A  Collection 1960–2002 in four albums. Complete.    
 Value acc. to vendor 5000 €. Approx. 10 kg.   2.400:-

3051P  Collection souvenir sheets 1959–appr 1990.    
 About 160 different sheets (a few used). Good    
 quality.   1.600:-

3052A  Collection 1879-1980’s on thick bundle of    
 leaves.   1.500:-

3053A  Collection 1879–1994 in three Visir albums.    
 Both used and unused collection, incl. many    
 sets. Mostly fine quality. (2000)  // 1.200:-

3054P  Collection 1879–39 on leaves. Incl. most    
 better classics. (350)  / 1.000:-

3055A  Large accumulation classic–1960’s in two    
 stockbooks.  // 700:-

3056L  Collection/accumulation classics–modern in    
 box. Duplicates in glassine envelopes on on    
 Visir leaves. (1000)  // 600:-

3057P  Collection classic–1940’s in three approval    
 books, some duplicates, mainly used. (600)  / 500:-

Canada
3058 49 1897 Queen Victoria coronation jubilee $1 lake.    

 Very nice copy. S.G 136 £475. EUR 550 (Photo)   1.000:-
3059 52 1897 Queen Victoria coronation jubilee $4 light    

 violet. Smudged cancellation, but without faults.    
 EUR 850 (Photo)   1.000:-

3060A  Collection/accumulation 1880’s–modern in    
 stockbook. Old material is hinged. Very good    
 incl. e.g. SG 116, 1897 Jubilee up to 50 c,    
 Queen Victoria 1897 issue complete, 1908    
 Quebec set, 1915 War Tax, SG 275–84, SG 303,    
 etc. High catalogue value! Somewhat mixed    
 quality. (1000)  / 5.000:-

3061L  Accumulation about 1955–95 in five stockbooks    
 and loose in envelope. Large amount of stamps,    
 some booklets, many blocks of four and other    
 units, very high face value. In addition the    
 1993 year set. (Few thousands)   2.500:-

3062P  Collection/accumulation. Three Visir pages    
 stamps from New Brunswick, Nova Scotia and    
 Prince Edward Island. E.g. nice mint SG 24    
 Nova Scotia. Quality is mixed, as to be    
 expected from these areas. High catalogue    
 value! (150)  // 1.500:-

3063A  Collection 1868–1978 in KABE album without    
 stamp mounts. Early issues used, some better    
 e.g. Mi 134-38, 150-55. Also thick visir    
 album accumulation e.g.  blocks of 4 and    
 singles 1960-70’s.  / 1.200:-

3064A  Collection 1859–modern in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Some early medium priced    
 stamps. Somewhat mixed quality. (500)   1.000:-

3065A  Accumulation classic–about 1990 in well-filled    
 stockbook. Also small collection Newfoundland,    
 Nova Scotia. (1000)   700:-

3066A  Accumulation classic–1960’s in visir album.    
 Also some Newfoundland, Brunswick, Prince    
 Edward Island.   700:-

3067P  Collection classics–1940’s on leaves. High    
 catalogue value, but quality is very mixed.    
 Also Newfoundland. (200)  Mostly  500:-

3068L  In box. Twelve souvenir books Canadian postage    
 stamps 1980’s–mid-1990’s. Good face value!   500:-

3069K  Lot mostly 1920–40 on stock cards, incl. better    
 stamps. Mostly fine quality. SG £300 (73)  Mostly  350:-

3070A  Canada and USA before 1930. Fine quality.    
 Mi ca 550 € (250)   300:-

3071 1 Newfoundland 1857 Herald. flowers ONE PENNY.    
 Two copies . Two copies  (). EUR 425   800:-

3073 3a+b Newfoundland 1857 Herald. flowers 3 P, green    
 and yellow-green. Wide margins. EUR 1.210    
 (Photo)   2.500:-

3074 4b Newfoundland 1857 Herald. flowers 4 d orange-   
 vermilion. MInor cut in picture. SG 12. EUR 900   500:-

3075 6b Newfoundland 1857 Herald. flowers 6 P orange-   
 vermillion. Cut into the picture. EUR 800   400:-

3077 A14y Newfoundland 1861 Herald. flowers 8 P rose.    
 Wide margins. EUR 150   400:-

3080 22a Newfoundland 1868 Prince Edward 1 p violet,    
 type I. EUR 90   300:-

3084 27 Newfoundland 1876 Price Edward 1 P lilac.    
 EUR 140   400:-

3085 44-57 Newfoundland 1897 400 years Jubilee SET (14).    
 1+2+6+8+60 cent are . EUR 527  / 1.000:-

3086 158-60 Newfoundland 1931 Air Mail SET (3). EUR 170   500:-
3087 194-98 Newfoundland 1933 Air Mail SET (4). EUR 250   600:-
3088 223C Newfoundland 1937 Coronation King George VI,    

 7 c, perf 13. EUR 260   600:-
3089A  Newfoundland Collection/accumulation classics–   

 1940’s in stockbook. Good section classics,    
 especially used. Many better sets and often    
 duplication. Incl. e.g. SG 66-79 x, 83-90 x,    
 111-16 x. (1000)  // 5.000:-

3090  Newfoundland 1861–1894. All different, e.g.    
 Mi 12, A12, 13, 15, 19, 21, 26, 31, 32, 34,    
 37, 40. Mostly good quality. Mi 710 € (15)   800:-

3091  Newfoundland 1861–1918. All different, e.g.    
 Mi A12 (), 13, 15, 19, 21, 26, 31-33, 37,    
 39-40, 64. Mostly good quality. Mi 741 € (18)   800:-

3092  Newfoundland 1866–1918. All different, e.g.    
 Mi 19, 26, 31, 32, 34, 37-40, 65-67. Mostly    
 good quality. Mi 736 € (16)   800:-

3093  Newfoundland 1868–1937. All different, e.g.    
 Mi 26, 31, 32 (), 37-40, 58, 62a+b, 64. Mostly    
 good quality. Mi 551 € (18)   600:-

3094  Newfoundland 1887–1944. All different, e.g.    
 Mi 35, 41, 62-63. Mostly good quality. Mi 417 €    
 (17)   500:-

3095A  Newfoundland Collection/accumulation 1880–1947    
 in visir album. Also some unsorted in envelope.    
 (300)  Mostly  500:-

Cayman Islands – Chile
3096 69 Cayman Islands 1926 King George V 10s. carmine    

 on green wmk multiple script CA. Block-of-four    
 with two  stamps. (Photo)   600:-
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3097A  Ceylon (GB) Collection 1860’s–1958 in album.    
 REVENUES, interesting and unusual collection    
 Victoria–Elizabeth incl. e.g. many higher values,    
 great opportunity for the specialist! Fine quality.    
 (250-300) (Photo)   5.000:-

3098A  Chile Collection 1867–1959 in album. (300)  / 900:-
3099A  Chile classic–1970’s. Including some better    

 old. Mostly fine quality.  // 500:-

China
3100 2 I Empire 1878 Dragon Thin paper 3 ca brown-red.    

 EUR 140 (Photo)   1.000:-
3101 3 I Empire 1878 Dragon Thin paper 5 ca orange.    

 One of the most beautiful copies we have ever    
 seen! (Photo on cover)   5.000:-

3102V 49 Empire Beautiful registered cover with double    
 postage sent from NINGPO to Germany 1902.    
 Franked with 15 copies of 2 c red Dragon with    
 a block of ten at reverse with Pa-Qua cancel    
 NINGPO, five copies at front tied by NINGPO    
 4 jan 02 cds, and French P.O. in China 25 and    
 50 c cancelled SHANGHAI 7 lanv 02 cds. Also    
 an octagonal YOKOHAMA MARSELLIE    
 NO 6 ship transit cancel 9.1.02 and arr cds 10.2.02    
 at reverse. The cover is a bit repaired, a few    
 stamps with damages, but still an exhibition    
 item.   11.000:-

3103 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4).   600:-
3104 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4).    

 Very fine set very early Chinese news-folder    
 ”Commemoration Stamp of the Chinese Scientific    
 Mission to the North-West”. EUR 120   300:-

3105 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4).    
 EUR 120  - 500:-

3106K  R.O.C. Small lot with 1932 Sven Hedin Expedition    
 used SET (4), a 5 Ca Large Dragon (a bit Dirty)    
 and two overprinted Wuhu local stamps.   300:-

3107V 85 Sinkiang Prov. 1932 Air mail overprint 15 c dark    
 blue. Some control chops and signs on back side.    
 EUR 3000 (Photo on cover)   6.000:-

3108K 485-90, 495-10   1959 Youth Pioneers SET (6) in block-of-   
 four. , Athletic meeting in Beijing SET ().  () 300:-

3109K 534-45 1960 Goldfish SET (12). EUR 400 (Photo)   700:-
3110K 591-94 1961 Table Tennis souv. sheet 7. Some sunlight    

 toning and with small crease. EUR 900 (Photo)  () 2.000:-
3111 608-15 1961 Pottery SET (8). EUR 100   250:-
3112 689-98, 726-35   1963 Butterflies SET (20). EUR 320    

 (Photo)   1.000:-
3113 736-38 1963 Giant Panda SET (3).   800:-
3114 736-38 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95   250:-
3115 795-809 1964 Peonies SET (15). EUR 400 (Photo)   1.000:-
3116K 795-809 1964 Peonies SET (15). EUR 400 (Photo)   800:-

3117 824-26 1964 PRC 15 years SET strip (3). EUR 300    
 (Photo)   500:-

3118 827-31 1964 Oil Industry SET (5). EUR 300 (Photo)   1.000:-
3119 834-37 1964 Hydro-Electric Power SET (4). EUR 260    

 (Photo)   1.000:-
3120 903-13 1965 National Games SET (11). EUR 320 (Photo)   1.000:-
3121K 977-81 1967 Long Live Chairman Mao SET (5). EUR 400   800:-
3122K 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6). EUR 110   250:-
3123K 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with strip    

 of three (9). EUR 190   400:-
3124K 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 170   400:-
3125K 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    

 EUR 220   400:-
3126A 1767-78 1981 Dream of Red Mansions SET (12), including    

 block and corresponding stamps from Macau,    
 in a special stamp album in silk version. All in    
 a fitting slipcase.   300:-

3127 1883 1983 Terracotta Warriors Souvenir sheet 30 T88.    
 Booklet. EUR 80   300:-

3128  Proof, Machine, black/blue. Unusual. (Photo)   500:-
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3129P 1549 FDC, 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet    
 20. EUR 110   800:-

3130P  Small lot classic stamps. E.g. three large Dragons    
 including the scarce 5 Approx. with large margins,    
 three small Dragons, four red revenues and eight    
 overprinted values 1897 up to 30 c on 24 Ca.    
 Somewhat mixed quality (26).  Mostly  5.000:-

3131P  Accumulation classics–1950’s on leaves, loose,    
 etc. Including quite a nice example of 1 canda-   
 rin large dragon used. Please see scans on    
 our website. Mixed quality. (1000)  // 4.000:-

3132K  23 PRC sets 1960’s in very fine quality. E.g.    
 Mi 741–43, 760–64, 786–87, 788–93, 794, 823,    
 858–60, 863, 899–902 and 914–18.   800:-

3133K  Lot 1962, 1971–83. 15 sets, eg 1962 Cranes (8 f    
 short perfs), 1971 strip-of-three. Fine quality.   700:-

3134K  Collection 1982–85. M/S Mi 25, 27-35, 35 I.    
 Fine quality. (11)   600:-

3135A  Collection 1949–2000 in stockbook. Mostly    
 unused until 1955, later mostly . Fine quality.    
 (1090)  / 600:-

3136P  Small lot R.O.C and P.R.C with e.g.a few    
 originals 1950, two covers and some incomplete    
 sets pictual stamps 1960. Also some Korea    
 and Taiwan (100).   500:-

3137A  Old and new in two stockbooks including some    
 better. Also some Japan.  // 500:-

3138A  1950’s–60’s in stockbook. Many complete sets.    
 Mostly fine quality.  // 500:-

3139A  Accumulation 1910’s–modern on stock pages in    
 album. Also Japan and Hong Kong. Mostly cheap    
 material. Mixed quality. (500)  Mostly  500:-

3140A  Year set 1984 complete (except Olympic set)    
 incl. Bl 31-33. Fine quality.   500:-

3141  Lot 1948–50. Incl. e.g. ROC Mi 862, 1033 and    
 PRC Mi 25A, 27D, 28A. (11)  () 400:-

3142K  Lot 1979, 51 commem. stamps on stock cards.   300:-
3143A  Covers. Six covers 1950–70’s with one military    

 and two early 1970’s. Also some prestamped    
 envelopes (SE1, SE11) and a set Flowers (M1).    
 Also a few specimens from Taiwan.   500:-

3144P  Locals Small collection Nanking, Foochow,    
 Ichang, Hankow, Kewkiang and a few others.    
 Some better such as Ichang first set . (60)  / 1.000:-

3145K  Locals Small lot from Ichang, Chinkiang,    
 Kewkiang, Amoy and Chefoo (30). Also a few    
 Border Areas (4).  Mostly  500:-

3146 2C Wuhu Postage due, 1985 ½c black with inverted    
 overprint variety, not listed in Michel or S.G.    
 (Photo page 59)  () 300:-

3147L  Mixed Box with thousands of stamps in mostly    
 fine quality from different areas 1890’s to modern.    
 Many cheap stamps, but also some better. Interes-   
 ting mix. Please see scans at www.philea.se.  // 1.000:-

3148A  Mixed Collection appr. 1910–60’s in stockbook.    
 Pretty much exclusively reprints. Mixed    
 quality. (500)  / 500:-

Colombia – Croatia
3149V 264 Colombia 1919 2C AIR MAIL OVPT ”1er Servicio    

 Postal Aereo 6-18-19”. Restored flown cover with    
 this rarity; most unusual and indeed demanded    
 item for both Colombia and Air Mail collectors!    
 Single stamp catalogue EUR 2000, on cover    
 obviously much more valuable. Scott C1. From    
 Barranquilla to Puerto Colombia. Opinion Ame-   
 rican Philatelic Society = Genuine.   5.000:-

3150 1-9 Crete 1900 Overprint set, high values both    
 red and black OP. Several stamps are affected    
 by climate, but still a scarce set! EUR 340   600:-

3151 10b I Crete 1901 Overprint missing E. EUR 120    
 (Photo page 62)   300:-

3152V  Croatia 1918–1940’s in album. Specialised collec-   
 tion including many perf varieties, colour proofs,    
 printers waste, paper varieties, etc. Incl. Storm    
 Division sheet unused, Mi 162KbU-165KbU    
 (somewhat stained) and other unusual souvenir    
 sheets and stamps with e.g. private perforations.    
 Unusual material from this desirable area.    
 A good opportunity for the specialist!  // 25.000:-

3153A  Croatia Collection just over 100 mini- and    
 souvenir sheets 1991-98.   1.500:-

Czechoslovakia
3154P 330-31x 1934 Anthem mini-sheet set (15 stamps per sheet).    

 Very sought after item for Czech collections,    
 both sheets signed. EUR 950 (Photo)  () 2.000:-

3155A  Collection 1918–76. Unusually comprehensive    
 collection with many better items, e.g. a very    
 good Posta Ceskoslovenska overprints section    
 incl. the scarce Mi 52 I signed twice, air mail    
 overprints, 1925–26 Masaryk overprints, both    
 Anthem mini-sheets (however with faults), the    
 scarce mini-sheets 994–97 and 1101–05, Praga    
 1938 sheets four copies with special printing    
 for the New York world fair, apparently    
 complete from 1940 mainly x, also a good back-   
 of-the book section, Bohemia/Moravia and    
 Slovakia. (Photo)  // 18.000:-
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3156A  Collection 1918–91 in two albums. Very nice    
 collection, few before 1930, incl. mini-sheets    
 to 1955, stamps seem to be almost complete    
 after 1946. Fine quality.  / 2.000:-

3157L  Collection 1918–92 in four fine, computer-made    
 albums with mounts. 2600 stamps. Also 17     
 full sheets 1971–82.  / 1.400:-

3158P  Collection 1919–38 on leaves. Quite well filled    
 basic collection. Somewhat mixed quality. (300)  / 800:-

3159A  Collection 1918–50’s in album. (1000)  / 800:-
3160P  Collection 1918–33 on leaves without stamp    

 mounts. 240 different.   700:-
3161A  Accumulation old–1965, in nine approval    

 booklets. Fine quality. (800)   600:-
3162A  Collection 1918–1940’s in stockbook. Basic    

 collection, all different. Also Yugoslavia.    
 Mostly good quality. (300)  / 500:-

3163A  Collection 1918–60 on leaves. (1000)   300:-
3164A  Booklets. Small box 1952-60’s with several    

 better. Also a few modern up to 1997.   600:-

Dutch Colonies – Ecuador
3165P  Dutch Colonies Interesting lot selected cancels.    

 Also some Netherlands including a bit better    
 stamps. Somewhat mixed quality. (300)   500:-

3166A  Dutch Colonies Accumulation in stockbook,    
 majority Suriname and India, classic and    
 onwards. (7-800)  // 500:-

3167K  Dutch Indies Cover lot 1930’s 14 air mail covers    
 incl. some special flights etc.. Incl. some interesting    
 postcards.   1.000:-

3168K  Dutch Indies Cover accumulation 1930’s. Covers    
 and cover fronts, mostly Dutch Indies to Nether-   
 lands, also a few from South Africa to Netherlands.    
 Many commercial. Somewhat mixed quality. (30)   800:-

3169A  Ecuador Collection 1872–1990 in Minkus album    
 occationally with stamp mounts. Compehensive    
 with many sets and s/s incl. e.g. xx modern souve-   
 nir sheets, many air mail stamps, nice sets from    
 the 1930’s, etc. Also several covers incl. interesting    
 frankings (incl. many from the 1930’s, letter to the    
 president of Argentina with letterhead Presidencia    
 de la Republica (of Ecuador). The back of the book    
 section is also quite comprehensive with e.g. Roose-   
 velt air officials in units (e.g. with different over-   
 prints), etc. Also some proofs and specimens.    
 A great foundation for continued collecting of    
 Ecuador! Fine quality. (1500) (Photo)  Mostly  10.000:-

Egypt
3170  Postcard sent to Norden, Germany cancelled    

 ADEN 12.SE.00. Mixed franking French post in    
 Port Said (Mi 7) and Egypt Mi 36 and 41.    
 PAQUEBOT cancellation. Very scarce! (Photo)   1.000:-

3171K  Three censored covers to Sweden 1915. Mixed    
 quality.   400:-

3172L  Box with large accumulation duplicates in    
 envelopes, mainly classic–old material, many    
 thousands.   1.000:-

3173A  Collection 1866–1960’s in stockbook. Mixed    
 quality. (500)  // 600:-

3174P  Accumulation 1930’s–60’s in glassine envelopes.    
 Many mnh sets from 50’s and 60’s, sometimes    
 several of each. (1000)  // 500:-

3175P  Accumulation duplicates commemoratives and    
 souvenir sheets mainly 1960’s + collection    
 classic - 1960 on leaves, few classic issues.  // 500:-

3176P  Maritime post Covers. Italian Post (1904–13).    
 One sheet with two items nicely mounted with    
 excellent PH description and pictures of marks    
 by the collector plus one non-mounted envelope    
 and a card. One add to Sweden. Ex Anatole Ott.   1.000:-

3177P  Maritime post Covers. Dutch Post. One sheet    
 with two items nicely mounted with excellent    
 PH description by the collector. Both Egyptian    
 cards with Dutch ”Amsterdam-Batavia” 1907.    
 Ex Anatole Ott.   300:-

Eritrea – Fiume
3178 186C Eritrea (IT) 1932 Allegories (Hippotamus) 10    

 Lire violet perf. 14. EUR 250 (Photo page 62)   500:-
3179V 1, 3-8 Eritrea (IT) Parcel, 1916 Overprinted ERITREA    

 on Italian parcel stamps. Missing 10 c as usual.    
 5 c and 25 c are mnh! Very unusual to find on    
 this issue. Several items signed. 4 lire somewhat    
 climate affected. Mi 2320 for hinged, but xx    
 stamps mean value close to € 3000. (Photo)  / 5.000:-
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3180P  Estonia Collection 1918–40’s on leaves. Nice    
 collection with many better stamps and also    
 some German Occupation incl. an Ottepää stamp.    
 Mostly fine quality. (250+four souvenir sheets    
 (incl. Caritas 1938 used and xx) and one    
 interesting cover) (Photo) // 4.000:-

3181P  Estonia Collection 1918–96 on Schaubek leaves    
 with stamp mounts. Mostly good quality. (200)  // 800:-

3182P  Estonia Covers. Exhibition collection fieldpost    
 First World War with 44 interesting covers    
 and cards with a variety of cancels and censors.    
 Also many Finnish cancels, Estonians serving    
 in Finland etc. Some with interesting contents,    
 some unsual pictorial postcards. Recommended!    
 (Photo)   9.000:-

3183A  Ethiopia Collection 1894–1970’s on a few pages    
 from a stockbook.. Incl. Mi 5-7 proofs (Head type    
 in Mi 5–7 colours) hinged, Mi B92 and 93 hinged.    
 Also the first air mail set complete with both red    
 and violet overprints mnh! Also a few pages    
 meaningless Egypt mint and used. Mostly    
 good quality. (100)  / 1.000:-

3184P  Ethiopia Collection 1910’s–50’s on leaves.    
 (200)  // 600:-

3185A  Ethiopia Collection 1910’s–70’s in small    
 stockbook. Mostly good quality. (400)  // 500:-

3186 33 Falkland Islands 1914 King Edward VII 5s.    
 reddish maroon wmk Mult Crown CA. SG 67.    
 Very lightly hinged. EUR 280 (Photo)   1.000:-

3187 34 Falkland Islands 1914 King Edward VII 10s.    
 red on green wmk Mult Crown CA. Mi € 220 for    
 hinged, xx is much better! SG 68. (Photo)   1.200:-

3188 35 Falkland Islands 1914 King Edward VII £1    
 black on red wmk Mult Crown CA. Old signature.    
 Somewhat cracked gum. SG 69. EUR 600 (Photo)   2.000:-

3189 67 Falkland Islands 1933 Jubilee stamps 2s.6d    
 violet/black. SG 135, £ 170. Fresh and well    
 centered copy. EUR 220 (Photo)   800:-

3190P  Fiume / Collection/accumulation on leaves.    
 (200)  / 500:-

France
3191V II x 1849 Ceres Head 20 C blue not issued. Beautiful    

 example with wide margins signed A Diena,    
 Calves and Brun. Yvert 8, € 4000 for hinged.    
 Mint never hinged is very scarce, especially    
 in top quality! (Photo on front cover)   15.000:-

3192 IV 1871 Emperor Napoleon 10 C on 10 C not issued.    
 Yvert 34, € 2350. Signed Calves. EUR 1500    
 (Photo on cover)   4.000:-

3193 V ND 1876 Allegories 20 C blue not issued, imperf.    
 Signed Roumet and Calves. Small pin hole.    
 Yvert 73a. Mi € 600 for stamp without gum,    
 mnh is scarce! (Photo)   2.000:-

3194V 1 1849 10c bistre. Two pairs and one loose copy    
 on cut piece, numeral canc ”173” and additional    
 ”Adruicq 11 dec 52” chop. A great item! Cert.    
 Behr.   10.000:-

3195 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. Yvert 1,    
 €330. Very beautiful example with full margins    
 signed Calves. EUR 400 (Photo)   1.000:-

3196K 1a 1852, 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. First    
 stamp on appealing cover canc. St. Mihiel 2 Mars 52.    
 (Photo)   3.500:-

3197 2a 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. Yvert 2,    
 € 1000. Beautiful copy signed Richter. EUR 1200    
 (Photo)   2.000:-

3198 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. Yvert 5, €    
 500. Signed Calves. EUR 550 (Photo)   1.000:-

3199V 6a 1849 Ceres Head 1 Fr orange-red. Certificate    
 Martinaud, repaired (new back/margins). Yvert    
 7, € 20000. EUR 20000 (Photo page 61)   8.000:-

3200 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Yvert 6, € 900.    
 Full margins, signed Calves. EUR 1000 (Photo)   2.000:-

3201 7b 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. A bit    
 near cut in upper margin. (Photo)   1.000:-

3202 8b 1852 Louis Napoleon 10 c brown-yellow. Yvert    
 9a, € 900. Signed Calves. EUR 850 (Photo)   1.500:-

3203 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    
 Yvert 33, € 1100. Fresh copy signed Calves.    
 EUR 1000 (Photo)   2.000:-

3204 37a 1870 Ceres Head 2 c brown-red imperf. Yvert    
 40B mnh, catalogue value € 350 for hinged,    
 mnh is scarce! Signed Calves. (Photo)   1.500:-

3205 37b 1870 Ceres Head 2 c red-brown-red imperf.    
 Yvert 40A, catalogue € 1100. EUR 850 (Photo)   1.500:-
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3206 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf, first engraving.    
 Yvert 41A mnh, catalogue value € 2500 for    
 hinged, mnh is scarce! Signed Calves. (Photo    
 on cover)   8.000:-

3207 39a 1870 Ceres Head 5 c green imperf. Yvert 42A,    
 cat. €4000. Beautiful copy with wide margins,    
 signed Calves. (Photo on cover)   8.000:-

3208 47 1872 Ceres Head 4 c grey. Off-centered. Yvert    
 52, cat € 400 for hinged, xx is unusual! (Photo)   1.200:-

3209 49 1873 Ceres Head 10 c brown on rose paper. Yvert 58,    
 cat € 425. Signed Calves. EUR 360 (Photo)   800:-

3210 50 1871 Ceres Head 15 c yellow-brown. Fresh copy    
 with small traces of hinge. Yvert 59, cat € 525.    
 EUR 400 (Photo)   800:-

3211 52 1875 Ceres Head with thick numbers 10 c brown    
 on rose. Yvert 54, cat € 500. Signed Calves.    
 EUR 420 (Photo)   800:-

3212 53 1873 Ceres Head with thich numbers 15 c yellow-   
 brown. Yvert 55, cat € 550. Signed Calves.    
 EUR 420 (Photo)   1.000:-

3213 54 1872 Ceres Head with thich numbers 30 c brown.    
 Off-centered. Lightly creased corner perf in    
 lower right corner. Fresh copy of scarce    
 stamp. Yvert 56, cat € 850. EUR 750 (Photo)   1.500:-

3214 55 1872 Ceres Head with thick numbers 80 c rose-   
 carmine. Yvert 57, cat € 1000. Signed Calves    
 and more. EUR 900 (Photo)   1.500:-

3215 61 II 1876 Allegories 15 c lilac-grey type II. Yvert 77,    
 cat € 900. Good centering, signed Calves.    
 EUR 750 (Photo)   1.500:-

3216 63 IIb 1876 Allegories 25 c blue on blue type II. Good -    
 fair centering. Yvert 79, cat € 675. EUR 500 (Photo)   1.000:-

3217 68 F 1877 Allegories 1 c black on Prussian blue paper.    
 Yvert 84, catalogue € 6000. Signed multiple times    
 incl. Calves. A few uneven perfs as often for this    
 issue. Rarity! EUR 5000 (Photo on cover)   8.000:-

3218 75a 1878 Allegories II 35 c black-violet on yellow.    
 Yvert 93, cat € 750. Fresh example signed Roumet.    
 EUR 420 (Photo)   1.200:-

3219 76 1877 Allegories II 5 Fr violet on light lilac. Yvert 95,    
 cat € 600. Signed Calves. EUR 450 (Photo)   1.000:-

3220 81 II 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type II.    
 Yvert 98, cat € 275 for hinged. Close to    
 off-centered. Signed Calves. (Photo)   800:-

3221 91-95 1900 Mouchon SET complete with both printings    
 SET (7). Yvert 112-118, cat € 1627. Several values    
 signed Calves. (Photo)   3.000:-

3222 97y 1916 Merson 50 c brown/blue on grey paper.    
 Michel € 200 for hinged.   300:-

3223 102-06 1902 Mouchon II SET (5). Yvert 124–28, cat    
 € 1880. 20–30 C signed Calves. (Photo)   3.000:-

3224 108-12 1903 Semeuse SET (5). Yvert 129-33, cat € 1000.    
 30 c signed Calves. (Photo)   1.800:-

3225 128-33 1917 For the War Short set to 50 c (6).    
 Unimportant 15+10c with faults. EUR 520   400:-

3226 128-35 1917 For the War SET (8). Yvert 148-155, cat    
 € 3960. 1 Fr is mnh and signed Calves. 5 Fr    
 also signed Calves. (Photo)  / 6.000:-

3227 141 IA 1921 Sowerin 10 c green, thin “10” with tab    
 “MINERALINE”. Yvert 188A, cat € 725. EUR 400    
 (Photo)   1.200:-

3228 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 if xx.   300:-
3229 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-   

 red/yellow-green. Signed Calves. Yvert 182,    
 cat € 925. EUR 650 (Photo page 64)   1.500:-

3230 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-   
 red/yellow-green. 650€ if xx. Sign Zumstein.    
 (Photo page 64)   600:-

3231 157V 1923 Louis Pasteur 50 c blue opt AFFRANCHes.    
 EUR 220   400:-

3232V 176 1925 Stamp exhibition Souvenir sheet 1. Yvert    
 s/s 1, cat €4750. Beautiful example of this    
 scarce sheet. EUR 3000 (Photo on cover)   7.000:-

3233 181-83 1925 Allegories SET (3). Yvert 206–08, cat    
 € 950. 20 Fr signed Calves, quite well-centered.    
 EUR 700 (Photo page 64)   1.500:-

3234 211-14 1926 War aid SET (4). Yvert 229-32, cat € 590.    
 EUR 380 (Photo page 64)   1.000:-

3235 211-14 1926 War aid SET (4). EUR 380 if xx.   300:-
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3236K 218-19 1927 Stamp exhibition Souvenir sheet 2. Yvert    
 s/s 2, cat € 1350. EUR 1100 (Photo)   2.000:-

3237 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). Both signed    
 Calves. Yvert 1-2, cat €950. EUR 650 (Photo)   1.200:-

3238 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). Opinion    
 and sign Gordon, EUR 650 if xx. (Photo)   600:-

3239 242A 1929 20fr Bridge over Gard perf 13.5. EUR    
 450 if xx. (Photo)   400:-

3240 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Beautiful    
 copy signed Calves. Yvert 14, cat € 2000.    
 EUR 1200 (Photo)   3.000:-

3241 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Yvert 15, cat    
 € 1500. Signed Calves. EUR 1100 (Photo)   2.000:-

3242 326-27 1936 Ocean Flight SET (2). Yvert 320-21, cat    
 € 840. 10 Fr signed Calves. EUR 675 (Photo)   1.500:-

3243P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Stamps    
 , small light creases + hinges in margin.   400:-

3244 7 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Beautiful    
 example with wide margins. EUR 2000 (Photo)   3.000:-

3245 17 Postage due, 1882 New numeral 20 c black. Fresh    
 and well-centered copy. Yvert 17, € 500. EUR 350    
 (Photo)   700:-

3246 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-brown.    
 Fresh example. EUR 600 (Photo)   800:-

3247 34x Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-carmine    
 on yellow paper. Nice well-centered copy.    
 EUR 650 (Photo)   800:-

3248  Propaganda postcard ” L’Europe contre Le    
 Bolchevisme” used with cancel, Bolchevisme    
 contre Europe 18.4.42.   350:-

3249V  Collection 1849–1944 neatly presented in    
 Yvert album with stamp mounts. Stunning    
 collection including many key items e.g.    
 Mi 17 (small thin, signed Calves), 38–44    
 incl. 43 x and better dies of 20 c, 65 I x,    
 96–100 x/xx, etc. Many better sets and key    
 values 1920’s–30’s. Using Yvert, catalogue    
 value over € 30000. Many better items are    
 signed Calves or other well-known experts.    
 Somewhat mixed quality on the classics, but    
 from about 1875 quality is very good overall.    
 From about 1900 most of the unused is mnh.    
 Please inspect – An exceptional opportunity!    
 (800) (Photo)  // 30.000:-
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3250A  Collection 1870 on leaves. 1870 BORDEAUX,    
 small exhibition-mounted collection with expla-   
 natory text, collected with respect to types,    
 shades etc, and also interesting covers. Cat.    
 value about 10000 €, but the reserve price is    
 motivated by the overall fine quality and the    
 scarcity of several items! PLEASE INSPECT!    
 Mostly fine quality. (32 stamps + eleven covers)    
 (Photo)   15.000:-

3251L  Collection 1945–1999 in five YVERT albums    
 with stamp mounts. Apparently COMPLETE    
 collection incl. souvenir sheets and several book-   
 lets in the modern period. Seems completely xx    
 from the mid 1960-s, before that mixed with many    
 x stamps however several better sets incl. some    
 of the Famous Frenchmen and the better 1954 air    
 mail set are xx. VERY HIGH VALUE and    
 favourable reserve. Fine quality.   5.000:-

3252A  Collection 1853–1967 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Several better issues, majority    
  e.g. Mi 248, 261, 359–60, 865. 304 and    
 1177  and many others.  / 3.000:-

3253A  Collection 1938–69 in two SAFE albums with    
 stamp mounts. Almost complete. Fine quality.   2.400:-

3254P  Collection on leaves classic–1944 with several    
 better stamps and sets, but without the most    
 expensive. The classic part used, then more    
 and more . Some duplicates. Mostly fine    
 quality. (500)  / 2.000:-

3255A  Collection/accumulation 1849–1940’s in large    
 stockbook. As usual very mixed quality, but    
 very high catalogue value! (1000)  Mostly  2.000:-

3256K  Accumulation. Approx. 1850–1900 (mostly)    
 approx. 45 gr unsorted in three envelopes,    
 incl. colonies and Monaco. Mostly good quality.   1.500:-

3257P  Collection 1849–. Partly remaindered, but    
 better classics (very mixed quality) and e.g.    
 postage due Mi 34x hinged. (300)  / 1.500:-

3258A  Collection 1957–89 incl. duplicates in visir    
 album. Cat. value over 1800 €.   1.400:-

3259L  Collection 1970–2001 in four SAFE DUAL albums    
 with stamp mounts. Quite well filled. High retail    
 for albums! Good quality.   1.000:-

3260  Lot appr. 1900–40 on stock card. Mi 91 II mnh,    
 100xa hinged, 102 mnh, 105 hinged, 118V    
 hinged, 121V hinged and 390V hinged. Catalogue    
 value appr. €700. Good quality. (7)  / 800:-

3261A  Collection classic–1990 on leaves. Somewhat    
 weak classic section, used to about 1950.    
 Majority  from 1951. Favourable reserve.    
 (1000)  / 800:-

3262A  Collection 1930’s–83 in stockbook. Several    
 sets famous persons. (400)   800:-

3263P  Lot postage dues on visir leaf incl. better like    
 1 fr red–brown (no faults). Mi over € 1000.    
 Somewhat mixed quality.  / 700:-

3264L  Accumulation duplicates thematics 1960–70’s    
 in small envelopes, including some Monaco.   700:-

3265A  Accumulation 1924–80 in stockbook. Several    
 hundreds,  from about 1950. A couple of    
 Red Cross booklets.  / 600:-

3266A  Accumulation 1930’s–70’s in stockbook.    
 Majority newer issues. (400-500)  / 500:-

3267A  Collection 1850–1951 in album without stamp    
 mounts. Some better 1930-40’s commemoratives.    
 (650)  / 500:-

3268L  FDC. Full shoebox 1950–65.   1.000:-
3269K  Covers. Four ship letters to and from France    

 1838–58, very fine quality, various ship    
 cancellations, due notes, etc. Contents.   500:-

3270L  Covers. About 160 covers, majority 1950-60’s    
 and sent abroad, many to Sweden.   500:-

3271K  Postcards. Eight different adv. cards for Chocolat-   
 Vinay. Beautiful designs, from around 1900.   500:-

3272A  Postcards in album. 80 topographic cards, from    
 1900–20.   400:-

3273A  Postcards in album. 80 topographic cards, from    
 1900–30.   400:-

3274K  Postcards. 40 unused postcards from the Great    
 Paris Flood of 1910 e.g. wooden walkway. The    
 water flooded the basements of the Louvre. The    
 water rushed through the newly built métro    
 (subway) system. About one million people were    
 displaced from their homes! (Photo)   300:-

3275K 23 P.O. in Levant 1905 Beyrouth provisional opt    
 on 15 c. On cover to Alexandrette, cancelled    
 BEYROUTH SYRIE17 JANV 05. Signed Calves.    
 Yvert 27. (Photo)   2.500:-

3276V 23+23 I P.O. in Levant 1905 Beyrouth provisional opt    
 on 15 c, pair with overprint error Piastte    
 on one stamp on registered cover. Pairs are    
 scarce, and on cover it is of highest rarity!    
 Ex Robson Lowe collection. This cover sold    
 for 2250 USD in 1987. Horizontal and vertical    
 fold through the cover, not affecting the    
 stamps. Signed Calves. (Photo on cover)   12.000:-

3277P  Colonies Collection/accumulation 1860’s–90’s    
 on two Visir leaves. Mixed quality.   500:-

French colonies
3278L  French colonies 1880’s–1970’s. Disorganised    

 collection in all world albums almost exclusively    
 consisting of colonies with focus on French    
 colonies (e.g. better St Pierre & Miquelon). Also    
 some Spanish/Portuguese colonies and Egypt/   
 Israel. Two albums crammed with stamps    
 from Guinea-Bissau. (10000)  // 3.000:-

3279A  French colonies Collection classics–1940’s    
 in album. Mostly cheap material, but all    
 different so a good starter’s collections. (1000)  / 600:-

3280A  French Polynesia Collection 1958–1990 in two    
 DAVO albums with stamp mounts. With few    
 exceptions (some modern stamps and s/s)    
 COMPLETE collection incl. the good souvenir    
 sheets 1968, 1971, and 1976 (which is represen-   
 ted twice). Also many good art sets, etc. Some    
 stamps are climate affected or x including    
 some of (but far from all) the better stamps,    
 but still a very good coll. from a popular    
 area. Mostly fine quality.  Mostly  6.000:-

3281L  French Polynesia FDC collection/accumulation    
 1959–80’s. Unusual accumulation of more    
 than 500 covers with few duplicates incl. better    
 ones such as ITU 1965, 50fr Underwater hunt    
 1965, and several medium-priced issues. Some    
 covers are Wallis and Futuna and New Caledonia.    
 Very good variation with some of the covers    
 represented with slight duplication.   5.000:-

3282 20 French Somali Coast 1894 25 Fr rose/blue    
 Caravan route Djibouti-Harare. Very desirable    
 high value! Also one of the most scarce stamps    
 for the thematic collector of camels. Yvert 20.    
 Old owners mark on back. EUR 1100 (Photo p. 66)   2.500:-

Germany
States

3283 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background. Thin spots but a scarce stamp!    
 EUR 2800   800:-

ex 3274
3275

3276
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3284P  Baden Collection 1851–68 on one leaf. Complete    
 collection, high catalogue value. 30 kr 1862    
 and the Landpost postage dues are unused.    
 Mixed quality.  Mostly  1.000:-

3285P  Baden Small collection with duplicates 1851-68.    
 Mixed quality. (52)  / 800:-

3286 26y Bavaria 1870 Coat-of-arms 12 Kr brown-purple    
 perf with wide wmk. Off-centered but nice    
 copy of a scarce stamps. EUR 1500 (Photo)   2.000:-

3287P  Bavaria Collection 1849–1900 on leaves.    
 Apparently complete in main numbers except    
 Mi 26 incl. a nice looking #1. Also Postage    
 due stamps (x). Somewhat mixed quality.   3.500:-

3288A  Bavaria Collection 1849–1920 in album. High    
 cat. value! Somewhat mixed quality. (500)  / 1.000:-

3289P  Bavaria Accumulation 1850–1920. 16 well-filled    
 stock pages.   500:-

3290P  Braunschweig Collection 1852–65 on one leaf.    
 Complete collection, high catalogue value.    
 Mixed quality.  Mostly  2.000:-

3291P  Hannover Collection on leaves. Complete    
 collection 1850–1864 all used except 10 gr    
 1861 and 3 gr 1863+1864. Somewhat mixed    
 quality.   1.500:-

3292  Oldenburg Lot. Mi 1–4, 7–8, 10+14 (these two    
 cut in picture), and some unused stamps.    
 (17). Mixed quality.  Mostly  3.000:-

3293 20-21 Prussia 10 and 30 Sgr 1866, very fine.   300:-
3294P  Prussia Cover lot. Over 20 covers/postal    

 stationaries from early 1800’s to early 1900’s    
 all with postmarks from Prussia. Some    
 interesting items!   800:-

3295P  Prussia Cover lot. Over 20 covers/postal    
 stationaries from early 1800’s to early 1900’s    
 all with postmarks from Prussia. Some    
 interesting items!   800:-

3296 13-19 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (7). 1/4    
 and ½ S Gr have thin spots, 10 Gr cancellation    
 most likely forged. EUR 1262   500:-

3297P  Thurn und Taxis Collection 1852–66 on leaves.    
 Complete and high catalogue value. Mixed    
 quality.  / 1.500:-

3298 29 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange.    
 ALTDORF 4 DEC 1864, sideways. A beautiful    
 copy. (Photo)   900:-

3299P  Württemberg Collection 1851–1902 on leaves.    
 COMPLETE in main numbers excl. the 70kr stamp    
 and 18kr 1866/68, very high cat.value. Mixed    
 quality. (Photo)   5.000:-

3300P  Württemberg Lot 1851–75. Somewhat mixed    
 quality. (75)   500:-

3301P  North German Confederation Collection 1868–71    
 on leaves. Complete incl. seven Elsass stamps,    
 high catalogue value. Mixed quality.  / 2.000:-

Collections German States
3302P  Collection 1850’s–1879 on leaves. Genuine and    

 almost complete collections (in total only seven    
 stamps missing) from Prussia, Saxony (except    
 Mi 1), Hamburg, both Mecklenburgs, Bergedorf,    
 Bremen, Heligoland and Lübeck. Very high    
 catalogue value. Mixed quality.  / 4.000:-

3303P  Accumulation on leaves e.g. Baden, Bavaria,    
 Thurn und Taxis, Württemberg, etc. Very mixed    
 quality, value Zumstein 1971 CHF 3800 for    
 undamaged stamps acc. to vendor.   1.600:-

3304K  About 350 copies mainly 1850’s-1870’s incl.    
 many better ones. Mostly Württemberg, Bavaria,    
 Hamburg, Prussia, Saxony and Thurn/Taxis.    
 Mixed-Very fine.  Mostly  1.500:-

3305A  Collection classics–1920 in visir album. Mixed    
 quality. (500)  / 1.500:-

3306P  Small lot on four visir leaves, e.g. Bergedorf,    
 Braunschweig, Hanover. Very mixed quality.    
 (105)  / 1.000:-

Reich
3307 1 1872 Small Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 280 (Photo)   600:-
3308 78Ab 1902 Different designs 1 M carmine-red, perf    

 26:17. Fair centering. Fresh example. EUR 320   500:-
3309K 204b etc.   Parcel card sent to Sweden franked with    

 13 Mi 204b and two other stamps. EUR 960   350:-
3310 397 1926 Famous Germans 80 Pfg brown. Well    

 centered. EUR 500 (Photo)   1.000:-
3311 438-39Y   1930 1st South America Flight SET (2). 2 M    

 hinged and 4 M mnh, however a few short perfs.    
 EUR 2530 (Photo)  / 2.000:-

3312 456 1931 Polarfahrt 1 M with corner margin ”5”.    
 (Photo)   300:-

3282 ex 3299

3312
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3313 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). 1 Mark is hinged,    
 other xx and signed in pencil. 2 M has two    
 short perfs and 4 M one short perf. EUR 3650    
 (Photo)  / 3.000:-

3314 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red Chicagofahrt.    
 Fine copy. EUR 500 (Photo)   500:-

3315 499-507 1933 Charity SET (9). Mixed perforations 14    
 and 14×13. EUR 400 (Photo)   700:-

3316 499-507A   1933 Charity SET perf 14×13 (9). EUR 400   500:-
3317K  Private postal stationary card, eagle 20 and    

 15 pf first flight Königsberg - Moskau via    
 Riga 15.7-.1927. (Photo)   700:-

3318A  Collection 1900–1944 in Lindner album with    
 stamp mounts (album from 1872). Comprehen-   
 sive collection indeed since it is more or less    
 entirely MINT UNHINGED. Sparesly filled in    
 the older section although many stamps from    
 the inflation period are included, but from the    
 1923 currency reform (Mi 338 onwards) it is    
 actually MORE OR LESS COMPLETE; missing    
 the better Zeppelin Stamps (Mi 423-24 and 455    
 are included thought), s/s 1-3, IAA set, the Wagner    
 set and some other stamps. The 1934 Charity set    
 has the 40pfg x. Also some officials. Only counting    
 stamps or sets with cat value EUR 100 or more    
 gets us to almost EUR 10000 and then there are    
 many other good ones around! Some stamps with    
 signs. To be recommended! Excellent quality.    
 (Photo)   18.000:-

3319A  Collection 1872–1932 in Lindner album with    
 stamp mounts. Few stamps missing, also IPOSTA    
 1930 mini-sheets, rust stains. Somewhat mixed    
 quality.  Mostly  3.000:-

3320P  Collection 1933–45 on leaves. Third reich, good    
 collection, almost complete  from 1935, all    
 mini-sheets incl. OSTROPA 1935 in bad    
 condition. Mostly fine quality.  Mostly  2.500:-

3321A  Collection 1872–1945 in album. Incl. better    
 stamps and sets. Good quality. (600)  / 2.500:-

3322A  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Several good issues, especially    
 after 1933, e.g. used sets workers 1934,    
 National Costumes 1935, S/S 5-11.  // 2.500:-

3323L  Accumulation. Perfins, mostly 1900-25. (2000)   2.000:-
3324P  Accumulation. Eagle (pfennige) - Germania    

 (most) with nice cancels (216), 1920-50 stamps    
 with upper or lower margin (80), Helgoland,    
 unused (57).   1.500:-

3325A  Collection 1872–1945 in album. Strong section    
 Third Reich incl. better x/xx sets 1930’s    
 e.g. mnh Nürnburgring, etc. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.500:-

3326A  Collection 1874–1941 in album. Incl. better    
 stamps, also some occupied areas, Allenstein,    
 Silesia, etc. Good quality. (500)  / 1.400:-

3327P  Collection 1871–1923 on leaves. Good copies    
 of eg Mi 1, 14-16 used, 30, etc. Mostly good    
 quality. (325)  / 1.000:-

3328P  Collection 1872–1945 on leaves. Incl. better    
 stamps/sets. Mostly fine quality. (800)  / 800:-

3329P  Lot Eagles. Two Visir leaves filled with    
 eagles all cancelled HAMBURG. High catalogue    
 value, but as usual mixed quality. (50)   800:-

3330K  1935–41. Lot eight sets, e.g. Mi 565–68,    
 686–88, 702–13. Fine quality. Mi 510 €   700:-

3331K  1935–43. Lot seven sets and two stamps, e.g.    
 Mi 600–02, 651–59, 675–83. Fine quality.    
 Mi 517 €   700:-

3332  1875–1937. All different, e.g. Mi 65, 79, 81, 347,    
 364–67, 383–84, 400, 405, 481, 538, 543. Mostly    
 good quality. Mi 634 € (33)   600:-

3333  1875–1942. All different, e.g. Mi 440, 538–39, 543,    
 556–64, 596–97, 698, souv. sheets 4, 8. Mostly good    
 quality. Mi 625 € (45)   600:-

3334  1872–1945. All different, e.g. Mi 15  (), 367, 405,    
 423, 429, 455, 671, 695–96, 699, 747, souv. sheets 7,    
 10, 11. Mostly good quality. Mi 701 € (29)   600:-

3335A  Collection/accumulation 1915–45 in visir album.    
 Occupation 1915-18, 1939-45, Allenstein, Marien-   
 werder and Silesia, Bohemia and Moravia and    
 some colonies. Fine quality. (800)  // 600:-

3336L  Accumulation. Duplicates approx. 1,1 kg in    
 glassine envelopes + approx. five covers and cards.   600:-

3337P  Collection 1871–1916 on leaves. (115)   500:-
3338P  Lot Eagles, all cancelled BERLIN on Visir leaf.    

 Incl. e.g. BERLIN H.P.A. cancellation in black.    
 (short corner perf). As usual mixed quality   500:-

3339P  Lot Eagles, cancellations on Visir leaf. All boxed    
 cancellations, please inspect. Quality mixed as    
 usual. (50)   500:-

3340P  Collection 1933–45 on leaves. Incl. better stamps,    
 some unused without gum, also occupied areas.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 400:-

3341P  Duplication lot on 14 pages, mostly Reich but also    
 some other areas. (hundreds)   350:-

3342L  Covers. Field post cards WW1. About 100, various    
 field post and regiment canc., etc.   500:-

3343 382 Postcard, 1 mark on postcard (”Graf Zeppelin in    
 voller Fahrt vom Flugzeug aus gesehen”)    
 sent to Sweden with GRAF ZEPPELIN 29.8.1930    
 by ”Swissflight” no113, board post Friedrichshafen    
 29.8.30 17-18 Bodensee. EUR 1200 (Photo)   1.000:-

3344K  Postcards. More than 20 franked or unfranked    
 cards mainly with war or nazi propaganda    
 themes, very interesting, also some philatelicly    
 made covers incl. three from occupation in    
 Luxembourg.   2.000:-

3345K  Postcards. 13 propaganda cards from 1934-40.    
 Several good.   700:-

3346  P.O. in China Postcard from Tsingtau 5.12.17,    
 to war prisoner in Ninoshima, Japan.   300:-

3347P  P.O. in Turkey Small collection on leaves,    
 several better issue, a couple of high values.    
 Mostly fine quality. (46)   1.500:-

3348P  Colonies Collection on leaves incl. Post    
 Offices in China, Turkey and Marocko. Several    
 better issues and fine cancellations. (195)  / 1.000:-

3349P  Colonies Collection 1880’s–1910’s on leaves.    
 Good section China incl. Mi 1 I x and e.g.    
 Morocco 31 x. Mostly good quality. (80)  / 800:-

3350K  Colonies Lot 1910’s overprints on yachts.    
 Incl. GRI and CEF. Mi appr €250.  / 500:-

3317
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3351L  Togo Accumulation. Interesting kiloware    
 mixture (also incl. loose stamps) from Togo    
 and also some German South West Africa, all    
 low values but probably 2500-3000 stamps and    
 excellent possibilities for varieties, cancella-   
 tions, etc., unusual offer in this quantity.   800:-

Associated areas
3352 31-40 Upper Silesia 1921 Overprint on Peace dove    

 set missing unimportant low value 10 Pf (10).    
 75 pf off-set of overprint. All other value    
 with old signature. EUR 150   300:-

3353K 103, 112, 119, 123   Saargebiet Zeppelin cover    
 Saaarbrücken 37.6.31, Islandfahrt 1931 to    
 USA. (Sieger no 113). (Photo)   1.300:-

3354P  Schleswig Collection 1850–66. Complete incl.    
 No 1–2 unused, attractive little collection.    
 Mixed quality.  / 2.000:-

3355 58 I Danzig 1921 Declaration of Free Danzig 1 M    
 carmine/dark grey, plate flaw two vertical    
 lines from water to main mast. Margin copy.   300:-

3356 66Y Danzig 1921 Air mail 40 Pf blue-green,    
 horizontal watermark. Some colour on back.    
 Old signature (HAN). EUR 70   300:-

3357 100Xa Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 50 M    
 red/gold, standing wmk.   400:-

3358 108Y Danzig 1922 Coat-of-arms 5 M opal-green,    
 vertical watermark. Some printing colour on    
 back. Well-centered. (Photo page 67)   800:-

3359 207-11 Danzig 1924 Buildings SET (5). 1 Gulden is    
 hinged. 10 gulden with excellent centering!    
 EUR 600 (Photo)   2.000:-

3360 30-37 Danzig Postage due, 1923 Numerals SET (8).   800:-
3361P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Good    

 collection somewhat remaindered, with some    
 specialisation on shades/watermarks/plate    
 flaws, etc. Mostly hinged material incl.    
 better sets like Mi 181-92, Officials 41-51    
 (50 is used). Many items in the collection    
 have old signatures. Somewhat mixed quality.    
 (300)  // 3.000:-

3362P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Well    
 filled mostly hinged collection incl. e.g.    
 Mi 181-92, 193-201 and officials 41-51. Mostly    
 good quality. (200)  Mostly unused 2.000:-

3363  Bohemia and Moravia Mi Semi-postal 1, 1943    
 Theresienstadt green perf 10½. DM 400. (Photo)   1.000:-

3364P  Occupied areas Collection. During first world    
 war on album pages. Also a page of German    
 post in Turkey. Including a few interesting    
 covers. (250)  // 1.500:-

3365P  Occupied areas Collection 1920’s–40’s on    
 Visir leaves. Somewhat mixed quality. (300)  // 800:-

3366 3 Estonia - Elwa 3 Kopek imperforate blue with    
 overprint EESTI POST. Certificate Krischke    
 BPP. EUR 600 (Photo)   1.800:-

3367V 2 I Estonia - Odenpäh 1941 30+30 Kop black/blue    
 pointed shield type I (acc. to 1986 handbook)    
 from first printing period. Part of cancellation    
 OTEPÄÄ 25 VII (41). This scarce stamp was    
 only printed in 40 examples, and has been    
 missing in important collections of the area.    
 E.g. the important collection of Dr. Kooba    
 lacked a used copy of this stamp. Ex. Gubito.    
 Signed Eichenthal. (Photo on cover)   25.000:-

3368 1-3 Guernsey 1941 Coat-of-Arms SET without wmk    
 (3). Two philatelic covers, one last day. Mi for    
 stamps at least €100.   300:-

3369 VI Private issues - Azad Hind 1943 12 A + 1 R    
 purpur-lilac with vertical pre-printing paper    
 fold. Unusual variety for the specialist!   300:-

3370  War Propaganda Three stamps.  / 300:-
3371P 1, 4 War Propaganda Forgeries Mi 1 (short perfs), 4.  () 300:-
3372A  Soviet Zone Collection 1945-48 in Schaubek    

 album. Interesting period with e.g. Mecklenburg-   
 Vorpommern, Bezirkoverprints, Strausberg,    
 figure canc. on Hitler issues, etc. (600)  / 1.500:-

3373P  Soviet Zone Collection/accumulation 1946–48.    
 16 visir leaves. E.g. several Bezirk opt,    
 Thuringen Block 3Ax3 (), 3B. (550)  // 1.200:-

3374P  Soviet Zone Collection 1946–49 on leaves.    
 (285)  / 600:-

3375 128-34 Saar 1928 Charity. Seldom seen set! EUR 550    
 (Photo)   1.200:-

3376A  Saar Collection 1920–57 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many better e.g.  53–83,    
 135–41,  252–54, 265–66, 298. Fine quality.  // 2.000:-

3377P  Saar Collection 1920–59 on leaves. Several    
 better issues e.g. Mi 69, 83 , 291, 309–13,    
 314–15, 316×2 , etc. (320)  // 1.000:-

3378P  Saar Accum. 1920–59 on leaves. Some better    
 issues e.g. Landscapes III 1922, used. (325)  // 600:-

3379P  French Zone Accumulation mainly used on three    
 visir leaves sets of 1948 + Red Cross blocks,    
 all three  (), R-Pfalz with small spot.  / 500:-

3380 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III    
 SET (10). EUR 550   300:-

German Democratic Republic (DDR)
3381 261-70 1950 Scientists SET (10). All with margin    

 except 1 pf. EUR 140   250:-
3382P  Collection 1949–57 on leaves. Almost complete,    

 all the early expensive issues. The souvenir    
 sheets are in general hinged.   2.500:-

3383L  Collection 1949–90 in four Schaubek albums    
 with stamp mounts. Apparently COMPLETE    
 collection incl. souvenir sheets (except a few    
 stamps from the 1952/53 Personalities set)!    
 After 1960 almost everything xx, before that    
 mixed with the important stamps and souv.    
 sheets being x. Some stamps here and there    
 with faults. Very high value. Somewhat    
 mixed quality.   2.500:-

3384A  Collection 1945–84 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete from 1950.    
 Mostly fine quality.   2.000:-

3385A  Collection 1945–78 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Almost complete from 1950.    
 All through mixed used, mint and unmounted    
 mint. High value. Mostly fine quality.  // 2.000:-

3386A  Collection 1949–71 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete with most of    
 the early, better issues, mainly used. Fine    
 quality.  // 2.000:-

3367
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3387A  Collection 1950–61 in Lindner album without    
 stamp mounts. Almost complete, incl. early    
 50’s – some sheets missing. High value.   1.500:-

3388A  Collection 1949–1963 in album without stamp    
 mounts. Almost complete. The sheets are    
 //.   1.500:-

3389A  Collection 1949–62 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete early 1950’s with all    
 the better issues. Souv. sheets in general    
  e.g. Debria 1950.   1.500:-

3390A  Collection 1950–68 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete.   1.500:-

3391A  Collection 1950–65 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete. The sheets    
 are in general .   1.500:-

3392A  Collection 1949–69 in album without stamp    
 mounts. Well filled, most of teh eary, better    
 issues e.g. Chiha and Debria s/s 1950. High    
 value.   1.500:-

3393A  Collection 1949–90 in KABE album without    
 stamp mounts. Several better, early issues    
 incl. sheets e.g. Debria 1950. High value.  / 1.500:-

3394A  Collection 1949–67 in KABE album without    
 stamp mounts. Almost complete, also some    
 FDCs. Many better issues.   1.500:-

3395P  Collection 1945–65 on Visir leaves. Many good    
 sets incl. early definitives. Favourable reserve.    
 Fine quality. (600)  // 1.400:-

3396A  Collection 1948–78 on leaves. Almost complete,    
 some sheets missing.  // 1.200:-

3397A  Collection 1948–75 in Schaubek album without    
 stamp mounts. No sheets, ortherwise almost    
 complete.   1.200:-

3398A  Collection 1949–64 in stockbook. Several    
 better early issues, e.g. China. Also Debria    
 souv. sheet .   1.200:-

3399P  Accumulation early souvenir sheets 1946-62,    
 of which Debria 1950 is on FDC. (23)  / 1.000:-

3400A  Accumulation 1949–60 in big stockbook. Several    
 better, early issues. Both perf. Marx souv.    
 sheets and two Engels souv. sheets .  // 1.000:-

3401A  Collection 1949–80 in album. Almost complete,    
 only souv. sheets 7, 11 and 16 missing. Value    
 acc. to vendor all included 5100 €.   1.000:-

3402A  Collection 1950–62 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete. The sheets    
 are in general . Two Marx sheets missing.   1.000:-

3403P  Collection 1950–56 on leaves. Including e.g.    
 Debria souvenir sheet and four Marx souvenir    
 sheets. Mostly good quality. (150)  / 800:-

3404A  Collection 1948-68 in album. Most of the    
 better, early issues. No sheets.   800:-

3405A  One collection  1950–80 with better stamps,    
 sets and souv. sheets. A few  in the beginning.    
 Also one stockbook with used collection    
 1948–89 with several better sets, e.g. Mao    
 1951. Mi 3000 € acc. to vendor (500+600)  / 800:-

3406A  Accumulation 1950–90 in visir album. 47 well-   
 filled pages, mainly  thematics.  / 700:-

Berlin
3407 18 P OR 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   

 brown. Corner margin with plate number 2,    
 perforated upper margin. Stamp and upper    
 margin . EUR 1200 (Photo)  / 1.000:-

3408 68-70 1949 Currency SET (3). Not signed, but genuine    
 cancellations. 20 Pf somewhat short perf.    
 EUR 600   500:-

3409A  Collection 1946–90 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete from 1949. E.g.    
 souv. sheet 1 . From 1950 majority . Also    
 American, French and British Zone. High    
 value.. Mostly fine quality.  // 3.000:-

3410A  Collection 1948–86 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete, some souv.    
 sheets and definitives missing.   2.000:-

3411A  Collection 1949–80 on leaves. Almost complete,    
 all the better early issues from UPU and    
 onwards, mixed  and used.  // 1.800:-

3412P  Collection 1948–59 on leaves. Including many    
 better sets e.g. UPU, Goethe and Currency    
 sets hinged. Mostly good quality. (100)  / 1.000:-

3413K  1950–56. Lot incl. Mi 71-74, 87-90, 101-05,    
 110-11, 140-54. Excellent quality. Mi 570 €   800:-

3414K  Pieces. UPU and Red Berlin overprint. Catalogue    
 value over 3000 € but mixed quality. Also    
 some Württemberg (French Zone).   500:-

3415  Lot incl. Mi 73-74, 101-05, 110-11. Fine    
 quality. Mi 295 €   350:-

3416A  Collection 1948–90 in visir album. Fine    
 quality. (650)   300:-

3417K  FDC. Three nice FDCs with vignettes incl.    
 Mi 148+151, 149 and Mi 154.   1.000:-

German Federal Republic (BRD)
3418 117-20 1949 Charity Two sets and extra 10 Pfg. One    

 of the 20 Pfg has a short perf, otherwise    
 good quality. EUR 275   300:-

3419A  Well-filled collection 1949–84 in Schaubek    
 album. Complete Mi 111–230 and  e.g.    
 Mi 121–22, 139–40, Posthorn 134–37 incl.    
 70+80 Pfg signed Schlegel.  / 3.000:-

3420A  Collection 1949–61 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete to 1959. Also Berlin    
 with most of the better, early issues.   2.500:-

3421A  Collection in two Schaubek albums. Apparently    
 complete 1949–85, incl. some duplicates. Well-   
 filled 1986–2006 and partly .   2.200:-

3422A  Collection 1945–84 in album. Incl. many better    
 stamps/sets, incl. mini-sheets, also Berlin,    
 e.g. 1948 black overprint set . Mostly fine    
 quality. (1000)  / 2.000:-

3423A  Collection 1945–2008 in two Leuchtturm albums    
 incl. a nice section US/British Zone and    
 apparently complete in main numbers BRD    
 1949–99.   1.700:-

3424A  With few exceptions complete collection    
 1949–94 in two Leuchtturm albums incl.    
 Mi 121–453, etc.   1.500:-

3425A  Collection 1949–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Almost complete. All the better,    
 early issues, majority used, from 1966 in    
 general .  // 1.400:-

3426P  Accumulation duplicates on visir leaves early    
 1950’s. Majority used, many good issues e.g.    
 Marienkirche, 2×stamp exhib. 1951, Dunant    
 set, Bundestag and stamp jubilee 1949 and    
 many others. Nansen set . High value.  // 1.000:-

3427A  Collection 1949–80 on leaves. Almost complete,    
 all the early, better issues mixed  and used.  // 1.000:-

3428A  Collection 1949–79 in album without stamp    
 mounts. Several better, early issues, incl.    
 berlin, majority used. High value.  // 1.000:-

3429A  1948–2000. Collection in large stockbook.    
 1948–58 is mostly , 1959–2000 . Mostly    
 fine quality. Value acc. to vendor over 22000    
 DKK (1500)  / 1.000:-

3430L  Accumulation incl. Berlin 1950’s and onwards.    
 Face value according to vendor DM 1400.   1.000:-

3431P  Collection 1948–60 on leaves. Including    
 several better mnh sets - high catalogue    
 value! Mostly good quality. (100)  / 800:-

3432A  Lot sheets or parts thereof incl. Mi 222-25    
 (25 sets) cataloguing €1125, etc. Also a few    
 items Reich.  Mostly  800:-

3433A  Collection 1991–2001 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Almost complete.   800:-

3434A  1948–83 in very fine red Borek album with    
 stamp mounts. With some early stamps, and    
 more or less complete from 1955. A very few    
  in the beginning. Fine quality.   800:-

3435A  Collection/accumulation 1949–90 in stockbook.    
 Mi over 2000 €  Mostly  700:-

3436K  Lot three sets and two stamps, e.g. Mi 11–15,    
 117–20. Fine quality. Mi 438 €   600:-

3437A  Accumulation duplicates 1951–82 in visir    
 album. Some better early e.g. Marienkirche    
 1951. Also six pages Berlin 1969–72,  and .   600:-

3438K  Lot five sets and four stamps (one ), e.g.    
 Mi 150, 152, 154, 167–70. Fine quality.    
 Mi 350 €   500:-

3439K  Lot five sets and four stamps, eg Mi 152–56,    
 167–72. Fine quality. Mi 365 €   500:-

3440P  Accumulation duplicates 1949-56 on 9 visir    
 leaves, many better issues, high value.   500:-

3441A  Accumulation thematic sets/sheets 1940’s–   
 60’s. (1000)  // 400:-
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3442A  Collection/accumulation in visir album +    
 Small used specialized collection ” Historical    
 Buildings” 1948 on seven album leaves. Mostly    
 fine quality. (1700)  Mostly  400:-

General German collections
3443A  Collection GFR used 1949–2000, many better    

 early issues. Saarland  1947–59 with e.g.    
 Mi 255–59, 267–71, 291, 297–98. French    
 Zone /, several better  issues e.g.    
 Baden 28–37. Mi according to vendor 5500 €.  // 5.000:-

3444P  1920–30 lot with nice cancels (72), 1940–60    
 se-tenants and margin stamps (130), local    
 stamps and revenues (62).   1.500:-

3445A  Collection States, Zones colonies to end of    
 WW2. Schaubekalbum without mounts. E.g. some    
 better Baden, Bavaria, Danzig, Memel, General    
 Government.  / 1.500:-

3446A  Collections BRD and DDR in two albums, 1949–63    
 with some better early 1950’s.   1.500:-

3447L  Accumulation in approval booklets from Reich    
 and onwards including somewhat better    
 Reich/Zones.  // 1.500:-

3448L  Collection/accum. classics–modern in three    
 stockbooks in box. Several better stamps from    
 late 40’s and early 50’s e.g. Berlin. Very high    
 catalogue value! Mixed quality. (Thousands)  // 1.500:-

3449A  Collection BRD/Berlin/DDR in album. Majority    
 used – many early 1950’s with nice and clean    
 cancellations e.g. BRD Charity 1952, two Beet-   
 hoven souv. sheets, DDR China 1950. High    
 value.  // 1.400:-

3450P  Collection 1948–63 on Visir leaves. Incl.    
 better stamps/sets. Fine quality. (370)  // 1.200:-

3451P  Classic–1930’s on leaves. Including Danzig,    
 Saxen, etc. Mostly fine quality.   1.000:-

3452P  Collection/accumulation classics–1950’s on    
 Visir leaves and stock cards. Several better    
 sets and singles. Very high catalogue value.    
 Please inspect! (200)  // 1.000:-

3453P  Collection/accumulation 1920’s–50’s on Visir    
 leaves. E.g. better early Berlin and GFR.    
 High catalogue value! Somewhat mixed quality.    
 (500)  Mostly  1.000:-

3454A  Large accumulation Reich–1950’s in thick    
 visir album. E.g. Berlin – many better issues/   
 duplicates, Danzig, Saar, etc. Interesting.  // 1.000:-

3455A  Collection 1870–1977 in two stockbooks. Reich.    
 GFR, GDR. Some duplicates included. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 44600,-. Mostly fine    
 quality.  / 1.000:-

3456A  Collection French Zone, Soviet Zone and DDR    
 1945–53 with several better issues, good value,    
 mostly fine quality.   1.000:-

3457A  Collection in Schaubek album States, Zones, etc.,    
 e.g. Bavaria, Saxony, Prussia, Saar and Danzig.   1.000:-

3458  BRD & Berlin. Lot 28 better stamps 1949–53.    
 E.g. BRD Mi 116–22.   800:-

3459P  Accumulation duplicates classic, Reich, Post    
 Offices abroad and colonies.   800:-

3460P  Collection/accum. 1875–1960 on leaves. Reich,    
 Berlin, BRD and DDR. Good quality. (800)  // 800:-

3461A  Remainder collection in old album up to    
 1950’s. Many different areas, some a bit    
 better in between. Mostly fine quality.  Mostly  800:-

3462A  Accumulation Reich–1950’s in thick album.    
 Some better early BRD and Berlin and some    
 Hitler- and Hindenburgs with propaganda    
 labels.  // 800:-

3463A  Collection in album. Related areas WW1 and    
 WW2, also occupied areas. Good collection.    
 Mostly fine quality. Mi about €1400  // 700:-

3464L  Accumulation. Five stockbooks in box filled    
 with material, old–modern. (Thousands)  // 700:-

3465K  Nice selection 135 copies incl. many sets.    
 E.g. Post abroad, Württemberg, some Reich    
 and Colonies, etc. High value.  / 600:-

3466A  Collection 1948–90 in stockbook. DDR, BRD    
 incl. e.g. Mi 120  and Berlin, also some    
 older issues. Mostly fine quality. (750)  Mostly  600:-

3467A  BRD, Berlin, DDR. Collection 1945–69 in    
 Schaubek album without mounts. Some better    
 early issues used e.g. Berlin Goethe 1949    
 complete, UPU 12 pf–1 DM. Mi over 1000 €.    
 (1000)  / 600:-

3468L  Accumulation in three stockbooks and loose    
 in small box, mostly GDR mnh. Some foreign    
 material and other German.  // 600:-

3469P  Small lot e.g. DDR 1948 nine philatelic covers    
 to Sweden, some pairs and blocks, gutters, etc.    
 Hindenburg and Hitler used.  / 500:-

3470P  Accumulation. BRD, DDR and Berlin mostly    
 better approx. 1948–55, also few earlier Germany    
 and Austria. Mostly fine quality. (180)  / 400:-

3471A  Collection states and Reich in Schaubek album    
 without mounts to 1943. E.g. some better    
 Bavaria, Prussia, some early high values with    
 duplicates. Very nice Slesvig complete. 1920    
 canc. Rödding.  / 400:-

3472L  Collection/accumulation in box. DDR ex    
 Mi 330–40, 370–458 in stockbook, genuine    
 cancels, high cat value, Lot modern philatelic    
 covers DDR and BRD in two boxes (ca 215).   400:-

3473L  Covers. About 110 covers/stationery, majority    
 classic–Reich.   800:-

3474A  Covers. Album with about 65 covers (few cards)    
 1875–1970. Several sent abroad incl. many    
 Reg, some censor and express, etc.   700:-

Gold Coast
3475 19 1889 Queen Victoria 10s. dull mauve/red. Mi €    

 140 for hinged, mnh is scarce! SG 23. (Photo)   500:-

Greece
3476 107 1896 Olympic Games 10 Dr dark brown. EUR 420   600:-
3477 632-35 1955 Pythagoras congress SET (4). Four sets.    

 EUR 440   500:-
3478P  Accumulation 1960’s. Greece Lot complete sets    

 mostly in units incl. 41 sets each Mi 681–88,    
 706–12, 714–20 and 726–33. Also 29 sets    
 Mi 734–44, etc. EUR 3300.   1.500:-

3479K  Lot 1890’s–1910’s mostly occupied areas on four    
 stock cards. Incl. Dedeagatsch Mi 4-8 x, Kewala    
 Mi 9 I x, several 1896 Olympics stamps used and    
 hinged (but mixed quality). Also overprints on    
 Bulgarian stamps used/hinged (looks similar to    
 Dedeagatsch ovpts but not listed in Michel).    
 Mixed quality. (40)  / 1.000:-

3480A  Collection/accumulation 1861–1950’s in small    
 old stockbook. Starting with over 100 Hermes    
 heads - possible finds! Also somewhat better    
 modern e.g. Mi 581 hinged. (500)  // 1.000:-

3481A  Collection Hermes heads–1961 in album. Some    
 specialisation e.g. overprint errors on post    
 in Turkey. Quite interesting! Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.000:-

3482K  Accumulation in four small approval books    
 classic–1970’s, mainly used, older material    
 e.g. 35 Hermes heads. (460)  / 900:-
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3483P  Collection classics–1920’s on leaves. Old    
 collection including back of the book material    
 (occupied areas, etc.). Somewhat mixed quality.    
 (200)  / 900:-

3484P  Lot Hermes Heads on two leaves and postages    
 dues on one leaf. Several better, high    
 catalogue value! (50)  Mostly  800:-

3485A  Collection classic–1990 in stockbook. E.g.    
 about 50 Hermes heads, used and set of 1930    
 complete .  // 800:-

3486A  Collection 1863–1969 in album. E.g. 45 Hermes    
 heads. Somewhat mixed quality. (550)  / 700:-

3487P  Lot 44 different souvenir sheets, majority    
 olympics 2004.   500:-

3488P  Collection 1861–1950’s on leaves. Basic    
 collection incl. some areas e.g. Crete incl.    
 medium priced items. Mixed quality. (300)   500:-

3489L  Covers. About 150 covers, majority 1950–60’s    
 and sent abroad.   500:-

3490 17 P.O. in Turkey 1912 Overprint on Hermes 1911    
 issue 25 Dr dark blue, black overprint horizon-   
 tally. EUR 200 (Photo)   400:-

3491 36 Ia P.O. in Turkey 1914 Overprint on Hermes 1911    
 issue 3 Dr carmine, red overprint. Well-centered    
 beautiful copy. EUR 400 (Photo)   1.000:-

3492 16-17, 29a   Lemnos 1912 Overprints on Greek stamps    
 black opt on 10 Dr and 25 Dr blue and red    
 opt on 25 Dr blue. Somewhat irregular perfs.    
 EUR 400   600:-

Grenada – Hong Kong
3493P  Grenada Collection/accumulation Victoria–   

 1960’s. E.g. 6 p Victoria in pair head-to-   
 head, higher values on semi-modern issues,    
 etc., high value! Some duplicates but many    
 different in all. (175–200)  Mostly unused 2.500:-

3494P  Guatemala Collection 1871–1940 on leaves.    
 Several better issues, catv. according to    
 vendor about 1200 euro. (350)  / 1.000:-

3495A  Haiti Collection 1881–1986 on Minkus leaves.    
 Quite comprehensive collection with many    
 complete sets and souvenir sheets incl. better    
 like 1939 Stadium, 1949 Antituberculosis s/s,    
 etc. Also some interesting covers included.    
 Fine quality. (1000-1200)  Mostly  5.000:-

3496K  Haiti First emissions, incl. some varieties,    
 also Dominicana 1898 unused Columbus set with    
 varieties. Very high cat. value.  Mostly  1.000:-

3497P  Hawaii Collection on leaves. Incl. e.g. Mi 32    
 hinged. Mixed quality. (60)  / 500:-

3498 51 Hong Kong 1891 Hong Kong Jubilee 2 c rose.    
 EUR 180   300:-

3499K  Hong Kong, cover franked with 4 c cancelled    
 SHANGHAI 1907. Also a Japanese card franked    
 with 1 and 3 Sn sent to Sweden via Sibiria,    
 bearing a Russian rectangular violet censor chop.   300:-

3500  Hong Kong 1969–71. Mi 242-43, 246-47, 253-54    
 Year of Cock, Dog and Pig. Fine quality.    
 Mi 230 €   400:-

3501K  Hong Kong British Post Office in China sent    
 to KINGSTOWN on Saint Vincent (Co Dublin),    
 franked with a British 2½ d stamp (SG 201)    
 and tied by a small Name Curved cancel type    
 ”D” SHANGHAI JUNE 6. 93 at front and arr cds    
 on reverse. Small damages on the cover and a    
 bit unfresh, but still a scarce item with a very    
 scarce destination. Excellent exhibition cover!    
 (Photo)   800:-

Hungary
3502 60 10 Filler red/black on postcard sent from Budapest    

 26th of July 1911 to Surinam! Scarce destination.   300:-
3503  Postal stationery cut out used on cover 1890    

 contrary to postal regulations. Has gone    
 unnoticed! Interesting item of postal history.    
 (Photo)   300:-

3504A  Collection 1871–1949 in two albums. Comprehen-   
 sive and interesting starting mainly used incl.    
 e.g. First Franz Josef set complete (some faults),    
 about 45 copies from the second set incl. shades    
 and also with the better values in the set, from    
 around 1915b more x incl. ovpt stamps, 1925    
 Sports, 1931 Zeppelin, Madonna set, 1933 air    
 mail set, Liszt and other souvenir sheets, etc.    
 Also many back-of-the book and some covers/   
 cards, of which one interesting is a postcard to    
 Sweden with 2×1 p Zeppelin (+20 f stamp) and    
 Zeppelin canc. A collection that can be recom-   
 mended. Mostly fine quality. (Photo)  / 5.000:-

3505A  Collection 1871–1966 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled, almost complete    
 used 1950–61, and  1962–66. Some better,    
 early issues used e.g. Sports 1925, Mi 484–87.    
 Several sheets majority  e.g. souv. sheets    
 2–6.  / 2.500:-

3506A  Collection/accumulation 1924–40 in album.    
 Incl. many better stamps and sets, e.g. 1933    
 Air, many mini-sheets, incl. Bl 1 , creases,    
  (2). Mostly fine quality.  // 1.800:-

3507A  Collection 1950–66 in two albums without    
 stamp mounts. Basically complete collection    
 in main numbers excl. imperforated stamps,    
 most s/s included (however not no. 18), e.g.    
 Mi s/s 20-22 even xx. Fine quality.   1.600:-

3508A  1874–1960 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Well-filled collection incl. better    
 stamps and sets, e.g. 1931 Zeppelin and 1933    
 Air set + 1958–69 in Kabe album. Mostly fine    
 quality. (1200)   900:-

3509A  Collection 1871–1939 in album. Incl. better    
 stamps and sets, e.g. Mi 128–61  + two    
 smaller collections. (1000)  // 900:-

ex 3504

3503

3501
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3510A  Collection/accumulation 1913–25 in album.    
 Incl. better sets e.g. Mi 128–44 (×2),    
 145–61 (×4). Mostly fine quality.  / 800:-

3511L  Box classic–modern. Remainder collections,    
 sorted/unsorted material in envelopes and on    
 leaves, etc. (2000-3000)   800:-

3512L  Collection/accumulation 1940’s–80’s in seven    
 approval booklets. Some sets, souvenir sheets,    
 etc.  / 700:-

3513A  Basic collection in small stockbook classics-   
 1940’s. Some better e.g. 25 Kr 1871 issue.    
 Mostly good quality. (400)  / 500:-

3514A  Well-filled collection in Schaubek album /    
 1871–1941 incl. many nice issues + apparently    
 complete used 1960–69 incl. mini-sheets.  / 500:-

India
3515A  Collection 1854–1950’s in album. Very    

 comprehensive with an expensive classic    
 section with e.g. unused stamps (although    
 mixed quality), good officials and also a    
 reasonable section States. Great opportunity    
 to get a good collection from a country in    
 increasing demand! Mixed quality. (800–1000)    
 (Photo)  / 15.000:-

3516K  Accumulation Victoria–1950, loose stamps    
 unsorted approx. 45 gr + states approx. 25 gr    
 in three envelopes. Mostly fine quality.   600:-

3517P  Accumulation including States, unsorted.   400:-
3518V  Mixed Extensive hoard/collection/ classics–   

 appr. 1960’s in albums, on leaves and loose    
 in box. Many early states, some rocket mail    
 and interesting postal history. Please inspect    
 – Opportunities for the specialist! Mixed    
 quality. (Thousands)  // 18.000:-

3519 1 India (GB) 1854 Queen Victoria ½ A blue,    
 plate I on small cover to Calcutta. The stamp    
 has fallen off the cover.   500:-

Indochinese P.O in China – Iraq
3520P  Indochinese P.O in China Lot overprinted    

 stamps from several post offices, e.g. Canton,    
 Hoi Hau, Packhoi and Yunnansen. Mixed quality,    
 some short perfs and some thin spots, but    
 with a few better stamps (150).  Mostly  2.000:-

3521 76 Indonesia 1951 5 sen imperf in block-of-four,    
 printed on both sides, on reverse double print,    
 one inverted.  () 500:-

3522 22, 26-31   Ionian Islands (IT) Corfu 1935-38 overprints    
 on Airmails Greece short set incl. key values.    
 Mi € 2500 for xx. (Photo)   2.000:-

3523A  Iran Collection 1939–65 in album with stamp    
 mounts. Most of the value is is the mnh sets,    
 but also some better used definitives. The gum    
 is sometimes a bit climate affected. Many    
 better mnh sets e.g. Mi 832-37, 883-90, 913-16,    
 1092-98, 1126-39. Mostly good quality. (200)  / 1.500:-

3524P  Iraq Accumulation mainly  1960’s. (100)  / 500:-

Ireland
3525 9-11 I 1922 Overprint on Britannia (Dollard Ltd)    

 SET (3). Mi9 I= . EUR 910 (Photo)   900:-
3526 37-39 I 1922 Overprint on Britannia SET overprint in three    

 rows, type I, 6 mm wide (3). 5 Sh. crease. EUR 700   500:-
3527 37-39 II 1925 Overprint on Britannia SET overprint in    

 three rows, type II, 5 mm wide (3). EUR 650    
 for  (Photo)   600:-

3528P 40-51A 1922 National symbols SET wmk 1 (12) in folder    
 from UPU in Stockholm 1924.   350:-

3529P  Accumulation duplicates overprint issue of    
 1922, some in numbers. Also Mi 37III . (180)   800:-

3530A  Collection 1922–82 in DAVO album without    
 stamp mounts. Quite well filled basic collection.    
 Somewhat mixed quality. (300)   500:-

3531A  Collection 1922–2002 in two fine computer made    
 albums with mounts. Some better, early issues,    
 mixed used/mounted mint. (600)  / 500:-

3532A  Accumulation/special collection Gerl definitives    
 1968–78 in three stockbooks incl. copies from    
 special catalogue.  / 300:-

Israel
3533 30-31 1950 Independence two years, scarce full tab    

 set! EUR 650 (Photo)   900:-
3534 66 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. One of the most    

 important Israeli stamps. EUR 400 (Photo)   700:-
3535A  Collection/accumulation 1949–98 in stockbook.    

 Also two envelopes sheets and booklets. (1000)   800:-

ex 3515

3534

3533
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3536L  Accumulation 1948–modern in box. 2-3 remainder    
 collections. Some better stamps. Mostly good    
 quality. (2000)  // 800:-

3537A  Collection 1948–appr. 1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including first set    
 complete (hinged, no tab). Good quality. (300)  / 500:-

3538L  Accumulation commemoratives 1954–90.   500:-

Italian Somaliland
3539 11 Postage due, 1906 10 Lire blue/red opt Somaila    

 Italiana Meridionale. Signed Alberto Diena.    
 EUR 170   500:-

Italy
3540 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    

 SET (9). Mi 1-5+8 on cover-cut. EUR 271   600:-
3541K 3, 9, 10 Pontificial States 1852 Coat-of-Arms 2, 8    

 (pair and one loose) and 50 Baj. Beautiful    
 part cover with bottom part missing and one    
 of the 8 Baj creased. Cert by The Philatelic    
 Foundation in New York. (Photo)   4.500:-

3543 17 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms    
 40 c black on yellow. EUR 200   500:-

3544 25x Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms    
 80 c black on rose shiny perf 13¼. Two creased    
 corner perfs and somewhat faded. EUR 360   400:-

3546 15 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L    
 copper bronze. EUR 350  () 300:-

3548 13-14 Tuscany 1857 2 + 4 Cr on cover-cut. EUR 195   500:-
3549 19b Tuscany 1860 10c blackbrown on cover cut.    

 EUR 90   300:-
3551P  States Collection/accumulation. Including    

 many expensive stamps, as usual very mixed    
 quality. However there are better stamps in    
 good quality. E.g. spotted several better    
 shades Sardinia (40 c red early shades).    
 Mostly Tuscany and Sardinia but also others.  / 1.500:-

3552P  States Collection/accumulation. Interesting,    
 incl. many Papal States. Opportunities!  // 1.000:-

3553K 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Certificate    
 Enzo Diena. (Photo)   800:-

3554 12 1862 Viktor Emanuel II 80 c yellow. Margin    
 copy imperf at bottom. (Photo)  () 700:-

3555K 26a 1867 Victor Emanuel II 20 c blue. Certificate    
 Enzo Diena. (Photo)   1.300:-

3556K 60 1891 Coat-of-arms 5 c green. Certificate    
 Raybaudi. (Photo)   900:-

3557K 67, 68 10c horiz. pair + 20c Umberto 1893 on ship cover    
 to Palermo. GALILEO 2 mag 99 PIROSCAFO    
 POST ITALIANO.   300:-

3558 161-62 1949 UPU set. EUR 190   300:-
3559 186 1923 King Viktor Emanuel III, 60 c blue.    

 Corner sheet 4×5 stamps. EUR 340   500:-
3560 199 1924 Ship-stamp 1L blue-green. EUR 250   500:-
3561 200 1924 Ship-stamp 2 Lire darkgren-orange.    

 EUR 250   500:-
3562  Cover with contents to Venice 1844. Ship letter -    

 note Con il Vapore and canc. Colvapore Palermo.    
 Red canc. VENEZIA 2 FEB. Postage due notes.   400:-

3563P  Accumulation classics–1920’s. Interesting with    
 many better incl. some emphasis on good states,    
 e.g. Sicilia Mi 7a unused, good Neaples and    
 Sardinia, etc. Somewhat mixed quality. (300)  / 2.000:-

3564K  Lot mostly classics. 29 (unsold) auction lots.    
 Many better, mostly from Italian states. Very    
 high cat. value. Somewhat mixed quality.  Mostly  1.500:-

3565A  Collection 1861–1973 in DAVO album without    
 stamp mounts. Many stamps partly both  and    
 , incl. better. Mostly fine quality. (1200)  / 1.200:-

3566P  Collection 1863–1979 on leaves. Many better    
 issues e.g. Mi 61-66, 177-82, 318-24, 576-90,    
 797, etc.   1.000:-

3567P  Collection 1861–1960 on leaves. Mostly before    
 1942, incl. better stamps and sets. Also small    
 collection El Salvador. Mostly fine quality. (400)  / 900:-

3568A  Accumulation back-of-the-book-material on    
 about 14 visir leaves. States, occup. zones,    
 colonies, dues, parcel post, etc.  / 700:-

3569  1890–1951. All different, e.g. Mi 63, 65-66, 77,    
 84-85, 96, 157-59, 852, Ven.10. Mostly good    
 quality. Mi 526 € (26)   600:-

3570A  Accumulation 1925–60’s in stockbook. Incl.    
 some Trieste. Several better issues e.g.    
 Mi 222–24  and , 234–38 with duplicates    
 mixed  and . (900-1000)  / 600:-

3571A  Collection classic–1980 on leaves. Some better    
 issues 1930–50’s. Also a couple of modern     
 souv. sheets.   600:-

3572L  Accumulation. Accumulation/duplicates in    
 glassine envelopes in small box 1930’s–70’s.    
 Also Vatican and San Marino. (2000)  Mostly  600:-

3573  1931–61. All different, e.g. Mi 366A, 368,    
 772, 824–25, 955, 1101–02. Mostly good quality.    
 Mi 482 € (21)   500:-

3574A  Accumulation classic–1990 in three approval    
 books. Several better e.g. Mi 63, 65, 779,    
 827. (900)   500:-

3575K  Lot classics–1950’s on three stock cards    
 incl. better. Some beautiful cancellations.    
 Also colonies. (70)   300:-

3576K  Covers. Lot five ship letters 1848–62, with    
 various ship cancellations, due notes, etc.,    
 mixed quality. Interesting, four with contents.   500:-

3577P  Mixed Collection colonies, mainly used,    
 several better issues.  // 1.200:-

3578A  Mixed Collection/accumulation classics–1950’s    
 in stockbook. Including several better stamps!    
 Very high catalogue value!  // 600:-

3579A  Colonies Collection/accumulation on 18 visir    
 leaves. Many overprints. Several better e.g.    
 Rhodos 203–10, 215–20 , Diubaland 41–43 .  // 1.800:-

3580A  Colonies Small collection in stockbook, e.g.    
 Libya, Eritrea. (250)  / 800:-

3581 1-13, 15 Trentino 1918 Overprint set up to 80 H incl.    
 1 Kr (14). 40 H is mnh. All key items are    
 signed by well known experts (e.g. A Diena),    
 in total 8 signed.Mi appr. € 700. (Photo)   1.500:-

3582 1-14 Venezia Giulia 1918 Overprint set up to 1 Kr    
 (15). Sassone 1-14, cat € 300. EUR 178   400:-

3583 15, 16. Venezia Giulia 2 kr used and 3 kr , from    
 overprint set of 1918. EUR 570  / 350:-

3584 I g, II l, II m, II o   Slovenia 1941 Small lot overprints on    
 Yugoslavian stamps. 8 and 20 Din are hinged,    
 and 8 has a short perf. All are signed Stolow    
 and most have additional signatures incl. e.g.    
 A Diena.  / 800:-

Japan
3585 249 1937 Tazawa 50 s red-brown/blue wmk 3.    

 EUR 400 (Photo)   800:-

3541
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3586 477B 1949 Childrens day. Slight gum creases, scarce!    
 EUR 580 (Photo)   1.000:-

3587 494-98 1950 Air Mail SET (5). Slight gum creases on    
 some stamps. EUR 470 (Photo page 73)   900:-

3588 576-81 1952 Air Mail SET (6). 55y slightly short perf,    
 EUR 500 if xx.   400:-

3589A  Collection 1879–1974 in Scott album. Quite good    
 collection incl. better stamps and s/s incl. National    
 park souvenir sheets, etc. High cat.value. Some-   
 what mixed quality. (500-600)  Mostly unused 4.000:-

3590A  Collection classics–1980’s in two albums. Good    
 collection with e.g. many National Park sets    
 and sheets, better commemoratives, etc.    
 Mostly fine quality. (800–1000)  // 4.000:-

3591A  Collection/accumulation 1880’s–1960’s in    
 visir album. Including appr. 15 covers to    
 Sweden from 1950’s, some with better    
 frankings. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  1.200:-

3592  1896–1953. All different, e.g. Mi 71, 125,    
 176, 243-47, 428A, 544-45, P.O. in Korea 5.    
 Mostly good quality. Mi 704 € (39)   800:-

3593A  Collection 1876–1974 in album without stamp    
 mounts. A couple of better issues e.g. Mi 130–33.    
 (550)   800:-

3594P  Small lot thematics 1936–70’s, majority newer.    
 Some better e.g. Mi 222–23, 464–67, 475. (115)   700:-

3595P  Collection/accumulation 1871–1899 on leaves.    
 Mixed quality. (200)   500:-

3596A  Collection/accumulation 1960’s–80’s in album.    
 (200)  / 500:-

3597P  Covers. Lot covers, postal stationery and cards    
 late 1800 to about 1940. Several early sent    
 abroad. (39)   2.500:-

3598P  Occupation of Dutch India Lot. Also interim    
 period. (100)  / 400:-

3599P  Occupation Issues Lot on leaves. Burma,    
 Borneo, Malaya and Brunei incl. few gutters    
 and proofs. (240 + 5 covers)  // 2.000:-

Lagos – Liberia
3600 17, 19 Lagos 1884 Queen Victoria 2 sh 6p olive-brown    

 and 10 sh brown-lilac. Large hinges. SG 27 and    
 29 specimen. Cat appr. £280. (Photo page 73)   700:-

3601K 51-54 Latvia 1920 Red cross set (×2) on registered    
 cover RIGA 15.11.1920 to Germany. (Photo)   700:-

3602K  Latvia PRINTED MATTER from RIGA 2.6.1889, to    
 Strömstad, Sweden. Franked with 2 Kop. (Photo)   350:-

3603  Latvia Collection/accumulation 1918–40’s in visir    
 album. Attractive with e.g. many good used or xx    
 commemorative sets e.g. Rainis set complete imperf    
 and perf both used and xx, 1932 Airmen Fund I    
 complete used, 1933 Airmen Fund II and III    
 complete used and xx. Fine quality. (350-400 +    
 some cards) (Photo)  // 5.000:-

3604P  Latvia Collection 1918–1996 on Schaubek leaves    
 with stamp mounts.. Mostly good quality.    
 (200)  // 700:-

3605 20 Leeward Islands 1902 King Edward VII ½d    
 violet/blue-green strip of five on cover to USA.    
 Arr cds on back. (Photo)   300:-

3606A  Lesotho Collection 1966–87 in two Lindner    
 albums with stamp mounts. Looks complete and    
 including mini-sheets, nice collection!    
 Excellent quality. Approx. 10 kg.   1.600:-

3607P  Liberia Collection 1940–60’s on four stock    
 pages. Including mnh souvenir sheet 1 imperf.    
 Scarce! Good quality. (100)  Mostly  500:-

3608L  Liberia Accumulation mainly souvenir sheets,    
 and thematic sets 1970–80’s, cto, in small box.   500:-

Liechtenstein
3609K 98, 108, 113   Zeppelin card Triesenberg 19.6.31, Island-   

 fahrt 1931 to Magdeburg (Sieger no 113). (Photo)   1.400:-
3610K 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2). Certificate and    

 signatures Enzo Diena. EUR 550 (Photo page 73)   1.200:-
3611A  Collection 1912–95 in Schaubek album . Incl.    

 better stamps/sets. Fine quality. Catalogue    
 value acc. to vendor AFA 21500 (800)  // 1.200:-

3612A  Collection in album 1938–modern, 79 diff.    
 miniature sheet, many thematic. Face value    
 CHF 720,-. Fine quality.   900:-

3613K  1883–1918. Austria used in, lot ten stamps    
 and three postal stationary cards and one    
 postcard, mostly signed.   700:-

3614A  Collection old–modern in stockbook. Including    
 a few better. Also some Monaco and Vatican.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 700:-

3615L  Accumulation. Mostly 1920–80’s in glassine    
 envelopes. Mostly mnh but also used. (500)  / 500:-

3616K  Small lot Mi 82, 85–87 , 84  and    
 Officials 9–10, 11–27, all . Cat. value if    
 all  1300 €.  / 400:-

Lithuania
3617P  Collection 1919–40 on leaves. Several better    

 issues e.g. Sports 1938 and basket 1939 used,    
 etc. (360)  // 1.500:-

3618A  Collection 1918–39, 1990–96 in Schaubek album    
 with stamp mounts. Incl. better sets e.g.    
 Mi 257-67 x. Mostly good quality. (300)  // 1.200:-

3619A  Large accumulation duplicates, old period,    
 in stockbook. Majority used.  / 1.000:-

3586
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Monaco
3637 502-05 1955 Sea birds (7). Mi 502-04A mnh, 505B mnh    

 and 502-03B hinged. Mi € 442 counting the    
 hinged at 50% of mnh. Scarce and desirable    
 set for the thematic collector of birds! (Photo)  / 1.000:-

3638K 1936-37 1989 Foundation of Princess Grace Souvenir    
 sheet 46. Imperf proof, stamps in black.    
 (SLANIA). (Photo)   1.500:-

3639 2215 1995 Prince Albert 8 Fr. Imperf proof in two    
 colours in block-of-four. SLANIA. (Photo)   1.500:-

3640 2226 1995 Prince Pierre 10 Fr brown-violet. Imperf    
 proof. SLANIA.   600:-

3641A  Collection 1920’s–89 in two albums. A few of    
 the earliest are used. Somewhat mixed quality.    
 (500)  / 500:-

Mongolia – Morocco
3642P  Mongolia Lot. Interesting selection of the 1926    

 revenues with handstamp surcharges with both    
 used and unused (without gum) stamps incl $1    
 used and (x), two of each, $5 used and (x), 50c    
 used, two copies etc. Several stamps are signed!    
 UNUSUAL AND VALUABLE LOT. Fine    
 quality. (31) (Photo)  / 7.000:-

3643P  Morocco Collection/accumulation 1890’s–1950’s    
 on leaves. French, British and Spanish occupa-   
 tions/periods. Mostly unused. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 500:-

The Netherlands
3644 48C 1896 5 Gulden, two slightly short perfs but a    

 scarce stamp. EUR 480 (Photo)   500:-
3645 99-100 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina    

 SET (2). Nice set. EUR 280 (Photo)   500:-
3646 99-100 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina    

 SET (2). EUR 280 (Photo)   500:-
3647 133 1923 25th Anniv of Coronation 5 G blue. Mi 550    

 for hinged. (Photo)   700:-
3648 151A, 161A, 251   Card send by Graf Zeppelin 15.VI.1932    

 to Netherlands via Germany. (Photo)   1.200:-
3649 580-81 1951 Air mail SET (2). Popular set in good    

 quality. EUR 300 (Photo)   600:-

3620P  Mixed lot both periods on eight visir leaves,    
 partly unsorted, incl. some Central Lithuania.  // 500:-

Luxembourg
3621A  Collection 1859–1959 in SAFE album with stamp    

 mounts. Well-filled, many better sets. Earlier    
 issues mainly used. Mixed / commem sets.    
 E.g.  Mi 245-49, 252-56, 259-64, 296-301.    
 High value. Mostly fine quality.  // 3.000:-

3622A  Collection in album with stamp mounts. Complete    
 collection 1945–69 incl. all important sets like    
 CEPT 1956 and also souvenir sheets! About € 2400.   2.000:-

3623A  Collection 1852–2000 in Schaubek album Incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. Catalogue    
 value acc. to vendor AFA 21500 (800)  // 1.200:-

3624A  Collection 1960–98 in two nice SAFE dual    
 albums with stamp mounts. With a few unimportant    
 exceptions a complete collection incl. souvenir    
 sheets. Excellent quality.   1.200:-

3625K  Accumulation 1875–1981 in four small approval    
 books. Several better sets 1920–50’s e.g. charity.    
 (500)   1.000:-

3626A  Collection classics–modern in stockbook. E.g.    
 Mi 76 x. Mixed quality. (500)  // 500:-

3628P  Collection 1852–1926 on Schaubek leaves (to    
 1971). Some better classics, e.g. Mi 1×3, however    
 mixed quality. (280)   350:-

Macau
3629K 514-16 1984 Centenary of Macao Stamps souv. sheet 2.    

 1986 Sun Yatsen Souvenir sheet 5. EUR 130   250:-
3630K 552-57 1986 Regional Music Instruments Souvenir    

 sheet 4. EUR 500   400:-
3631P  Collection 1981–2001 on six stock cards.    

 Excellent quality. Mi 482 € (180)   700:-
3632  Lot. Mi 422–27, 443–44, 552–57. 1962 Sports    

 set, 1968 Cabral and 1986 Instruments. Fine    
 quality. Mi 227 €   400:-

3633  Mi 455, 461-66, 552-57. 1972 Flight, 1974    
 Bridge, 1975 25 Abril, 1976 Temples and 1986    
 Instruments. Fine quality. Mi 247 €   400:-

Malaysia – Mexico
3634K  Malaysia Lot 29 stamps incl. better e.g.    

 Straits Settlements $5 Edward used (SG 121).  / 500:-
3635P 101, 120-26   Manchukuo Manchukuo. Two of each on    

 registered cover (ca 250×160 mm) to Sweden 1940.   350:-
3636A  Mexico Collection classics–1960’s in stockbook.    

 Several classics items signed (e.g. Diena and    
 Thier). Including a few covers. Catalogue    
 value above € 2000 acc. to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 2.000:-

ex 3642
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3650V  Collection 1852–1957 on Scott leaves. Compre-   
 hensive and almost complete, clean collection.    
 Main value on x stamps although e.g. early and    
 better used ones are also present. Among unused    
 stamps we can note among others Mi 2 (x)    
 opinion The Philatelic Foundation, Mi 63–65,    
 99, 123–33, 168–70, 266, 453–56 and 540–43 but    
 also many other good commemoratives and defi-   
 nitives are represented, among used e.g. 1951    
 air mail (seagull) set. Also a good back-of-the-   
 book section. HIGH VALUE. Fine quality.    
 (Photo)  Mostly  15.000:-

3651A  Collection 1852–1983 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. E.g. a good classic section except    
 the most expensive stamps, good commemorative    
 sets from the 1920’s onwards, with few exceptions    
 complete from 1925 where the Legion s/s are repre-   
 sented xx. Also some back-of-the-book. Fine    
 quality.   5.000:-

3652A  Accumulation 1913–75 incl. better stamps/sets,    
 also some booklets and mini-sheets in 13    
 approval booklets. Fine quality. (1200)  / 3.000:-

3653A  Collection 1852–2003 in two Leuchtturm albums    
 without stamp mounts. E.g. Mi 1–12, 29, 45,    
 81–91. Many better issues 1920–60’s, high    
 value. Mostly good quality.   2.500:-

3654A  Collection/accumulation old–modern, incl.    
 better stamps in 13 approval booklets. Good    
 quality. (600)   2.000:-

3655A  Collection classics–modern in large stockbook.    
 Including a good section colonies. Mixed    
 quality. (2000)  // 2.000:-

3656P  Collection 1852–56 in album without stamp    
 mounts. Incl. many better stamps/sets, e.g.    
 1913 set to 5 Gulden. Favourable. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (800)  Mostly  1.400:-

3657A  Collection 1945–89 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Some better sets 1950’s, e.g.    
 Rembrandt.   1.200:-

3658A  Collection 1864–1971 in album without stamp    
 mounts. Almost complete from 1938, pages for    
 both  and .  / 1.000:-

3659A  Collection 1867–1962 in KABE album without    
 stamp mounts. E.g. several better sets 1930–50’s.    
 Also souv. sheet 2 . (850)   1.000:-

3660A  Collection 1990–2003 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts.   1.000:-

3661  1852–1935. All different, e.g. Mi 1-2, 4-5,    
 10, 88-89, 134-35, 212, 248-52, 256, 265,    
 271, 280. Mostly good quality. Mi 643 € (50)   800:-

3662A  Collection 1852–1968 in album. E.g. jubilee    
 1923 2 1/2 and 5 g, but with faults.   800:-

3663L  Accumulation duplicates commemoratives 1972-76    
 on 240 visir cards.   800:-

3664P  Accumulation classic–1970’s in four full    
 approval books. (700)   700:-

3665A  Classic–1940’s in album without stamp mounts.    
 Good classic part. Also some colonies. Mostly    
 fine quality.  / 700:-

3666A  Collection classic–appr 1980 in album without    
 stamp mounts. Mostly good quality. (500)  Mostly  600:-

3667A  Accumulation in six approval books classic–   
 2005, three of which , some better 1950’s,    
 etc.  / 600:-

3668  1852–1953. All different, e.g. Mi 1, 6, 9, 14A, 29,    
 44. Mostly good quality. Mi 554 € (14)   500:-

3669A  Collection 1852–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mainly classic material, a few    
 better high values e.g. Mi 29, 44, 45, 89. Other-   
 wise mainly normal issues. Mixed quality. (300)   300:-

3670A  Cover accumulation c. 1870–1960’s. approx.    
 70 units incl. some better.   500:-

New Guinea – New Hebrides
3671  New Guinea North West Pacific Islands. Mi 19    

 with postal cancellation (catalogue value 220 €.    
 Also Mi 5, 26, 28–30 with pmk ”Cancelled    
 Nauru”. (6)   500:-

3672 1-5 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due    
 opt in English SET (5). Heavily climate affected    
 gum, as often for this issue. 50c/5d with a small    
 thin spot on front. Mi €460 for x, xx is much    
 better! (Photo)   800:-

3673 6-10 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due    
 opt in French SET (5). Heavily climate affected    
 gum, as often for this issue. 1d/10c has a few    
 short perfs. Mi €360 for x, xx is much better!    
 (Photo)   700:-

3674A  New Hebrides Collection/accumulation. Small    
 stockbook with appr. 100 stamps mostly 1911–12    
 and 1925 issues incl. postage dues (both sets    
 complete, some quality issues). A few used    
 and hinged stamps, but the majority is never    
 hinged! Many stamps have climate affected    
 gum, as often. Catalogue value runs well    
 above € 1000 (for hinged!).  Mostly  1.500:-

New Zealand
3675 6 1857 Queen Victoria 1s. green on blue paper,    

 no wmk, imperf. Somewhat cut into picture.    
 EUR 4600 (Photo)   1.600:-

3676K  1897, Philatelic envelope from Taylorville to    
 Wanganui bearing imperf. Stamp Duty 1d,    
 canc twice TAYLORVILLE 25 OC 97, slight    
 staining, otherwise a nice item! Cert. Sismondo.    
 (Photo)   800:-

3677A  Collection 1870’s–1950’s in two albums. REVE-   
 NUES, fantastic collection with many high    
 values up to £500(!) and classic stamps. E.g.    
 Counterpart stamps, many FINE PAID, Law    
 courts, Extensive part Stamp Duty (probably    
 main value), and wages tax. High value and a    
 great opportunity for the specialist. Mostly    
 fine quality. (500-600) (Photo)  Mostly  20.000:-

ex 3650
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3678K  Lot classics–1950’s on stockcards. Several a    
 bit better. (100)  // 600:-

3679K  Two sets: SG 370-73, 556-69.   500:-

Nicaragua – Paraguay
3680A  Nicaragua Collection 1869–1936 in fine album    

 without stamp mounts. Cat.v. acc. to vendor    
 2300 euro. E.g. Mi 3-12, 590-99. (800)  / 2.000:-

3681A  Norfolk Island Collection 1980–modern in    
 stockbook. Incl. a few used. Many complete    
 sets with thematic interest. Good quality. (350)   700:-

3682  North Korea 52B, 53B, 84B. Very nice illustrated    
 cover (bees and flowers) sent by air mail to East    
 Germany. HAMHUNG 8.3.57, transit Pyongyang.   350:-

3683P  North Korea Lot of ten different large complete    
 or almost complete sheets of local printings for    
 domestic use on poor paper variety only from    
 the 1980’s. This was discovered among philate-   
 lists as late as 2010, after more than 30 years!    
 Catalogue value acc. to Scott about 50000–   
 80000 SEK ($7500–11000)+. Ref. to an article    
 with more information on Asia Collectors website    
 (www.ascollectors.com). Investment opportunity!    
 Do have in mind what happened to the prices of    
 China’s half-modern rare stamps after the    
 economy boom! (Photo)  () 4.000:-

3684A  North Korea Collection 1960–90’s in visir    
 album. Many sets with thematic interest,    
 seldom seen. (500)   1.000:-

3685K  Nyasaland Air mail lot. Four first flight covers    
 1930’s (one is Southern Rhodesia rather than    
 Nyasaland). Mostly good quality.   800:-

3686P  Panama Canal Collection 1924–78 on leaves.    
 1 dollar of 1924 is ! (150)   800:-

3687A  Papua New Guinea Collection/accumulation    
 1920’s–appr. 1980 in stockbook. Incl. some    
 duplicates, mostly used. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 600:-

3688A  Paraguay classic–1930’s in album without    
 stamp mounts. Well filled wih interesting    
 classic and air. Mostly fine quality.  / 1.000:-

Poland
3689K 79 Money order from 1919, to Krakow. 10H ordinary    

 stamp used as due, cancelled PORTO, scarce    
 item.   350:-

3690 209b 30 gr violet-grey, grey-blue 1924. Well-centered    
 copy of a rare colour variety, part of canc. para    
 Oszczednosciowa. (Photo)   400:-

3691 233-43 Set from 1925/27. EUR 200   300:-

3692 249-51 1927 Prof Dr Kaczkowski SET (3). Overprint    
 SPECIMEN. (Photo)  () 400:-

3693K  Strip of three 10pf Russich-Polen on reg. cover    
 to Berlin. Blanco R-label Slupca, cds Slupca    
 19.10.15, censorred in Posen, arrival mark.   350:-

3694K  METER MARK PROOF from 1950. Three different    
 machine numbers, each on a large piece (FA016,    
 FA032, MV001). All from Warschau, different    
 advertisments.   350:-

3695K  Tourist postage label, Money order from 1918    
 – forerunner, sent as postage free official mail,    
 BIELITZ 20.12.18, violet military canc. + arrival    
 mark.   350:-

3696L  1960’s–2007 in removal box. Souvenir/mini-sheets,    
 complete sets in 20 albums. Low starting price.    
 Fine quality. Approx. 29 kg.   3.000:-

3697L  Old–modern in five albums, including better    
 sets and souvenir sheets. Mostly fine quality.  // 1.200:-

3698A  Collection 1938–90’s souvenir sheets in album.    
 Approx 130 sheets, all different. Good quality.    
  Mostly  900:-

3699A  Collection 1918–1940’s in stockbook. Including    
 many better but no guarantee (e.g. Levant over-   
 prints hinged and Souvenir sheet 1 hinged).    
 Somewhat mixed quality. (300)  / 700:-

3700P  Collection/accumulation 1918–1940’s in two    
 approval booklets. Including better sets and    
 stamps. (300)  / 600:-

3701K  Small lot kleinbogen Mi 1072, 1337, opt Phila-   
 telic exhib. 1934 used on piece + balloon labels    
 from 1961 .   500:-

3702L  Accumulaion commem. and thematic sets incl.    
 duplicates 1957-1989.   500:-

Portugal
3703 36B 1870 King Luis I, 15 Reis, perf 12½. EUR 140   400:-
3704K  Interesting cover with Mi 138×3 and postage    

 dues 1–3. Sent to HMS Saga, Lissabon and    
 forwarded to Cadiz. Side canc. 35 (= amount    
 due) Very fine quality.   400:-

3705A  Collection classics–modern in stockbook. E.g.    
 Mi 23 and 42 used. Including some better    
 colonies. Mixed quality. (2000)  // 1.000:-

3706  1870–1911. All different, e.g. Mi 34, 40C (),    
 41B (), 55, 57, 62 (), 166-67, 186, 193-94.    
 Mostly good quality. Mi 826 € (22)   900:-

3707  1862–1910. All different, e.g. Mi 41-42, 45, 47-53,    
 60-62. Mostly good quality. Mi 669 € (21)   800:-

3708  1853–1866. All different, e.g. Mi 2, 6, 12, 16, 18,    
 22-24. Mostly good quality. Mi 803 € (12)   700:-

3709  1856–1910. All different, e.g. Mi 9, 21, 23, 35-37,    
 39-40, 62. Mostly good quality. Mi 641 € (16)   700:-

3710  1853–1892. All different, e.g. Mi 2, 6, 9, 12 I+II,    
 13, 24, 62. Mostly good quality. Mi 502 € (18)   600:-

3711  1926–68. All different, e.g. Mi 504, 514, 556–57,    
 563, 605, 645, 686–88, 779, Funchal 11–12.    
 Mostly good quality. Mi 734 € (51)   600:-

3712  1853–92. All different, e.g. Mi 2, 6, 12, 41, 53, 59,    
 62, 75–76, 83, 85. Mostly good quality. Mi 549 €    
 (27)   500:-

3713  1853–1925. All different, e.g. Mi 2, 62, 95, 102–03,    
 105, 167, 286, 289, 297. Mostly good quality.    
 Mi 525 € (37)   500:-

3714K  Lot classics–1950’s on two stock cards. Many    
 medium priced stamps, appr. € 600 for /    
 and € 550 for  counted as . E.g. Mi 19    
 and 23  with small margins, Mi 857–59 .    
 Mostly fine quality. (36).  // 500:-

3715A  Accumulation duplicates classic–1960’s in    
 well-filled stockbook.  // 500:-

3716A  Classic–1950’s in album. Duplicates in small    
 envelopes in boxes, includong some better and    
 colonies. Mostly fine quality.   500:-

3717L  Collection/accumulation 1862–1970’s in two    
 albums, envelopes and leaves, some covers,    
 etc.  Mostly  500:-

3718P  Collection 1855–1943 on leaves. Mainly classic    
 material, few better, e.g. Mi 6, 12, 641.    
 (220)   350:-

3719L  Portuguese Colonies Collection in four albums    
 with different areas including a few from the    
 mother country, but nothing from Macao.    
 Several better stamps noted. Mostly good    
 quality. (1500)  Mostly  1.500:-

ex 3677

ex 3683 (part)
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3720P  Puerto Rico (ES) Collection 1870’s–90’s on    
 leaves. Reveues. Interesting and unusual    
 collection incl. Giro, Pagos al Estador,    
 Documentos de Policia, also Cuba incl. e.g.    
 Timbre Movil, etc. Mostly fine quality. (150)    
 (Photo)   3.000:-

Romania
3721 9xb 1862 6 Par carmine-red. Beautiful pair with    

 lower margin. 220 € if x.   350:-
3722 12x 1865 Furst Cuza 5 par blue on ordinary paper.    

 Block-of-four. 220 € if x.   350:-
3723A  Collection 1932–90’s in binder. SOUVENIR    

 SHEETS, comprehensive collection of almost    
 200 units incl. some mini-sheets. Many nice    
 older ones and several expensive ones in the    
 modern section, e.g. Mi s/s 42, 86, 89, 94    
 and more. Excellent quality.   4.000:-

3724L  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbooks/Visir albums and loose in box.    
 Much material! (5000)  Mostly  1.500:-

3725A  Accumulation duplicates souvenir sheets    
 1939–90, often in numbers (5–10). (220)   800:-

3726L  Accumulation 1950’s–90’s in glassine envelopes.    
 Thousands of stamps in complete sets in very    
 good variation, sorted set by set, high catalogue    
 value and ideal for reselling. Fine quality.   800:-

3727P  Collection classics–appr. 1960 on leaves. Well    
 filled basic collection with some a bit better    
 stamps. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  600:-

3728  1866–1906. All different, e.g. Mi 16, 20,    
 22-24, 29 I, 34, 69, 82, 166-68. Mostly good    
 quality. Mi 480 € (21)   500:-

3729  1862–1958. All different, e.g. Mi 9 II, 12,    
 169-72, 399-401, 424, 457, 917-18, 1750-57B.    
 Mostly good quality. Mi 426 € (36)  / 500:-

3730A  Accumulation 1930–80’s in four approval books,    
 mainly commemoratives and thematics. (500)  / 500:-

3731L  Accumulation 1870’s–1960’s in glassine    
 envelopes in box. Partly heavily duplicated,    
 but quite a lot of different stamps. Mixed    
 quality. (3000)  Mostly  500:-

Russia
3732 103C 1915 War Relief 1 kop (×4) on Red cross card    

 from Ukraine to Switzerland 1916. (Photo)   700:-
3733P 158 Registered letter to London sent from ODESSA    

 13.2.22, with 40 copies 250 rub. in sheet incl.    
 five gutter pairs. Arrival mark LONDON    
 1922. Exhibition item. (Photo)   700:-

3734 167-68y 1921 Starvation Aid 2250 R green and carmine    
 on thin paper SET (2). Beautiful used copies    
 with wide margins. EUR 400 (Photo)   700:-

3735A  Accumulation classics in visir albums. Compre-   
 hensive with different stamps/emissions in    
 quantities incl. some better ones, good varia-   
 tion. Also some unused material incl. parts of    
 sheets. Interesting with chances of finding    
 varieties, cancellation (incl some Finnish ones)    
 etc. Somewhat mixed quality. (2000–2500)  Mostly  5.000:-

3736P  Collection 1917–22 on leaves. Incl. Mi 120 B F 2     
 () 1917 Emergency coin in pair, one without    
 overprint, 165–68 . Fine quality. (37)  / 500:-

ex 3720

3733

3732

3742

ex 3734
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3737 41B Nikolajewsk Coat of arms 20 Kop red/blue with    
 red ovpt. Unusual and sought after! Only 400    
 issued. EUR 150 (Photo)   300:-

3738A  Mixed Collection classic–1969. Three Schaubek    
 albums with mounts. Complete from 1960 (no    
 sheets). Several better 1940’s, some 1930’s    
 and earlier e.g. 499–508, Romanov complete.    
 High value.   3.500:-

3739A  Mixed Collection 1858–1978 in three thick    
 Schaubek albums without mounts. Almost complete    
 from 1955 with sheets. Many better earlier    
 issues and a good classic section. High value.  // 2.000:-

3740P  Mixed Collection 1850’s–1960’s on leaves.    
 Incl. some early Soviet Union stamps and    
 sets, and a page of associated areas. Somewhat    
 mixed quality. (800)  Mostly  800:-

3741A  Mixed Accumulation classic Russia to Soviet    
 Union 1950’s.  / 600:-

Soviet Union
3742K 267-70, 326   Registered letter on reg. air mail    

 cover to Vienna from Moscow via Berlin 1928,    
 Boxed canc. Mit Luftpost befördert Addressee    
 not found – returned to Moscow. Numerous    
 transit marks on reverse. Interesting. (Photo)   700:-

3743K 570 1937 Aeroplanes Souvenir sheet 3. Scarce and    
 demanded. Also Mi 570 in used imperf pair.   500:-

3744P 1424-27 1949 70th Birthday of Stalin Souvenir sheet    
 13 yellow paper. Slightly toned/climate affected.    
 EUR 250   400:-

3745L  Collection 1956–2001 in six Leuchtturm albums    
 with homemade stamp mounts for the existing    
 stamps. Leaves until 2007. Basically complete    
 collection to 1994 except the expensive 1964    
 s/s and a few other items, and some stamps    
 thereafter as well. Fine quality. Approx. 12 kg.   2.000:-

3746L  Collection in five albums early Russia to    
 1970’s. Nothing expensive noted, but some    
 better in between. Sparsely filled in the    
 earlier parts, but with many stamps 1940–50’s.    
 Mostly good quality. Approx. 10 kg. (2000)   1.500:-

3747A  Collection 1970–97 in two DAVO albums. Used    
 up until 1990, thereafter xx. Pretty much    
 complete collection. Good quality.  / 700:-

3748A  Collection. Mostly 1950-70, incl. some mini-   
 sheets e.g. Bl 9, 21–27 . Fine quality.    
 (700)  // 700:-

3749P  1000–1500 stamps older–semi-modern.   500:-

Ryukyu Islands – South West Africa
3750P  Ryukyu Islands Collection 1958–72 on leaves    

 with stamp mounts. Almost complete + a couple    
 of FDCs and stationery 1960-62.l. Fine quality.   800:-

3751 65, 75 Saint Lucia First Flight: Castries 1st Airmail,    
 22.9.29 to Port of Spain, Trinidad. Rare. (Photo)   800:-

3752P  Samoa Mixed Accumulation duplicates old–   
 modern, mainly  thematics.  // 500:-

3753 33-36 Samos 1915 Overprint on tempel and fortress    
 short set missing unimportant low value, but    
 also Mi 34a and 36 with signatures. EUR 2380    
 (Photo)   1.500:-

3754 1-7 San Marino 1877 and 1890 (first and second    
 issue) complete in somewhat varying quality:    
 10 c used, 2 c and 20 c are x, otherwise x incl.    
 the good 30 (however with large tear) and 40 c.    
 Mi all counted about EUR 2000. (Photo)   900:-

3755 9 San Marino 1892 5 C on 30 c brown inverted over-   
 print. Sassone 9a, € 225. Signed A Diena. (Photo)   300:-

3756A  San Marino Collection 1892–1980 in Schaubek    
 album without stamp mounts. Many better issues    
 e.g. Mi 20 used signed Schlegel, 180–83 ,    
 419–22, 456–61, 464–76 used, mini-sheet CEPT    
 1961  and many others. From 1955 .  // 2.500:-

3757K  San Marino Collection. Small collection in    
 stockbook 1877–1960’s (appr. 50 stamps) incl.    
 Mi 1–7 complete (mixed quality). High catalogue    
 value!   800:-

3758P  Serbia Collection 1866–1911 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (185)  / 500:-

3759A  Slovakia Collection 1939–45 complete + 1993–2008,    
 almost complete + envelope mini-sheets, etc.   1.000:-

3760A  South Africa Collection 1850’s–1920’s in    
 album. Good collection including a pmk section,    
 and extensive Cape of Good Hope amongst other    
 areas. Over 45 triangles. Some high values Queen    
 Victoria/King Edward VII throughout the collec-   
 tion from different provinces. Please inspect!    
 Quality is very mixed, but enormous catalogue    
 value! Mixed quality. (500)  / 10.000:-

3761L  South Africa Cover collection/accumulation    
 1900–1990’s in box. Postal history mix mostly    
 South Africa but also some SWA, etc. Many    
 FDCs, some signed special flights, etc.    
 Exciting mix incl. some early 20th century.   1.500:-

3762P  South Africa Covers. Lot three covers during    
 the Anglo-Boer war. One from Mafeking 1900    
 sent to Wellington N.Z. One censored inland    
 cover and one cover with British stamp cancel-   
 led ARMY POST OFFICE NATAL FIELD POST    
 SEP 25 1901 STANDERTON. Unusual! (Photo)   1.200:-

3763V  South Africa Transvaal Collection. Very    
 interesting study collection/accumulation    
 FORGERIES AND REPRINTS, more than    
 thousand stamps, e.g. imperfs and perfs, some    
 units, etc., partly with explanatory text, etc.    
 Many ”Otto” forgeries. CLEARLY UNUSUAL    
 OFFER, PLEASE INSPECT! (Photo)  // 9.000:-

3764 15-19 South Africa Zululand 1894 Queen Victoria 1d-   
 1sh SPECIMEN. SG 21-25s, cat appr. £250.    
 Fresh quality. (Photo)   600:-

3765P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN SET (44). 28    
 stamps of the set, cat value about EUR 450.   400:-

3766  South Korea Lot 1948–49. Very good lot scarce    
 stamps: Mi 34–41 and 45, 46, 55 and 56, e.g.    
 the SCARCE Mi 39, 2100 €=xx. (Photo)   1.000:-

3767 31-54 South West Africa 1923 overprints Zuidwest    
 in one word (24) mostly 14 mm but two stamps    
 with 16 mm. All in pair combinations, € 1400    
 (SG 16–20, 34, 22–25, 39, 27, £ 564). Nice    
 set. (Photo)   1.000:-

Spain
3768 227-29 1905 Don Quijote high values 1p-10p. Rough    

 perf, 10p with gum creases. EUR 720 (Photo)   600:-

ex 3763

3751 3762
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3769A  Collection 1850–1996 in two KABE albums.    
 Comprehensive with e.g. classics mainly used    
 incl. a few later 10p stamps, air mail 1920    
 cpl x, good stamps and sets 1920’s–30’s incl    
 minisheets from the end of the 1930’s, well-   
 filled from 1950 without the most expensive    
 items. Also some interesting back-of-the    
 book. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  // 10.000:-

3770P  Lot 1920–61. Better stamps and sets, e.g.    
 Mi 312–21  and , 711  dried in gum, sign    
 Sorani, and few mini-sheets. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 3860 €  // 4.000:-

3771A  Collection 1850–ca 2000 in two albums incl.    
 Colonies. Mostly fine quality. Mi over 5000 €    
 when everything is counted   2.000:-

3772P  Collection 1851-1971 on thick bundle of leaves.   1.500:-
3773K  Selection approx. 130 copies 1850’s–1940’s.    

 Containing many classic issues incl. good    
 forgeries, Mi 948–49, etc.   1.200:-

3774A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Including several better unused stamps. Mixed    
 quality. (1000)  // 1.000:-

3775K  Collection. Fine quality. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi 857 € (33)  / 700:-

3776P  Accumulation duplicates classic–1961, mainly    
 old, used. (675)  // 700:-

3777P  Collection classics–1950’s on leaves. Also    
 similar collection of Portugal. Incl. e.g.    
 Mi 34-35 of Spanish Sahara (4 and 10 Pts 1929    
 exhibition). Somewhat mixed quality. (500)  / 500:-

3778A  Accumulation classic–1990 in four approval    
 books. (1100)   500:-

3779P  Lot. Interesting selection cancellations    
 incl. Paquebot Southampton and others. Also    
 some foreign stamps. (40)   350:-

3780A  Covers. About 60 covers early 1950’s, majority    
 FDCs and illustrated envelopes.   500:-

Sudan
3781 52-53 1931 Airmail ovpt on 10 M and 2 P on cover    

 to Great Britain. First Flight Malakal-London    
 3.III.31. (Photo)   300:-

Switzerland
3782 5 I 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red with    

 full backframe around cross. Crease, cut into    
 on two sides. EUR 1500   500:-

3783 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful cover sent domestically.    
 Stamp with full margins! (Photo)   1.000:-

3784 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾×9¼.    
 Creased corner perf. EUR 750 (Photo)   1.000:-

3785 62A 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾.    
 EUR 250   500:-

3786 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. Short perf , Mi 145 . EUR 345  / 250:-

3787 145, 152 1919–20 Air Mail 30 and 50 C. Fine copies.    
 EUR 500 (Photo)   500:-

3788 152, 145 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30 c    
 brown/green hinged signes A Diena. Also mnh    
 Mi 145.  / 300:-

3789 181x 1923 Airmail 35 c brown/ochre on post card    
 cancelled FLUGPOST ROMANSHORN-ZURICH    
 9 VI 1924. Postcard showing view of Romanshorn    
 from 400m. Arrival cds Zurich 10.VI.24. Also    
 semi-official airmail stamp for this flight.    
 Unusual and attractive! (Photo)   600:-

3790 233-34x 1929 Air Mail SET ordinary and ribbed paper(4).    
 40 Rp ribbed paper with ink on back. EUR 310   400:-

3791 369-72 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5.    
 EUR 450 (Photo)   1.200:-

3792K 369-72 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5.    
 EUR 450 (Photo)   700:-

3793K 369-72 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5.    
 EUR 450   700:-

3794 446 1945 100 years Basel-dove, souv.sheet. EUR 160   400:-
3795 560 1951 Stamp Exibition, souv.sheet. EUR 280   600:-
3796K 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 Registered cover Bern 18.10.51.   400:-
3797P  Collection souvenir sheets Mi 3–23, e.g. 5 ,    

 6, 8 and 9 , 12 and 14 .  // 3.000:-
3798A  Accumulation old–modern in 15 approval    

 booklets, incl. better. Fine quality. (1500)   2.500:-
3799P  Collection 1881–1973 on leaves without stamp    

 mounts. Majority used. Many Juventute and    
 Patria, PAX 1945 2,3,5 and 10Fr. Mostly fine    
 quality.  / 1.800:-

3781

3789

3783

3791 3792
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3800K  1936–48. Souvenir sheets 2, 3, 6–10 and 13.    
 Fine quality. Mi 724   1.200:-

3801A  Collection classics–modern in two stockbooks.    
 One stockbook, used and one unused. Both    
 including better, but quality on classics is    
 very mixed. (2000)  // 1.200:-

3802A  Collection/accumulation 1921–62 in stockbook.    
 Pro Patria and Pro Juventute blocks-of-4 to -28.    
 Fine quality. Mi 1776 € (1000)   1.200:-

3803  1881–1960. All different, e.g. Mi 447, 143-44,    
 153-55, 181-82, 245x, 328w, 393-95, 454-56,    
 518, souv.sheet 4, 14-17. Mostly good quality.    
 Mi 933 € (51)   1.100:-

3804  1850–1881. All different, e.g. Mi 8–9 II,    
 12, 21, 28, 35–36, 40–41, 43 (short corner),    
 56. Mostly good quality. Mi 1.543 € (15)   1.000:-

3805K  Accumulation 1870’s–1920’s in glassine    
 envelopes from old time original source.    
 Including better items, please inspect! High    
 catalogue value. (100)  // 1.000:-

3806P  Collection 1850–1972 on leaves. Good classic    
 section with several Rayon issues, however    
 probably reprints. Good Juventute, mainly    
 used to 1930, then . Somewhat mixed quality.    
 (over 900)  / 1.000:-

3807A  Collection 1919–75 incl. PAX complete ,    
 several Juventute and Pro Patria sets, etc.  / 1.000:-

3808A  Accumulation classic–1970’s on leaves e.g.    
 Juventute collection from 1913. Also stockbook    
 Patria and commemoratives,  accumulation    
 UN New York and complete  set UNTEA-   
 overprint 1962.  // 1.000:-

3809A  Collection 1854–1973 in album. (800)   1.000:-
3810  1915–23. All different, e.g. Mi 128-35, 143-44,    

 149-51, 153-55, 174, 180-81, 184x. Mostly good    
 quality. Mi 712 € (23)   800:-

3811  1906–24. All different, e.g. Mi 100, 108, 127,    
 135, 143-44, 149-51, 153-55, 174, 180 188, 189x,    
 190x, 191x. Mostly good quality. Mi 666 € (27)   800:-

3812  1916–29. All different, e.g. Mi 135, 143-44,    
 149-51, 153-55, 188, 212, 228, 233z, 234x+z.    
 Mostly good quality. Mi 705 € (29)   800:-

3813  1936–45. All different, e.g. Mi 292-93, 296,    
 309-10, 324, 394-95, 434, 452, 457, 463, souv.   
 sheet 3. Mostly good quality. Mi 672 € (33)   800:-

3814K  Accumulation 1881–1970’s in four small approval    
 books, some better issues, e.g. Pro Juventute    
 and some souvenir sheets. (425)  / 800:-

3815A  Eight approval booklets filled with sets and    
 stamps incl. some face value.  // 800:-

3816  1850–1915. All different, e.g. Mi 8-9 II,    
 56, 62, 64, 68, 73, 100, 108, 127. Mostly    
 good quality. Mi 607 € (22)   700:-

3817  1924–37. All different, e.g. Mi 212, 228,    
 234x, 249, 258, 285, 292-93, 296, 309-10.    
 Mostly good quality. Mi 605 € (29)   700:-

3818  1928–38. All different, e.g. Mi 228, 234x,    
 249, 258, 285, 292-93, 296, 309-10, 224,    
 328-30v. Mostly good quality. Mi 654 € (28)   700:-

3819  1867–1929. All different, e.g. Mi 44, 129-31,    
 133-35, 181-82, 184, 190, 234x. Mostly good    
 quality. Mi 585 € (35)   700:-

3820P  Field post, lot Soldiers stamps 1939–40. Fine    
 quality. (57 + five mini-sheets + three covers)  // 700:-

3821  1915–27. All different, e.g. Mi 129, 133–35,    
 143–44, 149–51, 153–55, 174, 184x, 188, 189x,    
 190x, 191x. Mostly good quality. Mi 803 € (30)   600:-

3822  1850–1907. All different, e.g. Mi 8-9 II, 36, 41,    
 56, 62, 62B (short corner), 64, 68, 73, 80D    
 (crease). Mostly good quality. Mi 1.374 € (21)   600:-

3823K  Lot back-of-the-book material including better    
 e.g. BIT/ILO used Mi 1–11x (four sets) and    
 other material. Good quality. (80).  // 600:-

3824K  Collection. Small stockbook with better    
 Helvetia, early Air Mail and Pro Juventute,    
 etc., also some good Vatican and others. High    
 catalogue value. Fine quality.  // 600:-

3825P  Collection 1860’s–1963 on leaves. Incl. better    
 items, inspect! Somewhat mixed quality. (500)    
  Mostly  600:-

3826A  Collection 1862–1953 in home made album with    
 some a bit better stamps and sets, but no souv.    
 sheets or highly expensive stamps. Mostly good    
 quality.  / 600:-

3827L  Accumulation used duplicates in glassine    
 envelopes in two shoeboxes 1920’s–80’s. Also    
 some mnh 1920’s–70’s incl. international    
 organisations, etc.  / 600:-

3828  ”Back-of-the-book”, all different, e.g. Mi P7-9,    
 SDN 5x, 35-37, SDN 22, 24, 36-41. Mostly good    
 quality. Mi 425 € (21)   500:-

3829A  Collection 1854–1997 in three computer-made    
 albums with mounts. E.g. Juventute complete    
 1915–51. Thin classic section. (1350)   500:-

3830A  Accumulation duplicates classic–1970’s in    
 stockbook and on five leaves.   500:-

3831A  Collection 1881–1963 in stockbook. Mi appr.    
 € 800 acc. to vendor. Good quality. (330)   500:-

3832A  Collection/accumulation about 1890–1980 in    
 big stockbook. Duplication lot up to 100 of    
 each, mostly common stamps but also better.    
 Fine quality. (Thousands)   300:-

3833L  FDC. Full shoebox 1958–86. Value over 3500 €.   500:-
3834K  Cover lot. Covers and postal stationaries 1870’s–   

 1960’s mostly sent abroad. Incl. registered censored    
 cover to Transvaal 1916 (Mi 107). (appr 30)   500:-

3835P  Covers. Lot 45 parcel cards, mainly 1960’s,    
 many high values.   500:-

3836A  Cover accumulation about 1910–40’s approx.    
 40 units incl. some better.   500:-

3837L  Covers. About 120 covers 1930’s-70’s. Some    
 postage dues, registered, etc.   500:-

3838A  Postcards. About 100 picture postcards and    
 stationery from about 1900–40’s, several    
 interesting.   500:-

3839 24x BIT/ILO 1925 Overprint on Coat-of-arms 2 Fr    
 ordinary paper. Excellent copy, good centering.    
 EUR 200 (Photo)   350:-

Taiwan – Tripoli (IT)
3840P  Taiwan Collection 1963–1988 on four stockcards.    

 Fine quality. Mi 470 € (100 + three mini-sheets)   500:-
3841 39 I Tannu Tuwa 1933 New value overprint on revenue    

 15/6 K orange, No 5.1 mm high. Scarce stamp    
 from popular area. EUR 550 (Photo)   1.200:-

3842V  Tannu Tuwa Accumulation 1926–30’s. Unusually    
 comprehensive in very good variation incl.    
 better such as Mi 37–38 (38 short perfs) x,    
 29–34 complete x and much more, a very popular    
 area today. About 400 stamps. Also included    
 about 200 stamps or covers from 1994–95 (not    
 usable for postage). Fine quality. (Photo)  / 8.000:-

3843P  Tannu Tuwa Collection 1926–36 on leaves.    
 Mostly good quality. (90)  // 1.000:-

3844A  Thailand 1888–63. Intereseting little collection    
 of REVENUES (about 70), e.g. Judicial stamps.   800:-

3845P  Thailand Collection 1883-1950’s on leaves    
 incl. some a bit better issues. (170)   600:-

3846 202-15 Tripoli (IT) 1934 Exhibition SET (14). Mi over    
 € 650. A few values are mnh including the    
 express stamps. (Photo)   1.500:-

3847 216-22 Tripoli (IT) 1934 Airmail roundtrip SET (7).    
 Mi 216-17 philatelically used, Mi 218 is    
 mint nh. High values are hinged and signed.    
 EUR  Mi over 550 (Photo)  // 1.200:-

Turkey
3848A  Collection 1865–1941 in album. Quite compre-   

 hensive and exciting with higher values and    
 better stamps, overprints, etc., also some Cilicia.    
 Mostly fine quality. (1200-1500)  / 4.000:-

3849A  Collection 1863–modern in Schaubek album    
 without stamp mounts. Tougras complete used    
 incl. officials and many other better classics.    
 Please inspect! Somewhat mixed quality. (1000)  / 2.000:-

ex 3842
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3850A  Collection 1863–1963 in album without stamp    
 mounts. Incl. many early stamps, e.g. 1863, nine    
 stamps + two pairs in mixed quality, many over-   
 print issues, also 17 covers (mostly fronts). Mostly    
 fine quality. (1000)  / 1.500:-

3851A  Collection 1863–1970 incl. duplicates. Containing    
 an interesting old part with many , official    
 stamps, some Field post, Sicily, etc. High    
 value. (1900)  Mostly  1.000:-

3852A  1863–1951 in album. Well-filled including    
 better. Mostly fine quality.  / 800:-

3853A  Collection classics–appr. 1940 in album. Also    
 some Syria and Lebanon, etc. Somewhat mixed    
 quality. (300)  // 800:-

3854A  Collection 1945–80’s souvenir sheets in album.    
 Approx 55 different. Mostly good quality.   600:-

3855A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 stockbook. With duplicates. Somewhat mixed    
 quality. (1000)   500:-

U.N.
3856A  Accumulation duplicates in four stockbooks    

 incl. flag sheets.   800:-
3857L  Mixed Very large accumulation in 15 albums.    

 Collections, duplicates, blocks-of-four,    
 FDCs, stationery, special cancellations, etc.    
 Very high value. (souv. sheet 1 used and on    
 FDC). Approx. 22 kg.  / 1.400:-

3858L  Mixed Accumulation sets incl. duplicates    
 1951-about 1990.   500:-

3859P  N.Y. 1960’s–80’s on leaves. Stamps, flag sheets,    
 etc. Also some Norway. Mostly fine quality.   500:-

USA
3860  Scott 41, A10. 3 cents scarlet, white paper, perf 12.    

 Reprint of 1875 with corner cancellation. Genuine?   700:-
3861 1, 2 Newspaper periodicals 5 and 10c, good quality.  () 500:-
3862 34 1869 Different designs 30 c blue/carmine    

 (fresh copy, blurred cancel) in small lot with    
 two other stamps (Mi 20 and 22). Mi 22 is    
 somewhat stained and has a creased corner    
 perf. Otherwise all three stamps are fresh    
 and without faults. EUR 700 (Photo)   800:-

3863 73-81 1892 Columbus 1c-15c. Overall good condition    
 with 15c ”almost” xx. EUR 800 (Photo)   1.000:-

3864 78 1892 Columbus 6c. Nice copy, scarce in xx    
 condition, EUR 85 if x.   300:-

3865 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. Nice copy of    
 a scarce stamp. EUR 500 (Photo)   1.000:-

3866 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170   400:-
3867 85 1893 Columbus $2 brown-red. Good copy without    

 any faults. Creased corner perf. EUR 600 (Photo)   1.000:-
3868 87 1893 Columbus $4 rose. Thin and with large    

 tear. EUR 3000  () 300:-
3869 123 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c sage-   

 green. EUR 180   300:-
3870 223C 1 c green perf 11 in block of four, with one    

 totally horizontal misplaced weak perf row    
 variety. Scott 498. (Photo)   1.000:-

3871 282 A, 282F, 283-4   1922 definitives 50c both perfs,    
 $1 and $2. EUR 240 if x but these stamps are    
 xx, scarce! (Photo)   600:-

3872K  To England from Pennsylvania 1848. LIVER-   
 POOL SHIP 18MR 1848 + COVENTRY on    
 reverse. Postage due note 2 sh.   300:-

3873P  Collection mostly used collection 1847–mid    
 20th century on leaves. Well filled collection    
 mainly on Leuchtturm pages including good    
 early section with several high values (incl.    
 e.g. 90c blue 1861 issue without faults).    
 Columbus to 15c hinged and to $1 used (some    
 faults). Very mixed quality. (1000)  / 7.000:-

3874P  Collection 1870’s–1920’s on leaves. Interesting    
 selection including better early coils/perfs    
 (1900-20’s) on definitives. A few pages with    
 beautiful/fancy cancellations, etc. Some    
 better e.g. 5 c Omaha hinged, etc. Mixed    
 quality. (300)  Mostly  2.500:-

3875A  Old collection in mixed quality classics–1977    
 in two albums. Many medium priced stamps,    
 and opportunity for the specialists! (2000)  / 2.000:-

3876L  Classic–1970’s in box. In envelopes, Including    
 better classic, much xx, etc. High cat value.    
 Mostly fine quality.  // 2.000:-

3877A  Collection 1880’s–1970’s. Old time original    
 collection in two albums, relatively well-   
 filled including many medium priced issues    
 e.g. Omaha to 10 cent, Columbus to 50 cent.    
 As usual a bit mixed quality.   1.800:-

3878L  Face value old–modern in box. Good variation.    
 Face value approx $1.000. Mostly fine quality.   1.800:-

3879A  Collection/accum. 1935–97 in two stockbooks.    
 Main value on modern material with high face    
 value incl. e.g. mini-sheets. Fine quality.   1.600:-

3870

3893
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3880P  Collection 1857–1941 on leaves. Several better    
 classic issues of fair quality. (575)   1.500:-

3881A  Collection 1851–1962 in album. Some better    
 classics e.g. 30 c yellow-brown, Columbus to    
 50c, etc. Somewhat mixed quality. (300)   1.500:-

3882L  Accum. classics–modern in box. 8-9 unsold    
 auction lots with singles and 2-3 remainder    
 collections. Mostly good quality. (1500)  Mostly  1.500:-

3883A  Collection 1851–1940’s in album. Including    
 e.g.1869 issue 15c used, Columbus to 30c with    
 some mint. Somewhat mixed quality. (300)  / 1.000:-

3884A  Collection 1870–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Almost complete from 1934, from    
 1940 both  and used. Also small stockbook    
 accumulation classics.  / 1.000:-

3885A  Accumulation duplicates 1861–about 1930’s in    
 stockbook, with one page of interesting back-   
 of-the-book-material. (over 1000)   1.000:-

3886A  Accumulation duplicates 1851–1907. Also about    
 75 covers/cards classic–1960. (600)   800:-

3887A  Accumulation in thick visir album classic–1960.    
 Some interesting ”back-of-the-book” material,    
 e.g. parcel post.   700:-

3888A  Small stockbook mainly commemoratives    
 1931-2001. (400)   500:-

3889A  Accumulation classic–modern in album. Mainly    
 used classics, in mixed quality.  / 500:-

3890A  1851–1969 in KABE album without stamp mounts.    
 With some a bit better stamps, but then often    
 in poor quality. Mixed quality.   500:-

3891L  Covers. About 100 old covers/stationery, etc.   500:-
3892L  Postcards. About 225 cards, 1900–50, 95 %    

 topographical.   500:-

Uruguay – Venezuela
3893P 30 Uruguay 1866 15c yellow imperforated. Sheet    

 of 35 from the ”Ways and Means Committee of    
 the Pacific Philatelic Society” sheet no. 2 of 55    
 printed, unusual item. (Photo)  () 1.000:-

3894 151-74 Venezuela 1932 Air mail SET (24). EUR 220   350:-
3895A  Venezuela Collection 1858–1920’s on leaves    

 in binder. Interesting old coll. with some    
 duplication incl. many classical stamps, e.g.    
 imperforated early ones. Looks genuine!    
 Somewhat mixed quality. (600-700) (Photo)  / 5.000:-

3896P  Venezuela Collection 1859–1940 on leaves.    
 Nice with many better stamps, cat. value    
 4300 € acc.to vendor. E.g. classics and air    
 mail. Mostly fine quality. (500-600) (Photo)  / 2.500:-

3897P  Venezuela Collection 1859–1914 on leaves. (130)  / 500:-

Yugoslavia
3898K 1376 O.5 din Lenin 1970. Printed in light brown    

 colour instead of purple. Photo certificate    
 BPP Zrinjscak.   350:-

3899 69AK Postage due, 50 pa 1931, INVERTED OVERPRINT.    
 Scarce. Photo Certificate BPP Zrinjscak.   350:-

3900V  Collection 1921–40 in three albums. Very    
 comprehensive specialized collection of the    
 Unified Kingdom of Serbia, Croatia and    
 Slowenia, with many better items, also well    
 extended with covers (incl better ones), cut    
 pieces with cancellations etc. Many units    
 and varieties. e.g. 1921 King and Prince    
 complete imperf set in pairs and in blocks    
 of four, and some stamps perf on three sides,    
 1921 War victims complete imperf in pairs    
 and blocks of four, the scarce Mi 166 F with    
 cert. Ercegovic, Parcel card with Mi 155,    
 167II and the scarce 164b Cert Zrinjscak,    
 Mi 168 xx signed, Mi 169–73 xx cert Zrinjscak,    
 Mi 175 GREEN ovpt, three copies on parcel    
 slip piece cert Ercegovic, Mi 188–199 xx,    
 Mi 209–11 in pairs cert Zrinjscak, postage    
 dues, good commemoratives from 1930’s incl.    
 Mi 249–54 FDC×2, Mi 257–68 xx, Austrian    
 gliding mail cover with Yugoslav and Austrian    
 canc. and other nice covers from the 1930’s,    
 Mi 348–49 good perf varieties, 365 UMS in    
 block-of-four xx, 385–88 I complete used,    
 etc. Great opportunity for the specialist!    
 Mostly fine quality. (1500-2000) (Photo)  Mostly  40.000:-

3901A  Collection classics–1972. Yugoslavia and    
 ”associated areas”, comprehensive collection    
 beginning with a nice section Serbia classics–   
 1943 mainly used but also x, some Albania,    
 good Bosnia-Herzegovina incl. better early,    
 interesting perforation varieties, etc., very    
 good Croatia incl. the highly demanded STORM    
 DIVISION souvenir sheet and also Croatia    
 Field Post Mi no. 1g, this with cert. Heubach,    
 Montenegro almost complete x/o in main numbers,    
 some Slovakia, an extra collection Serbia,    
 moving on to Yugoslavia with the early issues    
 for the different areas incl. many overprint    
 stamps incl. varieties such as inverted or    
 double overprints, later on more or less    
 complete incl. some souvenir sheets like Tito,    
 etc., high value and appealing collection!    
 (Photo)  // 15.000:-

3902A  Collection 1918–modern in album. Including    
 better e.g. Mi 41 used, Mi 249-54 used, etc.    
 Well filled collection, favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  1.500:-

3903A  Collection/accumulation 1918–90 in visir    
 album. Many good sets e.g. 275–77 , 583–86 ,    
 655–57 , 724–27 . From 1960 , and often    
 also used.  // 1.400:-

3904P  Collection 1918–36 on leaves. Mostly unused    
 stamps incl. e.g. Mi 41 and 54. Mostly good    
 quality. (200)  / 800:-

3905A  Accumulation mainly commemoratives/thematics    
 1930–80’s in four approval books incl. a    
 handful souv. sheets.  / 700:-

ex 3895
ex 3896

ex 3900

ex 3901
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Onsdagen den 24 augusti, tidigast kl. 20:15
Antika mynt / Ancient coins

3906K  Roman Empire. Postumus (260-268). Lot with    
 eight different sestertius and two dupondius.    
 Mixed quality.   2.700:-

3907  Roman Empire. Agrippina Senior Æ Sestertius.    
 Rome mint, Struck under Caligula, 37-41 AD.    
 AGRIPPINA M F MAT C CAESARIS AVGVSTI,    
 draped bust right, in hair in long plait / S P Q R    
 above, MEMORIAE/AGRIPPINAE in two lines    
 in left field, two mules drawing ornamented    
 carpentum left. Scratches, edge nicks. (Photo)  G-VG 600:-

3908  Roman Empire. Gaius Caligula AE As. Struck    
 37–38 AD. C CAESAR AVG GERMANICVS    
 PON M TR POT, bare head left / VESTA above, 

  S C across field, Vesta seated left, holding patera    
 and sceptre. Cohen 27. Partly corroded. (Photo)  F-VF 600:-

3909  Roman Empire. Germanicus AE As. Struck    
 under Caligula, 40-41 AD. GERMANICVS    
 CAESAR TI AVGVST F DIVI AVG N, bare    
 head left CAESAR DIVI AVG PRON AVG /    
 C P M TR P IIII P P around large SC. Cohen 4.    
 Partly corroded, edge nick, scratches, verdigris.    
 (Photo)  F-VF 600:-

3910  Roman Empire. Nero Billon Tetradrachm of    
 Alexandria. Year 4 = 57-58 AD. NEPW KLAV    
 KAIS SEB GEP AVTO, laureate head right /    
 AGRIPPINA SEBASTH, draped bust of    
 Agrippina right. Corroded, peck, verdigris.    
 (Photo)  VG-F 600:-

3911  Roman Empire. Drusus Caesar AE As. Struck    
 under Tiberius, 21-22 AD. DRVSVS CAESAR    
 TI AVG F DIVI AVG N, bare head left / PONTIF    
 TRIBVN POTEST ITER around large S•C.    
 Cohen 2. Corroded. (Photo)  F 500:-

3912  Roman Empire. Germanicus AE Dupondius.    
 Struck under Caligula. GERMANICVS CAESAR,    
 Germanicus in quadriga right / SIGNIS RECEP    
 DEVICTIS GERM S-C, Germanicus standing left    
 with eagle-tipped sceptre. Cohen 7. (Photo)  G-VG 500:-

3913  Roman Empire. Agrippa, Æ As. Agrippa. Struck    
 under Caligula, 37-41 AD. M AGRIPPA L F COS    
 III, head left wearing rostral crown / S-C, Neptune    
 standing facing, head left, naked except for cloak    
 draped behind him & over both arms, holding    
 small dolphin in right hand & vertical trident in    
 left. Cohen 3. Corroded. Dark beautiful patina.   F 500:-

3914  Roman Empire. Galeria Valeria AE Follis. Mid    
 308 AD. GAL VAL-ERIA AVG, diademed and    
 draped bust right / VENERI V-ICTRICI, Venus    
 standing facing, head left, holding up an apple in    
 right hand, raising drapery over shoulder with left.    
 Right field: crescent over B. Mintmark: ANT dot.    
 RIC VI Antioch 98. Slightly corroded. (Photo)  F-VF 500:-

3915  Roman Empire. Divus Antoninus Pius. Died 161    
 AD. AR Denarius (2,68 g). Struck under Marcus    
 Aurelius,161 AD. DIVVS ANTONINVS, bare-   
 headed bust right, drapery on far shoulder /   
 CONSECRATIO, eagle standing right, head left,    
 on garlanded altar. Slightly corroded and some    
 verdigris. (Photo)  F 300:-

3916 RIC 34 Gordian III AR Antoninianus. Jan - Mar 240 AD.    
 IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate    
 draped bust right / AEQVITAS AVG, Aequitas    
 standing half-left, head left, with scales and    
 cornucopia. RIC 34, Cohen 17. Planchet flaw.    
 (Photo)  VF 350:-

3917 RIC 86 Gordian III AR Antoninianus. IMP GORDIANVS    
 PIVS FEL AVG, radiate, draped & cuirassed bust    
 right / LAETITIA AVG N, Laetitia standing right    
 with wreath & anchor. RSC 121. Planchet crack    
 (Photo)  VF 350:-

3918 RIC 213 Gordian III AR Antoninianus. Antioch Mint.    
 IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate    
 and cuirassed bust rt / ORIENS AVG, Sol    
 standing front, head lt., raising hand, holding    
 globe. RIC 213, RSC 167. Insignificant scratch    
 on reverse. (Photo)  VF 350:-

3919A  Roman Empire, c.253-268. Album with    
 approx. 225 coins, classified acc. to Ruler and   
 mint. Mostly Ar Antonininianus coins, but   
 also some æ coins. Please inspect!  F-XF  10.000:-

3920A  Lot Greek coins, incl. provinces (five), Roman    
 Republic (two) and Roman Imperial (21, incl. six    
 serstertius). Provenance, mostly Hirsch Mynt-   
 handel and Ahlström Mynthandel + Eleven strongly    
 corroded coins in two envelopes. Mixed quality.    
 Please inspect!   2.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

3907 3908

3910

3909 3911

3912

3914 39163915

3917

3918
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Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3921  Gotland. Örtug/”Gote”. Utan gloria. 1,24 g.    
 Delvis svagpräglad. (Repor).  (1+) 500:-

3922 LL 10b ½ örtug Stockholm. Tonkin typ H. (Foto)  1/1+ 1.200:-
3923 LL 16a ½ örtug Tonkin typ C. Delvis svagpräglad.    

 (Foto)  01 1.800:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3924 SM 74 1 fyrk 1522 Svagpräglad. (Foto)  01 1.500:-
3925 SM 95 1 fyrk U. år 0,82 g. Delvis svagt utpräglad.    

 (Foto)  (1) 800:-
3926V SM 197 2 öre Svartsjö 1541 2,80 g. Vackert exemplar    

 med bevarad glans. (Foto)  01 11.000:-
3927 SM 208 4 penningar Svartsjö 1547 0,89 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 1.800:-

Erik XIV (1560-1568)
3928 SM 38 1/2 öre 1564 1,48 g. Mörk patina. (Foto)  1+ 400:-

Johan III (1568-1592)
3929 SM 72 1 öre 1576 Vackert exemplar, obetydligt    

 plantsfel. (Foto)  1+/01 1.000:-
3930 SM 85 1/2 öre 1577 1,58g. Vackert exemplar med spår    

 av glans. (Foto)  01 700:-
3931 SM 97 1/2 öre 1588 1,30g. Stampspricka, obetydligt    

 stampfel på frånsidan, i övrigt ett vackert    
 exemplar. (Foto)  1+/01 800:-

3932 SM 102a 1 örtug 1590 R 1,15 g. Typ I. Stampfel, liten    
 kantförlust. Ett ocirkulerat exemplar av    
 denna rara typ. (Foto)  01/God 01 500:-

Sigismund (1592-1599)
3933 SM 22a 1/2 öre 1597 1,40 g. ”SVE & POL REX”.    

 Obetydliga fläckar, i övrigt ett exemplar som    
 verkar i det närmaste ocirkulerat. (Foto)  01/0 2.000:-

Karl IX (1604-1611)
3934 SM 66 2 öre 1610 1,68 g. Delvis svagt utpräglad.    

 (Foto)  (1) 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3935V SM 48 4 mark 1617 19,39 g. Stampspricka. (Foto)  1 3.500:-
3936 SM 123 1 öre klipping 1625 28,79 g. Intressant    

 exemplar med stor stampspricka. (Foto)  1 300:-
3937 SM 152a 1 öre 1628 Nyköping MDCXXVIII. Stor kant-   

 förlust.  1/1+ 400:-
3938 SB 21a Erfurt 1 taler 1631 28,82 g. u. Mm. Årtal    

 1631. Gravörsignum L.A. Hårfina rispor på    
 åtsidan. Varit monterad/Has been mounted.    
 Fin jämn patina. (Foto)  1+/01 3.500:-

3939 SB 10 Riga Traipölker 1622 0,90 g. Vackert exemplar.    
 (Foto)  01)(1+ 300:-

Kristina (1632-1654)
3940 SM 15 1 Rdr. 1643 Putsad åtsida. Monteringsmärken.  1?/1 1.500:-

Karl XI (1660-1697)
3941K SM 354 1 Öre sm 1685, två st.  1/1+ 600:-
3942 SM 84 4 mark 1693 20,99 g. Repa på frånsidan.    

 (Foto)  1/God 1 600:-
3943 SM 254b 2 öre Landskrona 1676 1,66 g. (Foto)  1 1.000:-

3922 3923 3924 3925 3926 3927
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3944 SM 348 1 öre silvermynt 1677 38,74 g. Intressant    
 studieexemplar där man tydligt ser tenens    
 kant och dessutom spår av angränsande mynt.    
 (Foto)  1+ 900:-

Karl XII (1697-1718)
3945 SM 29a 1 riksdaler 1718 29,26 g. Varit hängd?,    

 kanthack, fläck på åtsidan, rengjord. Bra    
 ”luckfyllare” av Hedlingers klassiska verk.    
 (Foto)  1 3.000:-

3946 SM 62 2 mark 1701 10,12 g. Inristningar, kanthack.  1?/1 300:-
3947 SM 116b 4 öre 1716 2,69 g. ”ORE SOLFWER”. Små    

 rispor, i övrigt ett mycket vackert exemplar.  1+ 300:-
3948 SM 120 2 öre 1717 1,31g. Kantexemplar. Eftertraktat    

 tvåårsmynt. (Foto)  1+ 700:-
3949 SM 144 1 carolin/½ daler silvermynt 1718 6,77 g.    

 Kanthack, fläck på frånsidan. (Foto)  1 1.000:-

Fredrik I (1720-1751)
3950 SM 133a, 134, 139   5 öre U. Mm 1730/29 rispor 1+,    

 1731 repor 1+ och 1737 plantsfel 1/1+.    300:-

3951A SM 192 4 daler silvermynt plåtmynt 1729 1967 g,    
 inkl. upphängningsanordning. Plåt i JÄRN    
 (starkt magnetisk) med kopparyta. S.k.    
 ”undervisningsplåt”. En riktig järnplåt!  1 700:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3952 SM 59 3 Daler 1770 Vackert exemplar med patina.    

 Små repor åtsida. (Foto)  God 1/1+ 1.200:-
3953 SM 95 10 öre silvermynt 1763 6,83 g. Kanthack, ärg.  1+ 300:-

Gustav III (1771-1792)
3954 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,29 g.    

 Obetyd. kanthack, obet. rispor, plantsrispor    
 på frånsidan. (Foto)  1+ 700:-

3955 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,17 g.    
 Obetydliga rispor. Rengjord. (Foto)  1+/01 700:-

3956 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 Upplaga:    
 1460756.  1 400:-

3957 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,17 g.    
 Varit hängd.  1 300:-

3958 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,23 g.    
 Smårispor, rengjord.  1/1+ 300:-

3959 SM 43 var.   1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776    
 29,21 g. Med 1775 års lilla kors. Vackert    
 exemplar. (Foto)  1+/01 1.700:-

3960 SM 43 var.   1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776    
 29,35 g. Med 1775 års lilla kors. Små rispor.    
 Mörk vacker patina. (Foto)  1+ 1.200:-

3961 SM 47a 1 riksdaler 1781 Upplaga: 524058.  1 500:-
3962 SM 47a 1 riksdaler 1781 29,17 g. Repor, ristning på    

 frånsidan.  God 1/1+ 400:-
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3963 SM 61, 66   1/3 riksdaler (1 daler silvermynt) 1777    
 och 1782 (plantsrispor).  1 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3964 SM 29 1 riksdaler 1806 Plantsrispor på valörsida.    

 Upplaga: 204774.  1/1+ 1.000:-
3965 SM 39 1/6 riksdaler 1804 6,18 g. Ett ocirkulerat    

 exemplar med ytterst svaga plantsrispor och    
 något svagpräglad frånsida. Praktexemplar    
 med stämpelglans. (Foto)  01/0 1.000:-

3966 SM 43 1/6 riksdaler 1808 6,19 g. Plantsrispor,    
 delvis svagpräglad. Spår av glans. (Foto)  God 1+/01 400:-

3967 SM 44 1/6 riksdaler 1809 6,23 g. Ett ocirkulerat    
 exemplar med ytterst svaga plantsrispor på    
 åtsidan, större på frånsidan. Mycket vackert    
 exemplar med stämpelglans. (Foto)  01/0 900:-

3968 SM 52b 1/2 skilling 1794 12,11 g. Konungens besök i    
 Avesta. Refflad rand. Delvis svagpräglad.    
 Gniden. (Foto)  1+ 500:-

Karl XIII (1809-1818)
3969 SM 34a 1/3 riksdaler 1818 9,71 g. Kastmynt till    

 konungens begravning. Smårispor, plantsrispor    
 på frånsidan, obet. kanthack.  1 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3970 SMF 46 1 riksdaler 1825 29,31 g. Fläckar. (Foto)  1+ 1.000:-
3971 SMF 50a 1 riksdaler 1821 29,28 g. 300-årsminnet av    

 Gustav Vasas befrielsekrig. Små rispor, repor,    
 fläck, lätt rengjord. (Foto)  1+/01 2.000:-

3972 SMF 67a 1 riksdaler specie 1838 Repor, kanthack.  1?/1 400:-

Oskar I (1844-1859)
3973 SMF 30 1 riksdaler specie 1850 Putsad samt inristning    

 1862 och kryss på åtsidan. Upplaga: 69746.  (1+) 500:-
3974 SMF 73a 1859 Kastmynt till kungens begravning 1859    

 Putsad. Upplaga: 32200.  01 300:-

3975 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 Stampfel i randen.    
 Polerad, repor, fläckar. (Foto)  1+ 500:-

3976 SMF 144 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 350:-

3977 SMF 144 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 350:-

3978 SMF 145 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 350:-

3979 SMF 145 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 350:-

Karl XV (1859-1872)
3980 SMF 15 4 Rdr. riksmynt 1862 Små repor på porträttsidan.    

 Något flammigt, men vackert exemplar. Upplaga:    
 942553.  God 1+ 1.000:-

3981 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakronor med slät ring och    
 slät botten. Litet stampfel på åtsidan. (Foto)  1+/01 2.000:-

3982 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakronor med slät ring och    
 slät botten. Repor, hack. (Foto)  1+/01 1.400:-

3983 SMF 14 4 riksdaler riksmynt 1861 Kanthack, repor.    
 Varit brosch.  1+ 300:-

3984 SMF 15c 4 riksdaler riksmynt 1862 Kanthack. (Foto)  1 400:-
3985 SMF 17 4 Riksdaler riksmynt 1864. Har varit monterad.  1 300:-
3986 SMF 19a 4 riksdaler riksmynt 1866 Små rispor, kanthack.    

 (Foto)  1/1+ 500:-
3987 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 Smårispor, kanthack,    

 fläckar.  1/1+ 400:-
3988 SMF 51, 135   Karl XV 1860 och Oskar II 1873.    

 Silvermedaljer utdelade vid resp. konungs    
 kröning. Rengjorda, smårispor. (två medaljer).  1+/01 300:-

3989 Sieg  4-H3   1 Rigsdaler 1863 jubileumsmynt.  1 800:-
Oskar II (1872-1907)

3990 SMF 135 1873 Medalj utdelad vid kröningen. Patina på    
 porträttsidan. Upplaga: 3500.  01 300:-

3991 SMF 218 1 Öre 1894 Upplaga: 589598.  01 300:-
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3992 SMF 8a 20 kronor 1874 (Foto sid. 87)  1 1.900:-
3993 SMF 11 20 kronor 1876 Små hanteringsspår. (Foto sid. 87)  01 1.500:-
3994 SMF 12a 20 kronor 1877 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 vackert exemplar med glans. (Foto)  01 1.500:-
3995 SMF 15a 20 kronor 1879 Hanteringsspår, i synnerhet    

 på åtsidan. (Foto)  1+/01)(01 1.900:-
3996 SMF 16 20 kronor 1880 (Foto)  God 1/1+ 1.900:-
3997 SMF 17 20 kronor 1881 Hanteringsspår, spår av glans.    

 Bättre år. (Foto)  God 1+/01 1.800:-
3998 SMF 18 20 kronor 1884 Obetydliga hanteringsspår,    

 bl.a. litet kanthack. I övrigt ett mycket    
 vackert exemplar med spegelliknande ytor.    
 (Foto)  01/God 01 2.000:-

3999 SMF 18 20 kronor 1884 Inristning på åtsidan. (Foto)  1 1.900:-
4000 SMF 18 20 kronor 1884 Hanteringsrepa i huvudet.    

 (Foto)  1+ 1.900:-
4001 SMF 19 20 kronor 1885 Fint exemplar med smärre    

 hanteringsspår. Bästa året! Upplaga: 6250.    
 (Foto)  God 1+/01 9.000:-

4002 SMF 20 20 kronor 1886 (Foto)  God 1+/01 1.800:-
4003 SMF 29 20 kronor 1902 Sista året! (Foto)  1+/God 1+ 1.900:-
4004 SMF 29 20 kronor 1902 Små repor. Sista året! (Foto)  1+ 1.900:-
4005 SMF 32 10 kronor 1876 Riksvapen utan hjärtsköld.    

 Hanteringsrispor. (Foto)  1+/01 900:-
4006 SMF 39 10 kronor 1901  01 900:-
4007 SMF 39 10 kronor 1901 Hanteringsspår.  01/God 01 900:-
4008 SMF 39 10 kronor 1901 Hanteringsspår.  01 900:-
4009 SMF 39 10 kronor 1901 Små hanteringsspår.  1+/01 900:-
4010 SMF 40 5 kronor 1881 (Foto)  1+/God 1+ 800:-
4011 SMF 41 5 kronor 1882 Litet smutsig.  1 700:-
4012 SMF 42 5 kronor 1883 Litet hack i pannan. Bästa    

 året! (Foto)  1+/God 1+ 700:-
4013 SMF 45 5 kronor 1899 Hanteringsrispor. Smuts i    

 omskriften. (Foto)  1+ 700:-
4014 SMF 45 5 kronor 1899 Obetydligt kanthack. (Foto)  1+/God 1+ 700:-
4015 SMF 45 5 kronor 1899 Repor, stampspricka på från-   

 sidan.  1+/God 1+ 600:-
4016 SMF 46 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.  1+ 700:-
4017 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.    

 Små hanteringsspår.  1+/God 1+ 500:-
4018 SMF 49b 2 kronor 1876 Brett årtal, litet E.B. Putsad.    

 Eftersökt! (Foto)  1? 400:-

4019 SMF 64 2 kronor 1906 Kanthack, små hanteringsspår,    
 i övrigt ett fint exemplar. (Foto)  01/God 01 400:-

4020 SMF 65 2 kronor 1907 Vackert ex med obetydliga    
 hanteringsspår och litet ojämn patina. (Foto)  01/God 01 600:-

4021 SMF 77, 79b   1 krona 1890, 1898 (tre ex). Fyra    
 hyggliga exemplar med småskavanker.  1+-01 2.000:-

4022 SMF 84 1 krona 1907 Putsad God 1+/01    300:-
4023 SMF 102 25 öre 1885 Nästan helt OMVÄNDA sidor.    

 Raritet. (Foto)  1? 2.000:-
4024 SMF 111b   25 öre 1905 Mycket vackert exemplar med    

 endast minimala hanteringsspår.  01/God 01 300:-

Gustav V (1907-1950)
4025P SMF 61 1 krona 1942 26 st. Årtal under bilden  1/1+ 2.500:-
4026 SMF 2 5 kronor 1920 Liten metallfläck på frånsidan.  1+/01 600:-
4027 SMF 2 5 kronor 1920 Hanteringsrepor.  1/1+)(1+ 600:-
4028 SMF 7a 2 kronor 1910 S:t Erik och W nära texten. Små    

 hanteringsspår. Vackert exemplar. (Foto)  1+/God 1+ 400:-
4029 SMF 12 2 kronor 1922 Ett ocirkulerat exemplar med    

 mörk fin patina. Klassad MS 65 av Numismatic    
 Guaranty Corporation och förvarad i deras    
 kassett. (Foto)  God 01/0 400:-

4030 SMF 37 1 krona 1913 Minimala ärgfläckar, kanthack,    
 i övrigt ett mycket vackert exemplar. (Foto)  01/0 300:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
4031P  5 kronor 1972 Sex st utan strömmar   500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4032P  50 kronor 2002 Totalt 20 st. Upplaga: 100000.   3.000:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4033P  Sv. silvermynt + besittningsmynt 1634–1871,    

 1–50 Öre + sex st Solidus, en st 1/48 thaler,    
 1/24–1 Rdr., 1/32–1/8 Rdr.Sp. + 1 Rdr. 1776    
 Brosch. 1?-1+   5.000:-

4034L  Samling sv. mynt i 15 album + en ask 1666–1950.    
 Även silver. Cirka 20 kg.   4.000:-

4035A  Oscar II: 2 kronor 1893 15 st, 1903 20 st.    
 Totalt 35 st. Kv genomsnitt 1?   3.000:-

4036P  25 öringar 1874–1907: 53 st varav fem från    
 1878. Kv. blandad   2.000:-

4037A  Lot med bl.a. två album med ex.vis 2 kr 80 %    
 (22 st), 40 % (15 st), 1 kr 80 % (25 st), 40 %    
 (21 st) + litet utländska turistmynt. V.K.   2.000:-
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4040L  110 st årsset, alla myntverksförpackade    
 1978–2009. Cirka 11 kg.  0 2.000:-

4038A  Oscar II: 1 kronor 1879 16 st, 1887 15 st,    
 1888 elva st. Totalt 42 st i Numisalbum.    
 Genomsnittskv. 1?–1?/2   1.300:-

4039P  10 Öre 1911–41 183 st, 25 Öre 1910–41 20 st.    
 Kvalitet mestadels 01, några 1+   1.200:-

4041P  31 st 50-öringar 1877–1907 31 st varav åtta    
 st 1877 + 15 st 1 kronor 1879, 1887, 1888    
 samt 1889 med lock i Numisalbum   1.000:-

4042P  Nödmynt: Karl XII, komplett serie tio st    
 kvalitet 1?-1   800:-

4043A  Album med svenska kopparmynt 1630-tal–1829.    
 Totalt 81 st, kvalitet 1?/2-1   800:-

4044K  Lot: 5 öre 1693, 4 öre 1671, 1675, 1 öre    
 1716, 5 öre 1747, 1763, 1/3 riksdaler 1783,    
 1/12 riksdaler 1779 samt 1/6 riksdaler 1808.    
 Flertalet rengjorda.  1-1+ 700:-

4045L  Parti 1800–1900-tal i kartong, blandad kvalitet    
 men ganska många andra halvan av 1900-tal i    
 ocirkulerad kvalitet. Några silvermynt. Årsset    
 1976–88 samt 1991–92 (hårdplast samtliga utom    
 1976–77).   700:-

4046L  Div. svenska årsset SNR 1976+79 med silver-   
 medaljer. Myntverkets årsset 1981–86. Totalt åtta    
 set.   600:-

4047K  1 Öre klipping ej synligt årtal (felcentrerad),    
 1 Öre 1630, 1 Ör.sm 1683  1? 500:-

4048L  Låda med hundratals mynt äldre–modernt i    
 album+löst, t.ex. 1/24 Rd 1777 och 1778, en    
 del utland inkl. många sedlar, etc.   500:-

4049A  ”KARL XI:S HUVUDMYNT”. 2 mark 1667    
 Typ XXB, stampfel, repor, inristning 1 +    
 1/6 öre silvermynt 1667 1/1+. I specialetui.   400:-

4050  Reval Lot Johan III: Reval, solidus u.å.;    
 Kristina: Riga, solidus 1644 och 1652.  1-1+ 400:-

4051 SM 80, 96, 105, 119   Johan III 1/2 öre 1572, 1587,    
 1 fyrk 1576 och 1592 (korroderad).  1-1+ 300:-

4052P  Karl XII, komplett nödmyntsamling tio st +    
 spelpenning Görtz. Kv. 1?-1+   500:-

4053  Gustav III 1779 1/3 Rdr kvalitet 1, 2/3 Rdr.    
 kvalitet 1?   500:-

4054K  Gustav V 5 Öre 1910+27.  1 800:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4055  Norge Frederik VI 4 skilling 1809 med rosetter  1 300:-
4056 SMF 91 Norge Oskar I 24 skilling 1852  1?/1 300:-
4057 SMF 120 Norge Karl XV 12 skilling 1865 Fläck på    

 frånsidan. (Foto)  1)(God 1 400:-
4058  Norge Oskar II 1 kroner 1877 och 1879  2/1? 500:-
4059  Norge Oskar II 1 kroner 1897, 1900 kvalitet 1?  1? 300:-
4060  Norge Oskar II 50 øre 1880  1? 300:-
4061  Norge Oskar II 2 kroner 1890  1? 300:-
4062  Norge Oskar II 2 kroner 1893  1?/1 300:-
4063  Norge Oskar II 2 kroner 1900 (Foto)  1/1+ 1.000:-
4064  Norge Oskar II 2 kroner 1900  1?/1 300:-
4065  Norge Oskar II 2 Kr. 1906 Jubileum 1905    

 Upplaga: 100000.  1/1+ 500:-
4066 NM 32 Norge Oskar II 1 krone 1878 Repa åtsida.    

 Litet kanthack. (Foto)  1?)(1?/2 2.500:-

4067  Norge Haakon VII 50 øre 1921 Frostad yta.    
 Några prickar på frånsidan. (Foto)  01/0 400:-

4068K Sieg 74 Norge Olav V 25 Kr. 1970 Fyra st  01/0 300:-
4069L  Norge Album med norska mynt 1–50 Öre samt    

 2 Kr 1900, 1914 jub. (3), 100 Kr, 1982 jub. samt    
 äldre 1700–1800. Totalt ca 130 st. Högt katalog-   
 värde.   4.000:-

4070P  Norge 10 Öre 1876, 1889, 1892, 1894, 1903;    
 25 Öre 1896, 1904; 1 Kr 1879, 1885, 1900,    
 1904; 2 Kr 1914. Kvalitet 1?-1/+. Totalt tolv st.   1.300:-

4071P  Norge 10 Öre 1892, 1899 (två), 1901; 25 Öre    
 1921; 2 Kr 1914 jub (två), 1917 (två). Totalt    
 nio st. Kvalitet 1?-1/1+   800:-

4072K  Norge 50 Kr 1978; 100 Kr 1982; 50 Kr 1992    
 OL. Sieg Nr. 78, 112 och 86  0 600:-

4073  Norge 2 kr 1908 1/1? kanthack, 1917 1+   400:-
4074K  Norge 1 Kr. 1877, 1882, 1897 kvalitet 1?   300:-
4075  Norge Oskar II 1 kroner 1882, 1887  1? 500:-
4076  Norge Oskar II 2 kroner 1878, två stycken  1?/1 500:-
4077  Danmark 1 Penning 1546  1/1+ 1.500:-
4078 Sieg 50-H 16   Danmark Christian VII Provmynt 1 speciedaler    

 u/år, kobber/koppar, Fs. K Obetydl. kanthack, små    
 rispor, obetydl. ärg. Sällsynt och eftertraktat    
 provmynt, sällan utbjudet. (Foto på omslaget)  01 5.000:-

4079A  Danmark Album med div. mynt: medeltid?–2005.    
 Inklusive jubileumsmynt. Totalt 50 st.   2.500:-

4080A  Danmark Lot mestadels ocirkulerade mynt från    
 omkring 1958–1965 i valörerna 1 øre–5 kroner.   700:-

4081 KM 15 Finland Nikolaj II 5 penniä 1911 Ink spot on front.    
  01/0 300:-

4082P  Finland E.g. 1000 Markka 1960, 500 markka    
 1952, 25 Penniä 1869, 75, 89 and others. In    
 total 36 coins.   500:-

4083L  Finland Lot with official year sets 1974–1988    
 (15 different) + some somewhat older coins    
 in different values.   300:-

4084L  NORDIC COUNTRIES Sweden, Finland, Norway    
 and Denmark silver and copper coins 1700’s–   
 1900’s. Mixed quality incl. some brushed.   1.000:-

4085A KM 112 Bermuda 9 Dollar 1998 Nice silver proof coin    
 in original wallet. White certificate of authenti-   
 city. Alloy .999 fine. Weight 155,52 gms.    
 Diameter 65.00 mm. Circulation: 1000.  proof 1.200:-

4086  Britain Alderney One Pound 2006 999/1000    
 gold. Sir Winston Churchill.  0 400:-

4087K  Britain Channel Islands Guernsey 8 doubles    
 1889 and 2 doubles 1858 + Jersey 1/13 of a    
 shilling 1861 and 1/24 of a shilling 1877.    
 Mixed quality.    500:-

4088K  Britain Channel Islands Alderney. £1 2007 in    
 gold 999/1000, 1,24 g. Princess Diana comme-   
 morative. Only 15 000 copies minted.    
 Certificate included. (Photo)  Proof 500:-

4089 Haljak 669a   Estonia Bishopric of Dorpat Herman II   
 Wesel Ferding Dorpat 1555 2,64 g.  VF 350:-

4090 KM 892 Germany Bavaria 10 mark 1873 D. Gold.    
 Insignificant bagmarks. Reverse with mirror-   
 like surface. (Photo)  XF 1.000:-

4091 KM 504 Germany Prussia 10 mark 1874 A. Gold.    
 Insignificant bag marks. (Photo)  XF 1.000:-

4092  Germany Saxony Johann Friedrich & Moritz    
 Taler 1542 28,81 g. Sachsen. Scratches. (Photo)  F-VF 800:-
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4093  Germany States Halberstadt. Thaler 1539.    
 28,72 g. Scratches, graffiti, edge nicks and    
 scratches.  VF 500:-

4094P  Germany Mixed Collection including Mecklenburg-   
 Schwerin 12 Sch. 1774, Bavaria 5 Mark 1875,    
 Prussia 2 mark 1907, Saxony 2 Mark 1901 and    
 some others. Total 18 pcs.   500:-

4095  Italy Crocione (Kronenthaler) 1796 M (Milan)  1?/1 300:-
4096K  Nigeria Manila: Currency from Nigeria  1+ 300:-
4097 KOPICKI 1489 R   Poland Wladislaus IV Wasa Taler 1634    

 28,44 g. Planchet fault, has been mounted? (Photo)  VF 2.500:-
4098 KM 130 Russia Nicholas I 1 rouble 1826 (Photo)  F-VF 500:-
4099 KM 161 Russia Nicholas I 1 rouble 1830 (Photo)  F 400:-
4100 KM 168.1 Russia Nicholas I 1 rouble 1854 Edge nicks, small    

 scratches. Very nice piece with partly mirror-   
 like surface. (Photo)  VF-XF 700:-

4101 KM 62 Russia Nicholas II 5 roubles 1902 (Photo)  VF 1.000:-
4102 KM 65.2 Russia Nicholas II 15 roubles 1897 Four letters    

 of legend under neck. (Photo)  F 2.500:-
4103  Russia Lot. 1 rouble 1817, 1834, 1837, 50    

 kopeks 1849, 1850 and 1852.  VG-VF 400:-
4104  Russia 1 Rubel 1800 Small edge nick. VG.   300:-
4105  Solomon Islands 10 Dollars 2005 999/1000    

 gold. John Lennon.  0 400:-
4106P  Switzerland 1 Rappen 1890 Nine pcs. EF   1.500:-
4107  U.S.A. 50 Cents 1808 Circulation: 1368800.  1?/1 300:-
4108  U.S.A. 50 Cents 1822 Circulation: 1559573.  1 300:-
4109L  U.S.A. Modern USA commemorative silver dollars    

 1983–2002 19 different types all proof.   3.000:-
4110P  U.S.A. Lot with different coins 1 cent–1 dollar    

 and some commemoratives. About 170 pcs.   900:-
4111A  Collection of world coins 144 different types    

 or date. Some goodies.   3.000:-
4112L  24 diff. foreign silver coins all silver proof   3.000:-
4113L  24 different foreign modern silver coins all proof.   3.000:-
4114A  Russian coins 1737–1993. 64 pcs in album   1.500:-
4115L  Various foreign coin sets: Canada 1967,    

 Austria Proof 1971, Isle of Man 1971,Taiwan,    
 Sao Jose Shipwreck 4 and 8 Reales 1566–1622.   1.000:-

4116L  Lot with Proof set from Trinidad & Tobago    
 1975, Philippines 1975, Iceland 1974. Mint    
 set from Iceland, Norway, Denmark. Isle of    
 man, Svalbard and Finland. ECU cd set four    
 pcs + 10 Dollars Marshall isl. Elvis. Total 17 pcs.   600:-

4117P  43 Prussian copper coins. Switzerland 5 Fr    
 1923, fine quality. Four Roman coins of which    
 one is silver. Denmark 8 Sk 1703 VG-F, 2 Sk    
 1655 VG-F, 1 Sk 1712 VG. Sweden 2 Kr 1940    
 with modified 4, 5 öre 1917–19, 1916 on 15.    
 66 Swedish coins from 1600’s–1800’s. Plus    
 Swedish banknotes: 5 kr, 10 kr, 50 kr and    
 100 kr, several of them replacements    
 (stjärnmärkta), face value 325:–   500:-

4118A  EUROPE ”Coins from early Christianity”. Six    
 different coins, e.g. Vespasian denar, ”Widows    
 mite”. In an elegant case.   1.000:-

4119  EUROPE Sweden 1 öre 1611 1,83 gr, 1 öre SM    
 1778 narrow 8. Margin specimen 13,69 gr, 5    
 öre iron 1917, Netherlands 40 stuivers (corroded)    
 from the ”Runnö wreck” in Norway and Russia    
 Ivan the Terrible from the 1500’s. Riding czar with    
 broken sabre.   600:-

4120A  ALL WORLD Lot. Mixture of coins from different    
 countries, also some large silver coins from    
 e.g. Belgium and the Netherlands. Weight    
 approx. 4 kg. Please inspect!   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4121K  1000 Kr. 1973  1/1+ 800:-
4122K  5 Kr. 1949 Feltryck. Baksidan förskjuten    

 (Foto)  01 300:-
4123K Sfs 11a:11    5 Kr. 1972 Stjärnmärkt Upplaga: 1000.  0 1.200:-
4124K  Förskjutet framsidestryck. 100 Kr 1998, 10    

 Kr 1979  01 300:-
4125 SF 4 10, R5 11, Q6 5   10 kronor 1915 1?, 1928, fläck    

 1+/01, 5 kronor 1910 1?/1    300:-
4126K  5 Kr. 1948 Jubileumssedlar, sju st. Tre ovikta    

 varav en i originalförpackning. Övriga ca 1+   500:-
4127P  1 Kr. 1914 tolv st, 1916 två st, 1917 en st, 1918 nio    

 st, 1919 en st, 1920 15 st, 1921 nio st, 1875 en    
 st. Totalt 50 st. Varierande kvalitet.   500:-

4128A  Album med svenska sedlar: 1 Rdr 1867, 1873;    
 1 Kr 1875, 1914–21 tolv st; 5 Kr 1922–1948    
 32 st varav 17 st jub. 1948; 10 Kr 1926–1950    
 40 st; 50 Kr 1946–62 15 st; 100 Kr 1937–1963    
 26 st. Varierande kvalitet men några fina.   4.500:-

4129P  Sedelplånbok med svenska 5-, 10-, 20-, 50-    
 och 100-kronorssedlar 1942–2001. De flesta    
 ovikta. Nominal 2495:-   2.700:-

4130A  Album med stjärnmärkta 5 och 10 Kr-sedlar    
 1963–83 + en stjärnmärkt 100-lapp 1980.    
 Nominal 1530:-. Nästan alla ovikta   1.600:-

4131P  100 Kr 1948, 1952–53, 1956–63; 50 Kr 1953,    
 1959–60, 1962. Blandad kvalitet, totalt 15 st.   1.200:-

4132K  10 Kr 1963–80, stjärnmärkta. Totalt 30 st    
 varav tio ovikta. Övriga 1?–01   900:-
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4133K  100 Kr 1974–80. Totalt sju st varav tre    
 ovikta, övriga 1?–1+  1+ 800:-

4134K  100 kr 1943, 1945, 1960, 1961, 1962. Kvalitet    
 1/1?–1+   800:-

4135K  1 Kr 1874, 1875 (sex ex) genomsnittskvalitet 1?   600:-
4136K  5 Kr 1948 jub. 20 st varav två i skadade    

 originalförpackningar kvalitet 1?-God 1+   500:-
4137P  2 Rd 1804, 12 Sch.sp 1832, 32 Sk.Bco 1853  1? 500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4138P  Belgian Congo 20 Fr 1962 P-4; 100 Fr 1962 P-   

 5; 10 Fr 1959 P-30b; 20 Fr 1954 P-26. About    
 VF-EF.   500:-

4139P  Germany Local emissions, collection about 350    
 ”notgeld”. Mixed quality.  500:-

4140A  Germany Reich ”Notgeld”, ca 280 diff. banknotes.   1.000:-
4141K  Rhodesia and Nyasaland 10 Sh 1961, two pcs.  1/1+ 800:-
4142P  U.S.A. Collection with 6 banknotes conf. states,   

 fractional curr.+ Dover plains bank 25 cents.   500:-
4143K Pick 8  2500 Reis 1909 overprint Acores  1? 1.000:-
4144P  World banknotes 40 pcs   500:-
4145P  Collection Africa: East African Curr. Board    

 5 Sh. 1942 VG Cape verde 1 Esc. 1921 VG, and    
 some from Morocco, Tanzania and Zambia. Total    
 seven pcs.   500:-

Medaljer / Medals
4146 Lokalmynt 1000 Kr Malmö 1979 Guld. Bruttovikt 18 gr.   3.000:-

4147K Nordstjärneorden. Ordenstecken för ledamot med svart    
rosett. I originaletui. (Foto)   600:-

4148 Adolf Lindberg/Asplund: Oskar II. Medalj i tenn    
(41 mm) till Stockholmsutställningen 1897/Gamla    
Stockholm. Repor, kanthack. I välbevarad originalask    
från Santessons tennfabrik. Ovanlig.  1+/01 300:-

4149 1000 Kr. 1979 Lokalmynt Malmö 1979, bruttovikt 18 gr.   3.000:-
4150L Minnesmedaljer i 999/1000 silver, Nobel och Italienska    

nobelpristagare, Italien samt två medaljer på Jimmy    
Carter och Walter F. Mondale, USA. Totalvikt 435 gr.   1.700:-

4151L Post med medaljer bl.a. silver (totalvikt ca 600 gr)    
och mässing.   1.700:-

4152L Ca 16 kg medaljer, plaketter och idrottspriser, m.m.  1.500:-
4153A Silvermedalj ”K.Patriotiska Sällskapet” samt två små    

miniatyrordnar, Vasaorden i olika storlekar.   400:-
4154L Div svenska och utländska medaljer i brons och tenn.    

1800–1900-tal. Sju st. Genomgående bra kvalitet.   500:-
4155K EUROPE 1981 Stor vacker silvermedalj. Vikt 198 gr.  0 1.200:-

Aktiebrev / Stock certificates
4156P Sverige Dubblettpost med: AB Inedals Tvättinrättning & Färgeri   

2 st å 50 kr 1906, Marmorexport AB Skandinavienst 27 st å 500 kr   
1896, Rederi AB Carmen 4 st å 500 kr 1917, SKFAB 5 st å 500 kr  
1917, Svenska Varvs-&Rederi AB 2 st å 1250 kr 1918, AB   
Ytterstfors-Munksund 10 st å 100 kr och 4 st å 1000 kr 1916, 1918,   
AB Örnsbergs Pappersspinnerier 4 st å 500 kr 1918 samt ett lott-  
brev i Kommanditbolaget Kock & Co en st å 500 kr 1902.  500:-

4157P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1804. (Foto)  400:-

4158P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1807. (Foto)  400:-

4159P Albania ”SOCIÉTÉ GÉNÉRALE D’ELECTRICITÉ”, share with two   
revenue stamps, signed Kortcha te 20 Août 1927. First   
construction of central electricity in Albania.  700:-

4160P Albania BOND. Loan to State 50 Franga Ari, cancelled Tirana   
1.11.20. Very fine quality. (Photo)  700:-

4161K Albania BOND Privatization Certificate 10000 Leke, used   
30 June 1996.  400:-

4162K Albania BOND. Loan to State 50 leke ND 1 Januari 1954.   
Damaged.  300:-

4163P Obligationer o.dyl. Sverige Skuldebrev mellan ”Königlich :   
Schwedische” och ”Stadt Leipzig” 1802 på 1 miljon 500 tusen   
Thaler. Skuldebrevet är på tolv sidor (37,5×24,3 cm), bunden   
med blå/gul tråd. Flera lacksigill, signaturer och kuponger.  500:-

4164P Obligationer o.dyl. Sverige Premieobligation, fyra st från 1889,   
utgivna ”för ombyggnad af Kungl. Operahuset i Stockholm”   
å 20 kr per styck.  300:-

Blandat / Miscellaneous
4165A ALL WORLD Africa/Asia. Primitive coins. Heavy bracelet in   

bronze. Weight 1356 g. Very attractive conversation piece.  500:-

4147

4157

4158
4160
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4166K ALL WORLD Africa/Asia. Primitive coins. Eight different in   
mixed metals, e.g. one with swastika. Please inspect!  350:-

Litteratur / Literature
4167L Lot. L.E. Bruun. Schwedische Münzen von Christina bis zur   

Gegenwart; Norges Mynter efter 1814, Oslo 1927; T. Brandt.   
Svenska provinsmynt, Stockholm 1963, H. Lagerström. Ex Libris,   
märken och signetter, Stockholm 1943 m.fl. Cirka 10 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
4168L 50 st A5 Lembit myntalbum Cirka 23 kg.  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
4169A HANDBOK över avarter på SVENSKA BANDMÄRKEN   

1920–36 i två band. Fin kvalitet.  500:-
4170A ”Bulletin Quotidien 1924”, från UPU-kongressen i Stockholm,   

text på franska, fint halvfranskt band  300:-
4171A Poststämplar och Posthistoria från Bohuslän 1685–2000. Skick   

som ny.  300:-
4172A Handbok över svenska post och makuleringsstämplar 1695–1951,   

Tidiga datumstämplar del I och II samt Handbok öfver Sveriges   
frankotecken 1855–1920  300:-

4173A The Postage Stamps of Denmark 1851–1951 inkl. nytrycken. Ej   
inbunden.  700:-

4174P The One Sen Blue Cherry Blossom Stamp, Showa 45 (1970), Tokyo,   
dark blue half leather, (19.2×26.4 cm), text in Japanese,   
Two colour plates with descriptive tissue guards, 147   
illustrations (designated ”Figures” and assigned numbers),   
13 numbered ”Tables,” 329 pages. This copy has belonged to   
Mr. Sigge Fürst.  700:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4176L Parti tändsticksaskar i kartong. Över 20 st paket om tolv   

askar ”The Ship” samt en del andra askar med stickor i.   
Exempelvis ganska tidiga askar Solstickan med olika reklam   
på baksidan. Dubblettartat parti. Lågt utrop!  500:-

Telefonkort / Telephone cards
4177L Sverige Över 500 telefonkort + några utländska.  500:-

Autografer / Autographs
4178K AUGUSTA VICTORIA (1858–1921). Tysklands sista kejsarinna  

och drottning av Preussen. Egenhändigt skrivet och undertecknat  
brev om en sida, daterat 30 Dec 1894 + Egenhändigt skrivet och   
undertecknat brev om tre sidor, daterat 27 Maj 1897 (handräck-  
ningskuvert medföljer). Båda breven adresserade till hertiginnan   
Johann Albrecht von Mecklenburg Schwerin, Weimar. MYCKET   
OVANLIGA OBJEKT! (Foto)  1.800:-

4179A ”FÖRENINGEN FÖR RELIGIONSFRIHET”. Inbunden liggare med   
förteckning över styrelse 1885–1890 samt medlemsförteckning.   
Bland många välkända personligheter kan nämnas: Hjalmar och   
Anna Branting, Julius Mankell, S.A.Andrée, Klas Fåhræus. Många   
namnteckningar är egenhändiga + Två upprop med intressanta   
deltagare + Brevkuvert till föreningen 1890 med 5-öres frimärke.   
KULTURDOKUMENT AV RANG!  1.000:-

4180K L.O. SMITH (1836–1913), svensk industriman och politiker, den   
s.k. ”Brännvinskungen”. Lösenbelagt brev från Jerez, Spanien   
1889 (spanska frimärket borttaget) med 24-öre lösenmärke   
på baksidan. Kuvert samt inneliggande korrespondenskort   
egenhändigt skrivna av Smith.  300:-

4181K ZARAH LEANDER (1907–1981). Egenhändig autograf på   
programblad med foto från 1949.  300:-

4182K FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos   
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat   
brev till prinsessan Elisabeth v. Sarpe, daterat 18 Juillet, 80,   
om en sida. Handräckningskuvert med namnteckning medföljer.   
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT! (Foto)  4.000:-

4183K FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos   
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat   
brev om en sida, ca 1880. Handräckningskuvert medföljer.   
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT! (Foto)  4.000:-

Smycken / Jewellery
4184A Åtta gedigna matskedar 1783 (L ÖBERG)–1860 i normal kvalitet.   

Alla från olika mästare. Längd ca 21 cm. Totalvikt 517 g.  3.000:-

Sigill / Seals
4185A Lot med äldre adelssigill. Ca 100 st.  700:-

Bokmärken / Bookmarks
4186L Lot 100 st bryggerietiketter, hotelletiketter, 17 st gamla tändsticks-  

förpackningar från USA, ”frimärksbricka” med 5- och 10-öresfri-  
märken Oscar II + Riksdagen 60 öre i postfriskt prakt-/lyxex.  300:-

ex 4178

4182
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Antikviteter / Antiques
4187L ”KARTA ÖFVER STOCKHOLMS OMGIVNINGAR utgifven   

af C.O.FUNCK 1852”. Ca 40×27,5 cm, delvis kolorerad. Elegant   
inramad.  300:-

4188V Fickur. Savonnette-boett med gravyr, 14k, med kartusch. Urverket   
med 16 rubiner. Sekundvisare. Diam 53 mm, Totalvikt 112 g.  3.500:-

4189K Fickur. English Lever, 53 mm, silver stämplat TPH, nyckeldragare,   
skadad urtavla, ca 1910.  700:-

4190K NORTON London, fickur med ankargång, 45 mm, Nr. 22988, går   
ej, urtavlan defekt, ytterboett i silver. Ca 1885.  700:-

4191K Ett st fickur i 14 k guld  1.400:-
4192K EUROPA Armbandsur: Två st 18 karats guld. Märken Tissot och   

Certina  5.000:-
4193L Pluggad Lugerpistol 908 gram, krigsbyte från Hennanligan   

1940-tal / Plugged Luger gun, 908 gram, 1940’s. War trophy   
from the Hennan gang which plundered German transport trains   
going through Sweden during WW2. (Foto)  4.000:-

4194L Praktstop i silver med invändig förgyllning. Dekorerad med   
medaljer av Karl XIV Johan, Oskar I, Karl XV och Oskar II   
samt gåvoinskription, daterad 1/5 1890. Utförd av Alfred   
Ambrosius, Stockholm. Vikt ca 975 g. Sällsynt och dekorativ   
pjäs. (Foto)  6.000:-

4195K Glasunderlägg i silver AIK 1936–39 Fyra st.  600:-
4196P Tyskland Riket WW2. Arbetsböcker. Bl.a. Estland Arbeitsausweis,   

Tööraamat Nr. 19230; Arbeitsbuch für Ausländer, polsk   
slavarbetare vid skeppsvarv i Lübeck dec. 1939 till krigsslutet;   
Die Deutsche Arbeitsfront, Mitgliedsbuch (två olika) med   
inklistrade märken (contribution stamps). Totalt sex st.  1.000:-

4197K Svenska Amerikalinjens matsedlar – tio st från 1947.  500:-

Konst / Art
4198P Signerad gravyr ALFRED NOBEL 2001 av Naszarkowski (152/300).  500:-
4199P TITANIC. Gravyr av Martin Mörck. Nr 1107/1200. (Foto)  400:-

Diverse / Miscellaneous
4200K Sverige Ram till minnet av Operabaletten 28/10 1943. Silver   

brutto 105 Gr.  500:-
4201P Sverige Uniformsknappar: militären, posten, m.m. Ca 140 st.  500:-
4202K Sverige VINETIKETTER. Ca 200 st, alla olika.  500:-
4203L Sverige Låda med div bl.a. bältesspännarmaterial, tidningsklipp,   

bok ”Sveriges Adelskalender 1926”, några vykort, FDC från   
Wasa sign Anders Fransen.  300:-

4204K Danmark Ca 200 mest danska öl- och läsketiketter äldre–  
halvmodernt.  300:-

4205A Tyskland Ytterst dekorativt fastebrev (sent 1600-tal, tidigt 1700-tal)   
på pergament, utfärdat av tysk-romersk grevinna. Sigill i vidhängande   
dekorativ trädosa/Extremely decorative certificate of registration   
(late 1600’s, early 1700’s) on parchment, issued by a Countess   
Palatine. Seal in attached appealing wooden case.  700:-

4206P Engelska Poststyrelsens affisch nov. 1855 betr. posten till Sverige,   
bl.a. stadgande särbehandling för post till Göteborg och Uddevalla,   
undertecknad av Rowland Hill. Detta ex med grön fyrkantstpl   
LERWICK 1856. Liten nötningsskada reparerad. Mycket intressant   
och ovanligt objekt  500:-

4183

4194

del av 4199

4193
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

24/8-2011

Auktion 297

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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